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EXPOSICIÓN DE LOTES desde el día 16 de febrero
C/ BALMES, 266 ENTRESUELO 5º

HORARIO: de 8:15h. a 19:00h.

Miembros de:

CONDICIONES PARA PARTICIPAR EN LA SUBASTA
• La venta se considerará al contado y en Euros. Solo se aceptan pujas con números enteros, no se admiten decimales. 

• Los lotes se adjudicarán a la puja más alta. A igualdad de pujas, tiene preferencia la más antigua. Nos reservamos el 
derecho de retirar cualquier lote. 

• La descripción del presente catálogo queda garantizada en su estado y autenticidad. Si se aprecia cualquier defecto 
no descrito, se acepta la devolución del lote, siempre y cuando no sea un lote con precio de salida “Libre” o que ponga 
“examinar”. La devolución se deberá comunicar previamente, y se deberá efectuar en un plazo máximo de 5 días 
después de haber recibido el mencionado lote. Se puede solicitar un certificado de expertización de cualquier sello, 
pagando el comprador los gastos que nos cargue el experto. Los lotes compuestos por más de 10 piezas, la 
descripción, estado y calidad es a título indicativo. Estos lotes no aceptaremos bajo ningún concepto su devolución. 
Por lo que rogamos en caso de tener cualquier duda, solicite información antes de efectuar la puja. 

• No se aceptará ningún tipo de reclamación o devolución de los lotes, transcurridos 15 días de la subasta, se hayan o 
no se hayan retirado. 

• Si hay un error en el número de una fotografía, prevalece el texto. 

• Admitimos pujas por correo, fax, email o teléfono. Aceptamos las pujas hasta las 13h del mismo día de la subasta. 
Aconsejamos solicitar acuse de recepción. 

• Sobre el precio de adjudicación, al comprador se le cargará un 20% en concepto de comisión e I.V.A. (conforme al 
régimen especial de objetos de colección, arte y antigüedades). Salvo previo acuerdo, los lotes adjudicados que no 
se recojan en nuestras oficinas serán enviados previo pago por agencia. Los gastos de envío, manipulación y seguro, 
irán a cargo del comprador. 

Es obligación del comprador cumplir con las disposiciones fiscales y aduaneras vigentes (locales y estatales). Después 
de la subasta, se pueden adquirir los lotes no vendidos al precio de salida más el 20%, en un plazo de 15 días. 

Los compradores de Canarias, Ceuta, Melilla y Andorra deben tener en cuenta que no efectuamos envíos voluminosos 
a estas zonas debido al alto coste y gestión de las agencias de transporte. Le aconsejamos consultarnos antes de 
hacer una puja. 

• Para el pago de las compras se acepta: transferencia, cheque, tarjeta de crédito y PayPal. Si se paga por PayPal se 
cargará un 4% adicional en concepto de gastos de gestión. 

• Si se produce el extravió de un envío, reembolsaremos el 100% de lo pagado (si fuese el caso), en un plazo máximo 
de 30 días. 

• Solo aceptaremos el pago aplazado previo acuerdo antes de celebrarse la subasta. 

• En el caso de no haber pagado en el plazo de 30 días, cobraremos un 2% mensual, sobre el saldo debido. Transcurrido 
este tiempo podremos cancelar la venta. Aunque se cancele la venta, el cliente deberá abonar los gastos ocasionados. 

• Nos reservamos el derecho de admisión a la sala y de rechazar a nuestro criterio, cualquier orden de compra. 

• Los cedentes no podrán retirar los lotes invendidos hasta transcurridos 15 días después de la subasta. 

• Cualquier litigo será sometido a los Tribunales de Justicia de Barcelona, renunciando el comprado a otro fuero que 
pudiera corresponderle. 

• La participación en la subasta, implica la aceptación de las presentes condiciones. 

• La numeración utilizada en el catálogo es Edifil, para España Andorra Española y Dependencias Postales. Resto de 
países Yvert. 

• Gastos de envío gratuitos en las compras superiores a 500 € (peso máximo 10 Kg.). 
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CUENTAS PARA ABONOS DE COMPRAS

CUENTA:	ES96.0182.3977.1002.0011.5076
BIC:	BB AESMMXXX

BANCO SANTANDER
CUENTA:	
BIC:	BSCH	ESMMXXX

ES58	0049.4705.6223.1681.0522

ABREVIATURAS

**	=	Sello	nuevo	sin	señal	de	fi	jsellos

* =	Sello	nuevo	con	señal	de	fi	jasellos

(*)=	Sello	nuevo	sin	goma

Ø =	Sello	usado

F		=	Sello	fotografi	ado

CUADRO DE PUJAS

Puja	mínima	.........................................................	 	6	€

Hasta	50	€	.............................................................	2	€

De	51	a	100	€	........................................................	5	€

De	101	a	200	€	....................................................	10	€

De	201	a	500	€	....................................................	20	€

De	501	a	1.000	€	.................................................	50	€

De	1.001	a	3.000	€	............................................	100	€

De	3.001	en	adelante	...........	a	criterio	del	subastador

BBVA

ESPAÑA 
F 1 * 1. 6 Ctos. Margen inferior justo. Cat. 660 €. ....................................................................................................................... 100
FC 2 * 1. 6 Ctos. Papel grueso. Márgenes completos. Goma tonalizada. Cat. 660 €. .................................................................. 120
F 3 (*) 1 y 1A. 4 Ctos. Lavados. Aspecto de nuevos. Cat. 1270 €. ............................................................................................. 190
FC 4 (*) 1. 6 Ctos. Margen derecho justo, pero completo. Certificado CEM. Cat. 660 €. .............................................................. 320
FC 5 * 2. 12 Ctos. Amplios márgenes. Según certificado Soro ligero adelgazamiento en el dorso. Cat. 3375 €. ...............  1.000 
FC 6 (*) 2. 12 Ctos. Márgenes completos. Ligeramente adelgazado. Dictamen CEM. Cat. 3375 €. ...................................... 575 
FC 7 (*) 3. 5 Reales. Márgenes completos. Ligeramente adelgazado. Dictamen CEM. Cat. 3570 €. .................................... 600 
FC 8 (*) 3. 5 Reales. Muy bonito. Buenos márgenes y espléndido color. Certificado COMEX. Cat. 3570 €. .......................  1.700 
FC 9 (*) 4. 6 Reales. Aspecto de lujo. Según informe CEM está adelgazado. Cat. 4575 €. .................................................... 600 
F 10 (*) 6. 6 Ctos. Buenos márgenes. Cat. 375 €. ........................................................................................................................ 100
F 11 (*) 6. 6 Ctos. Bonito. Cat. 375 €. ........................................................................................................................................... 60
F 12 (*) 6. 6 Ctos. Bonita presencia. ............................................................................................................................................. 65
FC 13 (*) 7. 12 Ctos. Márgenes completos. Certificado de la Philatelic Foundation (1962). Cat. 6000 €. ..............................  1.200 
F 14 Ø 7. 12 Ctos. Grandes márgenes. Matasellos nítido. Lujo. Cat. 265 €. ................................................................................ 90
FC 15 (*) 9. 5 Reales. Márgenes completos. Cat. 3375 €. ...........................................................................................................  1.400 
F 16 Ø 9. 5 Reales. Muy grandes márgenes. Mat. arañas limpias. Muy bonito. Cat. 375 €. ........................................................ 80
FC 17 (*) 10. 6 Reales. Borde inferior de hoja. Muy bonito por color y márgenes. Certificado Soro. Cat. 5550 €. ............... 2.800 
FC 18 Ø 10. 6 Reales. Certificado CMF. Lujo. Cat. 2850 €. ......................................................................................................... 625 
FC 19 (*) 11. 10 Reales. Color muy intenso. Márgenes completos. Certificado COMEX. Cat. 4025 €. ...................................  1.900 
F 20 Ø 11. 10 Reales. Mat. araña roja. Margen izquierdo reparado. Certificado Comex. Aspecto de lujo. Cat. +720 €. .............  100 
FC 21 * 12. 6 Ctos. Márgenes completos. Firmado. Cat. 535 €. ..................................................................................................... 300
F 22 Ø 12. Matasellos parrilla entrecruzada. Raro........................................................................................................................ 40
FC 23 (*) 13. 12 Ctos. Márgenes completos. Multitud de firmas en el dorso. Cat. 2800 €. ......................................................  1.700 
F 24 Ø 13. 12 Ctos. 2 Ejemplares. Muy bonitos. Cat. 41 €. .......................................................................................................... 50
F 25 Ø 13. 12 Ctos. Lujo. Cat. 205 €............................................................................................................................................. 75
FC 26 (*) 14. 2 Reales. Márgenes completos. Inapreciable doblez. Certificado Comex. Cat. 22600 €. ..................................  3.200 
FC 27 (*) 15. 5 Reales. Márgenes completos. Marquilla Roig. Cat. 3150 €. ...............................................................................  1.900 
F 28 Ø 15. 5 Reales. Bonito. Cat. 180 €. ....................................................................................................................................... 45
F 29 Ø 15. 5 Reales. Muy buenos márgenes. Mat. limpio. Cat. 180 €.......................................................................................... 60
FC 30 * 16. 6 Reales. Márgenes completos pero ligero adelgazamiento margen inferior según certificado Comex. Cat. 

4925 €. ............................................................................................................................................................................ 2.150 
F 31 Ø 16. 6 Reales. Márgenes completos. Doble marquilla de autenticidad en el dorso. Cat. 725 €. ........................................ 80
F 32 Ø 16. 6 Reales. Mat. parrilla. Márgenes completos. Cat. 715 €............................................................................................ 110
F 33 Ø 16. 6 Reales. Muy grandes márgenes. El derecho borde de hoja. Mat. parrilla limpia. Muy bonito. Cat. 725 €. ..............  185 
F 34 * 17. 6 Ctos. Amplios márgenes. Color intenso. Certificado Comex (1974). Cat. 610 €. ...................................................... 275
F 35 (*) 17. 6 Ctos. Aparentemente nuevo. Cat. 610 €. ................................................................................................................ 90
FC 36 (*) 18. 12 Ctos. Color muy fresco. Certificado GRAUS. Cat. 29500 €. .............................................................................  1.700 
FC 37 (*) 19. 2 Reales. Márgenes completos. Muy bonito. Cat. 15600 €. ..................................................................................  4.500 
FC 38 * 20. 5 Reales. Márgenes cortos. Cat. 3200 €. ..................................................................................................................... 330
FC 39 * 21. 6 Reales. Margen inferior justo. Cat. 4375 €. ............................................................................................................... 370
F 40 Ø 22. 1 Cuarto. Bonito. Matasellos invisible. Certificado Comex. Cat. 745 €. ...................................................................... 150
FC 41 (*) 22a. 1 Cto. Bronce dorado. Márgenes completos. Muy bonito. Cat. 4500 €. ............................................................ 600 
F 42 (*) 24. 6 Ctos. Matasellos lavado. Aspecto de nuevo. Cat. 455 €. ........................................................................................ 45
F 43 (*) 24. 6 Ctos. Buenos márgenes. Cat. 455 €. ...................................................................................................................... 100
FC 44 (*) 25. 2 Reales. Márgenes completos. Certificado Comex (1977). Cat. 2225 €. ............................................................  1.100 
F 45 Ø 25. 2 Reales. Preciosa pareja. Certificado Comex (1977). Cat. +294 €............................................................................ 75
FC 46 (*) 26. 5 Reales. Buenos márgenes. Inapreciable pliegue horizontal según certificado Soro. Cat. 2125 €. ............... 850 
FC 47 * 27. 6 Reales. Buenos márgenes. Manchita de color en la esquina superior izquierda. Cat. 3670 €. ........................  1.300 
F 48 * 28/31. Bonita. Cat. 121 €. ................................................................................................................................................... 45

49 ** 35/38. Correo Oficial. En parejas. ..................................................................................................................................... 30
FC 50 * 39. 2 Ctos. Márgenes muy completos y color fresco. Certificado GRAUS. Cat. 3900 €. ............................................ 1.600 
F 51 * 40. 4 Ctos. Muy bonito. Cat. 375 €. .................................................................................................................................... 170
F 52 (*) 40. 4 Ctos. Márgenes completos. Cat. 375 €. .................................................................................................................. 50
F 53 (*) 40. 4 Ctos. Examinar. Cat. 370 €. .................................................................................................................................... 60
FC 54 ** 41. 1 Real. Amplios márgenes. Color intenso. Precioso. Certificado Graus. Cat. 1675 €. ........................................ 600 
FC 55 * 41. 1 Real. Pieza de lujo. Certificado Sempere. Cat. 1675 €. ......................................................................................... 800 
F 56 (*) 41. 1 Real. Muy bonito. Certificado SORO. Cat. 1675 €. ................................................................................................. 220
F 57 Ø 41. 1 Real. Mat. parrilla roja. Una esquina justa. Raro. Cat. 110 €. .................................................................................. 30
F 58 (*) 42. 2 Reales. Márgenes completos. Bonito. Cat. 1120 €. ................................................................................................ 90
F 59 Ø 43. 2 Ctos. Papel poroso. Cat. 345 €. ............................................................................................................................... 35

30/05/14   11:05

V

nuevo canal de atención

al cliente :  637 614 416

CAIXABANK
CUENTA:	
BIC:	CAIXESBBXXX

ES77	2100.0832.6202.0082.9816

Solo se aceptan pujas con números enteros, no se admiten decimales

(Paypal +4% comisión)
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60 - 45 €57 - 40 €56 - 25 €55 - 25 €54 - 25 €53 - 110 €52 - 45 €

51 - 70 €50 - 150 €49 - 70 €48 - 20 €46 - 18 €45 - 100 €44 - 20 €

43 - 45 €42 - 45 €41 - 150 €40 - 50 €39 - 12 €38 - 30 €37 - 20 €

36 - 75 €35 - 20 €34 - 80 €33 - 65 €32 - 60 €30 - 110 €29 - 100 €

28 - 50 €27 - 85 €26 - 60 €25 - 20 €24 - 110 €23 - 20 €22 - 8 €

21 - 105 €20 - 20 €19 - 20 €18 - 40 €17 - 30 €16 - 16 €15 - 80 €

14 - 55 €13 - 110 €12 - 100 €11 - 90 €10 - 40 €9 - 40 €8 - 45 €

7 - 40 €6 - 120 €5 - 75 €4 - 50 €3 - 80 €2 - 70 €1 - 90 €
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107 - 65 €106 - 32 €105 - 22 €104 - 22 €100 - 30 € 98 - 60 €

96 - 90 €
95 - 24 €93 - 90 €

92 - 50 € 91 - 65 €

90 - 55 €

89 - 160 €88 - 120 €

87 - 26 €86 - 10 €85 - 20 €84 - 60 €

83 - 40 €

76 - 140 €75 - 130 €

74 - 145 €

73 - 90 €

72 - 30 €

71 - 80 €70 - 26 €69 - 25 €

68 - 40 €66 - 25 €65 - 40 €64 - 95 €63 - 70 €62 - 60 €61 - 180 €
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152 - 12 €154 - 12 €153 - 12 €151 - 25 €149 - 140 €

148 - 35 €147 - 100 €146 - 85 €
143 - 55 €141 - 14 €

140 - 130 €139 - 22 €138 - 15 €137 - 85 €135 - 120 €

133 - 90 €

131 - 15 €

130 - 46 € 129 - 17 € 128 - 90 €

127 - 56 €126 - 40 €125 - 18 €

124 - 30 €
122 - 105 €

121 - 20 €

120 - 40 €

119 - 10 €118 - 12 €

117 - 52 €116 - 50 €112 - 32 €99 - 80 €97 - 24 €



6

233 - 20 €232 - 20 €

230 - LIBRE

229 - 20 €

227 - 15 €
226 - 10 €

225 - LIBRE

222 - 18 €221 - 24 €

194 - LIBRE192 - LIBRE
191 - 110 €

184 - LIBRE

177 - 10 €

175 - 40 €174 - 16 €
173 - 75 €

171 - 34 €170 - 85 €

169 - 75 €

168 - 45 €

167 - 145 €

165 - 100 € 164 - 60 €
145 - 32 €142 - 80 €
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295 - 30 €292 - 14 €288 - 30 €287 - 60 €

280 - 40 €

275 - 20 €
273 - 45 €

272 - 30 €

271 - 35 €

264 - 45 €

261 - 15 €

260 - LIBRE259 - 35 €258 - 20 €

257 - 20 €

256 - 24 €

254 - 25 €

253 - 10 €

252 - 8 €
249 - 20 €

247 - 25 €246 - 35 €

231 - 25 €

228 - 20 €

223 - 20 €
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335 - 24 €334 - 24 €333 - 24 €

332 - 24 €

331 - LIBRE

330 - LIBRE

328 - 10 €

324 - 12 €

323 - 14 €

318 - 12 €313 - 8 €

312 - LIBRE

311 - 10 €310 - 35 €307 - 40 €

306 - 20 €

305 - 125 €

304 - LIBRE

302 - 15 €
301 - 25 €

300 - 10 €299 - 18 €

298 - 18 €

297 - 30 €
296 - 35 €

294 - 35 €293 - 35 €

291 - 15 €290 - 25 €

289 - 25 €
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449 - 16 € 444 - 60 €442 - 45 € 424 - 140 €

423 - 30 €

422 - 20 €421 - 30 €

401 - 80 €

400 - 120 €

398 - 36 €

376 - 110 €375 - 80 €

373 - 50 €

372 - 20 €

369 - 18 €

368 - 16 €

365 - 45 €

363 - 30 €

361 - 50 €360 - 100 €

357 - 45 €

355 - 140 €

346 - 24 €

344 - 20 €
343 - 20 €342 - 20 €

341 - 18 €340 - 30 €

339-20 €338 - 12 €337 - 16 €

336 - 24 €327 - 40 €

322 - 18 €321 - 18 €320 - 18 €

319 - 35 €

315 - 30 €

371 - 10 €
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532 - 18 €531 - 20 €530 - 12 €529 - 25 €527 - 20 €526 - 75 €525 - 10 €524 - 120 €

523 - 75 €521 - 30 €520 - 70 €519 - 14 €518 - 20 €517 - 15 €513 - 15 €505 - 10 €

504 - 22 €
503 - 90 €

502 - 8 €501 - 65 €
499 - 18 €498 - 10 €

496 - 50 €

490 - 90 €489 - 25 €488 - 35 €486 - 10 €485 - 20 €484 - 18 €

482 - 16 €481 - 50 €

480 - 12 €

479 - 42 €

478 - 45 €477 - 42 €

476 - 125 €

475 - 18 €474 - 20 €473 - 20 €

472 - 12 €471 - 16 €470 - 40 €

469 - 25 €

468 - 15 €

458 - 45 €457 - 45 €456 - 8 €

455 - 16 €

451 - 150 €

445 - 150 €
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604 - 12 €

603 - 25 €

602 - 18 €

601 - 10 €

600 - 12 €599 - 50 €

598 - 120 €597 - 100 €

595 - 12 € 593 - 50 €592 - 45 €

591 - 70 €590 - 100 €589 - 65 €

584 - 35 €
583 - 80 €582 - 12 €581 - 10 €580 - 20 €

578 - 50 €576 - 16 €

574 - 90 €

571 - 75 €570 - 10 €

568 - 16 €

565 - 18 €

562 - 14 €
561 - 15 €560 - 85 €559 - 75 €556 - 34 €555 - 22 €

554 - 25 €

552 - 30 €551 - 30 €546 - 35 €545 - 75 €

544 - 15 €543 - 25 €542 - 120 €
541 - 120 €540 - 50 €539 - 10 €537 - 25 €

536 - 85 €

507 - 12 €493 - 15 €492 - 45 €491 - 45 €
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692 - 22 €691 - 55 €690 - 55 €689 - 55 €688 - 50 €684 - 15 €670 - 20 €

668 - 22 €

664 - 15 €

661 - 18 €660 - 15 € 659 - 50 €

657 - 60 €
655 - 60 €

652 - 35 €
651 - 15 €

650 - 35 €648 - 16 €

646 - 28 €645 - 16 €

644 - 25 €

643 - 45 €

642 - 25 €641 - 16 €
640 - 10 €

639 - 35 €638 - 30 €

637 - 30 €

636 - 12 €

635 - 15 €

633 - 20 €

632 - 26 €
631 - 15 €

627 - 75 €

624 - 20 €623-LIBRE622 - 25 €620 - 20 €618 - 12 €615 - 40 €
614 - 16 €

612 - 65 €611 - 85 €609 - LIBRE608 - 14 €607 - 25 €606 - LIBRE605 - 70 €
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746 - LIBRE745 - 20 €744 - 50 €743 - 35 €

740 - LIBRE
739 - LIBRE738 - LIBRE737 - 35 €736 - LIBRE735 - LIBRE734 - LIBRE

733 - 15 €732 - LIBRE
731 - LIBRE

730 - LIBRE
729 - LIBRE

728 - 20 €727 - LIBRE

726 - LIBRE

725 - LIBRE722 - LIBRE

721 - LIBRE

720 - LIBRE

719 -110 €718 - 16 €

717 - 12 €716 - 40 €

715 - 30 €714 - 35 €

713 - 35 €

712 - 65 €

711 - 45 €

710-LIBRE709 -100 €

708 - 12 €707 - 30 €

706 -130 €705 - 35 €703 - 35 €

700 - 50 €

699 - 30 €698 - 25 € 696 - 15 €694 - 50 €

681 - 25 €

680 - 22 € 678 - 20 €677 - 10 €

671 - 25 €
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795 - 18 €

794 - 10 €

793 - 12 €792 - 80 €

791 - 15 €

790 - 12 €787 - 35 €

782 - 75 €

780 - 14 €

779 - 32 €776 - 65 €

774 - 50 €773 - 25 €

772 - 15 €771 - 10 €

770 - LIBRE

769 - 100 €

768 - 16 €

764 - 35 €

763 - 25 €

762 - 12 €

761 - 12 €

760 - 18 €

759 - 15 €758 - 30 €

757 - 30 €
752 - 15 €751 - 65 €

750 - 40 €
749 - 40 €748 - 60 €

747 - LIBRE

742 - 110 €741 - LIBRE
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832 - 60 €
831 - 45 €

830 - 30 €829 - 30 €

828 - 30 €
826 - 40 €825 - 50 €

824 - 50 €

823 - 60 €
822 - 30 €821 - 35 €

820 - 40 €

819 - 16 €818 - 24 €
817 - 30 €

816 - 100 €

815 - 20 €

814 - 40 € 813 - 36 €

812 - 14 €

811 - 30 €

810 - 40 €809 - 30 €808 - 20 €

807 - 50 €806 - 30 €

805 - 45 €
804 - 16 €

803 - 60 €
802 - 30 €

801 - 18 €

800 - 25 €

799 - 16 €

798 - 60 €

797 - 30 €796 - 40 €
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865 - 40 €

864 - 50 €863 - 55 €
862 - 70 €

861 - 55 €

860 - 35 €
859 - 45 €

857 - 85 €

856 - 35 €

855 - 50 €

854 - 40 €

853 - 60 €

852 - 50 €

851 - 40 €

850 - 35 €

849 - 45 €

848 - 60 €

847 - 45 €

846 - 40 €

845 - 50 €

844 - 55 €

843 - 80 €

842 - 45 €841 - 40 €

840 - 60 €839 - 30 €838 - 30 €
837 - 50 €

836 - 40 €

835 - 30 €

834 - 35 €

833 - 40 €
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929 - LIBRE

928 - 35 €

927 - 18 €

926 - 20 €

925 - 18 €

924 - 22 €923 - 25 €

922 - 36 €

921 - 45 €

920 - 36 €

906 - 18 €

897 - 6 €

896 - 6 €

892 - 12 €

891 - 10 €

890 - 18 €

889 - 6 €

888 - LIBRE

887 - 12 €

886 - 12 €

885 - 14 €884 - 12 €

883 - 80 €

882 - 6 €

880 - 32 €

878 - 18 €

877 - 30 €

876 - 24 €

875 - 16 €

874 - 18 €

873 - 40 €868 - 50 €
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970 - LIBRE
969 - 30 €

967 - 30 €

965 - LIBRE

964 - 20 €

963 - 30 €

961 - 25 €

954 - 100 €

953 - 100 €

950 - 16 €

949 - 30 €

948 - 30 €

947 - 30 €

946 - 30 €

945 - 12 €

943 - 60 €

942 - 40 €

941 - 30 €

937 - 35 €

936 - 45 €

935 - 30 €

934 - 12 €

933 - 8 €

932 - LIBRE

931 - 25 €930 - 18 €
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1010 - 20 €

1007 - 30 €

1006 - 25 €

1005 - 30 €

1004 - 70 €

1003 - 24 €

1000 - 20 €

999 - 20 €

998 - LIBRE

996 - 18 €

994 - 18 €993 - 12 €

992 - 14 €
991 - 16 €

990 - 20 €

988 - 15 €
986 - LIBRE

985 - 20 €

983 - 20 €

981 - 20 €
980 - 30 €

978 - 30 €

976 - 15 €

975 - LIBRE

974 - 20 €

973 - 20 €
972 - 10 €

971 - 15 €

968 - 25 €



1821 - 20 € 1324 - 450 €
1282 - 135 €

1097 - 15 €

1096 - 45 €

1167 - 30 €

1158 - 10 €1157 - 10 €1156 - 15 €1155 - 8 €

1154 - 15 €

1153 - 8 €1152 - 15 €1151 - 8 €

1150 - 15 €

1149 - 12 €1148 - 10 €

1147 - 8 €

1146 - 10 €1145 - 10 €1144 - 10 €1143 - 8 €
1142 - 10 €1141 - 8 €

1140 - 15 €1139 - 10 €

1113 - 150 €

1111 - 20 €

1091 - 12 €
1087 - 18 €1012 - 100 €

20



21



22

SI TE INTERESA LA FILATELIA POLAR, SUBSCRÍBETE A LA REVISTA "CORREO POLAR" 

HAZTE SOCIO DE LA SOCIEDAD ESPAÑOLA DE FILATELIA POLAR, 
CONOCERÁS TODO UN MUNDO DE LA FILATELIA DE TEMÁTICA POLAR

INFORMACIÓN: 
Sociedad Española de Filatelia Polar

Apartado de Correos 7
43530 ALCANAR (Tarragona)

MAIL:  sefp.correopolar@gmail.com
facebook: https://www.facebook.com/profile.php?id=100008588830985
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Fotos en la Web! 
 

Los lotes que tienen foto, en el catálogo impreso hay únicamente 
el valor más relevante de la serie. En nuestra web puede ver la 
imagen del resto de valores. 
Para más información de cualquier lote de conjunto podemos 
enviar vídeo o pdf. Se irán añadiendo en la web a medida que se 
soliciten. 
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F 71 * 264 y 266. Quijote. 1 y 10 Ptas. Centrajes aceptable/bonito. El 1 Pta. punto de color. Examinar. ....................................  80 
F 72 ** 265. Quijote. 4 Ptas. Centraje justo pero aceptable. Cat. 245 €. ......................................................................................  30 
F 73 ** 265. Quijote. 4 Ptas. Esquina de pliego. Centraje de la emisión. Cat. 245 €. ...................................................................  90 
F 74 ** 265. Quijote. 4 Ptas. Bien centrado. Cat. 490 €. ...............................................................................................................  145 
F 75 ** 266. Quijote. 10 Ptas. Borde de hoja. Centraje habitual. Cat. 420 €. ................................................................................  130 
F 76 ** 266. Quijote. 10 Ptas. Centraje justo pero aceptable. Cat. 420 €. ....................................................................................  140 
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FC 78 ** 266. Quijote. 10 Ptas. Borde de hoja. Muy bien centrado. Tiene punto de aguja. Cat. 1000 €. ................................  240 
FC 79 ** 266. Quijote. 10 Ptas. Centraje de lujo, esquina de pliego. Invisible punto de aguja. Cat. 1000 €. .........................  385 
 80 * S.R. 1/6. ..............................................................................................................................................................................  32 
 81 Ø S.R. 1/6. En bloques de 4. Cat. 288 €. ..............................................................................................................................  38 
 82 * 267/80. Medallón corta. Calidad regular. Examinar. Cat. 218 €. ........................................................................................  16 
F 83 * 267/90. Vaquer. Centraje de la emisión. Cat. 450 €. ..........................................................................................................  40 
F 84 * 276a, 277a y 278a. Medallón. 40, 50 Cts. y 1 Pta. Bastante bonitos. Cat. 264 €. .............................................................  60 
F 85 ** 292/96. Medallón aérea. Bastante bonita. Cat. 120 €. ......................................................................................................  20 
F 86 (*) 322. Vaquer. 4 Ptas. Centraje de la emisión. Cat. 100 €. ................................................................................................  10 
F 87 ** 332. Cruz Roja. 30 Cts. Valor clave. Centraje aceptable. Cat. 96 €. ................................................................................  26 
F 88 ** 332. Cruz Roja. 30 Cts. Bloque de 4. Lujo. Cat. 384 €. ....................................................................................................  120 
F 89 ** 332. Cruz Roja. 30 Cts. Bloque de 4. Valor clave. Lujo. ...................................................................................................  160 
F 90 ** 339/48. Cruz Roja. Bonita. Cat. 230 €. ..............................................................................................................................  55 
F 91 */** 339/48. Cruz Roja. Algunos valores sin fijasellos. El 4 Ptas. centraje de lujo. Cat. 120 €. .............................................  65 
F 92 */** 349/62. Cruz Roja. Hay sellos con óxido. Examinar. Cat. 280 €. ...................................................................................  50 
F 93 ** 363/72. Cruz Roja. Bonita. Cat. 340 €. ..............................................................................................................................  90 
FC 94 */** 373/87. Cruz Roja. Cat. +650 €. ....................................................................................................................................  275 
F 95 * 388/91. Cruz Roja. Bonita. Cat. 150 €. ...............................................................................................................................  24 
F 96 ** 446. Sevilla-Barcelona. 10 Ptas. Esquina de pliego. Lujo. Cat. 246 €. .............................................................................  90 
F 97 ** 453. Sevilla-Barcelona aéreo. 4 Ptas. Centraje aceptable. Cat. 100 €. ............................................................................  24 
F 98 ** 453. Sevilla-Barcelona aéreo. 4 Ptas. Esquina de pliego. Lujo. Cat. 175 €. .....................................................................  60 
F 99 ** 483/88. Ferrocarriles aérea. Centraje habitual. Cat. 320 €. ..............................................................................................  80 
F 100 ** 490/98. Vaquer. Bastante bonita. Cat. 280 €. ...................................................................................................................  30 
 101 * 490/98. Vaquer. Centrajes diversos. Cat. 123 €. ................................................................................................................  12 
 102 * 490/98. Vaquer. Ligeros defectos. Examinar. Cat. 123 €. ..................................................................................................  12 
F 103 * 490/98+497A. Vaquer. 10 Valores. Centrajes bonitos. Cat. 150 €. ....................................................................................  18 
F 104 */** 490/98. Vaquer. Nueve valores. Algunas sombras del tiempo. Cat. +200 €. .................................................................  22 
F 105 * 490/98A. Vaquer. Bonita. Cat. 160 €. .................................................................................................................................  22 
F 106 */** 490/98A. Vaquer. El nº 493 **. Bastante bonita. Cat. 205 €. ..........................................................................................  32 
F 107 * 490/98 más 497a. Muy bonita. Cat. 150 €. .........................................................................................................................  65 
 108 * 499/16 y 517/30. Goya correo y aérea. ..............................................................................................................................  36 
 109 Ø 531/46. Descubrimiento. Cat. 110 €. .................................................................................................................................  20 
 110 ** 547/58. Descubrimiento. Cat. 52 €. ...................................................................................................................................  12 
 111 ** 547/58. Descubrimiento. Bonita. Cat. 53 €. .......................................................................................................................  18 
F 112 ** 547/58. Descubrimiento. Cat. 45 €. ...................................................................................................................................  32 
 113 ** 547/58. Descubrimiento. En parejas. Cat. 106 €. ..............................................................................................................  35 
 114 * 547/58. Descubrimiento. El nº 598 **. Cat. 40 €. ................................................................................................................  10 
 115 * 547/58 y 559/65. Descubrimiento. Correo y aérea. ............................................................................................................  30 
F 116 */** 566/82. Iberoamericana. El nº 581 sin fijasellos. ............................................................................................................  50 
F 117 * 566/82. Iberoamericana. Bonita. Cat. 150 €. ......................................................................................................................  52 
F 118 ** 572 y 573. Impresos juntos con interpanel. Iberoamericana. 25 Cts. sin dentar. .............................................................  12 
F 119 ** 576. Iberoamericana. 40 Cts. Pareja con interpanel. ........................................................................................................  10 
F 120 * 583/91. Panamericana aérea. Bonita. Cat. 150 €. ..............................................................................................................  40 
F 121 * 592A. Pegaso. Bastante bonito. .........................................................................................................................................  20 
F 122 ** 604s/13s. Panamericana sin dentar. Lujo. Cat. 385 €. .....................................................................................................  105 

 123 ** 650/54. Montserrat aérea. Centraje habitual. Cat. 110 €. .................................................................................................  LIBRE 
F 124 Ø 650/54. Montserrat aérea. Bonita. Cat. 90 €. ....................................................................................................................  30 
F 125 * 655/61. Personajes. Centrajes diversos. Cat. 220 €. .........................................................................................................  18 
F 126 * 655/61. Personajes. Bonita pese a estar reparado el nº 661 en la esquina superior derecha. Cat. +220 €. .....................  40 
F 127 * 662/75 y 685a. Personajes. Bonita. Cat. 120 €. .................................................................................................................  56 
F 128 ** 692. Lope de Vega. 50 Cts. Centraje de lujo. Cat. 290 €. .................................................................................................  90 
F 129 ** 726s. Gregorio Fernández. Bloque de 4 sin dentar. Cat. 176 €. .......................................................................................  17 
F 130 ** 726s. Gregorio Fernández. Bloque de 8 sin dentar. Cabecera de pliego. Cat. 352 €. ......................................................  46 
F 131 ** 751/54s. Alegoría. Sin dentar. Cat. 68 €. ..........................................................................................................................  15 
 132 * 758. H.B. Defensa de Madrid..............................................................................................................................................  LIBRE 
F 133 ** 759. Defensa de Madrid aéreo. Defectos. Examinar. Cat. 700 €. .....................................................................................  90 
 134 * 763/64. Estados Unidos. Sello y hojita. Cat. 50 €. ..............................................................................................................  16 
F 135 ** 765. Estados Unidos aéreo. Ligerísimas sombras del tiempo. Doblemente marquillado. Cat. 600 €. ..............................  120 
FC 136 * 765. Estados Unidos aéreo. Esquina de pliego. Lujo. Cat. 350 €. .....................................................................................  175 
F 137 (*) 765. Estados Unidos. Ligerísimas sombras del tiempo. Doblemente marquillado. Cat. 350 €. .......................................  85 
F 138 ** 787/88. 43 División sin dentar. Ligeras adherencias. Cat. 80 €. .......................................................................................  15 
F 139 Ø 787/88 y 787A/88A. 43 División. Cat. 105 €. .....................................................................................................................  22 
F 140 Ø 792/800. Milicias. Bonita. Rara en usado. Cat. 550 €. ......................................................................................................  130 
F 141 ** 798. Correo de Campaña. 2 Ptas. Centraje de la emisión. Tiene punto de aguja. Cat. 78 €. ..........................................  14 
F 142 (*) 798s. Milicias. 2 Ptas. Bloque de 4 sin dentar, esquina de pliego. Cat. 720 €. ................................................................  80 
F 143 ** 799. Correo de Campaña. 5 Ptas. Centraje habitual. Tiene punto de aguja. Cat. 435 €. .................................................  55 
 144 ** N.E. 38. Avión en vuelo. Cat. 40 €. ...................................................................................................................................  12 
F 145 ** N.E. 38. Avión en vuelo. Bloque de 4. Centraje de la emisión. Cat. 160 €. ......................................................................  32 
F 146 ** N.E. 50s. Correo de Campaña. 40 Cts. sin dentar. Cat. 255 €. ........................................................................................  85 
F 147 Ø 801. Granada. Bastante bonito. Cat. 140 €. ......................................................................................................................  100 
F 148 Ø 802/13. Junta de Defensa. Bonita. Cat. 120 €. .................................................................................................................  35 
F 149 ** 814/31. Cid e Isabel. Bonita. Cat. 365 €. ...........................................................................................................................  140 
FC 150 ** 814/31A. Cid e Isabel. 21 valores. Bonita. Cat. 450 €. ..................................................................................................  200 
F 151 Ø 814/31+A. Cid e Isabel. Bonita. Cat. 145 €. ......................................................................................................................  25 
F 152 ** 832. Pegaso. En bloque de 4. Bonito. Cat. 72 €. ..............................................................................................................  12 
F 153 ** 833/35. Año Jubilar. Cat. 80 €. ..........................................................................................................................................  12 
F 154 ** 833/35. Año Jubilar. Cat. 80 €. ..........................................................................................................................................  12 
 155 ** 836/37. H.B. Toledo. Buena calidad. Cat. 135 €. ..............................................................................................................  25 
 156 ** 836/37. H.B. Toledo. Buena calidad. Cat. 135 €. ..............................................................................................................  25 
 157 ** 836/37. H.B. Toledo. Buena calidad. Cat. 135 €. ..............................................................................................................  25 
 158 ** 836/37. H.B. Toledo. Buena calidad. Cat. 135 €. ..............................................................................................................  25 
 159 ** 836/37. H.B. Toledo. Buena calidad. Cat. 135 €. ..............................................................................................................  25 
 160 * 836/37. H.B. Toledo. Cat. 70 €. ..........................................................................................................................................  18 
 161 Ø 837. H.B. Toledo. Mat. 1er. Día 16/8/37. Cat. 35 €. ..........................................................................................................  LIBRE 
 162 ** 844. Fernando. 30 Cts. Bloque de 4. Bien centrado. Cat. 140 €. ......................................................................................  15 
 163 (*) 847. Hojita Monumentos. Examinar. Cat. 60 €. ................................................................................................................  12 
F 164 ** 848. H.B. Monumentos sin dentar. Cat. 175 €. .................................................................................................................  60 
F 165 ** 848. H.B. Catedrales sin dentar. Cat. 175 €. .....................................................................................................................  100 
 166 * S.H. 848. Sellos sin dentar procedentes de la hojita Monumentos. Cat. 85 €. ...................................................................  16 
F 167 ** 849/50. Hojitas Ejército y Marina. Dentada y sin dentar. Cat. 285 €. ................................................................................  145 
F 168 ** 850. Ejército y Marina sin dentar. Cat. 250 €. ...................................................................................................................  45 
F 169 ** 851/54. Mano. Bonita. Goma alterada. Cat. 210 €. ...........................................................................................................  75 
F 170 ** 855/60. Isabel. En bloque de 4. Cat. 520 €. ......................................................................................................................  85 
F 171 ** 855. Isabel. 1 Pta. Bloque de 4. Muy bonito. Cat. 100 €. ..................................................................................................  34 
 172 * 855/860. Isabel. Bonita. Cat. 60 €. .....................................................................................................................................  12 
F 173 ** 867/78. Franco. Goma alterada. Cat. 250 €. .....................................................................................................................  75 
F 174 Ø 867/78. Franco. Sánchez Toda. Cat. 60 €. .......................................................................................................................  16 
F 175 * 919/35. Franco. Ligeras sombras del tiempo en algunos valores. Examinar. Cat. 275 €. .................................................  40 
 176 ** 930, 932, 933 y 935. Franco. Centrajes de lujo. ...............................................................................................................  LIBRE 
F 177 */** 944s. De la Cierva. 1 Pta. Bloque de 4. Cat. 52 €. .........................................................................................................  10 
 178 Ø 961/69. Año Santo. Bonita. Cat. 70 €. ...............................................................................................................................  16 
 179 ** 1044/61. Franco. Cat. 65 €. ...............................................................................................................................................  18 
 180 ** 1044/61 (sin nº 1055). Franco. En bloques de 4. Cat. 156 €. ...........................................................................................  22 
FC 181 ** 1047s. Franco. 20 Cts. dentado fino, sin dentar. Solo catalogado el 35 Cts. en 800 €. ...................................................  150 
 182 ** 1070. San Juan de Dios. Centraje normal. Cat. 31 €. .......................................................................................................  LIBRE 
 183 Ø 1083B y 1088. Franco. Uno de cada tipo. Bien centrados. ...............................................................................................  LIBRE 
F 184 Ø 1088/89. Canarias. Bonitos. Cat. 100 €. ...........................................................................................................................  LIBRE 
 185 ** 1092/96 y 1097/01. Isabel. El nº 1098 inapreciable mancha de goma. Cat. 99 €. ............................................................  LIBRE 
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F 60 Ø 198. Alfonso XII. 4 Pta. Centraje aceptable. Ligero adelgazamiento en el dorso. Cat. 130 €. ..........................................  45 
F 61 Ø 199. Alfonso XII. 10 Ptas. Centraje aceptable. Cat. 350 €. ...........................................................................................  180 
F 62 Ø 209. Alfonso XII. 10 Ptas. Defectos. Examinar. Cat. 240 €. ..............................................................................................  60 
F 63 (*) 209. Alfonso XII. 10 Ptas. Centraje aceptable. Aparentemente nuevo. Certificado CECA. Examinar. Cat. 1650 €. .......  70 
F 64 (*) 211. Alfonso XII. 30 Cts. Bien centrado. Cat. 300 €. ........................................................................................................  95 
F 65 Ø 213/228. Pelón. Centrajes diversos. Cat. 173 €. ...............................................................................................................  40 
F 66 * 218. Pelón. 10 Cts. Bien centrado. Cat. 180 €. ..................................................................................................................  25 
FC 67 Ø 234. Cifras. 15 Cts. verde. Bastante bonito. Cat. 325 €. ...................................................................................................  140 
F 68 * 254. Cadete. 4 Ptas. Uno de los valores clave. Centraje de la emisión. Cat. 415 €. .........................................................  40 
F 69 * 256. Pegaso. Muy bonito. Inapreciable manchita en el frente, borde superior. Cat. 90 €. .................................................  25 
F 70 * 256. Pegaso. Centraje aceptable. Cat. 50 €. ......................................................................................................................  26 
F 71 * 264 y 266. Quijote. 1 y 10 Ptas. Centrajes aceptable/bonito. El 1 Pta. punto de color. Examinar. ....................................  80 
F 72 ** 265. Quijote. 4 Ptas. Centraje justo pero aceptable. Cat. 245 €. ......................................................................................  30 
F 73 ** 265. Quijote. 4 Ptas. Esquina de pliego. Centraje de la emisión. Cat. 245 €. ...................................................................  90 
F 74 ** 265. Quijote. 4 Ptas. Bien centrado. Cat. 490 €. ...............................................................................................................  145 
F 75 ** 266. Quijote. 10 Ptas. Borde de hoja. Centraje habitual. Cat. 420 €. ................................................................................  130 
F 76 ** 266. Quijote. 10 Ptas. Centraje justo pero aceptable. Cat. 420 €. ....................................................................................  140 
FC 77 ** 266. Quijote. 10 Ptas. Bien centrado. Cat. 840 €. ..........................................................................................................  220 
FC 78 ** 266. Quijote. 10 Ptas. Borde de hoja. Muy bien centrado. Tiene punto de aguja. Cat. 1000 €. ................................  240 
FC 79 ** 266. Quijote. 10 Ptas. Centraje de lujo, esquina de pliego. Invisible punto de aguja. Cat. 1000 €. .........................  385 
 80 * S.R. 1/6. ..............................................................................................................................................................................  32 
 81 Ø S.R. 1/6. En bloques de 4. Cat. 288 €. ..............................................................................................................................  38 
 82 * 267/80. Medallón corta. Calidad regular. Examinar. Cat. 218 €. ........................................................................................  16 
F 83 * 267/90. Vaquer. Centraje de la emisión. Cat. 450 €. ..........................................................................................................  40 
F 84 * 276a, 277a y 278a. Medallón. 40, 50 Cts. y 1 Pta. Bastante bonitos. Cat. 264 €. .............................................................  60 
F 85 ** 292/96. Medallón aérea. Bastante bonita. Cat. 120 €. ......................................................................................................  20 
F 86 (*) 322. Vaquer. 4 Ptas. Centraje de la emisión. Cat. 100 €. ................................................................................................  10 
F 87 ** 332. Cruz Roja. 30 Cts. Valor clave. Centraje aceptable. Cat. 96 €. ................................................................................  26 
F 88 ** 332. Cruz Roja. 30 Cts. Bloque de 4. Lujo. Cat. 384 €. ....................................................................................................  120 
F 89 ** 332. Cruz Roja. 30 Cts. Bloque de 4. Valor clave. Lujo. ...................................................................................................  160 
F 90 ** 339/48. Cruz Roja. Bonita. Cat. 230 €. ..............................................................................................................................  55 
F 91 */** 339/48. Cruz Roja. Algunos valores sin fijasellos. El 4 Ptas. centraje de lujo. Cat. 120 €. .............................................  65 
F 92 */** 349/62. Cruz Roja. Hay sellos con óxido. Examinar. Cat. 280 €. ...................................................................................  50 
F 93 ** 363/72. Cruz Roja. Bonita. Cat. 340 €. ..............................................................................................................................  90 
FC 94 */** 373/87. Cruz Roja. Cat. +650 €. ....................................................................................................................................  275 
F 95 * 388/91. Cruz Roja. Bonita. Cat. 150 €. ...............................................................................................................................  24 
F 96 ** 446. Sevilla-Barcelona. 10 Ptas. Esquina de pliego. Lujo. Cat. 246 €. .............................................................................  90 
F 97 ** 453. Sevilla-Barcelona aéreo. 4 Ptas. Centraje aceptable. Cat. 100 €. ............................................................................  24 
F 98 ** 453. Sevilla-Barcelona aéreo. 4 Ptas. Esquina de pliego. Lujo. Cat. 175 €. .....................................................................  60 
F 99 ** 483/88. Ferrocarriles aérea. Centraje habitual. Cat. 320 €. ..............................................................................................  80 
F 100 ** 490/98. Vaquer. Bastante bonita. Cat. 280 €. ...................................................................................................................  30 
 101 * 490/98. Vaquer. Centrajes diversos. Cat. 123 €. ................................................................................................................  12 
 102 * 490/98. Vaquer. Ligeros defectos. Examinar. Cat. 123 €. ..................................................................................................  12 
F 103 * 490/98+497A. Vaquer. 10 Valores. Centrajes bonitos. Cat. 150 €. ....................................................................................  18 
F 104 */** 490/98. Vaquer. Nueve valores. Algunas sombras del tiempo. Cat. +200 €. .................................................................  22 
F 105 * 490/98A. Vaquer. Bonita. Cat. 160 €. .................................................................................................................................  22 
F 106 */** 490/98A. Vaquer. El nº 493 **. Bastante bonita. Cat. 205 €. ..........................................................................................  32 
F 107 * 490/98 más 497a. Muy bonita. Cat. 150 €. .........................................................................................................................  65 
 108 * 499/16 y 517/30. Goya correo y aérea. ..............................................................................................................................  36 
 109 Ø 531/46. Descubrimiento. Cat. 110 €. .................................................................................................................................  20 
 110 ** 547/58. Descubrimiento. Cat. 52 €. ...................................................................................................................................  12 
 111 ** 547/58. Descubrimiento. Bonita. Cat. 53 €. .......................................................................................................................  18 
F 112 ** 547/58. Descubrimiento. Cat. 45 €. ...................................................................................................................................  32 
 113 ** 547/58. Descubrimiento. En parejas. Cat. 106 €. ..............................................................................................................  35 
 114 * 547/58. Descubrimiento. El nº 598 **. Cat. 40 €. ................................................................................................................  10 
 115 * 547/58 y 559/65. Descubrimiento. Correo y aérea. ............................................................................................................  30 
F 116 */** 566/82. Iberoamericana. El nº 581 sin fijasellos. ............................................................................................................  50 
F 117 * 566/82. Iberoamericana. Bonita. Cat. 150 €. ......................................................................................................................  52 
F 118 ** 572 y 573. Impresos juntos con interpanel. Iberoamericana. 25 Cts. sin dentar. .............................................................  12 
F 119 ** 576. Iberoamericana. 40 Cts. Pareja con interpanel. ........................................................................................................  10 
F 120 * 583/91. Panamericana aérea. Bonita. Cat. 150 €. ..............................................................................................................  40 
F 121 * 592A. Pegaso. Bastante bonito. .........................................................................................................................................  20 
F 122 ** 604s/13s. Panamericana sin dentar. Lujo. Cat. 385 €. .....................................................................................................  105 

 123 ** 650/54. Montserrat aérea. Centraje habitual. Cat. 110 €. .................................................................................................  LIBRE 
F 124 Ø 650/54. Montserrat aérea. Bonita. Cat. 90 €. ....................................................................................................................  30 
F 125 * 655/61. Personajes. Centrajes diversos. Cat. 220 €. .........................................................................................................  18 
F 126 * 655/61. Personajes. Bonita pese a estar reparado el nº 661 en la esquina superior derecha. Cat. +220 €. .....................  40 
F 127 * 662/75 y 685a. Personajes. Bonita. Cat. 120 €. .................................................................................................................  56 
F 128 ** 692. Lope de Vega. 50 Cts. Centraje de lujo. Cat. 290 €. .................................................................................................  90 
F 129 ** 726s. Gregorio Fernández. Bloque de 4 sin dentar. Cat. 176 €. .......................................................................................  17 
F 130 ** 726s. Gregorio Fernández. Bloque de 8 sin dentar. Cabecera de pliego. Cat. 352 €. ......................................................  46 
F 131 ** 751/54s. Alegoría. Sin dentar. Cat. 68 €. ..........................................................................................................................  15 
 132 * 758. H.B. Defensa de Madrid..............................................................................................................................................  LIBRE 
F 133 ** 759. Defensa de Madrid aéreo. Defectos. Examinar. Cat. 700 €. .....................................................................................  90 
 134 * 763/64. Estados Unidos. Sello y hojita. Cat. 50 €. ..............................................................................................................  16 
F 135 ** 765. Estados Unidos aéreo. Ligerísimas sombras del tiempo. Doblemente marquillado. Cat. 600 €. ..............................  120 
FC 136 * 765. Estados Unidos aéreo. Esquina de pliego. Lujo. Cat. 350 €. .....................................................................................  175 
F 137 (*) 765. Estados Unidos. Ligerísimas sombras del tiempo. Doblemente marquillado. Cat. 350 €. .......................................  85 
F 138 ** 787/88. 43 División sin dentar. Ligeras adherencias. Cat. 80 €. .......................................................................................  15 
F 139 Ø 787/88 y 787A/88A. 43 División. Cat. 105 €. .....................................................................................................................  22 
F 140 Ø 792/800. Milicias. Bonita. Rara en usado. Cat. 550 €. ......................................................................................................  130 
F 141 ** 798. Correo de Campaña. 2 Ptas. Centraje de la emisión. Tiene punto de aguja. Cat. 78 €. ..........................................  14 
F 142 (*) 798s. Milicias. 2 Ptas. Bloque de 4 sin dentar, esquina de pliego. Cat. 720 €. ................................................................  80 
F 143 ** 799. Correo de Campaña. 5 Ptas. Centraje habitual. Tiene punto de aguja. Cat. 435 €. .................................................  55 
 144 ** N.E. 38. Avión en vuelo. Cat. 40 €. ...................................................................................................................................  12 
F 145 ** N.E. 38. Avión en vuelo. Bloque de 4. Centraje de la emisión. Cat. 160 €. ......................................................................  32 
F 146 ** N.E. 50s. Correo de Campaña. 40 Cts. sin dentar. Cat. 255 €. ........................................................................................  85 
F 147 Ø 801. Granada. Bastante bonito. Cat. 140 €. ......................................................................................................................  100 
F 148 Ø 802/13. Junta de Defensa. Bonita. Cat. 120 €. .................................................................................................................  35 
F 149 ** 814/31. Cid e Isabel. Bonita. Cat. 365 €. ...........................................................................................................................  140 
FC 150 ** 814/31A. Cid e Isabel. 21 valores. Bonita. Cat. 450 €. ..................................................................................................  200 
F 151 Ø 814/31+A. Cid e Isabel. Bonita. Cat. 145 €. ......................................................................................................................  25 
F 152 ** 832. Pegaso. En bloque de 4. Bonito. Cat. 72 €. ..............................................................................................................  12 
F 153 ** 833/35. Año Jubilar. Cat. 80 €. ..........................................................................................................................................  12 
F 154 ** 833/35. Año Jubilar. Cat. 80 €. ..........................................................................................................................................  12 
 155 ** 836/37. H.B. Toledo. Buena calidad. Cat. 135 €. ..............................................................................................................  25 
 156 ** 836/37. H.B. Toledo. Buena calidad. Cat. 135 €. ..............................................................................................................  25 
 157 ** 836/37. H.B. Toledo. Buena calidad. Cat. 135 €. ..............................................................................................................  25 
 158 ** 836/37. H.B. Toledo. Buena calidad. Cat. 135 €. ..............................................................................................................  25 
 159 ** 836/37. H.B. Toledo. Buena calidad. Cat. 135 €. ..............................................................................................................  25 
 160 * 836/37. H.B. Toledo. Cat. 70 €. ..........................................................................................................................................  18 
 161 Ø 837. H.B. Toledo. Mat. 1er. Día 16/8/37. Cat. 35 €. ..........................................................................................................  LIBRE 
 162 ** 844. Fernando. 30 Cts. Bloque de 4. Bien centrado. Cat. 140 €. ......................................................................................  15 
 163 (*) 847. Hojita Monumentos. Examinar. Cat. 60 €. ................................................................................................................  12 
F 164 ** 848. H.B. Monumentos sin dentar. Cat. 175 €. .................................................................................................................  60 
F 165 ** 848. H.B. Catedrales sin dentar. Cat. 175 €. .....................................................................................................................  100 
 166 * S.H. 848. Sellos sin dentar procedentes de la hojita Monumentos. Cat. 85 €. ...................................................................  16 
F 167 ** 849/50. Hojitas Ejército y Marina. Dentada y sin dentar. Cat. 285 €. ................................................................................  145 
F 168 ** 850. Ejército y Marina sin dentar. Cat. 250 €. ...................................................................................................................  45 
F 169 ** 851/54. Mano. Bonita. Goma alterada. Cat. 210 €. ...........................................................................................................  75 
F 170 ** 855/60. Isabel. En bloque de 4. Cat. 520 €. ......................................................................................................................  85 
F 171 ** 855. Isabel. 1 Pta. Bloque de 4. Muy bonito. Cat. 100 €. ..................................................................................................  34 
 172 * 855/860. Isabel. Bonita. Cat. 60 €. .....................................................................................................................................  12 
F 173 ** 867/78. Franco. Goma alterada. Cat. 250 €. .....................................................................................................................  75 
F 174 Ø 867/78. Franco. Sánchez Toda. Cat. 60 €. .......................................................................................................................  16 
F 175 * 919/35. Franco. Ligeras sombras del tiempo en algunos valores. Examinar. Cat. 275 €. .................................................  40 
 176 ** 930, 932, 933 y 935. Franco. Centrajes de lujo. ...............................................................................................................  LIBRE 
F 177 */** 944s. De la Cierva. 1 Pta. Bloque de 4. Cat. 52 €. .........................................................................................................  10 
 178 Ø 961/69. Año Santo. Bonita. Cat. 70 €. ...............................................................................................................................  16 
 179 ** 1044/61. Franco. Cat. 65 €. ...............................................................................................................................................  18 
 180 ** 1044/61 (sin nº 1055). Franco. En bloques de 4. Cat. 156 €. ...........................................................................................  22 
FC 181 ** 1047s. Franco. 20 Cts. dentado fino, sin dentar. Solo catalogado el 35 Cts. en 800 €. ...................................................  150 
 182 ** 1070. San Juan de Dios. Centraje normal. Cat. 31 €. .......................................................................................................  LIBRE 
 183 Ø 1083B y 1088. Franco. Uno de cada tipo. Bien centrados. ...............................................................................................  LIBRE 
F 184 Ø 1088/89. Canarias. Bonitos. Cat. 100 €. ...........................................................................................................................  LIBRE 
 185 ** 1092/96 y 1097/01. Isabel. El nº 1098 inapreciable mancha de goma. Cat. 99 €. ............................................................  LIBRE 
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 186 Ø 1092/96 y 1097/01. Isabel. ................................................................................................................................................  LIBRE 
 187 ** 1092/96. Isabel. Bonita. Cat. 64 €. ....................................................................................................................................  16 
 188 ** 1106/10 y 1111/15. Fernando. Cat. 82 €. ..........................................................................................................................  LIBRE 
 189 Ø 1106/10 y 1111/15. Fernando. ..........................................................................................................................................  LIBRE 
 190 Ø 1118. San Francisco Javier. ..............................................................................................................................................  LIBRE 
F 191 ** 1124/25. Legazpi y Sorolla. Ligeras sombras del tiempo. Cat. 500 €. ..............................................................................  110 
F 192 Ø 1124/25. Legazpi y Sorolla. ...............................................................................................................................................  LIBRE 
 193 Ø 1124/25. Legazpi y Sorolla. Ligeras sombras del tiempo. .................................................................................................  LIBRE 
F 194 Ø 1124/25. Legazpi y Sorolla. Bonitos. Cat. 60 €. ................................................................................................................  LIBRE 
 195 ** 1130/31. Año Santo. Bonita. Cat. 73 €. .............................................................................................................................  12 
 196 ** 1222/23. H.B. Bruselas. La 3 Ptas. ligera adherencia. Cat. 60 €. .....................................................................................  LIBRE 
 197 ** 1344/47. Hojitas Velázquez. Misma numeración. Cat. 24 €. .............................................................................................  8 
 198 ** 1344/47. Hojitas Velázquez. Misma numeración. Cat. 24 €. .............................................................................................  8 
 199 ** 1344/47. Hojitas Velázquez. Misma numeración. Cat. 24 €. .............................................................................................  8 
 200 ** 3403+3461/94. Rey. 1000, 100, 200, 300 y 500 Ptas. Bien centrados. Cat. 105 €. .........................................................  15 
 201 ** 3403. Rey. 1000 Ptas. Bien centrado. Cat. 55 €. ..............................................................................................................  8 
 202 ** 3403. Rey. 1000 Ptas. 2 Sellos en pareja. Esquina de pliego. .........................................................................................  17 
 203 ** 3520/27. Minipliego Sefarad 1997. 2 Minipliegos. Cat. 20 €. ............................................................................................  10 
 204 ** 3544C. Carnet del Rey 1998. ............................................................................................................................................  LIBRE 
 205 ** 3544C. Carnet Rey 1998. ..................................................................................................................................................  30 
 206 ** 3544C. Carnet del Rey 1998. 2 Carnets. ..........................................................................................................................  70 
 207 ** 3544C. Carnet del Rey 1998. 2 Carnets. ..........................................................................................................................  70 
 208 ** 3600/03. Minipliego Sefarad 1998. 2 Minipliegos. Cat. 25 €. ............................................................................................  12 
 209 ** 3609/13. Minipliego Caballos, año 1998. Cat. 34 €. ..........................................................................................................  8 
 210 ** 3609/13. Minipliego Caballos, año 1998. Cat. 34 €. ..........................................................................................................  8 
 211 ** 3711A/C. Carnet del 150 Aniversario del sello Español. ...................................................................................................  18 
 212 ** 3711A/C. Carnet del 150 Aniversario del sello Español. ...................................................................................................  18 
 213 ** 3711A/C. Carnet del 150 Aniversario del sello Español. 2 Carnets. .................................................................................  35 
 214 ** 3723/28. Minipliego Caballos, año 2000. Cat. 58 €. ..........................................................................................................  15 
 215 ** 3756/66s. España 2000. Sin dentar. .................................................................................................................................  14 
 216 ** 3756/66s. España 2000. Sin dentar. 2 Juegos. ................................................................................................................  26 
 217 ** 3756/66. España 2000. Juego de hojitas sin dentar. Cat. 66 €. ........................................................................................  10 
 218 ** 3756/66s. España 2000. Sin dentar. 2 Juegos. ................................................................................................................  26 
 219 ** 4087A. España 2004. En carpetilla original. .....................................................................................................................  18 
 220 ** 4087A. España 2004. En carpetilla original. 2 Carnets. ....................................................................................................  38 
F 221 ** 5078CP. Carnet ECC Zaragoza 2016. Tiraje 10.000 ejemplares. ....................................................................................  24 
F 222 ** 5184CP. Carnet ECC 2017 Torremolinos. Este carnet no lo distribuyó el servicio filatélico. Tiraje 10.000. .....................  18 
F 223 Minipliego Premium 2017. 4º Centenario nacimiento Murillo. ...............................................................................................  20 
 224 Carpeta con todas las etiquetas ATM emitidas por correos en el año 2017. ........................................................................  26 
F 225 ** 5188. Catedral de León 2018. 2 Sellos. ............................................................................................................................  LIBRE 
F 226 ** 5188. Catedral de León 2018. En bloques de 4. ...............................................................................................................  10 
F 227 ** 5265CP. Carnet ECC 2018 Sevilla. Este carnet no lo distribuyó el servicio filatélico. Tiraje 10.000. ...............................  15 
F 228 ** 66. Minipliego Premium 2018 'Vidriero'. El servicio filatélico no lo sirvió en los abonos filatélicos. ..................................  20 
F 229 ** 5360CP. Carnet ECC 2019 Santander. Este carnet no lo sirvió el servicio filatélico. Tiraje 6.000. ..................................  20 
F 230 ** 5353a. Navidad 2019. Sello dentado no adhesivo. Servicio filatélico solo sirvió con papel adhesivo. Raro. ...................  LIBRE 
F 231 ** 5353a. Navidad 2019. Sello dentado no adhesivo. Servicio filatélico solo sirvió con papel adhesivo. En bloque de 4. 

Raro. ...............................................................................................................................................................................  25 
F 232 ** 5441CP. Carnet ECC 2020 Cáceres. Este carnet no lo sirvió el servicio filatélico. Tiraje 6.000. .....................................  20 
F 233 Carnet ECC 2021 Lugo. Este carnet no lo servirá el servicio filatélico. Tiraje 6.000. ...........................................................  20 
 234 **. Minipliego Premium nº 100. Coliseo Romano. Año 2021.................................................................................................  20 
 235 **. Minipliego Premium nº 101. Museo Postal. Año 2021. ....................................................................................................  20 
 236 **. Minipliego Premium nº 103. Museo del Vino. Año 2021. .................................................................................................  20 
 237 **. Minipliego Premium nº 104. Pintura Mail Art. Año 2021...................................................................................................  15 
 238 **. Minipliego Premium nº 105. Ateneo Madrid. Año 2021. ...................................................................................................  14 
 239 **. Minipliego Premium nº 106. Europa extinción Lince. Año 2021. ......................................................................................  20 
 240 **. Minipliego Premium nº 107. Parque Cabárceno. Año 2021. ............................................................................................  25 
 241 **. Minipliego Premium nº 108. ACNUR. Año 2021. .............................................................................................................  20 
 242 **. Minipliego Premium nº 109. Margarita Salas. Año 2021. .................................................................................................  20 
 243 **. Minipliego Premium nº 110. Euromed Joyería Artesanal. Año 2021. ..............................................................................  28 
 244 **. Minipliego Premium nº 111. Emilia Pardo Bazán. Año 2021............................................................................................  25 
 245 **. Minipliego Premium nº 112. Pedro Fernández, Conde de Lemos. Año 2021. .................................................................  25 
F 246 **. Minipliego Premium nº 113. Repujadores de Cuero. Año 2021. ......................................................................................  35 
F 247 **. Minipliego Premium nº 114. Cine Español. Año 2021. .....................................................................................................  25 

 248 **. Minipliego Premium nº 115. VIII Centenario Alfonso X. Año 2021. ..................................................................................  15 
F 249 Carnet ECC 2022 Irún. Este carnet no lo servirá el servicio filatélico. Tiraje 6.000. .............................................................  20 
 250 Serie Fósforo del Rey. 2 Series. Cat. 160 €. .........................................................................................................................  24 
 251 Serie completa del Rey Fósforo. 27 Valores. Cat. 40 €. .......................................................................................................  15 

AYUNTAMIENTO DE BARCELONA 
F 252 (*) 1ecfs. Pareja sin dentar y sin el color de fondo. ...............................................................................................................  8 
F 253 Ø 6(sin dentar) y nº 665 en carta circulada interior Barcelona, el 28/4/34. ...........................................................................  10 
F 254 Carta circulada en Barcelona, todos los sellos con sobrecarga privada "* Republica*". Muy rara. ......................................  25 
 255 ** 7/8. Tira de 5. ....................................................................................................................................................................  LIBRE 
F 256 ** N.E. 9/16. Bonita. Cat. 130 €. ............................................................................................................................................  24 
F 257 Ø N.E. 10 en carta certificada, circulada en Barcelona, el 29/1/31, sin marca de llegada. Rara. .........................................  20 
F 258 Ø N.E. 14 y 292 más 294(2) en carta aérea a Madrid, el 8/2/32. Rara. ................................................................................  20 
F 259 Ø N.E. 14 y 644(bloque de 4) en carta certificada a Valencia, el 6/2/32. Rara. ....................................................................  35 
F 260 Ø N.E. 16 en carta circulada interior Barcelona, el 23/1/32. Muy rara. Sin marca de llegada. .............................................  LIBRE 
F 261 Ø 11 en sobre con franqueo mecánico, de Barcelona a Madrid, el 28/7/34. Al dorso llegada "Dirección General de 

Seguridad - Madrid". Raro. .............................................................................................................................................  15 
 262 ** 13 en bloque de 4. Dentado grueso. .................................................................................................................................  LIBRE 
 263 ** N.E. 17/21. .........................................................................................................................................................................  LIBRE 
F 264 ** N.E. 17/21. Rara. Cat. 200 €. ............................................................................................................................................  45 
 265 ** 14/18. Paisajes. En bloques de 4. .....................................................................................................................................  LIBRE 
 266 ** 14/18. Paisajes. 10 series en bloques. ..............................................................................................................................  20 
 267 ** 14/18. 10 Series. Cat. 235 €. .............................................................................................................................................  32 
 268 Lote de 5 cartas con sellos entre los nº 33 y 37. ...................................................................................................................  LIBRE 
 269 Ø 40/41, 53/54 y 60/61. Cat. 261 €. ......................................................................................................................................  25 
 270 Lote de 5 cartas con sellos del Ayto. entre los nº 42 y 46. ....................................................................................................  LIBRE 
F 271 (*) 52. 2 Hojitas sin dentar, una  con la impresión de los sellos desplazados. Ligeras sombras del tiempo. .......................  35 
F 272 (*) N.E. 31. Dentado desplazado y además el sello verde impreso también en vertical. ......................................................  30 
F 273 ** N.E. 32. El sello negro desplazado a la derecha. .............................................................................................................  45 
 274 ** N.E. 33/34. Goma habitual en estas hojitas. Cat. 368 €. ..................................................................................................  LIBRE 
F 275 ** Telégrafos 2 y 3. Tiras de 4 con perforación comercial. Cat. 212 €. .................................................................................  20 
FC 276 **. Telégrafos. 9 bloques de 4 diferentes de la serie Bolsa con la sobrecarga "TELEGRAFOS". No reseñada. 

Rarísima. Certificado Graus.........................................................................................................................................  1000 
 277 Lote de 10 series sin dentar diferentes. Nuevas con y sin goma. Cat. 550 €. ......................................................................  LIBRE 
 278 Lote de 25 sellos todos diferentes, mayoría usados. Examinar. ...........................................................................................  8 
 279 Muy interesante clasificador con sellos con variedades. Buen conjunto, ideal para especialistas. Merece detenido 

examen. Todo numerado. Cat. 6500 €. ..........................................................................................................................  175 

BENEFICENCIA 
F 280 ** H.B. 18. Color verde. Sin dentar. Rara. Cat. 235 €. ..........................................................................................................  40 
 281 ** H.B. 34. Goma habitual. Cat. 83 €. ...................................................................................................................................  20 
 282 * H.B. 34. Goma habitual. Cat. 65 €. .....................................................................................................................................  12 
 283 * H.B. 34. Goma habitual. Cat. 65 €. .....................................................................................................................................  12 
FC 284 * H.B. 35. Tiene dos inapreciables puntitos de óxido. Rarísima. Cat. 320 €. ........................................................................  150 

TELÉGRAFOS 
 285 (*) 47/54. Ligeras sombras del tiempo. Centrajes de la emisión. Examinar. Cat. 220 €. ......................................................  20 
FC 286 Telégrafos Particulares. Villada. ** 13/16. En minihojas completas de 20 sellos.  Un sello del 50 Cts. punto de 

óxido. Raras. .................................................................................................................................................................  250 

FALSOS POSTALES 
F 287 140F. 10 Ptas. Falso postal. Dictamen CMF. Cat. 450 €. .....................................................................................................  60 
F 288 ** 669FC y Fd. Falsos postales. Pablo Iglesias. Cat. 194 €. .................................................................................................  30 

VARIEDADES 
F 289 (*) 578. Tira vertical de 4, con dentado solo margen izquierdo. ............................................................................................  25 
F 290 ** 578ccas. Iberoamericana. 1 Pta. Sin dentar. Pareja con interpanel. ................................................................................  25 
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 186 Ø 1092/96 y 1097/01. Isabel. ................................................................................................................................................  LIBRE 
 187 ** 1092/96. Isabel. Bonita. Cat. 64 €. ....................................................................................................................................  16 
 188 ** 1106/10 y 1111/15. Fernando. Cat. 82 €. ..........................................................................................................................  LIBRE 
 189 Ø 1106/10 y 1111/15. Fernando. ..........................................................................................................................................  LIBRE 
 190 Ø 1118. San Francisco Javier. ..............................................................................................................................................  LIBRE 
F 191 ** 1124/25. Legazpi y Sorolla. Ligeras sombras del tiempo. Cat. 500 €. ..............................................................................  110 
F 192 Ø 1124/25. Legazpi y Sorolla. ...............................................................................................................................................  LIBRE 
 193 Ø 1124/25. Legazpi y Sorolla. Ligeras sombras del tiempo. .................................................................................................  LIBRE 
F 194 Ø 1124/25. Legazpi y Sorolla. Bonitos. Cat. 60 €. ................................................................................................................  LIBRE 
 195 ** 1130/31. Año Santo. Bonita. Cat. 73 €. .............................................................................................................................  12 
 196 ** 1222/23. H.B. Bruselas. La 3 Ptas. ligera adherencia. Cat. 60 €. .....................................................................................  LIBRE 
 197 ** 1344/47. Hojitas Velázquez. Misma numeración. Cat. 24 €. .............................................................................................  8 
 198 ** 1344/47. Hojitas Velázquez. Misma numeración. Cat. 24 €. .............................................................................................  8 
 199 ** 1344/47. Hojitas Velázquez. Misma numeración. Cat. 24 €. .............................................................................................  8 
 200 ** 3403+3461/94. Rey. 1000, 100, 200, 300 y 500 Ptas. Bien centrados. Cat. 105 €. .........................................................  15 
 201 ** 3403. Rey. 1000 Ptas. Bien centrado. Cat. 55 €. ..............................................................................................................  8 
 202 ** 3403. Rey. 1000 Ptas. 2 Sellos en pareja. Esquina de pliego. .........................................................................................  17 
 203 ** 3520/27. Minipliego Sefarad 1997. 2 Minipliegos. Cat. 20 €. ............................................................................................  10 
 204 ** 3544C. Carnet del Rey 1998. ............................................................................................................................................  LIBRE 
 205 ** 3544C. Carnet Rey 1998. ..................................................................................................................................................  30 
 206 ** 3544C. Carnet del Rey 1998. 2 Carnets. ..........................................................................................................................  70 
 207 ** 3544C. Carnet del Rey 1998. 2 Carnets. ..........................................................................................................................  70 
 208 ** 3600/03. Minipliego Sefarad 1998. 2 Minipliegos. Cat. 25 €. ............................................................................................  12 
 209 ** 3609/13. Minipliego Caballos, año 1998. Cat. 34 €. ..........................................................................................................  8 
 210 ** 3609/13. Minipliego Caballos, año 1998. Cat. 34 €. ..........................................................................................................  8 
 211 ** 3711A/C. Carnet del 150 Aniversario del sello Español. ...................................................................................................  18 
 212 ** 3711A/C. Carnet del 150 Aniversario del sello Español. ...................................................................................................  18 
 213 ** 3711A/C. Carnet del 150 Aniversario del sello Español. 2 Carnets. .................................................................................  35 
 214 ** 3723/28. Minipliego Caballos, año 2000. Cat. 58 €. ..........................................................................................................  15 
 215 ** 3756/66s. España 2000. Sin dentar. .................................................................................................................................  14 
 216 ** 3756/66s. España 2000. Sin dentar. 2 Juegos. ................................................................................................................  26 
 217 ** 3756/66. España 2000. Juego de hojitas sin dentar. Cat. 66 €. ........................................................................................  10 
 218 ** 3756/66s. España 2000. Sin dentar. 2 Juegos. ................................................................................................................  26 
 219 ** 4087A. España 2004. En carpetilla original. .....................................................................................................................  18 
 220 ** 4087A. España 2004. En carpetilla original. 2 Carnets. ....................................................................................................  38 
F 221 ** 5078CP. Carnet ECC Zaragoza 2016. Tiraje 10.000 ejemplares. ....................................................................................  24 
F 222 ** 5184CP. Carnet ECC 2017 Torremolinos. Este carnet no lo distribuyó el servicio filatélico. Tiraje 10.000. .....................  18 
F 223 Minipliego Premium 2017. 4º Centenario nacimiento Murillo. ...............................................................................................  20 
 224 Carpeta con todas las etiquetas ATM emitidas por correos en el año 2017. ........................................................................  26 
F 225 ** 5188. Catedral de León 2018. 2 Sellos. ............................................................................................................................  LIBRE 
F 226 ** 5188. Catedral de León 2018. En bloques de 4. ...............................................................................................................  10 
F 227 ** 5265CP. Carnet ECC 2018 Sevilla. Este carnet no lo distribuyó el servicio filatélico. Tiraje 10.000. ...............................  15 
F 228 ** 66. Minipliego Premium 2018 'Vidriero'. El servicio filatélico no lo sirvió en los abonos filatélicos. ..................................  20 
F 229 ** 5360CP. Carnet ECC 2019 Santander. Este carnet no lo sirvió el servicio filatélico. Tiraje 6.000. ..................................  20 
F 230 ** 5353a. Navidad 2019. Sello dentado no adhesivo. Servicio filatélico solo sirvió con papel adhesivo. Raro. ...................  LIBRE 
F 231 ** 5353a. Navidad 2019. Sello dentado no adhesivo. Servicio filatélico solo sirvió con papel adhesivo. En bloque de 4. 

Raro. ...............................................................................................................................................................................  25 
F 232 ** 5441CP. Carnet ECC 2020 Cáceres. Este carnet no lo sirvió el servicio filatélico. Tiraje 6.000. .....................................  20 
F 233 Carnet ECC 2021 Lugo. Este carnet no lo servirá el servicio filatélico. Tiraje 6.000. ...........................................................  20 
 234 **. Minipliego Premium nº 100. Coliseo Romano. Año 2021.................................................................................................  20 
 235 **. Minipliego Premium nº 101. Museo Postal. Año 2021. ....................................................................................................  20 
 236 **. Minipliego Premium nº 103. Museo del Vino. Año 2021. .................................................................................................  20 
 237 **. Minipliego Premium nº 104. Pintura Mail Art. Año 2021...................................................................................................  15 
 238 **. Minipliego Premium nº 105. Ateneo Madrid. Año 2021. ...................................................................................................  14 
 239 **. Minipliego Premium nº 106. Europa extinción Lince. Año 2021. ......................................................................................  20 
 240 **. Minipliego Premium nº 107. Parque Cabárceno. Año 2021. ............................................................................................  25 
 241 **. Minipliego Premium nº 108. ACNUR. Año 2021. .............................................................................................................  20 
 242 **. Minipliego Premium nº 109. Margarita Salas. Año 2021. .................................................................................................  20 
 243 **. Minipliego Premium nº 110. Euromed Joyería Artesanal. Año 2021. ..............................................................................  28 
 244 **. Minipliego Premium nº 111. Emilia Pardo Bazán. Año 2021............................................................................................  25 
 245 **. Minipliego Premium nº 112. Pedro Fernández, Conde de Lemos. Año 2021. .................................................................  25 
F 246 **. Minipliego Premium nº 113. Repujadores de Cuero. Año 2021. ......................................................................................  35 
F 247 **. Minipliego Premium nº 114. Cine Español. Año 2021. .....................................................................................................  25 

 248 **. Minipliego Premium nº 115. VIII Centenario Alfonso X. Año 2021. ..................................................................................  15 
F 249 Carnet ECC 2022 Irún. Este carnet no lo servirá el servicio filatélico. Tiraje 6.000. .............................................................  20 
 250 Serie Fósforo del Rey. 2 Series. Cat. 160 €. .........................................................................................................................  24 
 251 Serie completa del Rey Fósforo. 27 Valores. Cat. 40 €. .......................................................................................................  15 

AYUNTAMIENTO DE BARCELONA 
F 252 (*) 1ecfs. Pareja sin dentar y sin el color de fondo. ...............................................................................................................  8 
F 253 Ø 6(sin dentar) y nº 665 en carta circulada interior Barcelona, el 28/4/34. ...........................................................................  10 
F 254 Carta circulada en Barcelona, todos los sellos con sobrecarga privada "* Republica*". Muy rara. ......................................  25 
 255 ** 7/8. Tira de 5. ....................................................................................................................................................................  LIBRE 
F 256 ** N.E. 9/16. Bonita. Cat. 130 €. ............................................................................................................................................  24 
F 257 Ø N.E. 10 en carta certificada, circulada en Barcelona, el 29/1/31, sin marca de llegada. Rara. .........................................  20 
F 258 Ø N.E. 14 y 292 más 294(2) en carta aérea a Madrid, el 8/2/32. Rara. ................................................................................  20 
F 259 Ø N.E. 14 y 644(bloque de 4) en carta certificada a Valencia, el 6/2/32. Rara. ....................................................................  35 
F 260 Ø N.E. 16 en carta circulada interior Barcelona, el 23/1/32. Muy rara. Sin marca de llegada. .............................................  LIBRE 
F 261 Ø 11 en sobre con franqueo mecánico, de Barcelona a Madrid, el 28/7/34. Al dorso llegada "Dirección General de 

Seguridad - Madrid". Raro. .............................................................................................................................................  15 
 262 ** 13 en bloque de 4. Dentado grueso. .................................................................................................................................  LIBRE 
 263 ** N.E. 17/21. .........................................................................................................................................................................  LIBRE 
F 264 ** N.E. 17/21. Rara. Cat. 200 €. ............................................................................................................................................  45 
 265 ** 14/18. Paisajes. En bloques de 4. .....................................................................................................................................  LIBRE 
 266 ** 14/18. Paisajes. 10 series en bloques. ..............................................................................................................................  20 
 267 ** 14/18. 10 Series. Cat. 235 €. .............................................................................................................................................  32 
 268 Lote de 5 cartas con sellos entre los nº 33 y 37. ...................................................................................................................  LIBRE 
 269 Ø 40/41, 53/54 y 60/61. Cat. 261 €. ......................................................................................................................................  25 
 270 Lote de 5 cartas con sellos del Ayto. entre los nº 42 y 46. ....................................................................................................  LIBRE 
F 271 (*) 52. 2 Hojitas sin dentar, una  con la impresión de los sellos desplazados. Ligeras sombras del tiempo. .......................  35 
F 272 (*) N.E. 31. Dentado desplazado y además el sello verde impreso también en vertical. ......................................................  30 
F 273 ** N.E. 32. El sello negro desplazado a la derecha. .............................................................................................................  45 
 274 ** N.E. 33/34. Goma habitual en estas hojitas. Cat. 368 €. ..................................................................................................  LIBRE 
F 275 ** Telégrafos 2 y 3. Tiras de 4 con perforación comercial. Cat. 212 €. .................................................................................  20 
FC 276 **. Telégrafos. 9 bloques de 4 diferentes de la serie Bolsa con la sobrecarga "TELEGRAFOS". No reseñada. 

Rarísima. Certificado Graus.........................................................................................................................................  1000 
 277 Lote de 10 series sin dentar diferentes. Nuevas con y sin goma. Cat. 550 €. ......................................................................  LIBRE 
 278 Lote de 25 sellos todos diferentes, mayoría usados. Examinar. ...........................................................................................  8 
 279 Muy interesante clasificador con sellos con variedades. Buen conjunto, ideal para especialistas. Merece detenido 

examen. Todo numerado. Cat. 6500 €. ..........................................................................................................................  175 

BENEFICENCIA 
F 280 ** H.B. 18. Color verde. Sin dentar. Rara. Cat. 235 €. ..........................................................................................................  40 
 281 ** H.B. 34. Goma habitual. Cat. 83 €. ...................................................................................................................................  20 
 282 * H.B. 34. Goma habitual. Cat. 65 €. .....................................................................................................................................  12 
 283 * H.B. 34. Goma habitual. Cat. 65 €. .....................................................................................................................................  12 
FC 284 * H.B. 35. Tiene dos inapreciables puntitos de óxido. Rarísima. Cat. 320 €. ........................................................................  150 

TELÉGRAFOS 
 285 (*) 47/54. Ligeras sombras del tiempo. Centrajes de la emisión. Examinar. Cat. 220 €. ......................................................  20 
FC 286 Telégrafos Particulares. Villada. ** 13/16. En minihojas completas de 20 sellos.  Un sello del 50 Cts. punto de 

óxido. Raras. .................................................................................................................................................................  250 

FALSOS POSTALES 
F 287 140F. 10 Ptas. Falso postal. Dictamen CMF. Cat. 450 €. .....................................................................................................  60 
F 288 ** 669FC y Fd. Falsos postales. Pablo Iglesias. Cat. 194 €. .................................................................................................  30 

VARIEDADES 
F 289 (*) 578. Tira vertical de 4, con dentado solo margen izquierdo. ............................................................................................  25 
F 290 ** 578ccas. Iberoamericana. 1 Pta. Sin dentar. Pareja con interpanel. ................................................................................  25 



30

F 291 ** 579ccas. Iberoamericana. 4 Ptas sin dentar. Bloque de 4. Color rosa. ............................................................................  15 
F 292 ** 580sv. Iberoamericana. 10 Ptas. Sin dentado vertical. Marquilla Roig. ............................................................................  14 
F 293 ** 581ccbs. Iberoamericana. 10 Ptas. Sin dentar, en pareja. ...............................................................................................  35 
F 294 (*) 581ccfs. Iberoamericana. 10 Ptas. sin dentar. Color verde esmeralda. Cat. 220 €. ........................................................  35 
F 295 (*) 581ccs. Iberoamericana. 10 Ptas. Color naranja. ............................................................................................................  30 
F 296 * 581ccgs. Iberoamericana. 10 Ptas. Color verde oscuro. Cat. 220 €. .................................................................................  35 
F 297 (*) 586. Iberoamericana aérea sin dentar. 50 Cts. Prueba del marco en un sello y tira de 3 mal cortados. .........................  30 
F 298 * 586cc (violeta oscuro) y 586ccs (violeta claro). Iberoamericana. 50 Cts. aéreo. ...............................................................  18 
F 299 ** 587. Iberoamericana. 50 Cts. Borrón de tinta. ..................................................................................................................  18 
F 300 * 587ed. Iberoamericana aérea. 50 Cts. Doble impresión. ...................................................................................................  10 
F 301 Iberoamericana. 7 sellos con variedades. Nuevos. Cat. 343 €. ............................................................................................  25 
F 302 ** 598h. Vaquer. 25 Cts. Bloque de 4 con la sobrecarga de arriba abajo. Cat. 60 €. ...........................................................  15 
 303 Ø 630hi, 693s y 778ccc. Examinar. Cat. 245 €. ....................................................................................................................  15 
F 304 Ø 727/28. Expo Filatélica. Sobrecarga Muestra. ..................................................................................................................  LIBRE 
F 305 (*) 775/80. Submarino. Pruebas en negro, en bloque de 4, destrucción de planchas. .........................................................  125 
F 306 ** 798ddv. Milicias. 2 Ptas. Pareja con doble dentado vertical entre los sellos. ...................................................................  20 
F 307 */** 800Ms. Milicias. 10 Ptas. sin dentar. Sobrecarga MUESTRA. Cat. 420 €. .....................................................................  40 
 308 Ø 840smz, 840smz y 844Asmna. Tuberculosos y Fernando. Cat. 204 €. ............................................................................  12 
 309 (*) 844s. Fernando. 30 Cts. 3 Sellos prueba de color gris y ** 844s. Fernando. 30 Cts. verde. 4 Prueba sin dentar...........  22 
F 310 ** 935N. Franco. 10 Ptas. Numeración ceros. En bloque de 4. Muy bonito. Cat. 360 €. ......................................................  35 
F 311 ** 2989K (Filabo). María de Maeztu. Variedad color rojo desplazado hacia abajo. Certificado Graus. ................................  10 
F 312 ** 2998. Cuerpo de Correos. Tira de 3 con el dentado desplazado. .....................................................................................  LIBRE 
F 313 ** 4062. Pareja con salto de peine. Raro. .............................................................................................................................  8 
 314 M.P. 75, 77 y 3855. Semicírculo Muestra. Los dos primeros están doblados. .....................................................................  12 

EMISIONES LOCALES PATRIÓTICAS 
F 315 BURGOS. ** 100. Bonita hojita. Cat. 145 €. .........................................................................................................................  30 
 316 Ficha con sellos patrióticos/Canarias. Todos diferentes. Nuevos con y sin fijasellos. Examinar. ........................................  20 

VIÑETAS 
  VIÑETAS NACIONALISTAS 
 317 Cataluña. 1900cc. Lote de 10 viñetas diferentes. Examinar. ................................................................................................  8 
F 318 Copa Catalunya 1910. Tema coches. ...................................................................................................................................  12 
F 319 Catalunya. Hoja completa de 20 viñetas modernistas de 5 Cts. "Socors per la vaga forçosa Barcelona 1914". Preciosa. .  35 
F 320 Catalunya. 1933. Carnet Segells Catalunya. Nº 9. Completo con las 16 viñetas color verde correspondientes. .................  18 
F 321 Catalunya. 1933. Carnet Segells Catalunya. Nº 23. Completo con las 16 viñetas color azul correspondientes. Una con 

defectos. .........................................................................................................................................................................  18 
F 322 Catalunya. 1933. Carnet Segells Catalunya. Nº 24. Completo con las 16 viñetas color marrón correspondientes. ............  18 
F 323 5 viñetas diferentes "Fira de Barcelona", 3 azules y 2 marrones. 4 en catalán y 1 en castellano. .......................................  14 
F 324 Valencia. Viñeta benéfica de la guerra Hispano-Americana, año 1898. 5 Cts. Nathan V15. Calidad regular. .....................  12 
 325 Valencia. 1909. Exposición Regional. 6 Viñetas. ..................................................................................................................  LIBRE 
 326 Lote de 24 viñetas regionalistas. Nuevas y diferentes. Examinar. ........................................................................................  15 
 
  VIÑETAS LOCALES 
F 327 BARCELONA. Olimpiada Popular. En bloque de 4. Bonita. .................................................................................................  40 
F 328 ITRABO. **. Sello Pro Guerra. 5 Cts. Pareja vertical cap-i-cúa. Lujo. Sofima 1pvc. .............................................................  10 
 329 TAFALLA. Conjunto de viñetas nuevas. Examinar. ..............................................................................................................  LIBRE 
 
  VIÑETAS POLÍTICAS 
F 330 **. CNT-FAI. Ayudad a los Hospitales de Sangre. 10 Cts. Allepuz nº 1897. ........................................................................  LIBRE 
F 331 ** CNT-AIT-FAI. Sindicato Único de Sanidad. Pro Hospital. 10 Cts. Doblez. Borde de hoja. Allepuz nº 1912. ...................  LIBRE 
F 332 **. Federació Nacional de Pioners. 10 Cts. Pionero y trompeta. Allepuz nº 569. .................................................................  24 
F 333 **. Federació Nacional de Pioners. 10 Cts. Futbolista saludando. Allepuz nº 570. ..............................................................  24 
F 334 **. Federació Nacional de Pioners. 10 Cts. Atleta corriendo. Allepuz nº 571. ......................................................................  24 
F 335 **. Federació Nacional de Pioners. 10 Cts. Biblioteca. Allepuz nº 572. ................................................................................  24 
F 336 **. F.N. de Pioners. 10 Cts. Pro Komsomol. Allepuz nº 604. ................................................................................................  24 
F 337 **. Poum Maurin. Fins a vencer o morir. 2 distintas viñetas de 5 Cts. Color azul y marrón. La primera ligera sombras del 

tiempo. G.G. 1835/36. .....................................................................................................................................................  16 
 
 
 

  VIÑETAS EMITIDAS EN EL EXTRANJERO 
F 338 Francia. Confederación Nacional del Trabajo de España en el exilio. Secretariado Intercontinental. Sin valor facial. 

Color rojo. Allepuz nº 1879. ............................................................................................................................................  12 
F 339 Francia. Parrainage Enfants Espagnols. Cheminots. Bon de 0.50 F. Color azul. No catalogada. .......................................  20 
F 340 Francia. S.F.I.O. P.S. Allepuz nº 2816. Rarísima. .................................................................................................................  30 
F 341 Francia. SIA. Dons. Sin valor facial. Color azul. Allepuz nº 1321. ........................................................................................  18 
F 342 Gran Bretaña. **. Help the Basque Children. Sin valor facial. Color azul. Afinet 2129. Lujo. ...............................................  20 
F 343 Gran Bretaña. **. Help the Basque Children. Sin valor facial. Color rosa. Afinet 2131. Lujo. ...............................................  20 
F 344 Gran Bretaña. **. RTD. Leather Institute. Moscow. 1 d. Tipo similar a Allepuz nº 521. Rarísima. .......................................  20 
 
  LOTES 
 345 Cajita con cientos de viñetas, fiscales, hojitas, etc. Variado. Incluye Guerra Civil. Mayoría de España. Examinar. ............  18 
F 346 Lote de 9 viñetas Tema Ferrocarriles. Alguno con defectos. Examinar. ...............................................................................  24 
 347 Bonito lote de viñetas y hojitas, Guerra Civil. En nuevo. ......................................................................................................  25 
 
  BIBLIOGRAFÍA 
 348 Adenda del primer catálogo "Viñetas Políticas Republicanas de la Guerra Civil Española, por José Vicente Domènech", 

año 2014. ........................................................................................................................................................................  LIBRE 
 349 Catálogo viñetas políticas Republicanas de la Guerra Civil Española, en 2 tomos. Por José Vicente Doménech. 4º 

edición, año 2014. Editado por Afinet. ............................................................................................................................  75 
 350 Viñetas Benéficas Nacionales de la Guerra Civil Española, por Manuel Hoyos. Año 2016. Nuevo. ....................................  45 
 351 Catalogo Frente y Hospitales. Por Manuel Hoyos. Año 2016. ..............................................................................................  7 
 352 Viñetas Benéficas Auxilio de Invierno, por Manuel Hoyos. Año 2017. .................................................................................  12 

ANDORRA ESPAÑOLA Y FRANCESA 
  ANDORRA ESPAÑOLA 
FP 353 1910. Extraordinario conjunto de 13 ensayos del grabador belga Henri Douchet. Cat. Abad nº 13/25. Muy difícil 

de conseguir completo. ................................................................................................................................................  3000 
 354 ** N.E. 1/12. Bonita. Cat. 55 €. ..............................................................................................................................................  10 
F 355 ** 1/14. Centrajes diversos. Cat. 940 €. ................................................................................................................................  140 
 356 ** N.E. 13/24. En bloques de 4. ............................................................................................................................................  LIBRE 
F 357 ** N.E. 13/24. En bloques de 4. Cat. 152 €. ..........................................................................................................................  45 
 358 ** N.E. 13/24. Bonita. Cat. 45 €. ............................................................................................................................................  10 
 359 ** N.E. 25/36. Bastante bonita. Cat. 75 €. .............................................................................................................................  20 
F 360 * 15/27. Paisajes. Centrajes y calidad regular. Examinar. Cat. 485 €. ..................................................................................  100 
F 361 * 15d/24d. Paisajes. Centrajes y calidad regular. Examinar. Cat. 335 €. ..............................................................................  50 
FC 362 ** 28/44. Paisajes. Centrajes diversos. Examinar. Cat. 4805 €. .......................................................................................  900 
F 363 Ø 34 en tarjeta de Escaldes a Hostalets de Balenya, el 6/9/40. Marca de censura de la Seu d'Urgell. Muy rara. ...............  30 
 364 ** 45/59. Bonita. Cat. 242 €. ..................................................................................................................................................  30 
F 365 ** 45/58. Bonita. Cat. 210 €. ..................................................................................................................................................  45 
 366 Ø 45/58 y 59. Cat. 54 €. ........................................................................................................................................................  LIBRE 
 367 ** 45(400), 46(2000) y 47(500). En grandes bloques. Algunos valores ligeras sombras del tiempo. Cat. 1305 €. ..............  25 
F 368 Ø 49, 52 y 59. T.P. circulada con franqueo tricolor, de Escaldes a Bruselas (Bélgica), el 26/7/56. .....................................  16 
F 369 ** 59. En bloque de 4. Lujo. Cat. 128 €. ................................................................................................................................  18 
 370 ** 59. 10 Sellos. Cat. 320 €. ..................................................................................................................................................  34 
F 371 ** 72. Europa '72. Lujo. Cat. 45 €. .........................................................................................................................................  10 
F 372 ** 72. Europa '72. 2 sellos. Lujo. Cat. 90 €. ...........................................................................................................................  20 
F 373 ** 72. Europa'72. En bloque de 4. Con borde de hoja inferior. Cat. 120 €. ...........................................................................  50 
 374 ** 142. Servei d'Ordre. 400 sellos en hojas. Cat. 180 €. .......................................................................................................  LIBRE 
F 375 Beneficencia. ** 1/6. Cat. 485 €. ...........................................................................................................................................  80 
F 376 Beneficencia. ** 7/12. Bonita. Cat. 355 €. .............................................................................................................................  110 
 377 **. Años 1963 al 2009. Completo. Montado en fichas. ..........................................................................................................  130 
 378 **. Años 1972 al 1995 completos, con H.B. Montado en fichas. Buena calidad. Cat. 138 €. ...............................................  36 
 379 Colección de más de 95 S.P.D. entre los años 1981 y 2000. Bastante completa. ...............................................................  20 
 380 **. Años 1996 al 2000 completos. Montado en fichas. Buena calidad. Cat. 20 €. ................................................................  7 
 381 **. Años 2000 y 2006 completos. Cat. 101 €. .......................................................................................................................  28 
 382 **. Años 2001 al 2005 completos. Montado en fichas. Buena calidad. Cat. 75 €. ................................................................  22 
 383 **. Año 2006. Buena calidad. ................................................................................................................................................  LIBRE 
 384 **. Año 2007. Buena calidad. ................................................................................................................................................  8 
 385 **. Año 2008. Buena calidad. ................................................................................................................................................  10 
 386 **. Año 2009. Buena calidad. ................................................................................................................................................  LIBRE 
 387 **. Año 2013 completo. Cat. 29 €. .........................................................................................................................................  18 
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F 291 ** 579ccas. Iberoamericana. 4 Ptas sin dentar. Bloque de 4. Color rosa. ............................................................................  15 
F 292 ** 580sv. Iberoamericana. 10 Ptas. Sin dentado vertical. Marquilla Roig. ............................................................................  14 
F 293 ** 581ccbs. Iberoamericana. 10 Ptas. Sin dentar, en pareja. ...............................................................................................  35 
F 294 (*) 581ccfs. Iberoamericana. 10 Ptas. sin dentar. Color verde esmeralda. Cat. 220 €. ........................................................  35 
F 295 (*) 581ccs. Iberoamericana. 10 Ptas. Color naranja. ............................................................................................................  30 
F 296 * 581ccgs. Iberoamericana. 10 Ptas. Color verde oscuro. Cat. 220 €. .................................................................................  35 
F 297 (*) 586. Iberoamericana aérea sin dentar. 50 Cts. Prueba del marco en un sello y tira de 3 mal cortados. .........................  30 
F 298 * 586cc (violeta oscuro) y 586ccs (violeta claro). Iberoamericana. 50 Cts. aéreo. ...............................................................  18 
F 299 ** 587. Iberoamericana. 50 Cts. Borrón de tinta. ..................................................................................................................  18 
F 300 * 587ed. Iberoamericana aérea. 50 Cts. Doble impresión. ...................................................................................................  10 
F 301 Iberoamericana. 7 sellos con variedades. Nuevos. Cat. 343 €. ............................................................................................  25 
F 302 ** 598h. Vaquer. 25 Cts. Bloque de 4 con la sobrecarga de arriba abajo. Cat. 60 €. ...........................................................  15 
 303 Ø 630hi, 693s y 778ccc. Examinar. Cat. 245 €. ....................................................................................................................  15 
F 304 Ø 727/28. Expo Filatélica. Sobrecarga Muestra. ..................................................................................................................  LIBRE 
F 305 (*) 775/80. Submarino. Pruebas en negro, en bloque de 4, destrucción de planchas. .........................................................  125 
F 306 ** 798ddv. Milicias. 2 Ptas. Pareja con doble dentado vertical entre los sellos. ...................................................................  20 
F 307 */** 800Ms. Milicias. 10 Ptas. sin dentar. Sobrecarga MUESTRA. Cat. 420 €. .....................................................................  40 
 308 Ø 840smz, 840smz y 844Asmna. Tuberculosos y Fernando. Cat. 204 €. ............................................................................  12 
 309 (*) 844s. Fernando. 30 Cts. 3 Sellos prueba de color gris y ** 844s. Fernando. 30 Cts. verde. 4 Prueba sin dentar...........  22 
F 310 ** 935N. Franco. 10 Ptas. Numeración ceros. En bloque de 4. Muy bonito. Cat. 360 €. ......................................................  35 
F 311 ** 2989K (Filabo). María de Maeztu. Variedad color rojo desplazado hacia abajo. Certificado Graus. ................................  10 
F 312 ** 2998. Cuerpo de Correos. Tira de 3 con el dentado desplazado. .....................................................................................  LIBRE 
F 313 ** 4062. Pareja con salto de peine. Raro. .............................................................................................................................  8 
 314 M.P. 75, 77 y 3855. Semicírculo Muestra. Los dos primeros están doblados. .....................................................................  12 

EMISIONES LOCALES PATRIÓTICAS 
F 315 BURGOS. ** 100. Bonita hojita. Cat. 145 €. .........................................................................................................................  30 
 316 Ficha con sellos patrióticos/Canarias. Todos diferentes. Nuevos con y sin fijasellos. Examinar. ........................................  20 

VIÑETAS 
  VIÑETAS NACIONALISTAS 
 317 Cataluña. 1900cc. Lote de 10 viñetas diferentes. Examinar. ................................................................................................  8 
F 318 Copa Catalunya 1910. Tema coches. ...................................................................................................................................  12 
F 319 Catalunya. Hoja completa de 20 viñetas modernistas de 5 Cts. "Socors per la vaga forçosa Barcelona 1914". Preciosa. .  35 
F 320 Catalunya. 1933. Carnet Segells Catalunya. Nº 9. Completo con las 16 viñetas color verde correspondientes. .................  18 
F 321 Catalunya. 1933. Carnet Segells Catalunya. Nº 23. Completo con las 16 viñetas color azul correspondientes. Una con 

defectos. .........................................................................................................................................................................  18 
F 322 Catalunya. 1933. Carnet Segells Catalunya. Nº 24. Completo con las 16 viñetas color marrón correspondientes. ............  18 
F 323 5 viñetas diferentes "Fira de Barcelona", 3 azules y 2 marrones. 4 en catalán y 1 en castellano. .......................................  14 
F 324 Valencia. Viñeta benéfica de la guerra Hispano-Americana, año 1898. 5 Cts. Nathan V15. Calidad regular. .....................  12 
 325 Valencia. 1909. Exposición Regional. 6 Viñetas. ..................................................................................................................  LIBRE 
 326 Lote de 24 viñetas regionalistas. Nuevas y diferentes. Examinar. ........................................................................................  15 
 
  VIÑETAS LOCALES 
F 327 BARCELONA. Olimpiada Popular. En bloque de 4. Bonita. .................................................................................................  40 
F 328 ITRABO. **. Sello Pro Guerra. 5 Cts. Pareja vertical cap-i-cúa. Lujo. Sofima 1pvc. .............................................................  10 
 329 TAFALLA. Conjunto de viñetas nuevas. Examinar. ..............................................................................................................  LIBRE 
 
  VIÑETAS POLÍTICAS 
F 330 **. CNT-FAI. Ayudad a los Hospitales de Sangre. 10 Cts. Allepuz nº 1897. ........................................................................  LIBRE 
F 331 ** CNT-AIT-FAI. Sindicato Único de Sanidad. Pro Hospital. 10 Cts. Doblez. Borde de hoja. Allepuz nº 1912. ...................  LIBRE 
F 332 **. Federació Nacional de Pioners. 10 Cts. Pionero y trompeta. Allepuz nº 569. .................................................................  24 
F 333 **. Federació Nacional de Pioners. 10 Cts. Futbolista saludando. Allepuz nº 570. ..............................................................  24 
F 334 **. Federació Nacional de Pioners. 10 Cts. Atleta corriendo. Allepuz nº 571. ......................................................................  24 
F 335 **. Federació Nacional de Pioners. 10 Cts. Biblioteca. Allepuz nº 572. ................................................................................  24 
F 336 **. F.N. de Pioners. 10 Cts. Pro Komsomol. Allepuz nº 604. ................................................................................................  24 
F 337 **. Poum Maurin. Fins a vencer o morir. 2 distintas viñetas de 5 Cts. Color azul y marrón. La primera ligera sombras del 

tiempo. G.G. 1835/36. .....................................................................................................................................................  16 
 
 
 

  VIÑETAS EMITIDAS EN EL EXTRANJERO 
F 338 Francia. Confederación Nacional del Trabajo de España en el exilio. Secretariado Intercontinental. Sin valor facial. 

Color rojo. Allepuz nº 1879. ............................................................................................................................................  12 
F 339 Francia. Parrainage Enfants Espagnols. Cheminots. Bon de 0.50 F. Color azul. No catalogada. .......................................  20 
F 340 Francia. S.F.I.O. P.S. Allepuz nº 2816. Rarísima. .................................................................................................................  30 
F 341 Francia. SIA. Dons. Sin valor facial. Color azul. Allepuz nº 1321. ........................................................................................  18 
F 342 Gran Bretaña. **. Help the Basque Children. Sin valor facial. Color azul. Afinet 2129. Lujo. ...............................................  20 
F 343 Gran Bretaña. **. Help the Basque Children. Sin valor facial. Color rosa. Afinet 2131. Lujo. ...............................................  20 
F 344 Gran Bretaña. **. RTD. Leather Institute. Moscow. 1 d. Tipo similar a Allepuz nº 521. Rarísima. .......................................  20 
 
  LOTES 
 345 Cajita con cientos de viñetas, fiscales, hojitas, etc. Variado. Incluye Guerra Civil. Mayoría de España. Examinar. ............  18 
F 346 Lote de 9 viñetas Tema Ferrocarriles. Alguno con defectos. Examinar. ...............................................................................  24 
 347 Bonito lote de viñetas y hojitas, Guerra Civil. En nuevo. ......................................................................................................  25 
 
  BIBLIOGRAFÍA 
 348 Adenda del primer catálogo "Viñetas Políticas Republicanas de la Guerra Civil Española, por José Vicente Domènech", 

año 2014. ........................................................................................................................................................................  LIBRE 
 349 Catálogo viñetas políticas Republicanas de la Guerra Civil Española, en 2 tomos. Por José Vicente Doménech. 4º 

edición, año 2014. Editado por Afinet. ............................................................................................................................  75 
 350 Viñetas Benéficas Nacionales de la Guerra Civil Española, por Manuel Hoyos. Año 2016. Nuevo. ....................................  45 
 351 Catalogo Frente y Hospitales. Por Manuel Hoyos. Año 2016. ..............................................................................................  7 
 352 Viñetas Benéficas Auxilio de Invierno, por Manuel Hoyos. Año 2017. .................................................................................  12 

ANDORRA ESPAÑOLA Y FRANCESA 
  ANDORRA ESPAÑOLA 
FP 353 1910. Extraordinario conjunto de 13 ensayos del grabador belga Henri Douchet. Cat. Abad nº 13/25. Muy difícil 

de conseguir completo. ................................................................................................................................................  3000 
 354 ** N.E. 1/12. Bonita. Cat. 55 €. ..............................................................................................................................................  10 
F 355 ** 1/14. Centrajes diversos. Cat. 940 €. ................................................................................................................................  140 
 356 ** N.E. 13/24. En bloques de 4. ............................................................................................................................................  LIBRE 
F 357 ** N.E. 13/24. En bloques de 4. Cat. 152 €. ..........................................................................................................................  45 
 358 ** N.E. 13/24. Bonita. Cat. 45 €. ............................................................................................................................................  10 
 359 ** N.E. 25/36. Bastante bonita. Cat. 75 €. .............................................................................................................................  20 
F 360 * 15/27. Paisajes. Centrajes y calidad regular. Examinar. Cat. 485 €. ..................................................................................  100 
F 361 * 15d/24d. Paisajes. Centrajes y calidad regular. Examinar. Cat. 335 €. ..............................................................................  50 
FC 362 ** 28/44. Paisajes. Centrajes diversos. Examinar. Cat. 4805 €. .......................................................................................  900 
F 363 Ø 34 en tarjeta de Escaldes a Hostalets de Balenya, el 6/9/40. Marca de censura de la Seu d'Urgell. Muy rara. ...............  30 
 364 ** 45/59. Bonita. Cat. 242 €. ..................................................................................................................................................  30 
F 365 ** 45/58. Bonita. Cat. 210 €. ..................................................................................................................................................  45 
 366 Ø 45/58 y 59. Cat. 54 €. ........................................................................................................................................................  LIBRE 
 367 ** 45(400), 46(2000) y 47(500). En grandes bloques. Algunos valores ligeras sombras del tiempo. Cat. 1305 €. ..............  25 
F 368 Ø 49, 52 y 59. T.P. circulada con franqueo tricolor, de Escaldes a Bruselas (Bélgica), el 26/7/56. .....................................  16 
F 369 ** 59. En bloque de 4. Lujo. Cat. 128 €. ................................................................................................................................  18 
 370 ** 59. 10 Sellos. Cat. 320 €. ..................................................................................................................................................  34 
F 371 ** 72. Europa '72. Lujo. Cat. 45 €. .........................................................................................................................................  10 
F 372 ** 72. Europa '72. 2 sellos. Lujo. Cat. 90 €. ...........................................................................................................................  20 
F 373 ** 72. Europa'72. En bloque de 4. Con borde de hoja inferior. Cat. 120 €. ...........................................................................  50 
 374 ** 142. Servei d'Ordre. 400 sellos en hojas. Cat. 180 €. .......................................................................................................  LIBRE 
F 375 Beneficencia. ** 1/6. Cat. 485 €. ...........................................................................................................................................  80 
F 376 Beneficencia. ** 7/12. Bonita. Cat. 355 €. .............................................................................................................................  110 
 377 **. Años 1963 al 2009. Completo. Montado en fichas. ..........................................................................................................  130 
 378 **. Años 1972 al 1995 completos, con H.B. Montado en fichas. Buena calidad. Cat. 138 €. ...............................................  36 
 379 Colección de más de 95 S.P.D. entre los años 1981 y 2000. Bastante completa. ...............................................................  20 
 380 **. Años 1996 al 2000 completos. Montado en fichas. Buena calidad. Cat. 20 €. ................................................................  7 
 381 **. Años 2000 y 2006 completos. Cat. 101 €. .......................................................................................................................  28 
 382 **. Años 2001 al 2005 completos. Montado en fichas. Buena calidad. Cat. 75 €. ................................................................  22 
 383 **. Año 2006. Buena calidad. ................................................................................................................................................  LIBRE 
 384 **. Año 2007. Buena calidad. ................................................................................................................................................  8 
 385 **. Año 2008. Buena calidad. ................................................................................................................................................  10 
 386 **. Año 2009. Buena calidad. ................................................................................................................................................  LIBRE 
 387 **. Año 2013 completo. Cat. 29 €. .........................................................................................................................................  18 
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 388 **. Año 2014 completo. Falta nº 424 y H.B. Cat. 32 €. ..........................................................................................................  8 
 389 **. Año 2015 completo, sin H.B. Cat. 33 €. ...........................................................................................................................  8 
 390 **. Año 2016 completo. Cat. 38 €. .........................................................................................................................................  18 
 

  MUESTRA 
 391 Año 1995 completo (a falta del nº 248), con semicírculo Muestra. .......................................................................................  19 
 392 Año 1996 completo (a falta de los nº 251/52), con semicírculo Muestra. .............................................................................  14 
 393 Año 1997  completo a falta del nº 258, con semicírculo Muestra. ........................................................................................  18 
 394 Año 1998 completo, con semicírculo Muestra. Cat. 94 €. .....................................................................................................  28 
 395 Año 1999 completo, con semicírculo Muestra. Cat. 108 €. ...................................................................................................  33 
 396 Año 2000 completo, con semicírculo Muestra. Cat. 108 €. ...................................................................................................  33 
 397 Año 2001 completo, con semicírculo Muestra. Cat. 81 €. .....................................................................................................  28 
 

  ANDORRA FRANCESA 
F 398 * 1/17 (sin nº 11). Primera serie sin valores altos. Centrajes aceptables. ............................................................................  36 
FC 399 * 1/23. Muy bien centrada, rara así. Cat. +1375 €. .............................................................................................................  300 
F 400 Ø 1/23. Los 3, 5 y 10 Fr. sobrecarga falsa. Cat. +500 €. ......................................................................................................  120 
F 401 * 24/45. Paisajes. Muy bonita.  Invisible señal de fijasellos. Cat. 450 €. ...............................................................................  80 
 402 ** 43, 44 y 45. En bloques de 25. Buena calidad. Cat. 125 €. ..............................................................................................  10 
 403 Ø 158/64 en sobre 1er. Día. Cat. +60 €. ...............................................................................................................................  LIBRE 
 404 ** 167/70. En bloques de 4. Cat. 340 €. ................................................................................................................................  28 
 405 Av. ** 2/4. Cat. 200 €. ............................................................................................................................................................  24 
 406 **. Años 1980 a 1989 completos, a falta del nº 306/07. Cat. 245 €. .....................................................................................  32 
 407 **. Años 1980/2001. Completos, con H.B. A falta de la serie 306/07. ..................................................................................  60 
 408 ** Años 2002/2010. Completos. Con H.B. (sin nº 670/71). ...................................................................................................  50 
 409 ** Año 2014 completo. Cat. 51 €. ..........................................................................................................................................  14 
 410 **. Carnets 1/10. Cat. 178 €. .................................................................................................................................................  40 
 411 Lote de sellos todas épocas, mayoría en nuevo. Montado en ficha grande. Examinar. .......................................................  22 
 412 Clasificador con pequeño stock de series nuevas sin fijasellos, desde años 60 hasta el año 2008. Cat. 1699 €. ...............  100 
 413 Colección montada en clasificador entre los años 1963 y 1980. Sellos y series nuevas sin fijasellos. Aparentemente 

completa. Buena calidad. Cat. +750 €. ...........................................................................................................................  130 
 414 Colección no completa, desde años 60 hasta el año 2009. Series nuevas sin fijasellos. Examinar. Cat. 2044 €. ..............  150 

DEPENDENCIAS POSTALES ESPAÑOLAS 
 415 ANTILLAS Y CUBA. Pequeño clasificador con cientos de sellos nuevos y usados, en distintas cantidades. Incluye 

Habilitados Por la Nación. Muy alto valor. Examinar. .....................................................................................................  80 
 416 CUBA. Álbum con E.P. y tarjetas postales nuevas, desde primeras emisiones hasta años 80 (parte final en usado). .......  70 
 417 CUBA Y FILIPINAS. Clasificador con sellos nuevos y usados. Interesante conjunto. Alto valor. Examinar. .......................  90 
 418 CUBA. Clasificador con sellos nuevos y usados. Incluye Cuba independiente. También hay sellos de Filipinas, 

Estados Unidos, etc. Alto valor. Merece detenido examen. .....................................................................................  220 
 419 GUINEA. Lote de 50 sellos nuevos, primeras emisiones. Examinar. Cat. 355 €. .................................................................  40 
 420 GUINEA. ** 166. Alfonso XII. 10 Ptas. 28 sellos. Valor clave. Centrajes diversos. Cat. 1344 €. ..........................................  70 
F 421 GUINEA. ** 179/90. Cruz Roja. Bonita. ................................................................................................................................  30 
F 422 GUINEA. * 179/0. Cruz Roja. Bonita. ....................................................................................................................................  20 
F 423 GUINEA. ** 191/201. Sevilla-Barcelona. Bonita. Cat. 160 €. ................................................................................................  30 
F 424 GUINEA. ** 260/63. Franco. En bloques de 4 sin dentar. Preciosa y rara. Cat. 440 €. ........................................................  140 
 425 GUINEA. Lote 14 sellos nuevos, destaca nº 262. Todo 1er. Centenario. Con valores interesantes. Examinar. Cat. 522 €.  60 
 426 GUINEA. ** 265(28) y 266(32). Indígenas. Cat. 190 €. .........................................................................................................  12 
 427 GUINEA. Lote de 29 sellos usados, 1er. Centenario. Destaca 269he. Examinar. Cat. 308 €. .............................................  40 
 428 GUINEA. ** 305. Isabel. ........................................................................................................................................................  10 
 429 GUINEA. ** 344/46. 3000 series en hojas. Cat. 6300 €. .......................................................................................................  90 
 430 GUINEA. Lote de 7 series nuevas sin fijasellos, 2º Centenario. Examinar. ..........................................................................  LIBRE 
 431 GUINEA. Colección montada en álbum Olegario, entre los años 1980 y 1990. Series nuevas y usadas. Incluye 

Ecuatorial. Examinar. ......................................................................................................................................................  12 
 432 GUINEA ECUATORIAL. **. Años 1990/1999 completos. Cat. 465 €. ..................................................................................  90 
 433 GUINEA ECUATORIAL. **. 4 Pruebas de lujo nº 1. Hojita Descubrimiento América año 1992. Cat. 96 €. .........................  10 
 434 GUINEA ECUATORIAL. 7 Fichas con series y H.B. Muestra. Años 90. Examinar. .............................................................  18 
 435 GUINEA ECUATORIAL. **. Años 2000 al 2005 completos. Cat. 344 €. ...............................................................................  70 
 436 IFNI. ** 79/81. 32 Series. Cat. 160 €. ....................................................................................................................................  12 
 437 IFNI. ** 128/31. 75 Series en hoja. Cat. 187 €. .....................................................................................................................  16 
 438 LA AGÜERA. ** 24. Alfonso XII. 1 Pta. 18 sellos. Centrajes diversos. Cat. 446 €. ..............................................................  30 
 439 MARRUECOS. *. Lote de 18 sellos primeras emisiones. Destacan numeración ceros. Cat. 171 €. ....................................  20 
 440 MARRUECOS. ** 131. Sevilla-Barcelona. 10 Ptas. 15 Sellos. Centrajes diversos. Cat. 975 €............................................  50 

FC 441 MARRUECOS. ** 148/60. En bloques de 4 sin dentar. Algún valor ligeras sombras del tiempo. Muy rara. Cat. 
2200 €. ............................................................................................................................................................................  210 

F 442 MARRUECOS. ** 186s/95s. En parejas sin dentar. Algunos valores ligeras sombras del tiempo. Cat. 510 €. ...................  45 
FC 443 MARRUECOS. ** 186/95. En bloques de 4 sin dentar. Rara. Cat. 1020 €. ..........................................................................  160 
F 444 MARRUECOS. ** 200/216. Sin dentar. Ligeras sombras del tiempo. Borde inferior de hoja. Rara. Cat. 440 €. .................  60 
F 445 MARRUECOS. ** 200/216. En bloques de 4. Goma algo tonalizada. Muy rara. Cat. 1760 €. .............................................  150 
FC 446 MARRUECOS. ** 200s/16s. En bloques de 4 sin dentar. Tienen sombras del tiempo. Cat. 1760 €. ...................................  180 
 447 MARRUECOS. * 246/59. Cat. 38 €. ......................................................................................................................................  12 
 448 MARRUECOS. ** Beneficencia 4/6. Goma habitual en estas hojitas. Cat. 24 €. .................................................................  LIBRE 
F 449 PUERTO RICO. ** 129. Pelón. 80 Cts. Pareja. Centraje aceptable. Cat. 136 €. ..................................................................  16 
 450 SAHARA. ** 35. Sevilla-Barcelona. 10 Ptas. Centrajes diversos. Cat. 570 €. ......................................................................  30 
F 451 SAHARA. ** 42AHH. Bloque de 4. Doble sobrecarga. Los sellos inferiores dentado 'ratado'. Borde de hoja. Cat. 840 €. ..  150 
 452 SAHARA. ** 83/85. Cat. 36 €. ...............................................................................................................................................  10 
 453 SAHARA. ** 112/5. Deportes. 150 series en bloques. Cat. 600 €. .......................................................................................  15 
 454 TÁNGER. ** 151 y 152. 1000 sellos de cada. En grandes bloques. Con sombras del tiempo. Cat. 2000 €. .......................  60 
F 455 TÁNGER. Carta de un soldado Español en la ciudad intervenida de Tánger, 19/11/42, durante la 2ª Guerra Mundial. .....  16 
F 456 TÁNGER. Beneficencia Ø 35/40. En bloques de 4. ..............................................................................................................  8 
F 457 TÁNGER. ** Telégrafos 47s/52s. No catalogada sin dentar. ................................................................................................  45 
F 458 TÁNGER. ** Telégrafos 53/58s. No catalogada sin dentar. ..................................................................................................  45 
 459 TANGER. Lote de 38 sellos nuevos, huérfanos de Telégrafos y variedades. Examinar. Cat. 510 €. ..................................  50 
 
  LOTES 
 460 Lote de 24 S.P.D. 2º Centenario. ..........................................................................................................................................  18 
 461 **. 6 Fichas con series de Ifni, Guinea y Sahara en distintas cantidades. 2º Centenario. Examinar. ...................................  20 
 462 4 fichas con series nuevas sin fijasellos, de Fernando Póo y Río Muni. Examinar. Cat. 203 €. ...........................................  22 
 463 5 Fichas con series de Guinea, Ifni y Sahara. Nuevo sin fijasellos. Examinar. Cat. 307 €. ..................................................  25 
 464 Cajita con cientos de sellos y series, todas épocas. En nuevo y usado. Incluye Andorra. Examinar. ..................................  25 
 465 Lote de sellos nuevos con y sin fijasellos, valores interesantes destacando 1er. Centenario. Algunos con sombras del 

tiempo. Examinar. ...........................................................................................................................................................  40 
 466 Principios de colecciones montado en hojas Majó, sellos nuevos y usados. Examinar. ......................................................  50 
 467 Pequeña colección con sellos y series antiguas (en nuevo y usado), con valores poco habituales. Destaca 

Cuba 154/73. Puerto Rico 130/49 (con algunos valores Muestra) y Filipinas 131/50. Montada en hojas. 
Examinar. .......................................................................................................................................................................  210 

EXTRANJERO 
F 468 ALBANIA. ** H.B. 6N. Sin dentar. Tema Espacio. Cat. 70 €. ................................................................................................  15 
F 469 BAVIERA. * 94/109B. Sin dentar. Cat. 120 €. .......................................................................................................................  25 
F 470 BRUNSWICK. Ø 7, 8 y 10. Calidad diversa. Examinar. Cat. 475 €. .....................................................................................  40 
F 471 WURTTEMBERG. Ø 6, 17, 18 y 31. Ligeros defectos. Examinar. Cat. 300 €. .....................................................................  16 
F 472 WURTTEMBERG. * 90/113. Cat. 60 €. .................................................................................................................................  12 
F 473 ALEMANIA IMPERIO. * 63. 3 Marcos. Bonito. Cat. 150 €. ...................................................................................................  20 
F 474 ALEMANIA IMPERIO. * 513/21. Socorro de invierno. Ligeras sombras del tiempo. Cat. 110 €. .........................................  20 
F 475 ALEMANIA IMPERIO. Ø Av. 43/53. Bonita. Cat. 105 €. .......................................................................................................  18 
F 476 ALEMANIA IMPERIO. (*) H.B. 3. Ligera señal de fijasellos. Lujo. Cat. 1000 €. ...................................................................  125 
F 477 ALEMANIA IMPERIO. ** H.B. 4/5. JJ.OO. Berlín 36. Ligeras manchas de goma en el frente. Cat. 260 €. .........................  42 
F 478 ALEMANIA IMPERIO. ** H.B. 4/5. JJ.OO. Lujo. Cat. 260 €. ................................................................................................  45 
F 479 ALEMANIA IMPERIO. ** H.B. 11. Hitler. Parcialmente cortada por el dentado margen superior. Cat. 325 €. .....................  42 
F 480 BIZONA. * 65/68. Tipo I. Cat. 75 €. .......................................................................................................................................  12 
F 481 ALEMANIA FEDERAL. ** 25/26. Vidrieras. Cat. 275 €. ........................................................................................................  50 
F 482 ALEMANIA FEDERAL. ** 26. Vidrieras. Cat. 150 €. .............................................................................................................  16 
 483 ALEMANIA FEDERAL. Ø 59/62. Bonita. Cat. 110 €. ............................................................................................................  12 
F 484 ALEMANIA FEDERAL. ** 62A/72B. Presidente Heuss. Algún valor ligera doblez. Cat. 425 €. ...........................................  18 
F 485 BERLÍN. ** 57. Cat. 125 €. ....................................................................................................................................................  20 
F 486 BERLÍN. ** 77/86. Bonita. Cat. 150 €. ...................................................................................................................................  10 
 487 BERLÍN. ** 77/86. Cat. 150 €. ...............................................................................................................................................  15 
F 488 BERLÍN. ** 77/86. Personajes. Bonita. Cat. 159 €. ...............................................................................................................  35 
F 489 ALEMANIA DEMOCRÁTICA. ** 38/40. Invisible adherencia en los dos primeros valores. Cat. 450 €. ...............................  25 
F 490 ALEMANIA ORIENTAL. ** 91/105. Personajes. Bonita. Cat. 425 €. ....................................................................................  90 
F 491 ALEMANIA DEMOCRÁTICA. Ø H.B. 2/3. Karl Max dentadas. Las hojitas tienen goma. Cat. 350 €. ..................................  45 
F 492 ALEMANIA DEMOCRÁTICA. Ø H.B. 2/3. Karl Max sin dentar. Las hojitas tienen goma. Cat. 350 €. .................................  45 
F 493 ALEMANIA ORIENTAL. ** H.B. 9. Cat. 80 €. ........................................................................................................................  15 
FC 494 AUSTRIA. ** 398A/398F. Preciosa y rara. Cat. 720 €. .........................................................................................................  150 
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 388 **. Año 2014 completo. Falta nº 424 y H.B. Cat. 32 €. ..........................................................................................................  8 
 389 **. Año 2015 completo, sin H.B. Cat. 33 €. ...........................................................................................................................  8 
 390 **. Año 2016 completo. Cat. 38 €. .........................................................................................................................................  18 
 

  MUESTRA 
 391 Año 1995 completo (a falta del nº 248), con semicírculo Muestra. .......................................................................................  19 
 392 Año 1996 completo (a falta de los nº 251/52), con semicírculo Muestra. .............................................................................  14 
 393 Año 1997  completo a falta del nº 258, con semicírculo Muestra. ........................................................................................  18 
 394 Año 1998 completo, con semicírculo Muestra. Cat. 94 €. .....................................................................................................  28 
 395 Año 1999 completo, con semicírculo Muestra. Cat. 108 €. ...................................................................................................  33 
 396 Año 2000 completo, con semicírculo Muestra. Cat. 108 €. ...................................................................................................  33 
 397 Año 2001 completo, con semicírculo Muestra. Cat. 81 €. .....................................................................................................  28 
 

  ANDORRA FRANCESA 
F 398 * 1/17 (sin nº 11). Primera serie sin valores altos. Centrajes aceptables. ............................................................................  36 
FC 399 * 1/23. Muy bien centrada, rara así. Cat. +1375 €. .............................................................................................................  300 
F 400 Ø 1/23. Los 3, 5 y 10 Fr. sobrecarga falsa. Cat. +500 €. ......................................................................................................  120 
F 401 * 24/45. Paisajes. Muy bonita.  Invisible señal de fijasellos. Cat. 450 €. ...............................................................................  80 
 402 ** 43, 44 y 45. En bloques de 25. Buena calidad. Cat. 125 €. ..............................................................................................  10 
 403 Ø 158/64 en sobre 1er. Día. Cat. +60 €. ...............................................................................................................................  LIBRE 
 404 ** 167/70. En bloques de 4. Cat. 340 €. ................................................................................................................................  28 
 405 Av. ** 2/4. Cat. 200 €. ............................................................................................................................................................  24 
 406 **. Años 1980 a 1989 completos, a falta del nº 306/07. Cat. 245 €. .....................................................................................  32 
 407 **. Años 1980/2001. Completos, con H.B. A falta de la serie 306/07. ..................................................................................  60 
 408 ** Años 2002/2010. Completos. Con H.B. (sin nº 670/71). ...................................................................................................  50 
 409 ** Año 2014 completo. Cat. 51 €. ..........................................................................................................................................  14 
 410 **. Carnets 1/10. Cat. 178 €. .................................................................................................................................................  40 
 411 Lote de sellos todas épocas, mayoría en nuevo. Montado en ficha grande. Examinar. .......................................................  22 
 412 Clasificador con pequeño stock de series nuevas sin fijasellos, desde años 60 hasta el año 2008. Cat. 1699 €. ...............  100 
 413 Colección montada en clasificador entre los años 1963 y 1980. Sellos y series nuevas sin fijasellos. Aparentemente 

completa. Buena calidad. Cat. +750 €. ...........................................................................................................................  130 
 414 Colección no completa, desde años 60 hasta el año 2009. Series nuevas sin fijasellos. Examinar. Cat. 2044 €. ..............  150 

DEPENDENCIAS POSTALES ESPAÑOLAS 
 415 ANTILLAS Y CUBA. Pequeño clasificador con cientos de sellos nuevos y usados, en distintas cantidades. Incluye 

Habilitados Por la Nación. Muy alto valor. Examinar. .....................................................................................................  80 
 416 CUBA. Álbum con E.P. y tarjetas postales nuevas, desde primeras emisiones hasta años 80 (parte final en usado). .......  70 
 417 CUBA Y FILIPINAS. Clasificador con sellos nuevos y usados. Interesante conjunto. Alto valor. Examinar. .......................  90 
 418 CUBA. Clasificador con sellos nuevos y usados. Incluye Cuba independiente. También hay sellos de Filipinas, 

Estados Unidos, etc. Alto valor. Merece detenido examen. .....................................................................................  220 
 419 GUINEA. Lote de 50 sellos nuevos, primeras emisiones. Examinar. Cat. 355 €. .................................................................  40 
 420 GUINEA. ** 166. Alfonso XII. 10 Ptas. 28 sellos. Valor clave. Centrajes diversos. Cat. 1344 €. ..........................................  70 
F 421 GUINEA. ** 179/90. Cruz Roja. Bonita. ................................................................................................................................  30 
F 422 GUINEA. * 179/0. Cruz Roja. Bonita. ....................................................................................................................................  20 
F 423 GUINEA. ** 191/201. Sevilla-Barcelona. Bonita. Cat. 160 €. ................................................................................................  30 
F 424 GUINEA. ** 260/63. Franco. En bloques de 4 sin dentar. Preciosa y rara. Cat. 440 €. ........................................................  140 
 425 GUINEA. Lote 14 sellos nuevos, destaca nº 262. Todo 1er. Centenario. Con valores interesantes. Examinar. Cat. 522 €.  60 
 426 GUINEA. ** 265(28) y 266(32). Indígenas. Cat. 190 €. .........................................................................................................  12 
 427 GUINEA. Lote de 29 sellos usados, 1er. Centenario. Destaca 269he. Examinar. Cat. 308 €. .............................................  40 
 428 GUINEA. ** 305. Isabel. ........................................................................................................................................................  10 
 429 GUINEA. ** 344/46. 3000 series en hojas. Cat. 6300 €. .......................................................................................................  90 
 430 GUINEA. Lote de 7 series nuevas sin fijasellos, 2º Centenario. Examinar. ..........................................................................  LIBRE 
 431 GUINEA. Colección montada en álbum Olegario, entre los años 1980 y 1990. Series nuevas y usadas. Incluye 

Ecuatorial. Examinar. ......................................................................................................................................................  12 
 432 GUINEA ECUATORIAL. **. Años 1990/1999 completos. Cat. 465 €. ..................................................................................  90 
 433 GUINEA ECUATORIAL. **. 4 Pruebas de lujo nº 1. Hojita Descubrimiento América año 1992. Cat. 96 €. .........................  10 
 434 GUINEA ECUATORIAL. 7 Fichas con series y H.B. Muestra. Años 90. Examinar. .............................................................  18 
 435 GUINEA ECUATORIAL. **. Años 2000 al 2005 completos. Cat. 344 €. ...............................................................................  70 
 436 IFNI. ** 79/81. 32 Series. Cat. 160 €. ....................................................................................................................................  12 
 437 IFNI. ** 128/31. 75 Series en hoja. Cat. 187 €. .....................................................................................................................  16 
 438 LA AGÜERA. ** 24. Alfonso XII. 1 Pta. 18 sellos. Centrajes diversos. Cat. 446 €. ..............................................................  30 
 439 MARRUECOS. *. Lote de 18 sellos primeras emisiones. Destacan numeración ceros. Cat. 171 €. ....................................  20 
 440 MARRUECOS. ** 131. Sevilla-Barcelona. 10 Ptas. 15 Sellos. Centrajes diversos. Cat. 975 €............................................  50 

FC 441 MARRUECOS. ** 148/60. En bloques de 4 sin dentar. Algún valor ligeras sombras del tiempo. Muy rara. Cat. 
2200 €. ............................................................................................................................................................................  210 

F 442 MARRUECOS. ** 186s/95s. En parejas sin dentar. Algunos valores ligeras sombras del tiempo. Cat. 510 €. ...................  45 
FC 443 MARRUECOS. ** 186/95. En bloques de 4 sin dentar. Rara. Cat. 1020 €. ..........................................................................  160 
F 444 MARRUECOS. ** 200/216. Sin dentar. Ligeras sombras del tiempo. Borde inferior de hoja. Rara. Cat. 440 €. .................  60 
F 445 MARRUECOS. ** 200/216. En bloques de 4. Goma algo tonalizada. Muy rara. Cat. 1760 €. .............................................  150 
FC 446 MARRUECOS. ** 200s/16s. En bloques de 4 sin dentar. Tienen sombras del tiempo. Cat. 1760 €. ...................................  180 
 447 MARRUECOS. * 246/59. Cat. 38 €. ......................................................................................................................................  12 
 448 MARRUECOS. ** Beneficencia 4/6. Goma habitual en estas hojitas. Cat. 24 €. .................................................................  LIBRE 
F 449 PUERTO RICO. ** 129. Pelón. 80 Cts. Pareja. Centraje aceptable. Cat. 136 €. ..................................................................  16 
 450 SAHARA. ** 35. Sevilla-Barcelona. 10 Ptas. Centrajes diversos. Cat. 570 €. ......................................................................  30 
F 451 SAHARA. ** 42AHH. Bloque de 4. Doble sobrecarga. Los sellos inferiores dentado 'ratado'. Borde de hoja. Cat. 840 €. ..  150 
 452 SAHARA. ** 83/85. Cat. 36 €. ...............................................................................................................................................  10 
 453 SAHARA. ** 112/5. Deportes. 150 series en bloques. Cat. 600 €. .......................................................................................  15 
 454 TÁNGER. ** 151 y 152. 1000 sellos de cada. En grandes bloques. Con sombras del tiempo. Cat. 2000 €. .......................  60 
F 455 TÁNGER. Carta de un soldado Español en la ciudad intervenida de Tánger, 19/11/42, durante la 2ª Guerra Mundial. .....  16 
F 456 TÁNGER. Beneficencia Ø 35/40. En bloques de 4. ..............................................................................................................  8 
F 457 TÁNGER. ** Telégrafos 47s/52s. No catalogada sin dentar. ................................................................................................  45 
F 458 TÁNGER. ** Telégrafos 53/58s. No catalogada sin dentar. ..................................................................................................  45 
 459 TANGER. Lote de 38 sellos nuevos, huérfanos de Telégrafos y variedades. Examinar. Cat. 510 €. ..................................  50 
 
  LOTES 
 460 Lote de 24 S.P.D. 2º Centenario. ..........................................................................................................................................  18 
 461 **. 6 Fichas con series de Ifni, Guinea y Sahara en distintas cantidades. 2º Centenario. Examinar. ...................................  20 
 462 4 fichas con series nuevas sin fijasellos, de Fernando Póo y Río Muni. Examinar. Cat. 203 €. ...........................................  22 
 463 5 Fichas con series de Guinea, Ifni y Sahara. Nuevo sin fijasellos. Examinar. Cat. 307 €. ..................................................  25 
 464 Cajita con cientos de sellos y series, todas épocas. En nuevo y usado. Incluye Andorra. Examinar. ..................................  25 
 465 Lote de sellos nuevos con y sin fijasellos, valores interesantes destacando 1er. Centenario. Algunos con sombras del 

tiempo. Examinar. ...........................................................................................................................................................  40 
 466 Principios de colecciones montado en hojas Majó, sellos nuevos y usados. Examinar. ......................................................  50 
 467 Pequeña colección con sellos y series antiguas (en nuevo y usado), con valores poco habituales. Destaca 

Cuba 154/73. Puerto Rico 130/49 (con algunos valores Muestra) y Filipinas 131/50. Montada en hojas. 
Examinar. .......................................................................................................................................................................  210 

EXTRANJERO 
F 468 ALBANIA. ** H.B. 6N. Sin dentar. Tema Espacio. Cat. 70 €. ................................................................................................  15 
F 469 BAVIERA. * 94/109B. Sin dentar. Cat. 120 €. .......................................................................................................................  25 
F 470 BRUNSWICK. Ø 7, 8 y 10. Calidad diversa. Examinar. Cat. 475 €. .....................................................................................  40 
F 471 WURTTEMBERG. Ø 6, 17, 18 y 31. Ligeros defectos. Examinar. Cat. 300 €. .....................................................................  16 
F 472 WURTTEMBERG. * 90/113. Cat. 60 €. .................................................................................................................................  12 
F 473 ALEMANIA IMPERIO. * 63. 3 Marcos. Bonito. Cat. 150 €. ...................................................................................................  20 
F 474 ALEMANIA IMPERIO. * 513/21. Socorro de invierno. Ligeras sombras del tiempo. Cat. 110 €. .........................................  20 
F 475 ALEMANIA IMPERIO. Ø Av. 43/53. Bonita. Cat. 105 €. .......................................................................................................  18 
F 476 ALEMANIA IMPERIO. (*) H.B. 3. Ligera señal de fijasellos. Lujo. Cat. 1000 €. ...................................................................  125 
F 477 ALEMANIA IMPERIO. ** H.B. 4/5. JJ.OO. Berlín 36. Ligeras manchas de goma en el frente. Cat. 260 €. .........................  42 
F 478 ALEMANIA IMPERIO. ** H.B. 4/5. JJ.OO. Lujo. Cat. 260 €. ................................................................................................  45 
F 479 ALEMANIA IMPERIO. ** H.B. 11. Hitler. Parcialmente cortada por el dentado margen superior. Cat. 325 €. .....................  42 
F 480 BIZONA. * 65/68. Tipo I. Cat. 75 €. .......................................................................................................................................  12 
F 481 ALEMANIA FEDERAL. ** 25/26. Vidrieras. Cat. 275 €. ........................................................................................................  50 
F 482 ALEMANIA FEDERAL. ** 26. Vidrieras. Cat. 150 €. .............................................................................................................  16 
 483 ALEMANIA FEDERAL. Ø 59/62. Bonita. Cat. 110 €. ............................................................................................................  12 
F 484 ALEMANIA FEDERAL. ** 62A/72B. Presidente Heuss. Algún valor ligera doblez. Cat. 425 €. ...........................................  18 
F 485 BERLÍN. ** 57. Cat. 125 €. ....................................................................................................................................................  20 
F 486 BERLÍN. ** 77/86. Bonita. Cat. 150 €. ...................................................................................................................................  10 
 487 BERLÍN. ** 77/86. Cat. 150 €. ...............................................................................................................................................  15 
F 488 BERLÍN. ** 77/86. Personajes. Bonita. Cat. 159 €. ...............................................................................................................  35 
F 489 ALEMANIA DEMOCRÁTICA. ** 38/40. Invisible adherencia en los dos primeros valores. Cat. 450 €. ...............................  25 
F 490 ALEMANIA ORIENTAL. ** 91/105. Personajes. Bonita. Cat. 425 €. ....................................................................................  90 
F 491 ALEMANIA DEMOCRÁTICA. Ø H.B. 2/3. Karl Max dentadas. Las hojitas tienen goma. Cat. 350 €. ..................................  45 
F 492 ALEMANIA DEMOCRÁTICA. Ø H.B. 2/3. Karl Max sin dentar. Las hojitas tienen goma. Cat. 350 €. .................................  45 
F 493 ALEMANIA ORIENTAL. ** H.B. 9. Cat. 80 €. ........................................................................................................................  15 
FC 494 AUSTRIA. ** 398A/398F. Preciosa y rara. Cat. 720 €. .........................................................................................................  150 
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FC 495 AUSTRIA. ** 484. Dollfuss. Precioso. Cat. 1500 €. ...........................................................................................................  520 
F 496 AUSTRIA. ** 738A/54A. Bonita. Cat. 280 €. .........................................................................................................................  50 
 497 AUSTRIA. ** 778/83. Cat. 68 €. ............................................................................................................................................  8 
F 498 AUSTRIA. * 788/90. Cat. 100 €. ............................................................................................................................................  10 
F 499 AUSTRIA. * 788/90. Bonita. Cat. 100 €. ...............................................................................................................................  18 
 500 AUSTRIA. ** 845/49. Cat. 80 €. ............................................................................................................................................  12 
F 501 AUSTRIA. ** Av. 54/60. Certificado Raybaudi. El 3 S. sombras del tiempo y el 5 S. ligera arruga goma. Cat. 425 €. ........  65 
F 502 BAHALWALPUR. * 18/21. Cat. 60 €. ....................................................................................................................................  8 
F 503 BÉLGICA. * 74/80. Marquillada Roig y dictamen CMF. Cat. 460 €. .....................................................................................  90 
F 504 BÉLGICA. * 317/24. Bonita. Cat. 110 €. ...............................................................................................................................  22 
F 505 BÉLGICA. ** 1128/30. Tema Refugiados. Cat. 75 €. ............................................................................................................  10 
 506 BÉLGICA. Carnet y prueba de lujo de serie Pintura "Theo van Rysselberghe" del año 2013. Nuevo sin fijasellos. ............  LIBRE 
F 507 BÉLGICA. Ø H.B. 4. Ligeros adelgazamientos. Examinar. Cat. 140 €. ................................................................................  12 
 508 BÉLGICA. ** H.B. 29. Tema Atletismo. Cat. 75 €. ................................................................................................................  12 
 509 BÉLGICA. ** H.B. 29. Tema Deportes. .................................................................................................................................  16 
 510 BÉLGICA. ** H.B. 29. Más 2 sellos de la misma serie Michel IX.1 y IX.II. Tema Atletismo. .................................................  19 
 511 BÉLGICA. * H.B. 31. Tema Antártida. Cat. 135 €. ................................................................................................................  10 
 512 BÉLGICA. Ø H.B. 31 y 32. Tema Antártida y Refugiados. Cat. 197 €. .................................................................................  8 
F 513 BÉLGICA. * Tasas 1/2. Cat. 80 €. .........................................................................................................................................  15 
 514 BOLIVIA. ** H.B. 11/14. Atletismo. Cat. 80 €. .......................................................................................................................  12 
 515 BULGARIA. ** H.B. 81A. Tema Europeísmo. Cat. 110 €. .....................................................................................................  10 
 516 COREA DEL SUR. * 336/45. Cat. 75 €. ................................................................................................................................  12 
F 517 COSTA RICA. * Av. 47/53. Ligerísimas sombras del tiempo. Cat. 70 €. ..............................................................................  15 
F 518 CUBA. ** 3133/39. Pájaros. Cat. 180 €. ................................................................................................................................  20 
F 519 DINAMARCA. Ø 2 y Av. 6/10. Cat. 100 €. ............................................................................................................................  14 
F 520 DINAMARCA. Ø 3/6. Calidad regular. Cat. 503 €. ................................................................................................................  70 
F 521 DINAMARCA. Ø 3, 5 y 9. Calidad regular. Examinar. Cat. 410 €. ........................................................................................  30 
 522 DINAMARCA. Ø 8/10. Cat. 210 €. ........................................................................................................................................  35 
F 523 DINAMARCA. Ø 11/15. Cat. 554 €. ......................................................................................................................................  75 
F 524 DINAMARCA. Ø 16/21. Cat. 874 €. ......................................................................................................................................  120 
F 525 DINAMARCA. Ø 22/29A. Cat. 65 €. ......................................................................................................................................  10 
F 526 DINAMARCA. Ø 22/29B. Cat. 553 €. ....................................................................................................................................  75 
F 527 DINAMARCA. Ø 43/54. Cat. 128 €. ......................................................................................................................................  20 
 528 DINAMARCA. Ø 65/68. Cat. 171 €. ......................................................................................................................................  24 
F 529 DINAMARCA. Ø 69/84. Cat. 190 €. ......................................................................................................................................  25 
F 530 DINAMARCA. Ø 105/16. Cat. 91 €. ......................................................................................................................................  12 
F 531 DINAMARCA. Ø 122/31. Cat. 132 €. ....................................................................................................................................  20 
F 532 DINAMARCA. Ø 132/48. Cat. 115 €. ....................................................................................................................................  18 
 533 DINAMARCA. * 153/64. Cat. 84 €. ........................................................................................................................................  10 
 534 DINAMARCA. Ø 153/64. Cat. 60 €. ......................................................................................................................................  LIBRE 
 535 DINAMARCA. Ø 190/95. Cat. 70 €. ......................................................................................................................................  10 
F 536 DINAMARCA. Ø Av. 1/5. Cat. 500 €. ....................................................................................................................................  85 
F 537 DINAMARCA. Periódicos Ø 1/10. Cat. 170 €. ......................................................................................................................  25 
 538 ESTADOS UNIDOS. Ø 159/63. Cat. 110 €. ..........................................................................................................................  10 
F 539 ESTADOS UNIDOS. ** 399. 5$. Bonito. Cat. 90 €. ..............................................................................................................  10 
F 540 FRANCIA. Ø 5. 40 Cts. Bonito. Firmado. Cat. 500 €. ...........................................................................................................  50 
F 541 FRANCIA. * 23. 40 Cts. Centraje aceptable. Cat. 3000 €. ....................................................................................................  120 
F 542 FRANCIA. Ø 33. 5 Francos. Bien centrado. Mat fuerte. .......................................................................................................  120 
F 543 FRANCIA. Ø 63/65. Cat. 185 €. ............................................................................................................................................  25 
F 544 FRANCIA. Ø 66/72 (sin nº 68). Cat. 105 €. ...........................................................................................................................  15 
F 545 FRANCIA. Ø 74/82. Cat. 528 €. ............................................................................................................................................  75 
F 546 FRANCIA. Ø 83/95. Cat. 239 €. ............................................................................................................................................  35 
 547 FRANCIA. Ø 96/99 y 101/106. Cat. 174 €. ...........................................................................................................................  22 
 548 FRANCIA. Ø 119/21. Cat. 98 €. ............................................................................................................................................  LIBRE 
 549 FRANCIA. Ø 119/23. Centrajes aceptables. Cat. 98 €. ........................................................................................................  8 
 550 FRANCIA. Ø 119/23. Merson. Cat. 98 €. ..............................................................................................................................  10 
F 551 FRANCIA. Ø 119/23. Merson. Bonitos. Cat. 200 €. ..............................................................................................................  30 
F 552 FRANCIA. ** 156. Cruz Roja. Invisible pequeño borrón de tinta en el dorso. Cat. 300 €. ....................................................  30 
 553 FRANCIA. Ø 206/208. Merson. Bastante bonitos. Cat. 97 €. ...............................................................................................  12 
F 554 FRANCIA. ** 232. Orphelins. 5 Fr. Centraje de la emisión. Borde de hoja. Cat. 300 €. .......................................................  25 
F 555 FRANCIA. * 249 y 250/51. Caja de Amortización. Cat. 207 €. .............................................................................................  22 
F 556 FRANCIA. * 262. Pont du Gard. Centraje habitual. Cat. 325 €. ............................................................................................  34 
 557 FRANCIA. ** 264/65. BIT. .....................................................................................................................................................  8 

 558 FRANCIA. */** 264/65. BIT. En parejas. ...............................................................................................................................  8 
F 559 FRANCIA. ** 280/89. Centrajes normales. Cat. 330 €. .........................................................................................................  75 
F 560 FRANCIA. ** 280/89. Lujo. Cat. 330 €. .................................................................................................................................  85 
F 561 FRANCIA. ** 294. Bonito. Cat. 120 €. ...................................................................................................................................  15 
F 562 FRANCIA. ** 302. Saint Trophime d'Arlés. Bonito. Cat. 90 €. ...............................................................................................  14 
 563 FRANCIA. ** 305. Cat. 90 €. .................................................................................................................................................  10 
 564 FRANCIA. ** 388/94. Cat. 165 €. ..........................................................................................................................................  18 
F 565 FRANCIA. * 398. Ader. Ligerísima señal de fijasellos. Cat. 110 €. .......................................................................................  18 
 566 FRANCIA. ** 580A. Cat. 155 €. .............................................................................................................................................  14 
 567 FRANCIA. ** 960/65. Deportes. Cat. 90 €. ...........................................................................................................................  10 
F 568 FRANCIA. * 1072/75s. Deportes sin dentar. Cat. 168 €. ......................................................................................................  16 
FC 569 FRANCIA. * Av. 15. 50 Fr. Ligerísima señal de fijasellos. Cat. 800 €. ..................................................................................  160 
 570 FRANCIA. ** Av. 20. Bonito. Cat. 60 €. .................................................................................................................................  10 
F 571 FRANCIA. */** Av. 30/33. El nº 31 con fijasellos. Cat. 400 €. ...............................................................................................  75 
FC 572 FRANCIA. * H.B. 2. Bonita. Cat. 1350 €. ............................................................................................................................  250 
FC 573 FRANCIA. ** H.B. 3. Pexip. Cat. 800 €. ...............................................................................................................................  360 
F 574 FRANCIA. ** H.B. 6. Philatec. Cat. 275 €. ............................................................................................................................  90 
 
  COLONIAS FRANCESAS Y ÁREA 
 575 ARGELIA. ** 437/40. Pinturas rupestres. En bloques de 4. Cat. 160 €. ...............................................................................  16 
F 576 BADEN. * 38/41. Bonita. Cat. 80 €. .......................................................................................................................................  16 
 577 CAMBOYA. * 57/62. Cat. 105 €. ...........................................................................................................................................  9 
F 578 COTE D'IVORE. * 8d. Sobrecarga invertida. Cat. 400 €. ......................................................................................................  50 
 579 DAHOMEY. Paquetes Postales ** 12. Precioso. Cat. 110 €. ................................................................................................  10 
F 580 GRAN LÍBANO. * Av. 49/56. Cat. 190 €. ..............................................................................................................................  20 
F 581 GUINEA FRANCESA. Tasas * 1/7 y 8/15. Goma habitual. Cat. 225 €. ................................................................................  10 
F 582 MÓNACO. * 2. Bastante bonito. Cat. 90 €. ...........................................................................................................................  12 
F 583 MÓNACO. * 6. Bien centrado. Esquina inferior derecha reparada. Cat. 1020 €. .................................................................  80 
F 584 MÓNACO. (*) 16. Ligeras sombras del tiempo. Cat. 350 €. .................................................................................................  35 
 585 MÓNACO. * 73/103. Bonita. Cat. 104 €. ...............................................................................................................................  12 
 586 MÓNACO. ** 353/64. Cat. 110 €. ..........................................................................................................................................  10 
 587 MÓNACO. ** 379B/82B. Bloque de 4 sin dentar. Cat. 80 €. .................................................................................................  8 
 588 MÓNACO. ** 420. Cat. 135 €. ...............................................................................................................................................  10 
F 589 MÓNACO. ** Av. 55/58. Tema Aves. Lujo. ...........................................................................................................................  65 
F 590 MÓNACO. ** Av. 55/58. Aves. Preciosa. Cat. 525 €. ...........................................................................................................  100 
F 591 MÓNACO. ** Av. 66/68. Tema Aves. Lujo. ...........................................................................................................................  70 
F 592 MÓNACO. ** H.B. 3A. Cruz Roja. Dentada. Bonita. Cat. 480 €. ..........................................................................................  45 
F 593 MÓNACO. ** H.B. 3B. Cruz Roja. Sin dentar. Ligerísimas manchas de haber estado en clasificador. Cat. 510 €. .............  50 
 594 MÓNACO. Tasas ** 39A/55. Cat. 125 €. ..............................................................................................................................  LIBRE 
F 595 POLINESIA. ** Av. 10. Tema Espacio. Cat. 113 €. ...............................................................................................................  12 
 596 POLINESIA. ** H.B. 3. J.J.O.O. Cat. 110 €. ..........................................................................................................................  10 
F 597 SARRE. ** 125/31. Bonita. Cat. 1350 €. ...............................................................................................................................  100 
F 598 SARRE. ** 148/54. Cat. 700 €...............................................................................................................................................  120 
F 599 SARRE. ** 277 y Av. 13. Lujo. ..............................................................................................................................................  50 
F 600 TAAF. ** 26. Cat. 115 €. ........................................................................................................................................................  12 
F 601 TAAF. ** 55/60. Aves. Cat. 80 €. ...........................................................................................................................................  10 
F 602 TAAF. ** Av. 7. Tema Pingüinos. Cat. 165 €. .......................................................................................................................  18 
F 603 WURTTEMBERG. ** 28/37. El nº 29 usado. Cat. 245 €. ......................................................................................................  25 
 
 
 
F 604 GRAN BRETAÑA. Ø 33. Plancha 10. En pareja. Matasellos mixto. Una de las planchas raras. Cat. 600 €. ......................  12 
F 605 GRAN BRETAÑA. Ø 86/88. Bonita. Cat. 850 €. ...................................................................................................................  70 
F 606 GRAN BRETAÑA. Ø 86. 2,6 Sh. Bonito. Cat. 125 €. ............................................................................................................  LIBRE 
F 607 GRAN BRETAÑA. Ø 86. Bonito. Cat. 125 €. ........................................................................................................................  25 
F 608 GRAN BRETAÑA. Ø 94/103. Bonita. Se adjunta 224/34. Cat. 300 €. ..................................................................................  14 
F 609 GRAN BRETAÑA. Ø 118. 2,6 Sh. Precioso. Cat. 120 €. ......................................................................................................  LIBRE 
FC 610 GRAN BRETAÑA. ** 183. 1 Libra. Ligera mancha de la banda del clasificador. Aspecto de lujo. ..............................  220 
F 611 GRAN BRETAÑA. * 283/86. Castillos. Certificado CMF. Cat. 400 €. ...................................................................................  85 
F 612 GRAN BRETAÑA. * 351/54. Castillos. Certificado CMF. Cat. 320 €. ...................................................................................  65 
 613 GRAN BRETAÑA. ** 378/80A/C. Cruz Roja. Fósforo. Cat. 111 €. .......................................................................................  10 
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FC 495 AUSTRIA. ** 484. Dollfuss. Precioso. Cat. 1500 €. ...........................................................................................................  520 
F 496 AUSTRIA. ** 738A/54A. Bonita. Cat. 280 €. .........................................................................................................................  50 
 497 AUSTRIA. ** 778/83. Cat. 68 €. ............................................................................................................................................  8 
F 498 AUSTRIA. * 788/90. Cat. 100 €. ............................................................................................................................................  10 
F 499 AUSTRIA. * 788/90. Bonita. Cat. 100 €. ...............................................................................................................................  18 
 500 AUSTRIA. ** 845/49. Cat. 80 €. ............................................................................................................................................  12 
F 501 AUSTRIA. ** Av. 54/60. Certificado Raybaudi. El 3 S. sombras del tiempo y el 5 S. ligera arruga goma. Cat. 425 €. ........  65 
F 502 BAHALWALPUR. * 18/21. Cat. 60 €. ....................................................................................................................................  8 
F 503 BÉLGICA. * 74/80. Marquillada Roig y dictamen CMF. Cat. 460 €. .....................................................................................  90 
F 504 BÉLGICA. * 317/24. Bonita. Cat. 110 €. ...............................................................................................................................  22 
F 505 BÉLGICA. ** 1128/30. Tema Refugiados. Cat. 75 €. ............................................................................................................  10 
 506 BÉLGICA. Carnet y prueba de lujo de serie Pintura "Theo van Rysselberghe" del año 2013. Nuevo sin fijasellos. ............  LIBRE 
F 507 BÉLGICA. Ø H.B. 4. Ligeros adelgazamientos. Examinar. Cat. 140 €. ................................................................................  12 
 508 BÉLGICA. ** H.B. 29. Tema Atletismo. Cat. 75 €. ................................................................................................................  12 
 509 BÉLGICA. ** H.B. 29. Tema Deportes. .................................................................................................................................  16 
 510 BÉLGICA. ** H.B. 29. Más 2 sellos de la misma serie Michel IX.1 y IX.II. Tema Atletismo. .................................................  19 
 511 BÉLGICA. * H.B. 31. Tema Antártida. Cat. 135 €. ................................................................................................................  10 
 512 BÉLGICA. Ø H.B. 31 y 32. Tema Antártida y Refugiados. Cat. 197 €. .................................................................................  8 
F 513 BÉLGICA. * Tasas 1/2. Cat. 80 €. .........................................................................................................................................  15 
 514 BOLIVIA. ** H.B. 11/14. Atletismo. Cat. 80 €. .......................................................................................................................  12 
 515 BULGARIA. ** H.B. 81A. Tema Europeísmo. Cat. 110 €. .....................................................................................................  10 
 516 COREA DEL SUR. * 336/45. Cat. 75 €. ................................................................................................................................  12 
F 517 COSTA RICA. * Av. 47/53. Ligerísimas sombras del tiempo. Cat. 70 €. ..............................................................................  15 
F 518 CUBA. ** 3133/39. Pájaros. Cat. 180 €. ................................................................................................................................  20 
F 519 DINAMARCA. Ø 2 y Av. 6/10. Cat. 100 €. ............................................................................................................................  14 
F 520 DINAMARCA. Ø 3/6. Calidad regular. Cat. 503 €. ................................................................................................................  70 
F 521 DINAMARCA. Ø 3, 5 y 9. Calidad regular. Examinar. Cat. 410 €. ........................................................................................  30 
 522 DINAMARCA. Ø 8/10. Cat. 210 €. ........................................................................................................................................  35 
F 523 DINAMARCA. Ø 11/15. Cat. 554 €. ......................................................................................................................................  75 
F 524 DINAMARCA. Ø 16/21. Cat. 874 €. ......................................................................................................................................  120 
F 525 DINAMARCA. Ø 22/29A. Cat. 65 €. ......................................................................................................................................  10 
F 526 DINAMARCA. Ø 22/29B. Cat. 553 €. ....................................................................................................................................  75 
F 527 DINAMARCA. Ø 43/54. Cat. 128 €. ......................................................................................................................................  20 
 528 DINAMARCA. Ø 65/68. Cat. 171 €. ......................................................................................................................................  24 
F 529 DINAMARCA. Ø 69/84. Cat. 190 €. ......................................................................................................................................  25 
F 530 DINAMARCA. Ø 105/16. Cat. 91 €. ......................................................................................................................................  12 
F 531 DINAMARCA. Ø 122/31. Cat. 132 €. ....................................................................................................................................  20 
F 532 DINAMARCA. Ø 132/48. Cat. 115 €. ....................................................................................................................................  18 
 533 DINAMARCA. * 153/64. Cat. 84 €. ........................................................................................................................................  10 
 534 DINAMARCA. Ø 153/64. Cat. 60 €. ......................................................................................................................................  LIBRE 
 535 DINAMARCA. Ø 190/95. Cat. 70 €. ......................................................................................................................................  10 
F 536 DINAMARCA. Ø Av. 1/5. Cat. 500 €. ....................................................................................................................................  85 
F 537 DINAMARCA. Periódicos Ø 1/10. Cat. 170 €. ......................................................................................................................  25 
 538 ESTADOS UNIDOS. Ø 159/63. Cat. 110 €. ..........................................................................................................................  10 
F 539 ESTADOS UNIDOS. ** 399. 5$. Bonito. Cat. 90 €. ..............................................................................................................  10 
F 540 FRANCIA. Ø 5. 40 Cts. Bonito. Firmado. Cat. 500 €. ...........................................................................................................  50 
F 541 FRANCIA. * 23. 40 Cts. Centraje aceptable. Cat. 3000 €. ....................................................................................................  120 
F 542 FRANCIA. Ø 33. 5 Francos. Bien centrado. Mat fuerte. .......................................................................................................  120 
F 543 FRANCIA. Ø 63/65. Cat. 185 €. ............................................................................................................................................  25 
F 544 FRANCIA. Ø 66/72 (sin nº 68). Cat. 105 €. ...........................................................................................................................  15 
F 545 FRANCIA. Ø 74/82. Cat. 528 €. ............................................................................................................................................  75 
F 546 FRANCIA. Ø 83/95. Cat. 239 €. ............................................................................................................................................  35 
 547 FRANCIA. Ø 96/99 y 101/106. Cat. 174 €. ...........................................................................................................................  22 
 548 FRANCIA. Ø 119/21. Cat. 98 €. ............................................................................................................................................  LIBRE 
 549 FRANCIA. Ø 119/23. Centrajes aceptables. Cat. 98 €. ........................................................................................................  8 
 550 FRANCIA. Ø 119/23. Merson. Cat. 98 €. ..............................................................................................................................  10 
F 551 FRANCIA. Ø 119/23. Merson. Bonitos. Cat. 200 €. ..............................................................................................................  30 
F 552 FRANCIA. ** 156. Cruz Roja. Invisible pequeño borrón de tinta en el dorso. Cat. 300 €. ....................................................  30 
 553 FRANCIA. Ø 206/208. Merson. Bastante bonitos. Cat. 97 €. ...............................................................................................  12 
F 554 FRANCIA. ** 232. Orphelins. 5 Fr. Centraje de la emisión. Borde de hoja. Cat. 300 €. .......................................................  25 
F 555 FRANCIA. * 249 y 250/51. Caja de Amortización. Cat. 207 €. .............................................................................................  22 
F 556 FRANCIA. * 262. Pont du Gard. Centraje habitual. Cat. 325 €. ............................................................................................  34 
 557 FRANCIA. ** 264/65. BIT. .....................................................................................................................................................  8 

 558 FRANCIA. */** 264/65. BIT. En parejas. ...............................................................................................................................  8 
F 559 FRANCIA. ** 280/89. Centrajes normales. Cat. 330 €. .........................................................................................................  75 
F 560 FRANCIA. ** 280/89. Lujo. Cat. 330 €. .................................................................................................................................  85 
F 561 FRANCIA. ** 294. Bonito. Cat. 120 €. ...................................................................................................................................  15 
F 562 FRANCIA. ** 302. Saint Trophime d'Arlés. Bonito. Cat. 90 €. ...............................................................................................  14 
 563 FRANCIA. ** 305. Cat. 90 €. .................................................................................................................................................  10 
 564 FRANCIA. ** 388/94. Cat. 165 €. ..........................................................................................................................................  18 
F 565 FRANCIA. * 398. Ader. Ligerísima señal de fijasellos. Cat. 110 €. .......................................................................................  18 
 566 FRANCIA. ** 580A. Cat. 155 €. .............................................................................................................................................  14 
 567 FRANCIA. ** 960/65. Deportes. Cat. 90 €. ...........................................................................................................................  10 
F 568 FRANCIA. * 1072/75s. Deportes sin dentar. Cat. 168 €. ......................................................................................................  16 
FC 569 FRANCIA. * Av. 15. 50 Fr. Ligerísima señal de fijasellos. Cat. 800 €. ..................................................................................  160 
 570 FRANCIA. ** Av. 20. Bonito. Cat. 60 €. .................................................................................................................................  10 
F 571 FRANCIA. */** Av. 30/33. El nº 31 con fijasellos. Cat. 400 €. ...............................................................................................  75 
FC 572 FRANCIA. * H.B. 2. Bonita. Cat. 1350 €. ............................................................................................................................  250 
FC 573 FRANCIA. ** H.B. 3. Pexip. Cat. 800 €. ...............................................................................................................................  360 
F 574 FRANCIA. ** H.B. 6. Philatec. Cat. 275 €. ............................................................................................................................  90 
 
  COLONIAS FRANCESAS Y ÁREA 
 575 ARGELIA. ** 437/40. Pinturas rupestres. En bloques de 4. Cat. 160 €. ...............................................................................  16 
F 576 BADEN. * 38/41. Bonita. Cat. 80 €. .......................................................................................................................................  16 
 577 CAMBOYA. * 57/62. Cat. 105 €. ...........................................................................................................................................  9 
F 578 COTE D'IVORE. * 8d. Sobrecarga invertida. Cat. 400 €. ......................................................................................................  50 
 579 DAHOMEY. Paquetes Postales ** 12. Precioso. Cat. 110 €. ................................................................................................  10 
F 580 GRAN LÍBANO. * Av. 49/56. Cat. 190 €. ..............................................................................................................................  20 
F 581 GUINEA FRANCESA. Tasas * 1/7 y 8/15. Goma habitual. Cat. 225 €. ................................................................................  10 
F 582 MÓNACO. * 2. Bastante bonito. Cat. 90 €. ...........................................................................................................................  12 
F 583 MÓNACO. * 6. Bien centrado. Esquina inferior derecha reparada. Cat. 1020 €. .................................................................  80 
F 584 MÓNACO. (*) 16. Ligeras sombras del tiempo. Cat. 350 €. .................................................................................................  35 
 585 MÓNACO. * 73/103. Bonita. Cat. 104 €. ...............................................................................................................................  12 
 586 MÓNACO. ** 353/64. Cat. 110 €. ..........................................................................................................................................  10 
 587 MÓNACO. ** 379B/82B. Bloque de 4 sin dentar. Cat. 80 €. .................................................................................................  8 
 588 MÓNACO. ** 420. Cat. 135 €. ...............................................................................................................................................  10 
F 589 MÓNACO. ** Av. 55/58. Tema Aves. Lujo. ...........................................................................................................................  65 
F 590 MÓNACO. ** Av. 55/58. Aves. Preciosa. Cat. 525 €. ...........................................................................................................  100 
F 591 MÓNACO. ** Av. 66/68. Tema Aves. Lujo. ...........................................................................................................................  70 
F 592 MÓNACO. ** H.B. 3A. Cruz Roja. Dentada. Bonita. Cat. 480 €. ..........................................................................................  45 
F 593 MÓNACO. ** H.B. 3B. Cruz Roja. Sin dentar. Ligerísimas manchas de haber estado en clasificador. Cat. 510 €. .............  50 
 594 MÓNACO. Tasas ** 39A/55. Cat. 125 €. ..............................................................................................................................  LIBRE 
F 595 POLINESIA. ** Av. 10. Tema Espacio. Cat. 113 €. ...............................................................................................................  12 
 596 POLINESIA. ** H.B. 3. J.J.O.O. Cat. 110 €. ..........................................................................................................................  10 
F 597 SARRE. ** 125/31. Bonita. Cat. 1350 €. ...............................................................................................................................  100 
F 598 SARRE. ** 148/54. Cat. 700 €...............................................................................................................................................  120 
F 599 SARRE. ** 277 y Av. 13. Lujo. ..............................................................................................................................................  50 
F 600 TAAF. ** 26. Cat. 115 €. ........................................................................................................................................................  12 
F 601 TAAF. ** 55/60. Aves. Cat. 80 €. ...........................................................................................................................................  10 
F 602 TAAF. ** Av. 7. Tema Pingüinos. Cat. 165 €. .......................................................................................................................  18 
F 603 WURTTEMBERG. ** 28/37. El nº 29 usado. Cat. 245 €. ......................................................................................................  25 
 
 
 
F 604 GRAN BRETAÑA. Ø 33. Plancha 10. En pareja. Matasellos mixto. Una de las planchas raras. Cat. 600 €. ......................  12 
F 605 GRAN BRETAÑA. Ø 86/88. Bonita. Cat. 850 €. ...................................................................................................................  70 
F 606 GRAN BRETAÑA. Ø 86. 2,6 Sh. Bonito. Cat. 125 €. ............................................................................................................  LIBRE 
F 607 GRAN BRETAÑA. Ø 86. Bonito. Cat. 125 €. ........................................................................................................................  25 
F 608 GRAN BRETAÑA. Ø 94/103. Bonita. Se adjunta 224/34. Cat. 300 €. ..................................................................................  14 
F 609 GRAN BRETAÑA. Ø 118. 2,6 Sh. Precioso. Cat. 120 €. ......................................................................................................  LIBRE 
FC 610 GRAN BRETAÑA. ** 183. 1 Libra. Ligera mancha de la banda del clasificador. Aspecto de lujo. ..............................  220 
F 611 GRAN BRETAÑA. * 283/86. Castillos. Certificado CMF. Cat. 400 €. ...................................................................................  85 
F 612 GRAN BRETAÑA. * 351/54. Castillos. Certificado CMF. Cat. 320 €. ...................................................................................  65 
 613 GRAN BRETAÑA. ** 378/80A/C. Cruz Roja. Fósforo. Cat. 111 €. .......................................................................................  10 
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  COLONIAS INGLESAS Y ÁREA 
F 614 ÁFRICA DEL SUR. * Av. 5 y 7 en pareja. Cat. 90 €. ............................................................................................................  16 
F 615 AUSTRALIA. Ø 12b. 5 Sh. Cat. 360 €. .................................................................................................................................  40 
 616 AUSTRALIA. ** M.P. 450/56. Cat. 175 €. .............................................................................................................................  18 
 617 BAHRAIN. * 88/90. Cat. 68 €. ...............................................................................................................................................  8 
F 618 CANADÁ. ** Express 1. Centraje de la emisión. Cat. 80 €. ..................................................................................................  12 
 619 FALKLAND. ** 160/73. Flores. Cat. 105 €. ...........................................................................................................................  10 
F 620 SANTA HELENA. * 68/77. El nº 68 ligeramente descarnado. Cat. 140 €. ............................................................................  20 
 
 
 621 GRECIA. ** Av. 66/68. Cat. 120 €. ........................................................................................................................................  10 
F 622 HAITÍ. Ø 1/6. Calidad aceptable............................................................................................................................................  25 
F 623 HOLANDA. * 234. Marquillado. Cat. 40 €. ............................................................................................................................  LIBRE 
F 624 HOLANDA. ** 347A/64. Algún valor inapreciables sombras del tiempo. Cat. 205 €. ...........................................................  20 
 625 HOLANDA. ** 659/60. Europa'56. Cat. 70 €. ........................................................................................................................  LIBRE 
 626 HOLANDA. ** 659/60. Europa '56, más Francia '56. Preciosa. Cat. 65 €. ............................................................................  LIBRE 
F 627 HOLANDA. * Av. 12/13. Gaviotas. Cat. 400 €. .....................................................................................................................  75 
 628 HUNGRÍA. Folder especial "Saints and Blesseds" nº 1. Contiene hojita normal, dorada numerada y prueba de color 

numerada. Tirada 5000 ejemplares. ...............................................................................................................................  25 
 629 HUNGRÍA. Folder especial del año 2014 "Saints and Blesseds" nº 2. Contiene hojita normal, plateada numerada y 

prueba de color numerada. Tirada 5000 ejemplares. .....................................................................................................  25 
 630 HUNGRÍA. Folder especial del año 2015 "Saints and Blesseds" nº 3. Contiene hojita normal, dorada numerada y 

monocolor numerada. Tirada 4000 ejemplares. .............................................................................................................  30 
F 631 HUNGRÍA. ** H.B. 1. Cat. 240 €. ..........................................................................................................................................  15 
F 632 HUNGRÍA. Ø H.B. 26/28. Cat. 250 €. ...................................................................................................................................  26 
F 633 ISRAEL. ** 15. Pareja con TAB. Cat. 122 €. .........................................................................................................................  20 
 634 ISRAEL. ** 16. Con TAB completo. Cat. 100 €. ....................................................................................................................  12 
F 635 ISRAEL. ** 237. En minihoja. Rara. Cat. 125 €. ...................................................................................................................  15 
F 636 ISRAEL. ** Av. 1/6. Sin TABS. Cat. 40 €. .............................................................................................................................  12 
F 637 ISRAEL. ** H.B. 1. Invisible doblez esquina inferior derecha. Cat. 300 €. ............................................................................  30 
F 638 PARMA. (*) 13. Cat. 225 €. ...................................................................................................................................................  30 
F 639 ITALIA. * 119. Centraje habitual. Cat. 200 €. ........................................................................................................................  35 
F 640 ITALIA. * 140/42. Cat. 120 €. ................................................................................................................................................  10 
F 641 ITALIA. * 518/29. Cat. 20 €. ..................................................................................................................................................  16 
F 642 ITALIA. ** 558/59. Certificado CMF. Cat. 140 €. ...................................................................................................................  25 
F 643 ITALIA. ** 683. Bloque de 4. Sin color rojo rosa de fondo. Con interpanel. Cat. Sassone nº 746a - 2600 €. Certificado 

COLLA. Rarísimo. ...........................................................................................................................................................  45 
F 644 ITALIA. ** Av. 49. TEUC. Sombras del tiempo. Cat. 300 €. ..................................................................................................  25 
F 645 JAPÓN. ** 437. Cat. 175 €. ...................................................................................................................................................  16 
F 646 JAPÓN. * 453/56. Deportes. En tira horizontal, el primer valor con leve señal fijasellos. Cat. 260 €. ..................................  28 
 647 JAPÓN. * H.B. 28. Ligera arruga del papel. Cat. 90 €. .........................................................................................................  10 
F 648 JAPÓN. ** H.B. 53/58. JJOO Tokyo'64. Cat. 60 €. ...............................................................................................................  16 
 649 LAOS. * Av. 28/29. Cat. 90 €.................................................................................................................................................  10 
F 650 LIBIA. Despacho Italiano. * 5. Centraje habitual. Cat. 200 €. ...............................................................................................  35 
F 651 LIECHTENSTEIN. Ø 1/3. Bonita. Cat. 95 €. .........................................................................................................................  15 
F 652 LIECHTENSTEIN. * 52/59. Invisibles sombras del tiempo. Cat. 275 €. ................................................................................  35 
 653 LIECHTENSTEIN. Ø 72/74. Cat. 45 €. .................................................................................................................................  LIBRE 
 654 LIECHTENSTEIN. * 78/81. Cat. 85 €. ...................................................................................................................................  14 
F 655 LIECHTENSTEIN. * 82/89. Inapreciables sombras del tiempo. Cat. 450 €. .........................................................................  60 
 656 LIECHTENSTEIN. ** 90/93. Cat. 75 €. .................................................................................................................................  15 
F 657 LIECHTENSTEIN. * 94/107 (sin nº 96 y 104). Cat. 548 €. ....................................................................................................  60 
 658 LIECHTENSTEIN. * 108/10. Cat. 65 €. .................................................................................................................................  12 
F 659 LIECHTENSTEIN. Ø 111/13. Rara. Cat. 445 €. ....................................................................................................................  50 
F 660 LIECHTENSTEIN. * 117. Cat. 130 €. ....................................................................................................................................  15 
F 661 LIECHTENSTEIN. ** 129. Cat. 150 €. ..................................................................................................................................  18 
 662 LIECHTENSTEIN. * 159/81 (sin nº 172). Algún sello adelgazado al despegarlo del álbum. Cat. 133 €. .............................  15 
 663 LIECHTENSTEIN. ** 172. Bonito. Cat. 100 €. ......................................................................................................................  12 
F 664 LIECHTENSTEIN. Ø 172. Esquina de pliego. Lujo. Cat. 120 €. ...........................................................................................  15 
 665 LIECHTENSTEIN. * 243/250. Cat. 92 €. ...............................................................................................................................  10 
F 666 LIECHTENSTEIN. ** 273/76. Cat. 130 €. .............................................................................................................................  15 
 667 LIECHTENSTEIN. ** 355. Europa '60. Cat. 100 €. ...............................................................................................................  15 
F 668 LIECHTENSTEIN. ** 355. Europa '60. Certificado CMF. Cat. 135 €. ...................................................................................  22 
 669 LIECHTENSTEIN. ** 397. Minihoja con 4 sellos. Michel kl. 449. ..........................................................................................  8 
F 670 LIECHTENSTEIN. * Av. 1/6. Invisibles sombras del tiempo. Cat. 200 €. .............................................................................  20 

F 671 LIECHTENSTEIN. * Av. 7/8. Cat. 225 €. ...............................................................................................................................  25 
 672 LIECHTENSTEIN. * Av. 9a/13a. Bonita. Cat. 100 €. ............................................................................................................  15 
 673 LIECHTENSTEIN. Ø Av. 14. Cat. 60 €. ................................................................................................................................  8 
 674 LIECHTENSTEIN. * Av. 15/16. Zeppelines. Sombras del tiempo. Cat. 85 €. .......................................................................  8 
 675 LIECHTENSTEIN. * Av. 19/23 y 24/33. Cat. 60 €. ................................................................................................................  8 
 676 LIECHTENSTEIN. ** Av. 24/33. Cat. 95 €. ...........................................................................................................................  16 
 677 LIECHTENSTEIN. ** H.B. 2. Bonita. Cat. 75 €. ....................................................................................................................  10 
F 678 LIECHTENSTEIN. ** H.B. 2. Cat. 75 €. ................................................................................................................................  20 
 679 LIECHTENSTEIN. Ø H.B. 2. Cat. 55 €. ................................................................................................................................  8 
F 680 LIECHTENSTEIN. ** H.B. 3. Cat. 80 €. ................................................................................................................................  22 
F 681 LIECHTENSTEIN. ** H.B. 8. Cat. 160 €. ..............................................................................................................................  25 
 682 LIECHTENSTEIN. Servicio ** 45/56 (en bloques de 4) y 57/68. Cat. 57 €. ..........................................................................  LIBRE 
 683 LUXEMBURGO. Ø 252/57. Cat. 150 €. ................................................................................................................................  20 
F 684 LUXEMBURGO. ** 443/48. Derechos del Hombre. Cat. 140 €. ...........................................................................................  15 
 685 LUXEMBURGO. ** 443/48. Bonita. Cat. 260 €. ....................................................................................................................  36 
 686 LUXEMBURGO. ** 454A. Bonitos. Cat. 120 €. .....................................................................................................................  17 
 687 LUXEMBURGO. (*) 454A. En pareja. Invisibles sombras del tiempo. Cat. 60 €. .................................................................  LIBRE 
F 688 LUXEMBURGO. ** 514/16. Europa '56. Certificado CMF. Cat. 450 €. .................................................................................  50 
F 689 LUXEMBURGO. ** 514/16. Europa '56. Se incluye Alemania '56 **. Cat. 450 €. .................................................................  55 
F 690 LUXEMBURGO. ** 514/16. Europa '56. Cat. 450 €. .............................................................................................................  55 
F 691 LUXENBURGO. ** 514/16. Europa '56. Cat. 450 €. .............................................................................................................  55 
F 692 LUXEMBURGO. ** 531/33. Europa'57. Bonitos. Certificado CMF. Cat. 170 €. ....................................................................  22 
 693 LUXEMBURGO. * 531/33. Europa '57. Cat. 170 €. ..............................................................................................................  10 
F 694 LEVANTE. Oficina Polaca. 6 sellos diferentes de la serie de 1919. Nuevos con fijasellos. Cat. 480 €. ...............................  50 
 695 MALI. ** 1315/23. Sin dentar. Tema Ajedrez. .......................................................................................................................  16 
F 696 MÉXICO. * Av. 96/100. Centenario del Sello. Cat. 120 €. ....................................................................................................  15 
 697 NUEVA GUINEA HOLANDESA. Untea, administración Naciones Unidas. ** 1/9. Cat. 100 €. ............................................  10 
F 698 PANAMÁ. Serie aérea  no emitida de 10 valores sobre el Descubrimiento de América. .....................................................  25 
F 699 PAPUA. */Ø 1/15. Se adjuntan varios valores más de series posteriores. Cat. 140 €. .........................................................  30 
F 700 PERÚ. * Av. 28. Santa Rosa de Lima. Certificado CMF. Cat. 265 €. ...................................................................................  50 
 701 POLONIA. ** H.B. 40. Tema JJ.OO. Cat. 80 €. ....................................................................................................................  8 
FC 702 PORTUGAL. ** 124/45. Carlos I. Mundifil nº 126/36 y 140/47 (2310 €). Muy rara. Cat. 1500 €. .....................................  450 
F 703 PORTUGAL. * 154/67. Emmanuel II. Mundifil 156/69-160€. Cat. 100 €. ..............................................................................  35 
FC 704 PORTUGAL. ** 182/95. Vasco de Gama. Muy buena calidad pese que el 200 Rs. tiene un par de dientes cortos. 

Mundifil nº 184/91+192/97 - 2470 €. Cat. 1550 €. ..........................................................................................................  170 
F 705 PORTUGAL. * 196/203. Vasco de Gama - Madeira. Mundifil 198/205 - 230€. Cat. 160 €. ..................................................  35 
F 706 PORTUGAL. * 206/21. Cerés. Mundifil nº 206/20 - 1500€. Bonita. Cat. 955 €. ....................................................................  130 
F 707 PORTUGAL. ** 299/329. Luiz de Camoens. Cat. 100 €. ......................................................................................................  30 
F 708 PORTUGAL. * 299/329. Luiz de Camoens. Bonita. Mundifil 299/329-100 €. Cat. 65 €. .......................................................  12 
F 709 PORTUGAL. ** 414/37. Ceres. Bonita. El 1,20 invisible puntito de color en el dorso. Cat. Mundifil 600€. Cat. 350 €. ........  100 
F 710 PORTUGAL. * 414/37. Ceres. Mundifil nº 396/19 (265€). ....................................................................................................  LIBRE 
F 711 PORTUGAL. ** 547/52. San Antonio. Mundifil 531/36 - 500 €. Preciosa. Cat. 250 €. ..........................................................  45 
F 712 PORTUGAL. ** 553/58. Nuno Álvarez. Preciosa. Mundifil 537/42 - 640 €. Cat. 420 €. ........................................................  65 
F 713 PORTUGAL. ** 572/74. Expo Colonial. Mundifil nº 561/63 (240 €). Preciosa. Cat. 165 €. ...................................................  35 
F 714 PORTUGAL. ** 584. Catedral de Coimbra. Mundifil nº 575 - 227 €......................................................................................  35 
F 715 PORTUGAL. ** 588/91. Congreso del Vino. Mundifil 579/82-130€. Bonita. Cat. 85 €. .........................................................  30 
F 716 PORTUGAL. ** 592/99. Legión Portuguesa. Cat. 240 €. ......................................................................................................  40 
F 717 PORTUGAL. * 592/99. Legión Portuguesa. Mundifil nº 583/90 +(228 €). .............................................................................  12 
F 718 PORTUGAL. ** 616/25. Personajes. Cat. 150 €. ..................................................................................................................  16 
F 719 PORTUGAL. * 628/44. Carabelas. Mundifil 617/33 - 760 €. Cat. 525 €. ..............................................................................  110 
F 720 PORTUGAL. ** 647/50 y 651/54. Expo Filatélica y Avelar Brotero. Mundifil nº 636/43 (67€). Cat. 40 €. .............................  LIBRE 
F 721 PORTUGAL. ** 655/62. Navegantes. Mundifil nº 644/51 (68€). Cat. 42 €. ...........................................................................  LIBRE 
F 722 PORTUGAL. ** 663/70. Presidente Carmona. Mundifil nº 652/59 (280€). Cat. 185 €. .........................................................  LIBRE 
 723 PORTUGAL. * 663/70. Cat. 115 €. .......................................................................................................................................  12 
 724 PORTUGAL. * 668/95. Cat. 125 €. .......................................................................................................................................  12 
F 725 PORTUGAL. ** 675/82. Castillos. Mundifil nº 664/71 (265€). Cat. 185 €. ............................................................................  LIBRE 
F 726 PORTUGAL. ** 684/87. Patrona de Portugal. Mundifil nº 673/76 (18 €). Cat. 11 €. .............................................................  LIBRE 
F 727 PORTUGAL. ** 688/95. Vestidos. Mundifil nº 677/84 (285 €). Cat. 190 €. ...........................................................................  LIBRE 
F 728 PORTUGAL. ** 688/95. Personajes. Cat. 190 €. ..................................................................................................................  20 
F 729 PORTUGAL. ** 702/05. San Juan de Brito. Mundifil nº 691/64 (48 €). Cat. 30 €. ................................................................  LIBRE 
F 730 PORTUGAL. ** 716/23. Aviz. Mundifil nº 705/12 (200 €). Cat. 130 €. ..................................................................................  LIBRE 
F 731 PORTUGAL. ** 726/29. UPU. Mundifil nº 715/18 (47 €). Cat. 30 €. .....................................................................................  LIBRE 
F 732 PORTUGAL. ** 730/33. Año Santo. Mundifil nº 719/22 (230 €). Cat. 140 €. ........................................................................  LIBRE 
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  COLONIAS INGLESAS Y ÁREA 
F 614 ÁFRICA DEL SUR. * Av. 5 y 7 en pareja. Cat. 90 €. ............................................................................................................  16 
F 615 AUSTRALIA. Ø 12b. 5 Sh. Cat. 360 €. .................................................................................................................................  40 
 616 AUSTRALIA. ** M.P. 450/56. Cat. 175 €. .............................................................................................................................  18 
 617 BAHRAIN. * 88/90. Cat. 68 €. ...............................................................................................................................................  8 
F 618 CANADÁ. ** Express 1. Centraje de la emisión. Cat. 80 €. ..................................................................................................  12 
 619 FALKLAND. ** 160/73. Flores. Cat. 105 €. ...........................................................................................................................  10 
F 620 SANTA HELENA. * 68/77. El nº 68 ligeramente descarnado. Cat. 140 €. ............................................................................  20 
 
 
 621 GRECIA. ** Av. 66/68. Cat. 120 €. ........................................................................................................................................  10 
F 622 HAITÍ. Ø 1/6. Calidad aceptable............................................................................................................................................  25 
F 623 HOLANDA. * 234. Marquillado. Cat. 40 €. ............................................................................................................................  LIBRE 
F 624 HOLANDA. ** 347A/64. Algún valor inapreciables sombras del tiempo. Cat. 205 €. ...........................................................  20 
 625 HOLANDA. ** 659/60. Europa'56. Cat. 70 €. ........................................................................................................................  LIBRE 
 626 HOLANDA. ** 659/60. Europa '56, más Francia '56. Preciosa. Cat. 65 €. ............................................................................  LIBRE 
F 627 HOLANDA. * Av. 12/13. Gaviotas. Cat. 400 €. .....................................................................................................................  75 
 628 HUNGRÍA. Folder especial "Saints and Blesseds" nº 1. Contiene hojita normal, dorada numerada y prueba de color 

numerada. Tirada 5000 ejemplares. ...............................................................................................................................  25 
 629 HUNGRÍA. Folder especial del año 2014 "Saints and Blesseds" nº 2. Contiene hojita normal, plateada numerada y 

prueba de color numerada. Tirada 5000 ejemplares. .....................................................................................................  25 
 630 HUNGRÍA. Folder especial del año 2015 "Saints and Blesseds" nº 3. Contiene hojita normal, dorada numerada y 

monocolor numerada. Tirada 4000 ejemplares. .............................................................................................................  30 
F 631 HUNGRÍA. ** H.B. 1. Cat. 240 €. ..........................................................................................................................................  15 
F 632 HUNGRÍA. Ø H.B. 26/28. Cat. 250 €. ...................................................................................................................................  26 
F 633 ISRAEL. ** 15. Pareja con TAB. Cat. 122 €. .........................................................................................................................  20 
 634 ISRAEL. ** 16. Con TAB completo. Cat. 100 €. ....................................................................................................................  12 
F 635 ISRAEL. ** 237. En minihoja. Rara. Cat. 125 €. ...................................................................................................................  15 
F 636 ISRAEL. ** Av. 1/6. Sin TABS. Cat. 40 €. .............................................................................................................................  12 
F 637 ISRAEL. ** H.B. 1. Invisible doblez esquina inferior derecha. Cat. 300 €. ............................................................................  30 
F 638 PARMA. (*) 13. Cat. 225 €. ...................................................................................................................................................  30 
F 639 ITALIA. * 119. Centraje habitual. Cat. 200 €. ........................................................................................................................  35 
F 640 ITALIA. * 140/42. Cat. 120 €. ................................................................................................................................................  10 
F 641 ITALIA. * 518/29. Cat. 20 €. ..................................................................................................................................................  16 
F 642 ITALIA. ** 558/59. Certificado CMF. Cat. 140 €. ...................................................................................................................  25 
F 643 ITALIA. ** 683. Bloque de 4. Sin color rojo rosa de fondo. Con interpanel. Cat. Sassone nº 746a - 2600 €. Certificado 

COLLA. Rarísimo. ...........................................................................................................................................................  45 
F 644 ITALIA. ** Av. 49. TEUC. Sombras del tiempo. Cat. 300 €. ..................................................................................................  25 
F 645 JAPÓN. ** 437. Cat. 175 €. ...................................................................................................................................................  16 
F 646 JAPÓN. * 453/56. Deportes. En tira horizontal, el primer valor con leve señal fijasellos. Cat. 260 €. ..................................  28 
 647 JAPÓN. * H.B. 28. Ligera arruga del papel. Cat. 90 €. .........................................................................................................  10 
F 648 JAPÓN. ** H.B. 53/58. JJOO Tokyo'64. Cat. 60 €. ...............................................................................................................  16 
 649 LAOS. * Av. 28/29. Cat. 90 €.................................................................................................................................................  10 
F 650 LIBIA. Despacho Italiano. * 5. Centraje habitual. Cat. 200 €. ...............................................................................................  35 
F 651 LIECHTENSTEIN. Ø 1/3. Bonita. Cat. 95 €. .........................................................................................................................  15 
F 652 LIECHTENSTEIN. * 52/59. Invisibles sombras del tiempo. Cat. 275 €. ................................................................................  35 
 653 LIECHTENSTEIN. Ø 72/74. Cat. 45 €. .................................................................................................................................  LIBRE 
 654 LIECHTENSTEIN. * 78/81. Cat. 85 €. ...................................................................................................................................  14 
F 655 LIECHTENSTEIN. * 82/89. Inapreciables sombras del tiempo. Cat. 450 €. .........................................................................  60 
 656 LIECHTENSTEIN. ** 90/93. Cat. 75 €. .................................................................................................................................  15 
F 657 LIECHTENSTEIN. * 94/107 (sin nº 96 y 104). Cat. 548 €. ....................................................................................................  60 
 658 LIECHTENSTEIN. * 108/10. Cat. 65 €. .................................................................................................................................  12 
F 659 LIECHTENSTEIN. Ø 111/13. Rara. Cat. 445 €. ....................................................................................................................  50 
F 660 LIECHTENSTEIN. * 117. Cat. 130 €. ....................................................................................................................................  15 
F 661 LIECHTENSTEIN. ** 129. Cat. 150 €. ..................................................................................................................................  18 
 662 LIECHTENSTEIN. * 159/81 (sin nº 172). Algún sello adelgazado al despegarlo del álbum. Cat. 133 €. .............................  15 
 663 LIECHTENSTEIN. ** 172. Bonito. Cat. 100 €. ......................................................................................................................  12 
F 664 LIECHTENSTEIN. Ø 172. Esquina de pliego. Lujo. Cat. 120 €. ...........................................................................................  15 
 665 LIECHTENSTEIN. * 243/250. Cat. 92 €. ...............................................................................................................................  10 
F 666 LIECHTENSTEIN. ** 273/76. Cat. 130 €. .............................................................................................................................  15 
 667 LIECHTENSTEIN. ** 355. Europa '60. Cat. 100 €. ...............................................................................................................  15 
F 668 LIECHTENSTEIN. ** 355. Europa '60. Certificado CMF. Cat. 135 €. ...................................................................................  22 
 669 LIECHTENSTEIN. ** 397. Minihoja con 4 sellos. Michel kl. 449. ..........................................................................................  8 
F 670 LIECHTENSTEIN. * Av. 1/6. Invisibles sombras del tiempo. Cat. 200 €. .............................................................................  20 

F 671 LIECHTENSTEIN. * Av. 7/8. Cat. 225 €. ...............................................................................................................................  25 
 672 LIECHTENSTEIN. * Av. 9a/13a. Bonita. Cat. 100 €. ............................................................................................................  15 
 673 LIECHTENSTEIN. Ø Av. 14. Cat. 60 €. ................................................................................................................................  8 
 674 LIECHTENSTEIN. * Av. 15/16. Zeppelines. Sombras del tiempo. Cat. 85 €. .......................................................................  8 
 675 LIECHTENSTEIN. * Av. 19/23 y 24/33. Cat. 60 €. ................................................................................................................  8 
 676 LIECHTENSTEIN. ** Av. 24/33. Cat. 95 €. ...........................................................................................................................  16 
 677 LIECHTENSTEIN. ** H.B. 2. Bonita. Cat. 75 €. ....................................................................................................................  10 
F 678 LIECHTENSTEIN. ** H.B. 2. Cat. 75 €. ................................................................................................................................  20 
 679 LIECHTENSTEIN. Ø H.B. 2. Cat. 55 €. ................................................................................................................................  8 
F 680 LIECHTENSTEIN. ** H.B. 3. Cat. 80 €. ................................................................................................................................  22 
F 681 LIECHTENSTEIN. ** H.B. 8. Cat. 160 €. ..............................................................................................................................  25 
 682 LIECHTENSTEIN. Servicio ** 45/56 (en bloques de 4) y 57/68. Cat. 57 €. ..........................................................................  LIBRE 
 683 LUXEMBURGO. Ø 252/57. Cat. 150 €. ................................................................................................................................  20 
F 684 LUXEMBURGO. ** 443/48. Derechos del Hombre. Cat. 140 €. ...........................................................................................  15 
 685 LUXEMBURGO. ** 443/48. Bonita. Cat. 260 €. ....................................................................................................................  36 
 686 LUXEMBURGO. ** 454A. Bonitos. Cat. 120 €. .....................................................................................................................  17 
 687 LUXEMBURGO. (*) 454A. En pareja. Invisibles sombras del tiempo. Cat. 60 €. .................................................................  LIBRE 
F 688 LUXEMBURGO. ** 514/16. Europa '56. Certificado CMF. Cat. 450 €. .................................................................................  50 
F 689 LUXEMBURGO. ** 514/16. Europa '56. Se incluye Alemania '56 **. Cat. 450 €. .................................................................  55 
F 690 LUXEMBURGO. ** 514/16. Europa '56. Cat. 450 €. .............................................................................................................  55 
F 691 LUXENBURGO. ** 514/16. Europa '56. Cat. 450 €. .............................................................................................................  55 
F 692 LUXEMBURGO. ** 531/33. Europa'57. Bonitos. Certificado CMF. Cat. 170 €. ....................................................................  22 
 693 LUXEMBURGO. * 531/33. Europa '57. Cat. 170 €. ..............................................................................................................  10 
F 694 LEVANTE. Oficina Polaca. 6 sellos diferentes de la serie de 1919. Nuevos con fijasellos. Cat. 480 €. ...............................  50 
 695 MALI. ** 1315/23. Sin dentar. Tema Ajedrez. .......................................................................................................................  16 
F 696 MÉXICO. * Av. 96/100. Centenario del Sello. Cat. 120 €. ....................................................................................................  15 
 697 NUEVA GUINEA HOLANDESA. Untea, administración Naciones Unidas. ** 1/9. Cat. 100 €. ............................................  10 
F 698 PANAMÁ. Serie aérea  no emitida de 10 valores sobre el Descubrimiento de América. .....................................................  25 
F 699 PAPUA. */Ø 1/15. Se adjuntan varios valores más de series posteriores. Cat. 140 €. .........................................................  30 
F 700 PERÚ. * Av. 28. Santa Rosa de Lima. Certificado CMF. Cat. 265 €. ...................................................................................  50 
 701 POLONIA. ** H.B. 40. Tema JJ.OO. Cat. 80 €. ....................................................................................................................  8 
FC 702 PORTUGAL. ** 124/45. Carlos I. Mundifil nº 126/36 y 140/47 (2310 €). Muy rara. Cat. 1500 €. .....................................  450 
F 703 PORTUGAL. * 154/67. Emmanuel II. Mundifil 156/69-160€. Cat. 100 €. ..............................................................................  35 
FC 704 PORTUGAL. ** 182/95. Vasco de Gama. Muy buena calidad pese que el 200 Rs. tiene un par de dientes cortos. 

Mundifil nº 184/91+192/97 - 2470 €. Cat. 1550 €. ..........................................................................................................  170 
F 705 PORTUGAL. * 196/203. Vasco de Gama - Madeira. Mundifil 198/205 - 230€. Cat. 160 €. ..................................................  35 
F 706 PORTUGAL. * 206/21. Cerés. Mundifil nº 206/20 - 1500€. Bonita. Cat. 955 €. ....................................................................  130 
F 707 PORTUGAL. ** 299/329. Luiz de Camoens. Cat. 100 €. ......................................................................................................  30 
F 708 PORTUGAL. * 299/329. Luiz de Camoens. Bonita. Mundifil 299/329-100 €. Cat. 65 €. .......................................................  12 
F 709 PORTUGAL. ** 414/37. Ceres. Bonita. El 1,20 invisible puntito de color en el dorso. Cat. Mundifil 600€. Cat. 350 €. ........  100 
F 710 PORTUGAL. * 414/37. Ceres. Mundifil nº 396/19 (265€). ....................................................................................................  LIBRE 
F 711 PORTUGAL. ** 547/52. San Antonio. Mundifil 531/36 - 500 €. Preciosa. Cat. 250 €. ..........................................................  45 
F 712 PORTUGAL. ** 553/58. Nuno Álvarez. Preciosa. Mundifil 537/42 - 640 €. Cat. 420 €. ........................................................  65 
F 713 PORTUGAL. ** 572/74. Expo Colonial. Mundifil nº 561/63 (240 €). Preciosa. Cat. 165 €. ...................................................  35 
F 714 PORTUGAL. ** 584. Catedral de Coimbra. Mundifil nº 575 - 227 €......................................................................................  35 
F 715 PORTUGAL. ** 588/91. Congreso del Vino. Mundifil 579/82-130€. Bonita. Cat. 85 €. .........................................................  30 
F 716 PORTUGAL. ** 592/99. Legión Portuguesa. Cat. 240 €. ......................................................................................................  40 
F 717 PORTUGAL. * 592/99. Legión Portuguesa. Mundifil nº 583/90 +(228 €). .............................................................................  12 
F 718 PORTUGAL. ** 616/25. Personajes. Cat. 150 €. ..................................................................................................................  16 
F 719 PORTUGAL. * 628/44. Carabelas. Mundifil 617/33 - 760 €. Cat. 525 €. ..............................................................................  110 
F 720 PORTUGAL. ** 647/50 y 651/54. Expo Filatélica y Avelar Brotero. Mundifil nº 636/43 (67€). Cat. 40 €. .............................  LIBRE 
F 721 PORTUGAL. ** 655/62. Navegantes. Mundifil nº 644/51 (68€). Cat. 42 €. ...........................................................................  LIBRE 
F 722 PORTUGAL. ** 663/70. Presidente Carmona. Mundifil nº 652/59 (280€). Cat. 185 €. .........................................................  LIBRE 
 723 PORTUGAL. * 663/70. Cat. 115 €. .......................................................................................................................................  12 
 724 PORTUGAL. * 668/95. Cat. 125 €. .......................................................................................................................................  12 
F 725 PORTUGAL. ** 675/82. Castillos. Mundifil nº 664/71 (265€). Cat. 185 €. ............................................................................  LIBRE 
F 726 PORTUGAL. ** 684/87. Patrona de Portugal. Mundifil nº 673/76 (18 €). Cat. 11 €. .............................................................  LIBRE 
F 727 PORTUGAL. ** 688/95. Vestidos. Mundifil nº 677/84 (285 €). Cat. 190 €. ...........................................................................  LIBRE 
F 728 PORTUGAL. ** 688/95. Personajes. Cat. 190 €. ..................................................................................................................  20 
F 729 PORTUGAL. ** 702/05. San Juan de Brito. Mundifil nº 691/64 (48 €). Cat. 30 €. ................................................................  LIBRE 
F 730 PORTUGAL. ** 716/23. Aviz. Mundifil nº 705/12 (200 €). Cat. 130 €. ..................................................................................  LIBRE 
F 731 PORTUGAL. ** 726/29. UPU. Mundifil nº 715/18 (47 €). Cat. 30 €. .....................................................................................  LIBRE 
F 732 PORTUGAL. ** 730/33. Año Santo. Mundifil nº 719/22 (230 €). Cat. 140 €. ........................................................................  LIBRE 
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F 733 PORTUGAL. * 730/33. Año Santo 1950. El nº 732 goma alterada. Cat. 90 €. .....................................................................  15 
F 734 PORTUGAL. ** 734/39. San Juan de Dios. Mundifil nº 723/28 (188 €). Cat. 115 €. ............................................................  LIBRE 
F 735 PORTUGAL. ** 744/47. Año Santo. Mundifil nº 733/36 (102 €). Cat. 50 €. ..........................................................................  LIBRE 
F 736 PORTUGAL. ** 760/61. OTAN. Mundifil nº 749/50 (400 €). Cat. 390 €. ...............................................................................  LIBRE 
F 737 PORTUGAL. ** 760/61. OTAN. Mundifil 749/50-400€. Preciosa. Cat. 390 €. ......................................................................  35 
F 738 PORTUGAL. ** 770/73. San Francisco Javier. Mundifil nº 759/62 (162 €). Cat. 90 €. .........................................................  LIBRE 
F 739 PORTUGAL. ** 797/804. Centenario del Sello. Mundifil nº 786/93 (191 €). Cat. 125 €. ......................................................  LIBRE 
F 740 PORTUGAL. ** 807/10. Educación Popular. Mundifil nº 796/99 (130 €). Cat. 80 €. .............................................................  LIBRE 
F 741 PORTUGAL. ** 813/16. San Pablo. Mundifil nº 802/05 (255 €). Cat. 160 €. ........................................................................  LIBRE 
F 742 PORTUGAL. ** Av. 1/10. Bonita. Mundifil 750€. Cat. 500 €. ................................................................................................  110 
F 743 PORTUGAL. ** H.B. 3. La hojita tiene alguna doblez debido al ser muy grande. Cat. 375 €. ..............................................  35 
F 744 PORTUGAL. ** H.B. 3. Monarquía Portuguesa. Cat. 545 €. Ligera sombra del tiempo. Cat. 575 €. ...................................  50 
F 745 PORTUGAL. * H.B. 3. Expo 1940. Cat. Mundifil 260 €. Cat. 175 €. .....................................................................................  20 
F 746 PORTUGAL. ** H.B. 6. Avellar Brotero. Cat. 90 €. ...............................................................................................................  LIBRE 
F 747 PORTUGAL. ** H.B. 7. Navegantes. Cat. 65 €. ....................................................................................................................  LIBRE 
F 748 PORTUGAL. ** H.B. 8. Presidente Carmona. Cat. Mundifil 410 €. Cat. 270 €. ....................................................................  60 
F 749 PORTUGAL. ** H.B. 10. Castillos. Número calcado al escribir encima, casi no se ve. Cat. Mundifil 340 €. Cat. 220 €. .....  40 
F 750 PORTUGAL. ** H.B. 10. Castillos. Cat. 220 €. .....................................................................................................................  40 
F 751 PORTUGAL. ** H.B. 13. Personajes. Cat. 350 €. .................................................................................................................  65 
F 752 PORTUGAL. ** H.B. 14. Personajes. Cat. 110 €. .................................................................................................................  15 
 753 AZORES. Año 2006 completo, en carnet especial con la prueba de Tema Europa. Nuevo sin fijasellos. ...........................  LIBRE 
 754 AZORES. Año 2008 completo, en carnet especial con la prueba de Tema Europa. Nuevo sin fijasellos. ...........................  LIBRE 
 755 MADEIRA. Año 2006 completo, en carnet especial con la prueba de Tema Europa. Nuevo sin fijasellos. .........................  LIBRE 
 756 MADEIRA. Año 2008 completo, en carnet especial con la prueba de Tema Europa. Nuevo sin fijasellos. .........................  LIBRE 
F 757 RUMANÍA. ** 854/65. Papel blanco. Borde de hoja. Rara. Cat. 150 €. ................................................................................  30 
F 758 RUMANÍA. ** 854/65. Papel gris. Rara. Cat. 150 €. .............................................................................................................  30 
F 759 RUMANÍA. * Av. 63/64. Rara. Cat. 75 €. ...............................................................................................................................  15 
F 760 RUMANIA. ** H.B. 6. Preciosa y rara. Cat. 112 €. ................................................................................................................  18 
F 761 RUMANÍA. (*) H.B. 26/27. Emitidas si goma. Raras. Cat. 45 €. ...........................................................................................  12 
F 762 RUMANÍA. ** H.B. 47/48. JJ.OO. Roma'60. Cat. 67 €. .........................................................................................................  12 
F 763 RUSIA. ** 2467. Bloque de 4. Tema Espacio. Cat. 220 €. ....................................................................................................  25 
F 764 RUSIA. Ø Av. 26D. Precioso. Cat. 280 €. .............................................................................................................................  35 
 765 RUSIA. * Av. 46/48. Cat. 195 €. ............................................................................................................................................  18 
 766 RUSIA. * H.B. 33/34 más 2843/48. Olimpiada Tokyo'64. Cat. 307 €. ...................................................................................  30 
 767 SAN MARINO. Ø  H.B. 4. Preciosa. Cat. 150 €. ...................................................................................................................  14 
F 768 SIERRA LEONA. ** 346/51 y Av. 79/84. Sin dentar. Tema Boys Scouts. Cat. 142 €. ..........................................................  16 
F 769 SILESIA ORIENTAL. * 1/18. Certificado CMF. Rara. Cat. 450 €. .........................................................................................  100 
F 770 SINGAPUR. **. H.B. gran formato Tema Walt Disney. En cartón presentación. ..................................................................  LIBRE 
F 771 SUECIA. Ø 25B y 26A. Cat. 110 €. .......................................................................................................................................  10 
F 772 SUECIA. * 76/85. Bonita. Cat. 75 €. ......................................................................................................................................  15 
F 773 SUECIA. */Ø 163A/75. Serie corta hasta el 1 Kr. Cat. 389 €. ...............................................................................................  25 
F 774 SUECIA. */Ø 163A/177. Completa a falta del 5Kr. Cat. 612 €. .............................................................................................  50 
FC 775 SUECIA. * 178/92. Bonita. Cat. 900 €. ................................................................................................................................  150 
F 776 SUECIA. ** 235/46. Bonita. Cat. 350 €. ................................................................................................................................  65 
 777 SUECIA. * 235/46. Bonita. Cat. 150 €. ..................................................................................................................................  14 
 778 SUECIA. * Av. 1/5 más Colis Postaux ** 1/2. Cat. 49 €. .......................................................................................................  LIBRE 
F 779 SUECIA. ** Av. 7. Pájaros. Lujo. Cat. 150 €. ........................................................................................................................  32 
F 780 SUECIA. Ø Av. 7, * 7a y Ø 7b. Cat. 110 €. ...........................................................................................................................  14 
 781 SUECIA. ** Carnet 7a. Cat. 90 €. ..........................................................................................................................................  10 
F 782 SUIZA. ** 405/17. Serie Pax. Muy buena calidad. Cat. 500 €. .............................................................................................  75 
 783 SUIZA. * Av. 3/9. Cat. 70 €....................................................................................................................................................  LIBRE 
 784 SUIZA. * Av. 10/12+As. Invisible señal de fijasellos. Cat. 120 €. ..........................................................................................  LIBRE 
 785 SUIZA. ** Av. 27/34. Cat. 95 €. .............................................................................................................................................  14 
 786 SUIZA. ** H.B. 6. Imperceptible sombra del tiempo. Cat. 115 €. ..........................................................................................  16 
F 787 SUIZA. ** H.B. 11. Cat. 250 €. ..............................................................................................................................................  35 
 788 SUIZA. ** H.B. 15. Cat. 100 €. ..............................................................................................................................................  10 
 789 TAILANDIA. ** H.B. 4 y 5. Tema Flores. Cat. 100 €. ............................................................................................................  12 
F 790 TURQUÍA. ** H.B. 2. Cat. 75 €. .............................................................................................................................................  12 
F 791 VATICANO. */** 26/38. Cat. 140 €. .......................................................................................................................................  15 
F 792 VATICANO. ** 80/85. En bloques de 4. ................................................................................................................................  80 
F 793 VATICANO. * 80/85. Sombras del tiempo. Cat. 75 €. ...........................................................................................................  12 
F 794 VATICANO. * H.B. 1. Defectos. Ideal para tapar hueco. Examinar. Cat. 150 €. ..................................................................  10 
F 795 VATICANO. * Tasas 1/6. Cat. 82 €. ......................................................................................................................................  18 

HISTORIA POSTAL - ESPAÑA 
  PREFILATELIA 
F 796 D.P. 2. 1831 (3 MAY). Carta de Brihuega a Torrecilla de Cameros. Marca nº 2R. Rara. .....................................................  40 
F 797 D.P. 3. 1838(7 JUL). Carta de Soria a Madrid. Marca nº 21A. Preciosa...............................................................................  30 
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F 799 D.P. 4. 1792 (22 JUN). Carta de Fraga a Calaf. ...................................................................................................................  16 
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Rara. ...............................................................................................................................................................................  50 
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F 828 D.P. 11. 1840 (24 OCT). Carta de San Sebastián a Burdeos (Francia). Marca nº 26 R, tránsito y porteo. .........................  30 
F 829 D.P. 11. 1839 (24 OCT). Carta de Tolosa a San Sebastián. Marca nº 9N. Rara. ................................................................  30 
F 830 D.P. 11. 1839 (14 NOV). Carta de Tolosa a San Sebastián. Marca nº 9N. ..........................................................................  30 
F 831 D.P. 11. 1842 (28 OCT). Carta de Tolosa a Bayona (Francia). Marca nº 9A. ......................................................................  45 
F 832 D.P. 11. 1794 (9 ENE). Carta de Zalla a Valladolid. Marca nº 1N de Valmaseda. Rarísima. ...............................................  60 
F 833 D.P. 11. 1825 (26 AGO). Carta de Partearroyo a Madrid. Marca nº 4N de Valmaseda. Lujo. .............................................  40 
F 834 D.P. 13. 1805 (15 AGO). Carta de Zarza la Mayor a Mérida. Marca nº 2N en tinta de escribir. ...........................................  35 
F 835 D.P. 14. 1827 (7 NOV). Carta de Alaejos a Valladolid. Marca nº 1N. Bonita. .......................................................................  30 
F 836 D.P. 14. 1841 (4 JUL). Carta de Alaejos a Madrid. Marca nº 1N en tinta de escribir. Rara. .................................................  40 
F 837 D.P. 14. 1814 (11 JUN). Carta de Alba de Tormes a Madrid. Marca nº 1N. Rarísima. ........................................................  50 
F 838 D.P. 14. 1825 (10 SEP). Carta de Ávila a Madrid. Marca nº 3R. Bonita. ..............................................................................  30 
F 839 D.P. 14. 1819 (14 ENE). Carta de Benavente a Valladolid. Marca nº 4R. ............................................................................  30 
F 840 D.P. 14. 1845 (28 MAY). Carta de Cuellar a Valladolid. Marca nº 3V. Rarísima. .................................................................  60 
F 841 D.P. 14. 1801 (3 MAR). Carta de Medina de Campo a Ávila. Marca nº 5N. .........................................................................  40 
F 842 D.P. 14. 1847 (23 MAR). Carta de Espardañedo a Monbuey a Santa Cruz de Retamar. Marca de Mombuey nº 1R. ........  45 
F 843 D.P. 14. 1771. Carta de Palencia a Laval (Francia). Marca nº 3N. Rarísima. ......................................................................  80 
F 844 D.P. 14. 1843 (3 JUN). Carta de Galende a Valladolid. Marca nº 3A de Puebla de Sanabria. Muy rara. ............................  55 
F 845 D.P. 14. Envuelta sin fechar dirigida a Chinchón. Marca nº P.E. 1N de Rueda. Rarísima. ..................................................  50 
F 846 D.P. 14. 1742 (28 SEP). Carta de Valladolid a Marquina (Vitoria). Marca nº 4N muy débil. Rarísima. ................................  40 
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F 733 PORTUGAL. * 730/33. Año Santo 1950. El nº 732 goma alterada. Cat. 90 €. .....................................................................  15 
F 734 PORTUGAL. ** 734/39. San Juan de Dios. Mundifil nº 723/28 (188 €). Cat. 115 €. ............................................................  LIBRE 
F 735 PORTUGAL. ** 744/47. Año Santo. Mundifil nº 733/36 (102 €). Cat. 50 €. ..........................................................................  LIBRE 
F 736 PORTUGAL. ** 760/61. OTAN. Mundifil nº 749/50 (400 €). Cat. 390 €. ...............................................................................  LIBRE 
F 737 PORTUGAL. ** 760/61. OTAN. Mundifil 749/50-400€. Preciosa. Cat. 390 €. ......................................................................  35 
F 738 PORTUGAL. ** 770/73. San Francisco Javier. Mundifil nº 759/62 (162 €). Cat. 90 €. .........................................................  LIBRE 
F 739 PORTUGAL. ** 797/804. Centenario del Sello. Mundifil nº 786/93 (191 €). Cat. 125 €. ......................................................  LIBRE 
F 740 PORTUGAL. ** 807/10. Educación Popular. Mundifil nº 796/99 (130 €). Cat. 80 €. .............................................................  LIBRE 
F 741 PORTUGAL. ** 813/16. San Pablo. Mundifil nº 802/05 (255 €). Cat. 160 €. ........................................................................  LIBRE 
F 742 PORTUGAL. ** Av. 1/10. Bonita. Mundifil 750€. Cat. 500 €. ................................................................................................  110 
F 743 PORTUGAL. ** H.B. 3. La hojita tiene alguna doblez debido al ser muy grande. Cat. 375 €. ..............................................  35 
F 744 PORTUGAL. ** H.B. 3. Monarquía Portuguesa. Cat. 545 €. Ligera sombra del tiempo. Cat. 575 €. ...................................  50 
F 745 PORTUGAL. * H.B. 3. Expo 1940. Cat. Mundifil 260 €. Cat. 175 €. .....................................................................................  20 
F 746 PORTUGAL. ** H.B. 6. Avellar Brotero. Cat. 90 €. ...............................................................................................................  LIBRE 
F 747 PORTUGAL. ** H.B. 7. Navegantes. Cat. 65 €. ....................................................................................................................  LIBRE 
F 748 PORTUGAL. ** H.B. 8. Presidente Carmona. Cat. Mundifil 410 €. Cat. 270 €. ....................................................................  60 
F 749 PORTUGAL. ** H.B. 10. Castillos. Número calcado al escribir encima, casi no se ve. Cat. Mundifil 340 €. Cat. 220 €. .....  40 
F 750 PORTUGAL. ** H.B. 10. Castillos. Cat. 220 €. .....................................................................................................................  40 
F 751 PORTUGAL. ** H.B. 13. Personajes. Cat. 350 €. .................................................................................................................  65 
F 752 PORTUGAL. ** H.B. 14. Personajes. Cat. 110 €. .................................................................................................................  15 
 753 AZORES. Año 2006 completo, en carnet especial con la prueba de Tema Europa. Nuevo sin fijasellos. ...........................  LIBRE 
 754 AZORES. Año 2008 completo, en carnet especial con la prueba de Tema Europa. Nuevo sin fijasellos. ...........................  LIBRE 
 755 MADEIRA. Año 2006 completo, en carnet especial con la prueba de Tema Europa. Nuevo sin fijasellos. .........................  LIBRE 
 756 MADEIRA. Año 2008 completo, en carnet especial con la prueba de Tema Europa. Nuevo sin fijasellos. .........................  LIBRE 
F 757 RUMANÍA. ** 854/65. Papel blanco. Borde de hoja. Rara. Cat. 150 €. ................................................................................  30 
F 758 RUMANÍA. ** 854/65. Papel gris. Rara. Cat. 150 €. .............................................................................................................  30 
F 759 RUMANÍA. * Av. 63/64. Rara. Cat. 75 €. ...............................................................................................................................  15 
F 760 RUMANIA. ** H.B. 6. Preciosa y rara. Cat. 112 €. ................................................................................................................  18 
F 761 RUMANÍA. (*) H.B. 26/27. Emitidas si goma. Raras. Cat. 45 €. ...........................................................................................  12 
F 762 RUMANÍA. ** H.B. 47/48. JJ.OO. Roma'60. Cat. 67 €. .........................................................................................................  12 
F 763 RUSIA. ** 2467. Bloque de 4. Tema Espacio. Cat. 220 €. ....................................................................................................  25 
F 764 RUSIA. Ø Av. 26D. Precioso. Cat. 280 €. .............................................................................................................................  35 
 765 RUSIA. * Av. 46/48. Cat. 195 €. ............................................................................................................................................  18 
 766 RUSIA. * H.B. 33/34 más 2843/48. Olimpiada Tokyo'64. Cat. 307 €. ...................................................................................  30 
 767 SAN MARINO. Ø  H.B. 4. Preciosa. Cat. 150 €. ...................................................................................................................  14 
F 768 SIERRA LEONA. ** 346/51 y Av. 79/84. Sin dentar. Tema Boys Scouts. Cat. 142 €. ..........................................................  16 
F 769 SILESIA ORIENTAL. * 1/18. Certificado CMF. Rara. Cat. 450 €. .........................................................................................  100 
F 770 SINGAPUR. **. H.B. gran formato Tema Walt Disney. En cartón presentación. ..................................................................  LIBRE 
F 771 SUECIA. Ø 25B y 26A. Cat. 110 €. .......................................................................................................................................  10 
F 772 SUECIA. * 76/85. Bonita. Cat. 75 €. ......................................................................................................................................  15 
F 773 SUECIA. */Ø 163A/75. Serie corta hasta el 1 Kr. Cat. 389 €. ...............................................................................................  25 
F 774 SUECIA. */Ø 163A/177. Completa a falta del 5Kr. Cat. 612 €. .............................................................................................  50 
FC 775 SUECIA. * 178/92. Bonita. Cat. 900 €. ................................................................................................................................  150 
F 776 SUECIA. ** 235/46. Bonita. Cat. 350 €. ................................................................................................................................  65 
 777 SUECIA. * 235/46. Bonita. Cat. 150 €. ..................................................................................................................................  14 
 778 SUECIA. * Av. 1/5 más Colis Postaux ** 1/2. Cat. 49 €. .......................................................................................................  LIBRE 
F 779 SUECIA. ** Av. 7. Pájaros. Lujo. Cat. 150 €. ........................................................................................................................  32 
F 780 SUECIA. Ø Av. 7, * 7a y Ø 7b. Cat. 110 €. ...........................................................................................................................  14 
 781 SUECIA. ** Carnet 7a. Cat. 90 €. ..........................................................................................................................................  10 
F 782 SUIZA. ** 405/17. Serie Pax. Muy buena calidad. Cat. 500 €. .............................................................................................  75 
 783 SUIZA. * Av. 3/9. Cat. 70 €....................................................................................................................................................  LIBRE 
 784 SUIZA. * Av. 10/12+As. Invisible señal de fijasellos. Cat. 120 €. ..........................................................................................  LIBRE 
 785 SUIZA. ** Av. 27/34. Cat. 95 €. .............................................................................................................................................  14 
 786 SUIZA. ** H.B. 6. Imperceptible sombra del tiempo. Cat. 115 €. ..........................................................................................  16 
F 787 SUIZA. ** H.B. 11. Cat. 250 €. ..............................................................................................................................................  35 
 788 SUIZA. ** H.B. 15. Cat. 100 €. ..............................................................................................................................................  10 
 789 TAILANDIA. ** H.B. 4 y 5. Tema Flores. Cat. 100 €. ............................................................................................................  12 
F 790 TURQUÍA. ** H.B. 2. Cat. 75 €. .............................................................................................................................................  12 
F 791 VATICANO. */** 26/38. Cat. 140 €. .......................................................................................................................................  15 
F 792 VATICANO. ** 80/85. En bloques de 4. ................................................................................................................................  80 
F 793 VATICANO. * 80/85. Sombras del tiempo. Cat. 75 €. ...........................................................................................................  12 
F 794 VATICANO. * H.B. 1. Defectos. Ideal para tapar hueco. Examinar. Cat. 150 €. ..................................................................  10 
F 795 VATICANO. * Tasas 1/6. Cat. 82 €. ......................................................................................................................................  18 
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F 796 D.P. 2. 1831 (3 MAY). Carta de Brihuega a Torrecilla de Cameros. Marca nº 2R. Rara. .....................................................  40 
F 797 D.P. 3. 1838(7 JUL). Carta de Soria a Madrid. Marca nº 21A. Preciosa...............................................................................  30 
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F 802 D.P. 5. 1849 (17 SEP). Carta de Lleida a Barcelona. Mat. Baeza y marca "FRANCO" nº 62A. Rarísima. ..........................  30 
F 803 D.P. 5. 1843 (15 ENE). Carta de Tarragona a Barcelona. Manuscrito por marca de recadero "Por Pablo Miró". Bonita y 

rara. .................................................................................................................................................................................  60 
F 804 D.P. 5. 1810 (4 FEB). Carta de Tortosa a Calaf. ..................................................................................................................  16 
F 805 D.P. 8. 1817 (4 AGO). Carta de Valpuesta a Vitoria. Marca de Miranda de Ebro nº 6N y porteo 3 rojo. Rara. ...................  45 
F 806 D.P. 9. 1808. Carta de Areños a Ciudad Real. Marca de Aguilar de Campóo nº 2R. Variante marrón. Porteo 9 en rojo. 

Preciosa. .........................................................................................................................................................................  30 
F 807 D.P. 9. 1825. Carta de Portillo a Ciudad Real. Marca nº 2R (variante marrón) de Aguilar de Campóo. Porteo 9 en rojo. 

Rara. ...............................................................................................................................................................................  50 
F 808 D.P. 9. 1841. Carta de Santander a Miengo. Marca nº 2R de Cartes. Porteo 5 en rojo. Preciosa. ......................................  20 
F 809 D.P. 9. 1853. Carta a Madrid. Marca de Corvera nº 1R. Preciosa. .......................................................................................  30 
F 810 D.P. 9. 1849. Carta a Madrid. Marca de Ontaneda nº 1R. Preciosa. ....................................................................................  40 
F 811 D.P. 9. 1817. Carta de Lanchares (Campo de Yuso) a Miengo. Marca lineal REYNOSA en negro. ...................................  30 
F 812 D.P. 9. 1850. Carta de Reinosa a Miengo. Nítido fechador baeza nº 3R. Preciosa. ............................................................  14 
F 813 D.P. 9. 1792. Carta a Burgos. Marca de Santander nº 4N. Muy rara. ..................................................................................  36 
F 814 D.P. 9. 1797. Carta de Seleya a Burgos. Marca de Santander nº 6R. Espectacular porteo '4' circular en negro, 

débilmente estampado. Preciosa y rara. ........................................................................................................................  40 
F 815 D.P. 9. 1817. Carta de Santander a Medina de Pomar. Marca nº 8R. Porteo manuscrito 6 en negro. Preciosa. ................  20 
F 816 D.P. 9. 1824. Carta de Santander a Bayona (Francia). Marca de franquicia en rojo nº 15R y marca en negro francesa. 
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F 817 D.P. 9. 1830. Carta impresa del Real Servicio de la Intendencia de Santander dirigida al Ayuntamiento de Siete Villas. 

Marca 11R, marca Santander/Intendencia y porteo 6. Preciosa y rara. .........................................................................  30 
F 818 D.P. 9. 1841. Carta de Santander a Cartagena. Marca nº 13R y porteo 11 en rojo. Preciosa. ............................................  24 
F 819 D.P. 11. 1783 (6 MAY). Carta de Bilbao a Pamplona. Sin marcas postales. ........................................................................  16 
F 820 D.P. 11. 1841 (22 MAR). Carta de Bilbao a Londres. Marca nº 21 y porteos. Preciosa. ......................................................  40 
F 821 D.P. 11. 1819 (23 ABR). Carta de Irún a Madrid. Marca nº 5R.............................................................................................  35 
F 822 D.P. 11. 1825 (11 NOV). Carta de Llanteno a Madrid. Marca de Orduña nº 4R. Preciosa. .................................................  30 
F 823 D.P. 11. 1769 (29 DIC). Carta de San Sebastián a Laval (Francia). Marca nº 10N. Rara. Lujo. ..........................................  60 
F 824 D.P. 11. 1772 (10 FEB). Carta de San Sebastián a Burdeos (Francia). Marca nº 11N. .......................................................  50 
F 825 D.P. 11. 1778 (29 JUN). Carta de San Sebastián a Azpeitía. Marca nº 11R. Rara. .............................................................  50 
F 826 D.P. 11. 1787 (20 AGO). Carta de San Sebastián a Saint Brieuc (Francia). Marca nº 12R. Rara. ......................................  40 
FC 827 D.P. 11. 1836 (10 SEP). Carta de San Sebastián a Londres. Marca "S. SEBASTIAN" nº 25R y de frontera 

"ESPAGNE PAR / ST JEAN DE LUZ" en negro. Porteo mms. inglés "11". Correspondencia de W. Lukin, 
tesorero pagador de la Legión Británica antes de la toma de San Sebastián. En el interior grabado 
"LEGION/BRITANICA" con escudo de armas de España. Solo se conocen 3 cartas en manos privadas de 
este archivo. Pieza de gran interés. Ex col. Patterson. Rarísima carta de la primera Guerra Carlista. ...............  1400 

F 828 D.P. 11. 1840 (24 OCT). Carta de San Sebastián a Burdeos (Francia). Marca nº 26 R, tránsito y porteo. .........................  30 
F 829 D.P. 11. 1839 (24 OCT). Carta de Tolosa a San Sebastián. Marca nº 9N. Rara. ................................................................  30 
F 830 D.P. 11. 1839 (14 NOV). Carta de Tolosa a San Sebastián. Marca nº 9N. ..........................................................................  30 
F 831 D.P. 11. 1842 (28 OCT). Carta de Tolosa a Bayona (Francia). Marca nº 9A. ......................................................................  45 
F 832 D.P. 11. 1794 (9 ENE). Carta de Zalla a Valladolid. Marca nº 1N de Valmaseda. Rarísima. ...............................................  60 
F 833 D.P. 11. 1825 (26 AGO). Carta de Partearroyo a Madrid. Marca nº 4N de Valmaseda. Lujo. .............................................  40 
F 834 D.P. 13. 1805 (15 AGO). Carta de Zarza la Mayor a Mérida. Marca nº 2N en tinta de escribir. ...........................................  35 
F 835 D.P. 14. 1827 (7 NOV). Carta de Alaejos a Valladolid. Marca nº 1N. Bonita. .......................................................................  30 
F 836 D.P. 14. 1841 (4 JUL). Carta de Alaejos a Madrid. Marca nº 1N en tinta de escribir. Rara. .................................................  40 
F 837 D.P. 14. 1814 (11 JUN). Carta de Alba de Tormes a Madrid. Marca nº 1N. Rarísima. ........................................................  50 
F 838 D.P. 14. 1825 (10 SEP). Carta de Ávila a Madrid. Marca nº 3R. Bonita. ..............................................................................  30 
F 839 D.P. 14. 1819 (14 ENE). Carta de Benavente a Valladolid. Marca nº 4R. ............................................................................  30 
F 840 D.P. 14. 1845 (28 MAY). Carta de Cuellar a Valladolid. Marca nº 3V. Rarísima. .................................................................  60 
F 841 D.P. 14. 1801 (3 MAR). Carta de Medina de Campo a Ávila. Marca nº 5N. .........................................................................  40 
F 842 D.P. 14. 1847 (23 MAR). Carta de Espardañedo a Monbuey a Santa Cruz de Retamar. Marca de Mombuey nº 1R. ........  45 
F 843 D.P. 14. 1771. Carta de Palencia a Laval (Francia). Marca nº 3N. Rarísima. ......................................................................  80 
F 844 D.P. 14. 1843 (3 JUN). Carta de Galende a Valladolid. Marca nº 3A de Puebla de Sanabria. Muy rara. ............................  55 
F 845 D.P. 14. Envuelta sin fechar dirigida a Chinchón. Marca nº P.E. 1N de Rueda. Rarísima. ..................................................  50 
F 846 D.P. 14. 1742 (28 SEP). Carta de Valladolid a Marquina (Vitoria). Marca nº 4N muy débil. Rarísima. ................................  40 
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F 847 D.P. 14. 1802 (9 MAY). Carta de Valladolid a Ponferrada. Marca nº 12N. ...........................................................................  45 
F 848 D.P. 14. 1846 (8 AGO). Carta de Santander a Valladolid. Fechador Baeza de salida y marca a la llegada nº 31A. 

Rarísima. .........................................................................................................................................................................  60 
F 849 D.P. 14. 1821 (29 MAY). Carta de Villacastín a Londres. Marca nº 4R. Lujo. ......................................................................  45 
F 850 D.P. 14. 1832 (16 ENE). Carta de Villacastín a Madrid. Marca nº 4R. .................................................................................  35 
F 851 D.P. 16. Envuelta sin fechar con la marca "Galicia Deza", en azul. No catalogada. Probablemente salida de Lalín. Rara.  40 
F 852 D.P. 16. 1741 (10 ABR). Carta de Junquera de Ambía a Valladolid. Marca nº 1N de Orense. Muy rara. ............................  50 
F 853 D.P. 16. 1791 (2 ABR). Carta de Pontevedra a Santiago. Marca no catalogada en P.E. Rarísima. ....................................  60 
F 854 D.P. 16. 1778. Carta de Tuy a Pontevedra. Marca nº 3N. Muy rara. ....................................................................................  40 
F 855 D.P. 18. 1845 (31 MAR). Fragmento de plica con mat. de Albacete  y FRANCO nº P.E. 9 amarillo. Única pieza 

conocida. .........................................................................................................................................................................  50 
F 856 D.P. 19. 1811 (16 MAR). Carta de Castellón a Tarragona. Marca nº 3N. Rarísima. ............................................................  35 
F 857 D.P. 19. 1731 (20 JUN). Carta de Valencia a Marsella (Francia). Marca el nº 3N. Rarísima. ..............................................  85 
FC 858 D.P. 21. 1791 (30 ABR). Carta de Jerusalén a Mataró. Marca lineal "ALICANTE" nº 12N. Porteo mms. "7" cuartos. 

5 cortes de desinfección y manchas de vinagre. Extraordinario ejemplar depositado en el correo de 
Alicante. Escrita en catalán. ........................................................................................................................................  700 

F 859 D.P. 23. 1830 (16 JUL). Carta de Almagro a Solana. Marca nº 3R. Reexpedida a Ciudad Real, por lo que también lleva 
la marca 8R. Rarísima. ...................................................................................................................................................  45 

F 860 D.P. 24. 1825 (3 OCT). Carta de Bailén a Villarejo de Salbanés. Marca nº 3R. Bonita. ......................................................  35 
F 861 D.P. 25. 1841 (14 DIC). Carta de Albuñol a Sevilla. Marca nº 1R. Rara. .............................................................................  55 
F 862 D.P. 25. 1845 (16 FEB). Envuelta de Alcalá la Real a Granada. Fechador y marca Franco nº 5 y 6. Rarísima. .................  70 
F 863 D.P. 25. 1761 (20 NOV). Carta de Cádiz a Gand (Bélgica). Marca de Sevilla nº 5R. Bonita y rara. ....................................  55 
F 864 D.P. 26. 1772 (25 SEP). Carta de Cádiz a Gand (Bélgica). Marca nº 12R. Bonita. .............................................................  50 
F 865 D.P. 26. 1773 (30 MAR). Carta de Cádiz a Marsella (Francia). Marca nº 12R. Lujo. ...........................................................  40 
 
  LOTES 
 866 Lote de 8 cartas variadas. Examinar. ....................................................................................................................................  16 
 867 Interesante conjunto de 55 piezas de historia postal, diversas demarcaciones. Alto valor. Hay piezas poco habituales. 

Se recomienda detenido examen. ..................................................................................................................................  180 
 
  PRIMER Y SEGUNDO CENTENARIO 
F 868 1854. Carta de Geneve (Suiza) a Murcia. Marca SUIZA recuadrada en azul de La Jonquera. ...........................................  50 
 869 Lote de 14 cartas con franqueos mayoría de 4 Ctos. Interesante conjunto. Examinar. .......................................................  10 
 870 Lote de 20 cartas con franqueos de los sellos de los 4 Ctos. (52, 58 y 64). .........................................................................  12 
 871 Lote de 12 cartas con franqueos 4 Ctos. Examinar. .............................................................................................................  18 
 872 Ø 52. Lote de 12 piezas de historia postal con matasellos R.C. diferentes. Examinar. ........................................................  20 
F 873 1859. Carta de Liverpool (Gran Bretaña) a Cádiz. Diversas marcas. Muy bonita. ...............................................................  40 
F 874 Ø 58 en carta de Cádiz a Sevilla, el año 1863. Mat. parrilla y CORDOBA-SEVILLA-CADIZ ASC. Dorso llegada. ..............  18 
F 875 Ø 89 en carta de Valencia a Marsella (Francia), el 28/11/1868. Mat. Ambulante, tránsitos y llegada. Muy bonita. .............  16 
F 876 Ø 107 en envuelta de Badajoz a Zafra. Matasellos fechador 6/9/70. Preciosa y muy rara. .................................................  24 
F 877 Ø 121 en carta con la marca "Ferrocarril de Langreo - Gijón", y matasellos 2/7/73. ............................................................  30 
F 878 Ø 175 y 188 en carta de Gijón a Santander, el 15/5/1878. ...................................................................................................  18 
 879 Lote de 14 piezas de historia postal, desde época clásica a Guerra Civil. Examinar. ..........................................................  20 
F 880 Postal Express. Ø. P.E. 1 y P.E. 4. Raros. Examinar. ..........................................................................................................  32 
 881 Lote de 50 postales circuladas principios de siglo XX. Examinar. ........................................................................................  15 
F 882 Ø 242 en T.P. a Ripoll, en 1902. Marca cartería "BARCELONA-AIGUAFREDA" y ambulante. ...........................................  6 
F 883 Ø 242, 251 y 252 en carta certificada de Barcelona a París, el 15/2/1908. Rarísimo franqueo tricolor. ..............................  80 
F 884 Ø 243 en T.P. a Barcelona, sin fechar. Marca de cartería Barcelona-Moncada. ..................................................................  12 
F 885 Ø 243 en T.P. a Vic, en 1904. Marca cartería BARCELONA-OLOST. .................................................................................  14 
F 886 Ø 243 y 248 en T.P. certificada a Badalona, en 1902. Mat. Certificado Barcelona Suc. nº 1 y Amb. Barna-Empalme. ......  12 
F 887 Ø 269 en T.P. a Vic, en 1916. Mat. Tranvías-Barcelona. .....................................................................................................  12 
F 888 Ø 274 en dos sobres de Barcelona a Stuttgart (Alemania), con fajas y marcas de censura francesas. Inscripciones 

"Nouvelles de Famille", obligatorias para la correspondencia de los ciudadanos alemanes desde España. Año 
aproximado 1918. Muy interesantes. ..............................................................................................................................  LIBRE 

F 889 Ø 683 en T.P. a Barcelona, en 1935. Marca AMB-10-BARNA.PORT BOU. ........................................................................  6 
F 890 Ø 688(bisectado), 663 y Ayto. 12 en carta a Torrevieja. .......................................................................................................  18 
F 891 Ø 773/74. Sagunto. En tarjeta 1er. día. Muy rara. ................................................................................................................  10 
F 892 Ø 1026 y 1062 en T.P. a Barcelona, en 1949. Mat. "Campamento Milicias Universitarias Zamora - Monte la Reina". .......  12 
 893 Lote de SPD: 1070, 1075/76, 1091, 1087/01, 1180/82(2), 3461/4 y 3756/66. ......................................................................  22 
 894 Ø 1092/96. Isabel. Matasellos conmemorativo de Moià. ......................................................................................................  LIBRE 
 895 3 T.P. entre los años 1951 y 1956. Mat. Estaciones de Murcia, Valencia y Oviedo. ............................................................  6 
F 896 Ø 1149 en T.P. a Barcelona, en 1958. Mat. AMB-3-SOLLER-PALMA. ................................................................................  6 
F 897 Ø 1151 en T.P. a La Coruña, en 1961. Mat. AMB ASC-1 MONFORTE-VIGO-CORREO. ...................................................  6 
 898 Lote de 50 sobre 1er. Día entre los años 1949 y 1960. ........................................................................................................  30 

 899 Lote de 139 sobres primer día, entre los años 1959 y 1965. En total hay 82 series, 336 sellos. .........................................  20 
 900 Lote de 101 tarjetas máximas, entre los años 1963 y 1989. En total 35 series completas (120 sellos). ..............................  15 
 901 Lote de 70 sobres primer día, entre los años 1966 y 1975 (muy completos). En total hay 39 series, 119 sellos. ...............  LIBRE 
 902 Caja con decenas de S.P.D. entre los años 1968 y 2002. Destaca alguna hojita moderna. Examinar................................  25 
 903 Ø 1541/50. Paisajes. 38 juegos de tarjetas máximas. ..........................................................................................................  LIBRE 
 904 Lote de 34 sobres primer día, entre los años 1980 y 1992. Con hojitas grandes. En total hay 127 sellos. .........................  16 
 905 Caja con cientos de sobres, tarjetas postales, etc. Años 80/90. Examinar. .........................................................................  16 
F 906 Ø 2608(4). Picasso. Bloque de 4. Circulado por carta certificada el 28/2/2002 (fuera de plazo). ........................................  18 
 907 3 Juegos de tarjetas máximas con sellos de Escudos, a falta solo de Cáceres. ..................................................................  LIBRE 
 908 Escudos. Juego completo de todos los S.P.D. con matasellos de Madrid. ..........................................................................  8 
 909 Lote de 40 piezas de historia postal con matasellos diferentes de Aragón. 2º Centenario. .................................................  LIBRE 
 910 Lote de 150 cartas con matasellos diferentes, 2º Centenario. Examinar..............................................................................  LIBRE 
 911 Lote de 125 sobres con matasellos diferentes, 2º Centenario. Examinar.............................................................................  LIBRE 
 912 Caja con 400 matasellos, matasellos especiales, S.P.D., máximas, etc. Examinar. ............................................................  LIBRE 
 913 Lote de 77 piezas de historia postal alusivas a aviación. Montado en hojas de exposición. Examinar................................  10 
 914 Gran caja con S.P.D., folletos de emisiones de correos, etc. Destacan Trajes y Escudos. Examinar. ................................  40 
 
  ENTERO POSTALES Y AEROGRAMAS 
 915 ** E.P. 88/89. Cif. Misma numeración. Cat. 106 €. ...............................................................................................................  LIBRE 
 916 ** E.P. 88/89. Cif. Misma numeración. Cat. 106 €. ...............................................................................................................  LIBRE 
 917 **/Ø E.P. 88/89. Cif. Dos series en nuevo y otra en matasellos 1er. día. Ligeras sombras del tiempo. Cat. 200 €. ............  20 
 918 Colección de sobres entero postales y aerogramas entre los años 1985 y 1998. Completa. Montados en hojas. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  20 
 919 Colección prácticamente completa de Sobres Entero Postales nº 1/119. Nuevos. Montada en clasificador. Cat. +2200 €.  200 
 
  TARJETAS DEL CORREO 
F 920 Tarjetas del Correo y de Iniciativa Privada. 3/24 (Canarias, son 12 tarjetas). Mataselladas favor. ......................................  36 
F 921 Tarjetas del Correo. 1ª y 2ª serie Baleares y Canarias. Mataselladas 1er. día. En total 24 piezas. Raras. .........................  45 
F 922 Tarjetas del Correo y de Iniciativa Privada. 1/22 (Baleares, son 12 tarjetas). Mataselladas favor. ......................................  36 

HISTORIA POSTAL - GUERRA CIVIL 
F 923 Ø 726(pareja, un sello bisectado) más Ayto. 11, en carta circulada a Valencia, el 4/6/37. Censura a la llegada. ...............  25 
F 924 Carta circulada desde el frente de Aragón (Villanueva de Gállego) a  Zaragoza, el 20/10/1937. Contiene texto. Marca de 

franquicia y censura. .......................................................................................................................................................  22 
F 925 Carta circulada Lleida a Hellín, el 3/12/37. Marca "Ejército del Este - Batallón de Etapas 2". Regular conservación. .........  18 
F 926 Tarjeta de campaña circulada en el frente de Levante, el 21/5/38. Marca de franquicia y censura. ....................................  20 
F 927 Frontal circulado al Hospital Militar nº 4 de Madrid, el 4/7/1938. Matasellos C.C. nº 7 B4. ..................................................  18 
F 928 Carta circulada desde el Campo de Concentración de San Juan de Mozarrifar (Zaragoza) a Canet de Mar, el 30/6/39. 

Censura del Campo. Muy raro. .......................................................................................................................................  35 
F 929 Ø 858(roto) y Ayto. 22 en carta de Masnou a Melilla, el 29/11/39. Marca de censura. ........................................................  LIBRE 
F 930 2 Cartas de Barcelona a Valladolid, dirigidas a la 2ª Compañía Ciclista. Muy curiosas. Finales de 1939. ..........................  18 
F 931 Tarjeta postal circulada interior Madrid, dirigida a la Cárcel Porlier, el 8/9/43. .....................................................................  25 
F 932 Carta circulada de Barcelona a Cartagena. Franqueo con 687(2), un sello bisectado y Ayto. 13. Regular conservación. ..  LIBRE 
F 933 Carta dirigida desde el frente (estafeta 27) a Malgrat. ..........................................................................................................  8 
F 934 Ø 925 y Ayto. 37 en carta de Barcelona a Alcazarquivir (Marruecos). Marca de censura a la llegada. Rara. .....................  12 
F 935 Tarjeta de Barcelona a la Cárcel de Girona. Rara. Regular conservación. ..........................................................................  30 
F 936 Carta dirigida a Barcelona, marca de franquicia "Batallón de trabajadores nº 42" y censura. Rara. ....................................  45 
F 937 Libro formato periódico "Arriba, reproducción facsímil del Semanario de Falange". Año 1939. ...........................................  35 
FC 938 Librito "Por Dios, Por la Patria, Por el Rey". 24 Páginas. .....................................................................................................  45 
FC 939 Pequeño librito "La Legión Cóndor se despide", 38 páginas. Raro. .....................................................................................  45 
FC 940 Librito "Estampas de la Revolución Española", editado por el SIM. Con 31 láminas. Completo. ..............................  190 
 
  REFUGIADOS ESPAÑOLES 
F 941 1939 (16 JUN. Carta circulada de Ría (Francia) a Benimaclet (Valencia). Remitida posiblemente por un refugiado desde 

esta localidad cercana a la frontera Española. ...............................................................................................................  30 
F 942 Sobre circulado de Montoro (Córdoba) a un refugiado en el Campo de Septfonds (Francia) y reexpedido al Campo de 

trabajadores extranjeros de Cambray (Compañías 71, 72 y 73). Al dorso llegada a Cambray. Rarísimo pese estar 
algo fatigado. ..................................................................................................................................................................  40 

F 943 Tarjeta ilustrada francesa, editada en París por el "Secours Populaire de France", con la imagen de refugiados 
españoles llegando a Francia y mostrando el dinero recaudado por los comité de ayuda a España. Preciosa y 
rarísima. ..........................................................................................................................................................................  60 
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F 847 D.P. 14. 1802 (9 MAY). Carta de Valladolid a Ponferrada. Marca nº 12N. ...........................................................................  45 
F 848 D.P. 14. 1846 (8 AGO). Carta de Santander a Valladolid. Fechador Baeza de salida y marca a la llegada nº 31A. 
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F 849 D.P. 14. 1821 (29 MAY). Carta de Villacastín a Londres. Marca nº 4R. Lujo. ......................................................................  45 
F 850 D.P. 14. 1832 (16 ENE). Carta de Villacastín a Madrid. Marca nº 4R. .................................................................................  35 
F 851 D.P. 16. Envuelta sin fechar con la marca "Galicia Deza", en azul. No catalogada. Probablemente salida de Lalín. Rara.  40 
F 852 D.P. 16. 1741 (10 ABR). Carta de Junquera de Ambía a Valladolid. Marca nº 1N de Orense. Muy rara. ............................  50 
F 853 D.P. 16. 1791 (2 ABR). Carta de Pontevedra a Santiago. Marca no catalogada en P.E. Rarísima. ....................................  60 
F 854 D.P. 16. 1778. Carta de Tuy a Pontevedra. Marca nº 3N. Muy rara. ....................................................................................  40 
F 855 D.P. 18. 1845 (31 MAR). Fragmento de plica con mat. de Albacete  y FRANCO nº P.E. 9 amarillo. Única pieza 

conocida. .........................................................................................................................................................................  50 
F 856 D.P. 19. 1811 (16 MAR). Carta de Castellón a Tarragona. Marca nº 3N. Rarísima. ............................................................  35 
F 857 D.P. 19. 1731 (20 JUN). Carta de Valencia a Marsella (Francia). Marca el nº 3N. Rarísima. ..............................................  85 
FC 858 D.P. 21. 1791 (30 ABR). Carta de Jerusalén a Mataró. Marca lineal "ALICANTE" nº 12N. Porteo mms. "7" cuartos. 

5 cortes de desinfección y manchas de vinagre. Extraordinario ejemplar depositado en el correo de 
Alicante. Escrita en catalán. ........................................................................................................................................  700 

F 859 D.P. 23. 1830 (16 JUL). Carta de Almagro a Solana. Marca nº 3R. Reexpedida a Ciudad Real, por lo que también lleva 
la marca 8R. Rarísima. ...................................................................................................................................................  45 

F 860 D.P. 24. 1825 (3 OCT). Carta de Bailén a Villarejo de Salbanés. Marca nº 3R. Bonita. ......................................................  35 
F 861 D.P. 25. 1841 (14 DIC). Carta de Albuñol a Sevilla. Marca nº 1R. Rara. .............................................................................  55 
F 862 D.P. 25. 1845 (16 FEB). Envuelta de Alcalá la Real a Granada. Fechador y marca Franco nº 5 y 6. Rarísima. .................  70 
F 863 D.P. 25. 1761 (20 NOV). Carta de Cádiz a Gand (Bélgica). Marca de Sevilla nº 5R. Bonita y rara. ....................................  55 
F 864 D.P. 26. 1772 (25 SEP). Carta de Cádiz a Gand (Bélgica). Marca nº 12R. Bonita. .............................................................  50 
F 865 D.P. 26. 1773 (30 MAR). Carta de Cádiz a Marsella (Francia). Marca nº 12R. Lujo. ...........................................................  40 
 
  LOTES 
 866 Lote de 8 cartas variadas. Examinar. ....................................................................................................................................  16 
 867 Interesante conjunto de 55 piezas de historia postal, diversas demarcaciones. Alto valor. Hay piezas poco habituales. 

Se recomienda detenido examen. ..................................................................................................................................  180 
 
  PRIMER Y SEGUNDO CENTENARIO 
F 868 1854. Carta de Geneve (Suiza) a Murcia. Marca SUIZA recuadrada en azul de La Jonquera. ...........................................  50 
 869 Lote de 14 cartas con franqueos mayoría de 4 Ctos. Interesante conjunto. Examinar. .......................................................  10 
 870 Lote de 20 cartas con franqueos de los sellos de los 4 Ctos. (52, 58 y 64). .........................................................................  12 
 871 Lote de 12 cartas con franqueos 4 Ctos. Examinar. .............................................................................................................  18 
 872 Ø 52. Lote de 12 piezas de historia postal con matasellos R.C. diferentes. Examinar. ........................................................  20 
F 873 1859. Carta de Liverpool (Gran Bretaña) a Cádiz. Diversas marcas. Muy bonita. ...............................................................  40 
F 874 Ø 58 en carta de Cádiz a Sevilla, el año 1863. Mat. parrilla y CORDOBA-SEVILLA-CADIZ ASC. Dorso llegada. ..............  18 
F 875 Ø 89 en carta de Valencia a Marsella (Francia), el 28/11/1868. Mat. Ambulante, tránsitos y llegada. Muy bonita. .............  16 
F 876 Ø 107 en envuelta de Badajoz a Zafra. Matasellos fechador 6/9/70. Preciosa y muy rara. .................................................  24 
F 877 Ø 121 en carta con la marca "Ferrocarril de Langreo - Gijón", y matasellos 2/7/73. ............................................................  30 
F 878 Ø 175 y 188 en carta de Gijón a Santander, el 15/5/1878. ...................................................................................................  18 
 879 Lote de 14 piezas de historia postal, desde época clásica a Guerra Civil. Examinar. ..........................................................  20 
F 880 Postal Express. Ø. P.E. 1 y P.E. 4. Raros. Examinar. ..........................................................................................................  32 
 881 Lote de 50 postales circuladas principios de siglo XX. Examinar. ........................................................................................  15 
F 882 Ø 242 en T.P. a Ripoll, en 1902. Marca cartería "BARCELONA-AIGUAFREDA" y ambulante. ...........................................  6 
F 883 Ø 242, 251 y 252 en carta certificada de Barcelona a París, el 15/2/1908. Rarísimo franqueo tricolor. ..............................  80 
F 884 Ø 243 en T.P. a Barcelona, sin fechar. Marca de cartería Barcelona-Moncada. ..................................................................  12 
F 885 Ø 243 en T.P. a Vic, en 1904. Marca cartería BARCELONA-OLOST. .................................................................................  14 
F 886 Ø 243 y 248 en T.P. certificada a Badalona, en 1902. Mat. Certificado Barcelona Suc. nº 1 y Amb. Barna-Empalme. ......  12 
F 887 Ø 269 en T.P. a Vic, en 1916. Mat. Tranvías-Barcelona. .....................................................................................................  12 
F 888 Ø 274 en dos sobres de Barcelona a Stuttgart (Alemania), con fajas y marcas de censura francesas. Inscripciones 

"Nouvelles de Famille", obligatorias para la correspondencia de los ciudadanos alemanes desde España. Año 
aproximado 1918. Muy interesantes. ..............................................................................................................................  LIBRE 

F 889 Ø 683 en T.P. a Barcelona, en 1935. Marca AMB-10-BARNA.PORT BOU. ........................................................................  6 
F 890 Ø 688(bisectado), 663 y Ayto. 12 en carta a Torrevieja. .......................................................................................................  18 
F 891 Ø 773/74. Sagunto. En tarjeta 1er. día. Muy rara. ................................................................................................................  10 
F 892 Ø 1026 y 1062 en T.P. a Barcelona, en 1949. Mat. "Campamento Milicias Universitarias Zamora - Monte la Reina". .......  12 
 893 Lote de SPD: 1070, 1075/76, 1091, 1087/01, 1180/82(2), 3461/4 y 3756/66. ......................................................................  22 
 894 Ø 1092/96. Isabel. Matasellos conmemorativo de Moià. ......................................................................................................  LIBRE 
 895 3 T.P. entre los años 1951 y 1956. Mat. Estaciones de Murcia, Valencia y Oviedo. ............................................................  6 
F 896 Ø 1149 en T.P. a Barcelona, en 1958. Mat. AMB-3-SOLLER-PALMA. ................................................................................  6 
F 897 Ø 1151 en T.P. a La Coruña, en 1961. Mat. AMB ASC-1 MONFORTE-VIGO-CORREO. ...................................................  6 
 898 Lote de 50 sobre 1er. Día entre los años 1949 y 1960. ........................................................................................................  30 

 899 Lote de 139 sobres primer día, entre los años 1959 y 1965. En total hay 82 series, 336 sellos. .........................................  20 
 900 Lote de 101 tarjetas máximas, entre los años 1963 y 1989. En total 35 series completas (120 sellos). ..............................  15 
 901 Lote de 70 sobres primer día, entre los años 1966 y 1975 (muy completos). En total hay 39 series, 119 sellos. ...............  LIBRE 
 902 Caja con decenas de S.P.D. entre los años 1968 y 2002. Destaca alguna hojita moderna. Examinar................................  25 
 903 Ø 1541/50. Paisajes. 38 juegos de tarjetas máximas. ..........................................................................................................  LIBRE 
 904 Lote de 34 sobres primer día, entre los años 1980 y 1992. Con hojitas grandes. En total hay 127 sellos. .........................  16 
 905 Caja con cientos de sobres, tarjetas postales, etc. Años 80/90. Examinar. .........................................................................  16 
F 906 Ø 2608(4). Picasso. Bloque de 4. Circulado por carta certificada el 28/2/2002 (fuera de plazo). ........................................  18 
 907 3 Juegos de tarjetas máximas con sellos de Escudos, a falta solo de Cáceres. ..................................................................  LIBRE 
 908 Escudos. Juego completo de todos los S.P.D. con matasellos de Madrid. ..........................................................................  8 
 909 Lote de 40 piezas de historia postal con matasellos diferentes de Aragón. 2º Centenario. .................................................  LIBRE 
 910 Lote de 150 cartas con matasellos diferentes, 2º Centenario. Examinar..............................................................................  LIBRE 
 911 Lote de 125 sobres con matasellos diferentes, 2º Centenario. Examinar.............................................................................  LIBRE 
 912 Caja con 400 matasellos, matasellos especiales, S.P.D., máximas, etc. Examinar. ............................................................  LIBRE 
 913 Lote de 77 piezas de historia postal alusivas a aviación. Montado en hojas de exposición. Examinar................................  10 
 914 Gran caja con S.P.D., folletos de emisiones de correos, etc. Destacan Trajes y Escudos. Examinar. ................................  40 
 
  ENTERO POSTALES Y AEROGRAMAS 
 915 ** E.P. 88/89. Cif. Misma numeración. Cat. 106 €. ...............................................................................................................  LIBRE 
 916 ** E.P. 88/89. Cif. Misma numeración. Cat. 106 €. ...............................................................................................................  LIBRE 
 917 **/Ø E.P. 88/89. Cif. Dos series en nuevo y otra en matasellos 1er. día. Ligeras sombras del tiempo. Cat. 200 €. ............  20 
 918 Colección de sobres entero postales y aerogramas entre los años 1985 y 1998. Completa. Montados en hojas. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  20 
 919 Colección prácticamente completa de Sobres Entero Postales nº 1/119. Nuevos. Montada en clasificador. Cat. +2200 €.  200 
 
  TARJETAS DEL CORREO 
F 920 Tarjetas del Correo y de Iniciativa Privada. 3/24 (Canarias, son 12 tarjetas). Mataselladas favor. ......................................  36 
F 921 Tarjetas del Correo. 1ª y 2ª serie Baleares y Canarias. Mataselladas 1er. día. En total 24 piezas. Raras. .........................  45 
F 922 Tarjetas del Correo y de Iniciativa Privada. 1/22 (Baleares, son 12 tarjetas). Mataselladas favor. ......................................  36 

HISTORIA POSTAL - GUERRA CIVIL 
F 923 Ø 726(pareja, un sello bisectado) más Ayto. 11, en carta circulada a Valencia, el 4/6/37. Censura a la llegada. ...............  25 
F 924 Carta circulada desde el frente de Aragón (Villanueva de Gállego) a  Zaragoza, el 20/10/1937. Contiene texto. Marca de 

franquicia y censura. .......................................................................................................................................................  22 
F 925 Carta circulada Lleida a Hellín, el 3/12/37. Marca "Ejército del Este - Batallón de Etapas 2". Regular conservación. .........  18 
F 926 Tarjeta de campaña circulada en el frente de Levante, el 21/5/38. Marca de franquicia y censura. ....................................  20 
F 927 Frontal circulado al Hospital Militar nº 4 de Madrid, el 4/7/1938. Matasellos C.C. nº 7 B4. ..................................................  18 
F 928 Carta circulada desde el Campo de Concentración de San Juan de Mozarrifar (Zaragoza) a Canet de Mar, el 30/6/39. 

Censura del Campo. Muy raro. .......................................................................................................................................  35 
F 929 Ø 858(roto) y Ayto. 22 en carta de Masnou a Melilla, el 29/11/39. Marca de censura. ........................................................  LIBRE 
F 930 2 Cartas de Barcelona a Valladolid, dirigidas a la 2ª Compañía Ciclista. Muy curiosas. Finales de 1939. ..........................  18 
F 931 Tarjeta postal circulada interior Madrid, dirigida a la Cárcel Porlier, el 8/9/43. .....................................................................  25 
F 932 Carta circulada de Barcelona a Cartagena. Franqueo con 687(2), un sello bisectado y Ayto. 13. Regular conservación. ..  LIBRE 
F 933 Carta dirigida desde el frente (estafeta 27) a Malgrat. ..........................................................................................................  8 
F 934 Ø 925 y Ayto. 37 en carta de Barcelona a Alcazarquivir (Marruecos). Marca de censura a la llegada. Rara. .....................  12 
F 935 Tarjeta de Barcelona a la Cárcel de Girona. Rara. Regular conservación. ..........................................................................  30 
F 936 Carta dirigida a Barcelona, marca de franquicia "Batallón de trabajadores nº 42" y censura. Rara. ....................................  45 
F 937 Libro formato periódico "Arriba, reproducción facsímil del Semanario de Falange". Año 1939. ...........................................  35 
FC 938 Librito "Por Dios, Por la Patria, Por el Rey". 24 Páginas. .....................................................................................................  45 
FC 939 Pequeño librito "La Legión Cóndor se despide", 38 páginas. Raro. .....................................................................................  45 
FC 940 Librito "Estampas de la Revolución Española", editado por el SIM. Con 31 láminas. Completo. ..............................  190 
 
  REFUGIADOS ESPAÑOLES 
F 941 1939 (16 JUN. Carta circulada de Ría (Francia) a Benimaclet (Valencia). Remitida posiblemente por un refugiado desde 

esta localidad cercana a la frontera Española. ...............................................................................................................  30 
F 942 Sobre circulado de Montoro (Córdoba) a un refugiado en el Campo de Septfonds (Francia) y reexpedido al Campo de 

trabajadores extranjeros de Cambray (Compañías 71, 72 y 73). Al dorso llegada a Cambray. Rarísimo pese estar 
algo fatigado. ..................................................................................................................................................................  40 

F 943 Tarjeta ilustrada francesa, editada en París por el "Secours Populaire de France", con la imagen de refugiados 
españoles llegando a Francia y mostrando el dinero recaudado por los comité de ayuda a España. Preciosa y 
rarísima. ..........................................................................................................................................................................  60 
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  DIVISIÓN AZUL 
FC 944 1942 (14 FEB). Escuadrilla Azul. Carta de Bilbao a un teniente de la 1ª escuadrilla expedicionaria en el frente 

ruso. Las mayoría de las cartas conocidas de esta escuadrilla están circuladas de Rusia a España. Marcas 
de censura y del censor (anotadas en lápiz). Esta es la única conocida remitida desde nuestro país dirigida 
a la 1ª escuadrilla. Pieza de extraordinaria rareza e interés. ....................................................................................  500 

HISTORIA POSTAL - EXTRANJERO 
F 945 PRUSIA. Sobre E.P. circulado en el año 1899, con franqueo complementario. ...................................................................  12 
F 946 ALEMANIA IMPERIO. Tarjeta conmemorativa de la fiesta aviación 1912. Fechada en Hamburgo. ....................................  30 
F 947 ALEMANIA IMPERIO. Tarjeta circulada, ilustrada con la imagen del Graff Zeppelin. Bonita. .............................................  30 
F 948 ALEMANIA IMPERIO. Tarjeta circulada en franquicia durante la 1ª Guerra Mundial, en Alemania. Ilustrada con la 

imagen de un Zeppelin en campo de batalla. .................................................................................................................  30 
F 949 ALEMANIA IMPERIO. Tarjeta postal circulada correo aéreo el año 1922. Muy bonita. .......................................................  30 
F 950 ALEMANIA IMPERIO. Frontal circulado vía aérea, de Frankfurt a New York, el 2/5/36. .....................................................  16 
 951 ALEMANIA IMPERIO. Lote de 23 E.P. con vistas de Friedrich Ebert. Todos circulados. Entre los años 1928 y 1932. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  46 
 952 ALEMANIA IMPERIO. Lote de 30 E.P. ilustrados, circulados con diferentes marcas y franqueos. Entre los años 

1934/44. Examinar. .........................................................................................................................................................  60 
F 953 ALEMANIA IMPERIO. 3er. Reich. 1941. Lote de 50 E.P., mayoría nuevos. Con la serie de Hitler con diferentes paisajes 

ilustrados. Muy alto valor. Muy buen conjunto. Examinar. .............................................................................................  100 
F 954 ZONA OCUPACIÓN SOVIÉTICA. Ø 41 (Michel) en carta con matasellos filatélico Dresden 23/6/45. Precio de catálogo 

800 Euros. .......................................................................................................................................................................  100 
 955 ALEMANIA FEDERAL. Lote de 16 E.P. nuevos y usados. Años 50 (Presidente Heuss). Examinar. ..................................  LIBRE 
 956 ALEMANIA FEDERAL. Colección de tarjetas matasellos 1er. día, ente los años 1975 y 1995 (no completos). Examinar.  15 
 957 ALEMANIA FEDERAL. Lote de 90 sobres certificados diferentes. Años 70/80. ..................................................................  LIBRE 
F 958 ALEMANIA FEDERAL. Lote de 40 cartas con matasellos diferentes de barcos alemanes. Años 1980/90. ........................  15 
 959 BERLÍN. Lote de Ersttagblatt (tarjetas con sello y matasellos 1er. Día) entre los años 1981 y 1988. Montado en álbum. .  LIBRE 
 960 ARGENTINA. Buen lote de 14 piezas de historia postal (E.P. antiguos, sobres, tarjetas y fajas de periódicos). Nuevos y 

circulados. Alto valor. Examinar......................................................................................................................................  30 
F 961 AUSTRALIA. Carta circulada 1er. Vuelo Australia-Papua Nueva Guinea, el 23/7/34. .........................................................  25 
 962 AUSTRALIA. Caja con 250 piezas de historia postal. Examinar. .........................................................................................  LIBRE 
F 963 AUSTRIA. E.P. circulado vuelo especial Wipa 1933 (Austria/Italia/Suiza). Cat. Muller nº 197. ...........................................  30 
F 964 AUSTRIA. Tarjeta conmemorativa vuelo especial "Suecia-Alemania-Austria". Año 1937. ..................................................  20 
F 965 AUSTRIA. Lote de 5 cartas y 20 sellos mayoría usados. Algunas piezas interesantes. Examinar. .....................................  LIBRE 
 966 AUSTRIA. 2 Clasificadores y álbum con sellos y tarjetas (mayoría con matasellos ambulantes). Raro conjunto. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  80 
F 967 BÉLGICA. Tarjeta conmemorativa Meeting aviación Bruselas, el 18/7/37. ..........................................................................  30 
F 968 BÉLGICA. Tarjeta postal ilustrada con la imagen del Rey Leopoldo III. Precioso franqueo aéreo, año 1938. ....................  25 
F 969 BÉLGICA. Carta circulada 1er. Vuelo La Baule - Belle Ille en Mer. Año 1938. ....................................................................  30 
F 970 BÉLGICA. Ocupación Alemana. 4 E.P. nuevos. Michel K1, P6, P7 y P8. ............................................................................  LIBRE 
F 971 BRASIL. Carta circulada primer vuelo Río-La Paz (Bolivia), el 28/8/30. ...............................................................................  15 
F 972 BRASIL. Carta circulada correo aéreo a París, el 13/3/34. ...................................................................................................  10 
F 973 BRASIL. Carta circulada de Brasil a Berlín, el año 1934. .....................................................................................................  20 
F 974 BRASIL. Carta circulada de Brasil a Berlín, el año 1934. .....................................................................................................  20 
F 975 CABO VERDE. Antiguo E.P. de Colonias Portuguesas circulado a Alemania, el 3/4/1898. Raro. ......................................  LIBRE 
F 976 CAMBOYA. Carta aérea circulada a Francia, el 16/12/38. ...................................................................................................  15 
 977 CHIPRE TURCO. Lote de 20 sobres 1er. Día, años 2000. ..................................................................................................  LIBRE 
F 978 DANZIG. 2 E.P. dobles (ida/vuelta). Uno nuevo y otro circulado. Michel nº P13 y P19II. Cat. 160 €. ..................................  30 
 979 ECUADOR Y SALVADOR. Lote de 8 cartas circuladas entre los años 1928 y 1953. Mayoría a Suiza. Algunas raras. .....  LIBRE 
F 980 ECUADOR. Carta circulada primer vuelo Latacunca y Tulcán, el 1/1/1932. Muller nº 83. ...................................................  30 
F 981 ESTADOS UNIDOS. 1903. Carta de Chicago a Barcelona. Muy rara. .................................................................................  20 
 982 ESTADOS UNIDOS. Caja con 400 piezas de historia postal. Examinar. .............................................................................  LIBRE 
F 983 FRANCIA. Ø 16 y 17 en frontal circulado de París a Sevilla. Año 1861. ..............................................................................  20 
F 984 FRANCIA. Carta aérea de París a Saigón, el 19/11/47. Rara. .............................................................................................  18 
F 985 GRAN BRETAÑA. Carta de Londres a Barcelona, el 19/11/1869. Muy bonita. ...................................................................  20 
F 986 GROENLANDIA. Paquetes Postales. Ø 7 sobre carta no circulada. ....................................................................................  LIBRE 
 987 HOLANDA. Lote de 100 S.P.D. con series completas. Examinar. .......................................................................................  LIBRE 
F 988 HONDURAS. Carta aérea circulada correo interior, en 1939. ..............................................................................................  15 
 989 ISRAEL. Lote de 100 S.P.D., matasellos especiales o E.P. Examinar. ................................................................................  LIBRE 
F 990 ITALIA. Bonita carta circulada de Monza a Madrid, el 14/410/42. Banda de censura Española. Precioso franqueo...........  20 
F 991 ITALIA. 1947 (29 AGO). Carta certificada de Génova a Barcelona, vía aérea. ....................................................................  16 
F 992 JAMAICA. Carta circulada de Jamaica a la India, año 1948. ...............................................................................................  14 
F 993 JAPÓN. Carta circulada conmemorativa del aniversario del 1er. Vuelo Fukuoka-Naha, el 13/9/56. ...................................  12 
F 994 LEVANTE ITALIANO. Carta desde Smyrna, correo militar, año 1921. .................................................................................  18 

 995 LIECHTENSTEIN. Colección de tarjetas máximas entre los años 1978 (nº 1) y 1989 (nº 88). No completa. Se adjuntan 
también algunos sobres 1er. Día. Examinar. ..................................................................................................................  LIBRE 

F 996 LITUANIA. Carta de Riga a Oviedo. El 31/5/28. Al dorso preciosa viñeta de cierre. ............................................................  18 
 997 NIGERIA. Lote de 100 aerogramas circulados. Examinar. ...................................................................................................  LIBRE 
F 998 AZORES Y MADEIRA. Sobre entero postal y Entero postal nuevos, antiguos. Examinar. ..................................................  LIBRE 
F 999 AZORES. 4 E.P. y 2 S.E.P. nuevos. Antiguos. Alto valor. Examinar. ...................................................................................  20 
F 1000 MADEIRA. 4 E.P. y 1 S.E.P. nuevos. Antiguos. Alto valor. Examinar. .................................................................................  20 
 1001 SUECIA. Colección de 103 S.P.D. con series completas. Entre los años 1967 y 1992. Examinar. .....................................  LIBRE 
 1002 SUECIA. Pequeña colección de 96 sobres 1er. Día, 12 E.P. y 21 carnets (nuevos). Años 70/80. Montado en álbum. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  20 
F 1003 SUIZA. Ø 45 en S.P.E. circulado de Nyon a Hull (Gran Bretaña), el 27/1/1875. Muy raro e interesante. ............................  24 
F 1004 SUIZA. Ø 46 (Suiza) en carta de Mulhouse (Francia) a Nimes, el 1/9/1871. Debido a la guerra franco-prusiana, la 

ciudad estaba anexionada a Alemania. Se transportó hasta Basilea (Suiza) y allí se depositó al correo. Rara e 
interesante. .....................................................................................................................................................................  70 

F 1005 SUIZA. Tarjeta circulada vuelo especial Basel 1926. Muller nº 175a. Con viñeta conmemorativa. .....................................  30 
F 1006 SUIZA. Tarjeta circulada correo aéreo Lausane-Berna, con viñeta conmemorativa. ...........................................................  25 
F 1007 SUIZA. Tarjeta circulada conmemorativa Meeting de Genève 1925. Con viñeta conmemorativa. Muy bonita....................  30 
 1008 SUIZA. Lote de 33 E.P. nuevos y circulados, año 1929. Examinar. .....................................................................................  43 
 1009 SUIZA. Lote de 65 E.P. del año 1933. Nuevos y circulados. Examinar. ...............................................................................  75 
F 1010 SUIZA. Frontal de carta circulada primer vuelo Locarno-Barcelona, año 1940. ...................................................................  20 
 1011 SUIZA. Álbum con lote de tarjetas con matasellos 1er. Día de los años 86/88, no completos. Examinar. ..........................  14 
F 1012 TURQUÍA. Sobre entero postal con sello adicional, circulado a Alemania, año 1916. Al dorso, lacre. Rarísimo. ...............  100 
 1013 TURQUÍA. Lote de 5 postales antiguas, circuladas. Examinar. ............................................................................................  16 
 1014 TURQUÍA. Lote de 8 E.P. antiguos, nuevos y circulados. Alto valor. Examinar. ..................................................................  40 
 
  LOTES 
 1015 Lote de 120 piezas de historia postal mundial. Incluye E.P. de Colonias Británicas de la Reina Victoria. Examinar...........  LIBRE 
 1016 Lote de 110 tarjetas máximas mundiales diferentes. Examinar. ...........................................................................................  LIBRE 
 1017 Lote de 110 tarjetas máximas diferentes, diversos países. Examinar. .................................................................................  LIBRE 
 1018 Lote de 200 piezas de historia postal mundial. Examinar. ....................................................................................................  LIBRE 
 1019 Caja con más de 500 piezas de historia postal mundial. Examinar. .....................................................................................  LIBRE 
 1020 Lote de 150 piezas de historia postal mundial, diferentes. Examinar. ..................................................................................  8 
 1021 Caja con decenas de piezas de historia postal mundial. Examinar. .....................................................................................  10 
 1022 Lote de 32 piezas de historia postal, hay raras. Interesante conjunto. .................................................................................  25 
 1023 Caja con cientos de sobres, aerogramas, etc. España y extranjero. Muchos antiguos. Examinar. .....................................  30 
 1024 Buen conjunto de 60 piezas de historia postal mundial, mayoría circuladas y poco habituales. Incluye sobres, enteros 

postales, aerogramas, etc. Muy alto valor. Examinar. ....................................................................................................  55 

 ESPAÑA – SELLOS Y SERIES EN CANTIDAD 
 1025 Ø 52. 4 Ctos. 97 sellos en 3 bloques, mayoría anulado a pluma. Calidad regular. Examinar. .............................................  15 
 1026 Ø 52. Lote de 52 sellos con mat. R.C. diferentes. ................................................................................................................  24 
 1027 Ø 52. Bonito conjunto de 26 sellos con R.C. nº 19, 50(2), 52, 53(8), 55(9), 58(4) y 62. Examinar. Cat. +1800 €. ...............  90 
 1028 Ø 92. Lote de 14 sellos, diversas tonalidades. Examinar. Cat. +200 €.................................................................................  20 
 1029 (*) 157. Correo Carlista Cataluña. 72 sellos en hoja no completa. Tiene toda la cabecera. .................................................  60 
 1030 * 159. Correo Carlista Valencia. 7 sellos,  diferentes tipos. Examinar. Cat. 1516 €. ............................................................  90 
 1031 */** 160(8) y 161(33). Correo Carlista. Muchos marquillados. Cat. 1100 €. ..........................................................................  90 
 1032 Ø 251. Cadete. 40 Cts. 23 sellos con matasellos de certificado. Examinar. .........................................................................  18 
 1033 Ø 267/82(2) y 310/23A/B(2). Medallón y Vaquer. Examinar. Cat. 232 €. .............................................................................  20 
 1034 Ø 279(14), 322(9) y 323(7). Medallón y Vaquer. Examinar. Cat. 462 €. ...............................................................................  30 
 1035 (*) 289. Medallón. 80 sellos. Examinar. Cat. 640 €. ..............................................................................................................  30 
 1036 Ø 490/98A(8), 593/603(8). Vaquer. Examinar. Cat. 300 €. ...................................................................................................  20 
 1037 ** 517/30. Goya aérea. Bloque de 10. Cat. 350 €. ................................................................................................................  105 
 1038 ** 578. Iberoamericana. 1 Pta. Hoja completa de 50. Cambio de color. ...............................................................................  LIBRE 
 1039 ** 636. Montserrat. 1 Cts. Hoja completa de 50 sellos. Buenos centrajes. Cat. 100 €. ........................................................  20 
 1040 Ø 708 y 709. Prensa. 4 y 10 Ptas. 2 de cada. Cat. 64 €. ......................................................................................................  LIBRE 
 1041 ** 735. Personajes. 30 Cts. 50 Sellos en bloques. Cat. 200 €. .............................................................................................  18 
 1042 (*) 747sa, 751s y 753s. Alegoría y cifras sin dentar. 15 sellos de cada. Ideal para estudio. Cat. 832 €. .............................  40 
 1043 ** 754 (101), 973(100) y 1037(125). Cat. 526 €. ...................................................................................................................  25 
 1044 ** 789. Defensa de Madrid. 30 sellos. Cat. 232 €. ................................................................................................................  20 
 1045 ** 791d. Montserrat. Dentado 14. 40 sellos en 2 bloques. Cat. 420 €. .................................................................................  18 
 1046 ** N.E. 52. Correo de Campaña. 70 Cts. 4 sellos. Bonitos. Cat. 148 €. ................................................................................  LIBRE 
 1047 Ø 832. Pegaso. 73 Sellos. Examinar. Cat. 438 €. .................................................................................................................  25 
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  DIVISIÓN AZUL 
FC 944 1942 (14 FEB). Escuadrilla Azul. Carta de Bilbao a un teniente de la 1ª escuadrilla expedicionaria en el frente 

ruso. Las mayoría de las cartas conocidas de esta escuadrilla están circuladas de Rusia a España. Marcas 
de censura y del censor (anotadas en lápiz). Esta es la única conocida remitida desde nuestro país dirigida 
a la 1ª escuadrilla. Pieza de extraordinaria rareza e interés. ....................................................................................  500 

HISTORIA POSTAL - EXTRANJERO 
F 945 PRUSIA. Sobre E.P. circulado en el año 1899, con franqueo complementario. ...................................................................  12 
F 946 ALEMANIA IMPERIO. Tarjeta conmemorativa de la fiesta aviación 1912. Fechada en Hamburgo. ....................................  30 
F 947 ALEMANIA IMPERIO. Tarjeta circulada, ilustrada con la imagen del Graff Zeppelin. Bonita. .............................................  30 
F 948 ALEMANIA IMPERIO. Tarjeta circulada en franquicia durante la 1ª Guerra Mundial, en Alemania. Ilustrada con la 

imagen de un Zeppelin en campo de batalla. .................................................................................................................  30 
F 949 ALEMANIA IMPERIO. Tarjeta postal circulada correo aéreo el año 1922. Muy bonita. .......................................................  30 
F 950 ALEMANIA IMPERIO. Frontal circulado vía aérea, de Frankfurt a New York, el 2/5/36. .....................................................  16 
 951 ALEMANIA IMPERIO. Lote de 23 E.P. con vistas de Friedrich Ebert. Todos circulados. Entre los años 1928 y 1932. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  46 
 952 ALEMANIA IMPERIO. Lote de 30 E.P. ilustrados, circulados con diferentes marcas y franqueos. Entre los años 

1934/44. Examinar. .........................................................................................................................................................  60 
F 953 ALEMANIA IMPERIO. 3er. Reich. 1941. Lote de 50 E.P., mayoría nuevos. Con la serie de Hitler con diferentes paisajes 

ilustrados. Muy alto valor. Muy buen conjunto. Examinar. .............................................................................................  100 
F 954 ZONA OCUPACIÓN SOVIÉTICA. Ø 41 (Michel) en carta con matasellos filatélico Dresden 23/6/45. Precio de catálogo 

800 Euros. .......................................................................................................................................................................  100 
 955 ALEMANIA FEDERAL. Lote de 16 E.P. nuevos y usados. Años 50 (Presidente Heuss). Examinar. ..................................  LIBRE 
 956 ALEMANIA FEDERAL. Colección de tarjetas matasellos 1er. día, ente los años 1975 y 1995 (no completos). Examinar.  15 
 957 ALEMANIA FEDERAL. Lote de 90 sobres certificados diferentes. Años 70/80. ..................................................................  LIBRE 
F 958 ALEMANIA FEDERAL. Lote de 40 cartas con matasellos diferentes de barcos alemanes. Años 1980/90. ........................  15 
 959 BERLÍN. Lote de Ersttagblatt (tarjetas con sello y matasellos 1er. Día) entre los años 1981 y 1988. Montado en álbum. .  LIBRE 
 960 ARGENTINA. Buen lote de 14 piezas de historia postal (E.P. antiguos, sobres, tarjetas y fajas de periódicos). Nuevos y 

circulados. Alto valor. Examinar......................................................................................................................................  30 
F 961 AUSTRALIA. Carta circulada 1er. Vuelo Australia-Papua Nueva Guinea, el 23/7/34. .........................................................  25 
 962 AUSTRALIA. Caja con 250 piezas de historia postal. Examinar. .........................................................................................  LIBRE 
F 963 AUSTRIA. E.P. circulado vuelo especial Wipa 1933 (Austria/Italia/Suiza). Cat. Muller nº 197. ...........................................  30 
F 964 AUSTRIA. Tarjeta conmemorativa vuelo especial "Suecia-Alemania-Austria". Año 1937. ..................................................  20 
F 965 AUSTRIA. Lote de 5 cartas y 20 sellos mayoría usados. Algunas piezas interesantes. Examinar. .....................................  LIBRE 
 966 AUSTRIA. 2 Clasificadores y álbum con sellos y tarjetas (mayoría con matasellos ambulantes). Raro conjunto. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  80 
F 967 BÉLGICA. Tarjeta conmemorativa Meeting aviación Bruselas, el 18/7/37. ..........................................................................  30 
F 968 BÉLGICA. Tarjeta postal ilustrada con la imagen del Rey Leopoldo III. Precioso franqueo aéreo, año 1938. ....................  25 
F 969 BÉLGICA. Carta circulada 1er. Vuelo La Baule - Belle Ille en Mer. Año 1938. ....................................................................  30 
F 970 BÉLGICA. Ocupación Alemana. 4 E.P. nuevos. Michel K1, P6, P7 y P8. ............................................................................  LIBRE 
F 971 BRASIL. Carta circulada primer vuelo Río-La Paz (Bolivia), el 28/8/30. ...............................................................................  15 
F 972 BRASIL. Carta circulada correo aéreo a París, el 13/3/34. ...................................................................................................  10 
F 973 BRASIL. Carta circulada de Brasil a Berlín, el año 1934. .....................................................................................................  20 
F 974 BRASIL. Carta circulada de Brasil a Berlín, el año 1934. .....................................................................................................  20 
F 975 CABO VERDE. Antiguo E.P. de Colonias Portuguesas circulado a Alemania, el 3/4/1898. Raro. ......................................  LIBRE 
F 976 CAMBOYA. Carta aérea circulada a Francia, el 16/12/38. ...................................................................................................  15 
 977 CHIPRE TURCO. Lote de 20 sobres 1er. Día, años 2000. ..................................................................................................  LIBRE 
F 978 DANZIG. 2 E.P. dobles (ida/vuelta). Uno nuevo y otro circulado. Michel nº P13 y P19II. Cat. 160 €. ..................................  30 
 979 ECUADOR Y SALVADOR. Lote de 8 cartas circuladas entre los años 1928 y 1953. Mayoría a Suiza. Algunas raras. .....  LIBRE 
F 980 ECUADOR. Carta circulada primer vuelo Latacunca y Tulcán, el 1/1/1932. Muller nº 83. ...................................................  30 
F 981 ESTADOS UNIDOS. 1903. Carta de Chicago a Barcelona. Muy rara. .................................................................................  20 
 982 ESTADOS UNIDOS. Caja con 400 piezas de historia postal. Examinar. .............................................................................  LIBRE 
F 983 FRANCIA. Ø 16 y 17 en frontal circulado de París a Sevilla. Año 1861. ..............................................................................  20 
F 984 FRANCIA. Carta aérea de París a Saigón, el 19/11/47. Rara. .............................................................................................  18 
F 985 GRAN BRETAÑA. Carta de Londres a Barcelona, el 19/11/1869. Muy bonita. ...................................................................  20 
F 986 GROENLANDIA. Paquetes Postales. Ø 7 sobre carta no circulada. ....................................................................................  LIBRE 
 987 HOLANDA. Lote de 100 S.P.D. con series completas. Examinar. .......................................................................................  LIBRE 
F 988 HONDURAS. Carta aérea circulada correo interior, en 1939. ..............................................................................................  15 
 989 ISRAEL. Lote de 100 S.P.D., matasellos especiales o E.P. Examinar. ................................................................................  LIBRE 
F 990 ITALIA. Bonita carta circulada de Monza a Madrid, el 14/410/42. Banda de censura Española. Precioso franqueo...........  20 
F 991 ITALIA. 1947 (29 AGO). Carta certificada de Génova a Barcelona, vía aérea. ....................................................................  16 
F 992 JAMAICA. Carta circulada de Jamaica a la India, año 1948. ...............................................................................................  14 
F 993 JAPÓN. Carta circulada conmemorativa del aniversario del 1er. Vuelo Fukuoka-Naha, el 13/9/56. ...................................  12 
F 994 LEVANTE ITALIANO. Carta desde Smyrna, correo militar, año 1921. .................................................................................  18 

 995 LIECHTENSTEIN. Colección de tarjetas máximas entre los años 1978 (nº 1) y 1989 (nº 88). No completa. Se adjuntan 
también algunos sobres 1er. Día. Examinar. ..................................................................................................................  LIBRE 

F 996 LITUANIA. Carta de Riga a Oviedo. El 31/5/28. Al dorso preciosa viñeta de cierre. ............................................................  18 
 997 NIGERIA. Lote de 100 aerogramas circulados. Examinar. ...................................................................................................  LIBRE 
F 998 AZORES Y MADEIRA. Sobre entero postal y Entero postal nuevos, antiguos. Examinar. ..................................................  LIBRE 
F 999 AZORES. 4 E.P. y 2 S.E.P. nuevos. Antiguos. Alto valor. Examinar. ...................................................................................  20 
F 1000 MADEIRA. 4 E.P. y 1 S.E.P. nuevos. Antiguos. Alto valor. Examinar. .................................................................................  20 
 1001 SUECIA. Colección de 103 S.P.D. con series completas. Entre los años 1967 y 1992. Examinar. .....................................  LIBRE 
 1002 SUECIA. Pequeña colección de 96 sobres 1er. Día, 12 E.P. y 21 carnets (nuevos). Años 70/80. Montado en álbum. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  20 
F 1003 SUIZA. Ø 45 en S.P.E. circulado de Nyon a Hull (Gran Bretaña), el 27/1/1875. Muy raro e interesante. ............................  24 
F 1004 SUIZA. Ø 46 (Suiza) en carta de Mulhouse (Francia) a Nimes, el 1/9/1871. Debido a la guerra franco-prusiana, la 

ciudad estaba anexionada a Alemania. Se transportó hasta Basilea (Suiza) y allí se depositó al correo. Rara e 
interesante. .....................................................................................................................................................................  70 

F 1005 SUIZA. Tarjeta circulada vuelo especial Basel 1926. Muller nº 175a. Con viñeta conmemorativa. .....................................  30 
F 1006 SUIZA. Tarjeta circulada correo aéreo Lausane-Berna, con viñeta conmemorativa. ...........................................................  25 
F 1007 SUIZA. Tarjeta circulada conmemorativa Meeting de Genève 1925. Con viñeta conmemorativa. Muy bonita....................  30 
 1008 SUIZA. Lote de 33 E.P. nuevos y circulados, año 1929. Examinar. .....................................................................................  43 
 1009 SUIZA. Lote de 65 E.P. del año 1933. Nuevos y circulados. Examinar. ...............................................................................  75 
F 1010 SUIZA. Frontal de carta circulada primer vuelo Locarno-Barcelona, año 1940. ...................................................................  20 
 1011 SUIZA. Álbum con lote de tarjetas con matasellos 1er. Día de los años 86/88, no completos. Examinar. ..........................  14 
F 1012 TURQUÍA. Sobre entero postal con sello adicional, circulado a Alemania, año 1916. Al dorso, lacre. Rarísimo. ...............  100 
 1013 TURQUÍA. Lote de 5 postales antiguas, circuladas. Examinar. ............................................................................................  16 
 1014 TURQUÍA. Lote de 8 E.P. antiguos, nuevos y circulados. Alto valor. Examinar. ..................................................................  40 
 
  LOTES 
 1015 Lote de 120 piezas de historia postal mundial. Incluye E.P. de Colonias Británicas de la Reina Victoria. Examinar...........  LIBRE 
 1016 Lote de 110 tarjetas máximas mundiales diferentes. Examinar. ...........................................................................................  LIBRE 
 1017 Lote de 110 tarjetas máximas diferentes, diversos países. Examinar. .................................................................................  LIBRE 
 1018 Lote de 200 piezas de historia postal mundial. Examinar. ....................................................................................................  LIBRE 
 1019 Caja con más de 500 piezas de historia postal mundial. Examinar. .....................................................................................  LIBRE 
 1020 Lote de 150 piezas de historia postal mundial, diferentes. Examinar. ..................................................................................  8 
 1021 Caja con decenas de piezas de historia postal mundial. Examinar. .....................................................................................  10 
 1022 Lote de 32 piezas de historia postal, hay raras. Interesante conjunto. .................................................................................  25 
 1023 Caja con cientos de sobres, aerogramas, etc. España y extranjero. Muchos antiguos. Examinar. .....................................  30 
 1024 Buen conjunto de 60 piezas de historia postal mundial, mayoría circuladas y poco habituales. Incluye sobres, enteros 

postales, aerogramas, etc. Muy alto valor. Examinar. ....................................................................................................  55 

 ESPAÑA – SELLOS Y SERIES EN CANTIDAD 
 1025 Ø 52. 4 Ctos. 97 sellos en 3 bloques, mayoría anulado a pluma. Calidad regular. Examinar. .............................................  15 
 1026 Ø 52. Lote de 52 sellos con mat. R.C. diferentes. ................................................................................................................  24 
 1027 Ø 52. Bonito conjunto de 26 sellos con R.C. nº 19, 50(2), 52, 53(8), 55(9), 58(4) y 62. Examinar. Cat. +1800 €. ...............  90 
 1028 Ø 92. Lote de 14 sellos, diversas tonalidades. Examinar. Cat. +200 €.................................................................................  20 
 1029 (*) 157. Correo Carlista Cataluña. 72 sellos en hoja no completa. Tiene toda la cabecera. .................................................  60 
 1030 * 159. Correo Carlista Valencia. 7 sellos,  diferentes tipos. Examinar. Cat. 1516 €. ............................................................  90 
 1031 */** 160(8) y 161(33). Correo Carlista. Muchos marquillados. Cat. 1100 €. ..........................................................................  90 
 1032 Ø 251. Cadete. 40 Cts. 23 sellos con matasellos de certificado. Examinar. .........................................................................  18 
 1033 Ø 267/82(2) y 310/23A/B(2). Medallón y Vaquer. Examinar. Cat. 232 €. .............................................................................  20 
 1034 Ø 279(14), 322(9) y 323(7). Medallón y Vaquer. Examinar. Cat. 462 €. ...............................................................................  30 
 1035 (*) 289. Medallón. 80 sellos. Examinar. Cat. 640 €. ..............................................................................................................  30 
 1036 Ø 490/98A(8), 593/603(8). Vaquer. Examinar. Cat. 300 €. ...................................................................................................  20 
 1037 ** 517/30. Goya aérea. Bloque de 10. Cat. 350 €. ................................................................................................................  105 
 1038 ** 578. Iberoamericana. 1 Pta. Hoja completa de 50. Cambio de color. ...............................................................................  LIBRE 
 1039 ** 636. Montserrat. 1 Cts. Hoja completa de 50 sellos. Buenos centrajes. Cat. 100 €. ........................................................  20 
 1040 Ø 708 y 709. Prensa. 4 y 10 Ptas. 2 de cada. Cat. 64 €. ......................................................................................................  LIBRE 
 1041 ** 735. Personajes. 30 Cts. 50 Sellos en bloques. Cat. 200 €. .............................................................................................  18 
 1042 (*) 747sa, 751s y 753s. Alegoría y cifras sin dentar. 15 sellos de cada. Ideal para estudio. Cat. 832 €. .............................  40 
 1043 ** 754 (101), 973(100) y 1037(125). Cat. 526 €. ...................................................................................................................  25 
 1044 ** 789. Defensa de Madrid. 30 sellos. Cat. 232 €. ................................................................................................................  20 
 1045 ** 791d. Montserrat. Dentado 14. 40 sellos en 2 bloques. Cat. 420 €. .................................................................................  18 
 1046 ** N.E. 52. Correo de Campaña. 70 Cts. 4 sellos. Bonitos. Cat. 148 €. ................................................................................  LIBRE 
 1047 Ø 832. Pegaso. 73 Sellos. Examinar. Cat. 438 €. .................................................................................................................  25 
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 1048 ** 835. Año Jubilar. 3 sellos. Examinar. Cat. 174 €. .............................................................................................................  20 
 1049 ** 840. Tuberculosos. Bloque de 6. Los 3 sellos inferiores sin dentado inferior por ser borde de hoja. Cat. 120 €. ............  16 
 1050 ** 845/46. Fernando aéreo. 200 series en grandes bloques. Algún sello sombras del tiempo. Cat. 1600 €. .......................  120 
 1051 Ø 855/60. Isabel. 50 series. Cat. 300 €. ................................................................................................................................  22 
 1052 ** 861. Pegaso. 132 sellos en bloques. Por lo general, buena calidad. Cat. 528 €. .............................................................  60 
 1053 Ø 861. Pegaso. 142 sellos. Cat. 71 €. ..................................................................................................................................  LIBRE 
 1054 ** 999/01. Franco. 10 Series. Bien centradas. ......................................................................................................................  35 
 1055 ** 1005/07. Goya. 40 Series en bloques. Cat. 80 €. .............................................................................................................  LIBRE 
 1056 ** 1017/19. Tuberculosos. 25 series. ....................................................................................................................................  10 
 1057 * 1048A. Franco. 3 nuevos y 3 usados. Cat. 400 €. ..............................................................................................................  22 
 1058 ** 1055. Franco. 70 Cts. 4 Sellos. Uno tiene ligeras sombras del tiempo. Cat. 104 €. .........................................................  18 
 1059 ** 1066/68. Tuberculosos. 80 series en hoja (no completa). ................................................................................................  40 
 1060 Ø 1083A. Franco. 10 sellos. Examinar. Cat. 1070 €. ............................................................................................................  22 
 1061 (*) 1092/96. Isabel. 8 series en bloques de 4. Alguna con sombras del tiempo y olor a humedad. Cat. 272 €. ...................  30 
 1062 ** 1102. Claret. 60 sellos. Bonitos. Cat. 360 €. .....................................................................................................................  40 
 1063 Ø 1106/10. Fernando. 8 series en bloques de 4. Alguna con sombras del tiempo y olor a humedad. Cat. 240 €. ..............  24 
 1064 ** 1164/65. Fortuny y Torres Quevedo. 3 Series. .................................................................................................................  LIBRE 
 1065 ** 1195(150), 1220/21(125), 1431/33(66), 1444/47(25), 1494/97(220), 1509/11(77), 1576/88(19), 1590/94(49), 

1613/14(104), 1675/76(100) y 1868(45). Cat. 1608 €. ...................................................................................................  120 
 1066 ** 1222/23. H.B. Bruselas. 5 Juegos. Cat. 360 €. .................................................................................................................  60 
 1067 ** 1270/79. Murillo. 100 series en hojas completas. Examinar. ............................................................................................  75 
 1068 ** 1280/89. Cif. 4 Series. .......................................................................................................................................................  LIBRE 
 1069 ** 1306/19. Deportes. 8 Series. Cat. 85 €. ............................................................................................................................  LIBRE 
 1070 ** 1330/39. Greco. 100 series en hojas. ...............................................................................................................................  150 
 1071 ** 1434/37. Rubens. Hay 300 sellos de cada menos del 2 Ptas. que solo hay 100. En hojas. Algunos sellos con 

sombras del tiempo. Cat. 3265 €. ...................................................................................................................................  100 
 1072 ** 2252/53. H.B. España '75. 5 Juegos de hojitas. Cat. 90 €. ...............................................................................................  10 
 1073 ** 2252/53. H.B. España '75. 10 juegos de hojitas. Cat. 180 €. ............................................................................................  10 
 1074 ** 2252/53. España '75. 10 juegos de H.B. ...........................................................................................................................  16 
 1075 ** 2252/53. España '75. 10 juegos de H.B. ...........................................................................................................................  16 
 1076 ** 2252/53. H.B. España '75. 30 Juegos de hojitas. Cat. 540 €. ...........................................................................................  32 
 1077 ** 3204/09. Descubrimiento. 5 juegos de hojitas. Cat. 37 €. .................................................................................................  LIBRE 
 1078 ** 3204/09. Descubrimiento de América - Colón. 12 juegos completos de hojitas. Cat. 90 €. ..............................................  22 
 1079 ** 3609/13A (MP62). 3 Minipliego Caballos años 1998. Cat. 102 €. .....................................................................................  18 
 1080 ** 3756/66. España 2000. 8 juegos dentados. Cat. 204 €. ...................................................................................................  45 
 1081 Viñeta damnificados Centroamérica Huracán Mith. Edifil nº 1. Año 1998. 63 viñetas. Cat. 126 €. ......................................  26 
 1082 Escudos. 4 series. Cat. 100 €. ..............................................................................................................................................  LIBRE 

ESPAÑA – PRUEBAS OFICIALES 
 1083 ** 1/2. Expaña'75. ..................................................................................................................................................................  15 
 1084 ** 3. ........................................................................................................................................................................................  LIBRE 
 1085 ** 3. Espamer '80. Cat. 37 €. .................................................................................................................................................  LIBRE 
 1086 ** 4/5. Mundial de Fútbol. ......................................................................................................................................................  18 
F 1087 ** 4/5. Mundial de Fútbol - sobrecarga ESPAÑA - Ecc2015. ................................................................................................  18 
 1088 ** 4/5, 8, 16, 18/19, 21, 23/36, 57/64, 64A/D y 66/94. Buena calidad. Cat. 1150 €. .............................................................  110 
 1089 ** 6/7. España '84. .................................................................................................................................................................  25 
 1090 ** 10. Exfilna '86. ...................................................................................................................................................................  8 
F 1091 ** 10. Exfilna '86. Córdoba. ...................................................................................................................................................  12 
 1092 ** 12/13. Espamer '87. ..........................................................................................................................................................  LIBRE 
 1093 ** 14. Exfilna '87. ...................................................................................................................................................................  LIBRE 
 1094 ** 14. Exfilna '87. ...................................................................................................................................................................  LIBRE 
 1095 ** 14. Exfilna'87. Cat. 84 €. ...................................................................................................................................................  12 
F 1096 ** 15. Natalicio. ......................................................................................................................................................................  45 
F 1097 ** 15A. Exfilna '88. Pamplona. ..............................................................................................................................................  15 
 1098 ** 16. Fesofi. ..........................................................................................................................................................................  LIBRE 
 1099 ** 16. Fesofi. Cat. 84 €. .........................................................................................................................................................  20 
 1100 ** 17. Carlos III. .....................................................................................................................................................................  10 
 1101 ** 19. Exfilna '89. 2ª Tirada. ..................................................................................................................................................  LIBRE 
 1102 ** 19. Exfilna '89. 1ª Tirada. ..................................................................................................................................................  18 
 1103 Lote de 50 pruebas entre la nº 19 y 79 (2 de cada). No están todas. Hay relación. Examinar. ...........................................  40 
 1104 Lote 42 pruebas de lujo. Entre la nº 19 y 83. Hay relación. ..................................................................................................  55 
 1105 ** 22. Exfime '90. ...................................................................................................................................................................  LIBRE 

 1106 ** 23/24. Pruebas del año 1991. Cat. 54 €. ...........................................................................................................................  LIBRE 
 1107 ** 25/27. Pruebas del año 1992. Cat. 55 €. ...........................................................................................................................  LIBRE 
 1108 ** 28/30. Pruebas del año 1993. Cat. 54 €. ...........................................................................................................................  LIBRE 
 1109 ** 31/33. Pruebas del año 1994. Cat. 52 €. ...........................................................................................................................  LIBRE 
 1110 ** 34/36. Pruebas del año 1995. Cat. 55 €. ...........................................................................................................................  LIBRE 
F 1111 ** 35A. Barcos 1995. No catalogada en Edifil. ......................................................................................................................  20 
 1112 ** 37/56. Autonomías. A falta de la nº 37, Bandera de España. ...........................................................................................  85 
F 1113 ** 37/56. Autonomías. ...........................................................................................................................................................  150 
 1114 ** 57/61. Pruebas del año 1996. Cat. 72 €. ...........................................................................................................................  LIBRE 
 1115 ** 62/64. Pruebas del año 1997. Cat. 59 €. ...........................................................................................................................  LIBRE 
 1116 ** 65/67. Pruebas del año 1998 (sin 64A/D). Cat. 36 €. ........................................................................................................  LIBRE 
 1117 ** 68/71. Pruebas del año 1999. Cat. 43 €. ...........................................................................................................................  LIBRE 
 1118 ** 72/73. Pruebas del año 2000. Cat. 24 €. ...........................................................................................................................  LIBRE 
 1119 ** 74/76. Pruebas del año 2001. Cat. 36 €. ...........................................................................................................................  LIBRE 
 1120 Estuche especial Silos, con 2 H.B., 2 pruebas, sobre 1er. Día  y medalla de plata. ............................................................  25 
 1121 ** 75/77. Pruebas del año 2002. Cat. 24 €. ...........................................................................................................................  LIBRE 
 1122 ** 80/82. Pruebas del año 2003. Cat. 36 €. ...........................................................................................................................  LIBRE 
 1123 ** 83/85. Pruebas del año 2004. Cat. 36 €. ...........................................................................................................................  8 
 1124 ** 86/91. Pruebas del año 2005. Cat. 48 €. ...........................................................................................................................  LIBRE 
 1125 **. Pruebas de los años 2005 al 2009. Completos. Cat. 174 €. ............................................................................................  55 
 1126 **. Pruebas de los años 2005/2009 completos. Cat. 174 €. ..................................................................................................  55 
 1127 ** 92/93. Pruebas del años 2006. Cat. 28 €. .........................................................................................................................  LIBRE 
 1128 ** 94/95. Pruebas del año 2007. Cat. 28 €. ...........................................................................................................................  LIBRE 
 1129 ** 96/97. Pruebas del año 2008. Cat. 28 €. ...........................................................................................................................  LIBRE 
 1130 ** 98/100. Pruebas del año 2009.. Cat. 42 €. ........................................................................................................................  8 
 1131 Lote de 12 pruebas diferentes. Entre los años 2009 y 2012. Hay relación. ..........................................................................  45 
 1132 ** 101/103. Pruebas del año 2010. Cat. 42 €. .......................................................................................................................  12 
 1133 ** 104/106. Pruebas del año 2011. Cat. 42 €. .......................................................................................................................  12 
 1134 ** 107/110. Pruebas del año 2012. Cat. 62 €. .......................................................................................................................  20 
 1135 ** 110. Catedral León. ...........................................................................................................................................................  LIBRE 
 1136 ** 111/114. Pruebas del año 2013. Cat. 70 €. .......................................................................................................................  22 
 1137 ** 114. 75 Aniv. Reyes. .........................................................................................................................................................  10 
 1138 Colección de pruebas del nº 1 hasta nº 85 sin 6/9 y PE1/4. Destaca Autonomías. Montado en álbum. Cat. 2210 €.  300 
F 1139 Homenaje Filatélico nº 1. Mingote. Año 2005. ......................................................................................................................  10 
F 1140 Homenaje Filatélico nº 5. Dr. Thebussem. Año 2009. Cat. 75 €. ..........................................................................................  15 
F 1141 Homenaje Filatélico nº 6. Isabel II. Año 2010. ......................................................................................................................  8 
F 1142 Homenaje Filatélico nº 7. Luís Santorius. Año 2011. ............................................................................................................  10 
F 1143 Homenaje Filatélico nº 8. Back Penny. Año 2012. ................................................................................................................  8 
F 1144 Homenaje Filatélico nº 10. Isabel II. Año 2015. ....................................................................................................................  10 
F 1145 Homenaje Filatélico nº 11. Reina Sofia. Año 2016. ..............................................................................................................  10 
F 1146 Homenaje Filatélico nº 12. Plaza Mayor. Año 2017. .............................................................................................................  10 
F 1147 Homenaje Filatélico nº 14. Centenario Palacio Comunicaciones Madrid. Año 2019. ...........................................................  8 
F 1148 Homenaje Filatélico nº 15. Covid'19. Año 2020. ...................................................................................................................  10 
F 1149 Homenaje Filatélico nº 16. Olimpismo - Samaranch. Año 2021. ..........................................................................................  12 
F 1150 Grabado del 2014 "Platero y Yo", distribuido únicamente a los abonados del servicio filatélico de Madrid. ........................  15 
F 1151 Grabado del 2015 "Patrimonio Mundial - Cuevas Altamira", distribuido únicamente a los abonados del servicio filatélico 

de Madrid. .......................................................................................................................................................................  8 
F 1152 Grabado del 2015 "5º Santa Teresa de Jesús", distribuido únicamente a los abonados del servicio filatélico de Madrid. ..  15 
F 1153 Grabado del 2016 "300 Años de Correos España", distribuido únicamente a los abonados del servicio filatélico de 

Madrid. ............................................................................................................................................................................  8 
F 1154 Grabado del 2017 "Patrimonio Mundial - Oviedo", distribuido únicamente a los abonados del servicio filatélico de 

Madrid. ............................................................................................................................................................................  15 
F 1155 Grabado del 2018 "Ciudades de España - Sevilla", distribuido únicamente a los abonados del servicio filatélico de 

Madrid. ............................................................................................................................................................................  8 
F 1156 Grabado del 2019 "Santander", distribuido únicamente a los abonados del servicio filatélico de Madrid. ...........................  15 
F 1157 Grabado del 2020 "Patrimonio Mundial de España - Tarragona y Gran Canaria", distribuido únicamente a los abonados 

del servicio filatélico de Madrid. ......................................................................................................................................  10 
F 1158 Grabado del 2021 "75 Anv. del servicio filatélico Español", distribuido únicamente a los abonados del servicio filatélico 

de Madrid. .......................................................................................................................................................................  10 
 1159 Lote de tarjetones 'Edición limitada para el abonado filatélico". ...........................................................................................  20 
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 1048 ** 835. Año Jubilar. 3 sellos. Examinar. Cat. 174 €. .............................................................................................................  20 
 1049 ** 840. Tuberculosos. Bloque de 6. Los 3 sellos inferiores sin dentado inferior por ser borde de hoja. Cat. 120 €. ............  16 
 1050 ** 845/46. Fernando aéreo. 200 series en grandes bloques. Algún sello sombras del tiempo. Cat. 1600 €. .......................  120 
 1051 Ø 855/60. Isabel. 50 series. Cat. 300 €. ................................................................................................................................  22 
 1052 ** 861. Pegaso. 132 sellos en bloques. Por lo general, buena calidad. Cat. 528 €. .............................................................  60 
 1053 Ø 861. Pegaso. 142 sellos. Cat. 71 €. ..................................................................................................................................  LIBRE 
 1054 ** 999/01. Franco. 10 Series. Bien centradas. ......................................................................................................................  35 
 1055 ** 1005/07. Goya. 40 Series en bloques. Cat. 80 €. .............................................................................................................  LIBRE 
 1056 ** 1017/19. Tuberculosos. 25 series. ....................................................................................................................................  10 
 1057 * 1048A. Franco. 3 nuevos y 3 usados. Cat. 400 €. ..............................................................................................................  22 
 1058 ** 1055. Franco. 70 Cts. 4 Sellos. Uno tiene ligeras sombras del tiempo. Cat. 104 €. .........................................................  18 
 1059 ** 1066/68. Tuberculosos. 80 series en hoja (no completa). ................................................................................................  40 
 1060 Ø 1083A. Franco. 10 sellos. Examinar. Cat. 1070 €. ............................................................................................................  22 
 1061 (*) 1092/96. Isabel. 8 series en bloques de 4. Alguna con sombras del tiempo y olor a humedad. Cat. 272 €. ...................  30 
 1062 ** 1102. Claret. 60 sellos. Bonitos. Cat. 360 €. .....................................................................................................................  40 
 1063 Ø 1106/10. Fernando. 8 series en bloques de 4. Alguna con sombras del tiempo y olor a humedad. Cat. 240 €. ..............  24 
 1064 ** 1164/65. Fortuny y Torres Quevedo. 3 Series. .................................................................................................................  LIBRE 
 1065 ** 1195(150), 1220/21(125), 1431/33(66), 1444/47(25), 1494/97(220), 1509/11(77), 1576/88(19), 1590/94(49), 

1613/14(104), 1675/76(100) y 1868(45). Cat. 1608 €. ...................................................................................................  120 
 1066 ** 1222/23. H.B. Bruselas. 5 Juegos. Cat. 360 €. .................................................................................................................  60 
 1067 ** 1270/79. Murillo. 100 series en hojas completas. Examinar. ............................................................................................  75 
 1068 ** 1280/89. Cif. 4 Series. .......................................................................................................................................................  LIBRE 
 1069 ** 1306/19. Deportes. 8 Series. Cat. 85 €. ............................................................................................................................  LIBRE 
 1070 ** 1330/39. Greco. 100 series en hojas. ...............................................................................................................................  150 
 1071 ** 1434/37. Rubens. Hay 300 sellos de cada menos del 2 Ptas. que solo hay 100. En hojas. Algunos sellos con 

sombras del tiempo. Cat. 3265 €. ...................................................................................................................................  100 
 1072 ** 2252/53. H.B. España '75. 5 Juegos de hojitas. Cat. 90 €. ...............................................................................................  10 
 1073 ** 2252/53. H.B. España '75. 10 juegos de hojitas. Cat. 180 €. ............................................................................................  10 
 1074 ** 2252/53. España '75. 10 juegos de H.B. ...........................................................................................................................  16 
 1075 ** 2252/53. España '75. 10 juegos de H.B. ...........................................................................................................................  16 
 1076 ** 2252/53. H.B. España '75. 30 Juegos de hojitas. Cat. 540 €. ...........................................................................................  32 
 1077 ** 3204/09. Descubrimiento. 5 juegos de hojitas. Cat. 37 €. .................................................................................................  LIBRE 
 1078 ** 3204/09. Descubrimiento de América - Colón. 12 juegos completos de hojitas. Cat. 90 €. ..............................................  22 
 1079 ** 3609/13A (MP62). 3 Minipliego Caballos años 1998. Cat. 102 €. .....................................................................................  18 
 1080 ** 3756/66. España 2000. 8 juegos dentados. Cat. 204 €. ...................................................................................................  45 
 1081 Viñeta damnificados Centroamérica Huracán Mith. Edifil nº 1. Año 1998. 63 viñetas. Cat. 126 €. ......................................  26 
 1082 Escudos. 4 series. Cat. 100 €. ..............................................................................................................................................  LIBRE 

ESPAÑA – PRUEBAS OFICIALES 
 1083 ** 1/2. Expaña'75. ..................................................................................................................................................................  15 
 1084 ** 3. ........................................................................................................................................................................................  LIBRE 
 1085 ** 3. Espamer '80. Cat. 37 €. .................................................................................................................................................  LIBRE 
 1086 ** 4/5. Mundial de Fútbol. ......................................................................................................................................................  18 
F 1087 ** 4/5. Mundial de Fútbol - sobrecarga ESPAÑA - Ecc2015. ................................................................................................  18 
 1088 ** 4/5, 8, 16, 18/19, 21, 23/36, 57/64, 64A/D y 66/94. Buena calidad. Cat. 1150 €. .............................................................  110 
 1089 ** 6/7. España '84. .................................................................................................................................................................  25 
 1090 ** 10. Exfilna '86. ...................................................................................................................................................................  8 
F 1091 ** 10. Exfilna '86. Córdoba. ...................................................................................................................................................  12 
 1092 ** 12/13. Espamer '87. ..........................................................................................................................................................  LIBRE 
 1093 ** 14. Exfilna '87. ...................................................................................................................................................................  LIBRE 
 1094 ** 14. Exfilna '87. ...................................................................................................................................................................  LIBRE 
 1095 ** 14. Exfilna'87. Cat. 84 €. ...................................................................................................................................................  12 
F 1096 ** 15. Natalicio. ......................................................................................................................................................................  45 
F 1097 ** 15A. Exfilna '88. Pamplona. ..............................................................................................................................................  15 
 1098 ** 16. Fesofi. ..........................................................................................................................................................................  LIBRE 
 1099 ** 16. Fesofi. Cat. 84 €. .........................................................................................................................................................  20 
 1100 ** 17. Carlos III. .....................................................................................................................................................................  10 
 1101 ** 19. Exfilna '89. 2ª Tirada. ..................................................................................................................................................  LIBRE 
 1102 ** 19. Exfilna '89. 1ª Tirada. ..................................................................................................................................................  18 
 1103 Lote de 50 pruebas entre la nº 19 y 79 (2 de cada). No están todas. Hay relación. Examinar. ...........................................  40 
 1104 Lote 42 pruebas de lujo. Entre la nº 19 y 83. Hay relación. ..................................................................................................  55 
 1105 ** 22. Exfime '90. ...................................................................................................................................................................  LIBRE 

 1106 ** 23/24. Pruebas del año 1991. Cat. 54 €. ...........................................................................................................................  LIBRE 
 1107 ** 25/27. Pruebas del año 1992. Cat. 55 €. ...........................................................................................................................  LIBRE 
 1108 ** 28/30. Pruebas del año 1993. Cat. 54 €. ...........................................................................................................................  LIBRE 
 1109 ** 31/33. Pruebas del año 1994. Cat. 52 €. ...........................................................................................................................  LIBRE 
 1110 ** 34/36. Pruebas del año 1995. Cat. 55 €. ...........................................................................................................................  LIBRE 
F 1111 ** 35A. Barcos 1995. No catalogada en Edifil. ......................................................................................................................  20 
 1112 ** 37/56. Autonomías. A falta de la nº 37, Bandera de España. ...........................................................................................  85 
F 1113 ** 37/56. Autonomías. ...........................................................................................................................................................  150 
 1114 ** 57/61. Pruebas del año 1996. Cat. 72 €. ...........................................................................................................................  LIBRE 
 1115 ** 62/64. Pruebas del año 1997. Cat. 59 €. ...........................................................................................................................  LIBRE 
 1116 ** 65/67. Pruebas del año 1998 (sin 64A/D). Cat. 36 €. ........................................................................................................  LIBRE 
 1117 ** 68/71. Pruebas del año 1999. Cat. 43 €. ...........................................................................................................................  LIBRE 
 1118 ** 72/73. Pruebas del año 2000. Cat. 24 €. ...........................................................................................................................  LIBRE 
 1119 ** 74/76. Pruebas del año 2001. Cat. 36 €. ...........................................................................................................................  LIBRE 
 1120 Estuche especial Silos, con 2 H.B., 2 pruebas, sobre 1er. Día  y medalla de plata. ............................................................  25 
 1121 ** 75/77. Pruebas del año 2002. Cat. 24 €. ...........................................................................................................................  LIBRE 
 1122 ** 80/82. Pruebas del año 2003. Cat. 36 €. ...........................................................................................................................  LIBRE 
 1123 ** 83/85. Pruebas del año 2004. Cat. 36 €. ...........................................................................................................................  8 
 1124 ** 86/91. Pruebas del año 2005. Cat. 48 €. ...........................................................................................................................  LIBRE 
 1125 **. Pruebas de los años 2005 al 2009. Completos. Cat. 174 €. ............................................................................................  55 
 1126 **. Pruebas de los años 2005/2009 completos. Cat. 174 €. ..................................................................................................  55 
 1127 ** 92/93. Pruebas del años 2006. Cat. 28 €. .........................................................................................................................  LIBRE 
 1128 ** 94/95. Pruebas del año 2007. Cat. 28 €. ...........................................................................................................................  LIBRE 
 1129 ** 96/97. Pruebas del año 2008. Cat. 28 €. ...........................................................................................................................  LIBRE 
 1130 ** 98/100. Pruebas del año 2009.. Cat. 42 €. ........................................................................................................................  8 
 1131 Lote de 12 pruebas diferentes. Entre los años 2009 y 2012. Hay relación. ..........................................................................  45 
 1132 ** 101/103. Pruebas del año 2010. Cat. 42 €. .......................................................................................................................  12 
 1133 ** 104/106. Pruebas del año 2011. Cat. 42 €. .......................................................................................................................  12 
 1134 ** 107/110. Pruebas del año 2012. Cat. 62 €. .......................................................................................................................  20 
 1135 ** 110. Catedral León. ...........................................................................................................................................................  LIBRE 
 1136 ** 111/114. Pruebas del año 2013. Cat. 70 €. .......................................................................................................................  22 
 1137 ** 114. 75 Aniv. Reyes. .........................................................................................................................................................  10 
 1138 Colección de pruebas del nº 1 hasta nº 85 sin 6/9 y PE1/4. Destaca Autonomías. Montado en álbum. Cat. 2210 €.  300 
F 1139 Homenaje Filatélico nº 1. Mingote. Año 2005. ......................................................................................................................  10 
F 1140 Homenaje Filatélico nº 5. Dr. Thebussem. Año 2009. Cat. 75 €. ..........................................................................................  15 
F 1141 Homenaje Filatélico nº 6. Isabel II. Año 2010. ......................................................................................................................  8 
F 1142 Homenaje Filatélico nº 7. Luís Santorius. Año 2011. ............................................................................................................  10 
F 1143 Homenaje Filatélico nº 8. Back Penny. Año 2012. ................................................................................................................  8 
F 1144 Homenaje Filatélico nº 10. Isabel II. Año 2015. ....................................................................................................................  10 
F 1145 Homenaje Filatélico nº 11. Reina Sofia. Año 2016. ..............................................................................................................  10 
F 1146 Homenaje Filatélico nº 12. Plaza Mayor. Año 2017. .............................................................................................................  10 
F 1147 Homenaje Filatélico nº 14. Centenario Palacio Comunicaciones Madrid. Año 2019. ...........................................................  8 
F 1148 Homenaje Filatélico nº 15. Covid'19. Año 2020. ...................................................................................................................  10 
F 1149 Homenaje Filatélico nº 16. Olimpismo - Samaranch. Año 2021. ..........................................................................................  12 
F 1150 Grabado del 2014 "Platero y Yo", distribuido únicamente a los abonados del servicio filatélico de Madrid. ........................  15 
F 1151 Grabado del 2015 "Patrimonio Mundial - Cuevas Altamira", distribuido únicamente a los abonados del servicio filatélico 

de Madrid. .......................................................................................................................................................................  8 
F 1152 Grabado del 2015 "5º Santa Teresa de Jesús", distribuido únicamente a los abonados del servicio filatélico de Madrid. ..  15 
F 1153 Grabado del 2016 "300 Años de Correos España", distribuido únicamente a los abonados del servicio filatélico de 

Madrid. ............................................................................................................................................................................  8 
F 1154 Grabado del 2017 "Patrimonio Mundial - Oviedo", distribuido únicamente a los abonados del servicio filatélico de 

Madrid. ............................................................................................................................................................................  15 
F 1155 Grabado del 2018 "Ciudades de España - Sevilla", distribuido únicamente a los abonados del servicio filatélico de 

Madrid. ............................................................................................................................................................................  8 
F 1156 Grabado del 2019 "Santander", distribuido únicamente a los abonados del servicio filatélico de Madrid. ...........................  15 
F 1157 Grabado del 2020 "Patrimonio Mundial de España - Tarragona y Gran Canaria", distribuido únicamente a los abonados 

del servicio filatélico de Madrid. ......................................................................................................................................  10 
F 1158 Grabado del 2021 "75 Anv. del servicio filatélico Español", distribuido únicamente a los abonados del servicio filatélico 

de Madrid. .......................................................................................................................................................................  10 
 1159 Lote de tarjetones 'Edición limitada para el abonado filatélico". ...........................................................................................  20 
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ESPAÑA – LOTES Y COLECCIONES 
 1160 Lote de unos 150 sellos de los 4 Ctos. con multitud de matasellos. Examinar. ...................................................................  15 
 1161 Clasificador con cientos de sellos usados, desde época clásica. Ideal para matasellos. Examinar. ...................................  20 
 1162 Lote de 55 sellos clásicos usados, diferentes. Examinar. .....................................................................................................  25 
 1163 Ficha con sellos clásicos nuevos. Examinar. Cat. 321 €. .....................................................................................................  26 
 1164 Lote de cientos de sellos clásicos usados, en distintas cantidades. Multitud de matasellos. En álbum. Examinar. ............  30 
 1165 Ficha con 10 sellos mayoría usados, muchos falsos. Imprescindible examinar. ..................................................................  70 
 1166 Ficha grande con sellos de Alfonso XII, Pelón, Cadete y Medallón. En distintas cantidades. Nuevos, mayoría con 

fijasellos. Examinar. Cat. 416 €. .....................................................................................................................................  20 
F 1167 Ficha con 5 sellos sin dentar del 1er. Centenario. Nuevos. Examinar. Cat. 297 €. ..............................................................  30 
 1168 **/* 256, 592 y 676. Pegaso. Ligeros defectos. Cat. 240 €. ..................................................................................................  LIBRE 
 1169 */(*) 323, 393, 380, 646 y 1083B. Examinar. Cat. 550 €. ......................................................................................................  40 
 1170 Lote de sellos mayoría nuevos con fijasellos. Todos emisión de la serie Montserrat, en distintas cantidades. Examinar. 

Cat. 136 €. ......................................................................................................................................................................  18 
 1171 ** 758, 761(4) y 789/90. Ligerísimas sombras del tiempo. Cat. 118 €. .................................................................................  15 
 1172 * 763(2), 789/90 y N.E. 38(2). Cat. 122 €. .............................................................................................................................  18 
 1173 Ficha con series nuevas sin fijasellos, 1er. Centenario. Hay relación. Cat. 134 €. ...............................................................  16 
 1174 6 Fichas con sellos nuevos del 1er. Centenario. Examinar. Cat. +300 €. .............................................................................  18 
 1175 Ficha con series del 1er. Centenario. Todo nuevo con fijasellos. Hay valores interesantes. Examinar. Cat. 171 €. ...........  20 
 1176 Lote de 53 sellos del 1er. Centenario con matasellos ambulantes y carterías. Mayoría sobre el nº 317. Examinar. ...........  20 
 1177 Lote de 11 fichas con sellos nuevos y usados, 1er. Centenario. Calidad diversa. Imprescindible examinar. Cat. +1000 €.  40 
, 1178 Ficha con sellos y series años 50, nuevos con fijasellos o sin goma. En distintas cantidades. Examinar. Cat. 193 €.........  14 
 1179 Ficha con sellos y series mayoría años 50 y en nuevo sin fijasellos. En distintas cantidades. Examinar. Cat. 231 €. ........  15 
 1180 *. Ficha grande con series nuevas, años 50. Todas diferentes. Examinar. Cat. 178 €. .......................................................  22 
 1181 Lote de sellos claves usados del 2º Centenario (1950/60). En 5 fichas. Examinar. Cat. 410 €. ..........................................  25 
 1182 Ficha con series nuevas sin fijasellos. Destacan nº 1070, 1106/10, 1143/63, 1200/05, 1434/37 y 1498/07. Buena 

calidad. Cat. 200 €. .........................................................................................................................................................  30 
 1183 Clasificador con sello y series nuevas sin fijasellos. Entre los nº 1070 y 1630. Cantidades y calidades diversas. 

Compuesto por más de 1000 sellos. Examinar. .............................................................................................................  LIBRE 
 1184 */Ø. Lote de sellos nuevos y usados de las series nº 1092/96 y 1106/10, en distintas cantidades. Examinar. Cat. 345 €. .  25 
 1185 Ficha con series nuevas sin fijasellos. Destacan nº 1092/96, 1111/15, 1119/20, 1164/65, 1280/89 y 1463/77. Buena 

calidad. Todo etiquetado. Examinar. Cat. 242 €. ............................................................................................................  35 
 1186 Clasificador con sellos y series mayoría nuevas sin fijasellos, entre los años 1961 y 1987. Incluye Andorra Española, 

Sahara, Guinea. No repetido. Algún valor sombras del tiempo. Examinar. ...................................................................  25 
 1187 **. Lote de series de cada de los años 1970/73. Buena calidad. Examinar. Cat. 590 €. ......................................................  20 
 1188 Clasificador con stock de series nuevas sin fijasellos, entre los años 1975 y 1978. Cat. 1000 €. ........................................  60 
 1189 ** 2437(15), 2583(10), 2891/96(6), SH2916(10), SH2253(2), SH2859(20), 2860C(15), Trajes Regionales(230).Cat.226€.  30 
 1190 Lote de sellos y series nuevas y usadas, entre años 1990 y 2000. Alto valor facial. ...........................................................  20 
 1191 Ficha con series nuevas sin fijasellos, series básicas Rey Juan Carlos. Destaca el nº 3403. .............................................  15 
 1192 2 Fichas con series usadas del año 1999. Máximo 2 de cada. Incluye H.B. Examinar. .......................................................  18 
 1193 Lote de carnet y documentos filatélicos editados en la exposición ECC Sevilla 2018. ........................................................  18 
 1194 Valencia. 2/10. En distintas cantidades. En sobrecitos. Cat. 600 €. .....................................................................................  15 
 1195 4 Fichas con sellos usados clave, 2º Centenario. En distintas cantidades. Examinar. Cat. 359 €. ......................................  25 
 1196 Caja con miles de sellos usados, 2º Centenario. Formato grande. Mayoría en series en sobrecitos. Examinar. ................  30 
 1197 Clasificador con series y H.B. nuevas, 2º Centenario (hasta 1996). Alto valor. Examinar. ..................................................  40 
 1198 Clasificador grande con gran cantidad de series. 2º Centenario. Incluye H.B. Nuevos sin fijasellos. Alto valor. Examinar.  45 
 1199 Caja con miles de sellos usados, en cajitas. Examinar. .......................................................................................................  LIBRE 
 1200 Clasificador con sellos y H.B. en nuevo y usado. Muy variado. Alto valor. Examinar. .........................................................  17 
 1201 Libreta con sellos nuevos y usados. Diversa épocas. Examinar. Cat. 202 €. .......................................................................  18 
 1202 Clasificador con más de 400 etiquetas ATM nuevas, más ajustes de máquina, etc. ...........................................................  20 
 1203 Lote de cientos de sellos con matasellos variados, muchos en bloques. Diferentes épocas. Examinar. .............................  20 
 1204 2 Fichas con series nuevas con y sin fijasellos. Variadas. Examinar. Cat. 436 €. ................................................................  20 
 1205 Sobre con H.B. y carnets, en distintas cantidades. Nuevo sin fijasellos. En Pesetas. Examinar. ........................................  25 
 1206 Clasificador con sellos y H.B. usados, todos en Euros. Examinar. .......................................................................................  30 
 1207 Clasificador con series y H.B. usadas, hasta 2012. Buena calidad. Alto valor. Examinar. ...................................................  35 
 1208 Clasificador con 536 sellos y 23 H.B. no repetidos, en usado. Todos en Euros. Examinar. ................................................  60 
 
  AÑOS COMPLETOS 
 1209 30 años completos 1976, nuevos sin fijasellos. Cat. 936 €. .................................................................................................  60 
 1210 **. Años 1998/2000, prácticamente completos, montado en hojas Filabo. A falta del nº 3781. ...........................................  32 
 1211 **. Año 2001 completo...........................................................................................................................................................  25 
 1212 **. Año 2001 completo, montado en hojas Filabo. A falta del nº 3781. .................................................................................  32 
 1213 ** Año 2002 completo, con H.B. Sin nº 3912/23. Facial 60 Euros. .......................................................................................  35 

 1214 **. Año 2002 completo, montado en hojas Anfil (hojas mal montadas). ...............................................................................  50 
 1215 **. Año 2003 completo, montado en hojas Manfil (mal montadas). ......................................................................................  40 
 1216 **. Año 2003 completo, con H.B. Nuevo sin fijasellos. Montado en hojas Olegario. Buena calidad. Facial. 64 €. ...............  40 
 1217 **. Año 2004 completo a falta de nº 4097. Montado en hojas Pardo. ...................................................................................  35 
 1218 **. Año 2004 completo, montado en hojas Manfil, en negro. ................................................................................................  40 
 1219 **. Año 2004 completo. Facial 79 Euros. ..............................................................................................................................  40 
 1220 **. Año 2005 completo, montado en hojas Manfil. ................................................................................................................  40 
 1221 **. Año 2007 completo a falta de 4288/95. Montado en hojas Pardo. ..................................................................................  36 
 1222 **. Año 2008 completo a falta de 4368/75. Montado en hojas Pardo. ..................................................................................  36 
 1223 **. Año 2009 aparentemente completo. Montado en hojas Unifil. .........................................................................................  55 
 1224 **. Año 2009 completo, montado en hojas Manfil. ................................................................................................................  60 
 1225 **. Año 2010 aparentemente completo. Montado en hojas Unifil. .........................................................................................  55 
 1226 **. Año 2011 completo. Facial 76 Euros. ..............................................................................................................................  45 
 1227 **. Año 2007 completo a falta del nº 4536. Montado en hojas Unifil. ....................................................................................  38 
 
  LIBROS DE CORREOS 
 1228 ** Año 2017 completo, con H.B. En libro de correos. Incluye sellos de Andorra Española. Precio de salida inferior al 

facial. ...............................................................................................................................................................................  100 
 1229 ** Año 2018 completo, con H.B. En libro de correos. Incluye sellos de Andorra Española. Precio de salida inferior al 

facial. ...............................................................................................................................................................................  120 
 1230 ** Año 2020 completo, con H.B. En libro de correos. Incluye sellos de Andorra Española. Precio de salida inferior al 

facial. ...............................................................................................................................................................................  140 
 1231 ** Año 2021 completo, con H.B. En libro de correos. Incluye sellos de Andorra Española. Precio de salida inferior al 

facial. ...............................................................................................................................................................................  160 
 1232 Libro del año 2015 emitido por correos. Sin los sellos. .........................................................................................................  LIBRE 
 1233 Libro del año 2017 emitido por correos. Sin los sellos. .........................................................................................................  LIBRE 
 1234 Libro del año 2018 emitido por correos. Sin los sellos. .........................................................................................................  LIBRE 
 1235 Libro del año 2019 emitido por correos. Sin los sellos. .........................................................................................................  LIBRE 
 1236 Libro del año 2020 emitido por correos. Sin los sellos. .........................................................................................................  LIBRE 
 1237 Libro del año 2021 emitido por correos. Sin los sellos. .........................................................................................................  LIBRE 
 
  STOCKS 
 1238 Caja con stock de sellos usados entre los años 1948 y 1996. En sobrecitos. Examinar. ....................................................  15 
 1239 Stock de series nuevas sin fijasellos, en hojas. Destaca serie de Toros. Nuevo sin fijasellos. Alto valor. Examinar. ..........  LIBRE 
 1240 Fichero con stock de sellos usados, entre los años 1971 y 1976. Clasificado en sobrecitos. Examinar. .............................  20 
 1241 Stock de sellos usados, todos en Euros. Muy variado. Montado en hojas de clasificador. ..................................................  40 
 
  COLECCIONES 
 1242 Principio de colección montado en hojas, desde primeras emisiones hasta años 60. Sellos usados. No hay de valor. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  18 
 1243 Resto de colección montado en álbum Puigferrat, entre los años 1850 y 1950. Sellos usados. Incluye Ayuntamiento. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  50 
 1244 Colección montada en álbum Philos entre los años 1857 y 1956. Primer Centenario poco representado. 2º Centenario 

nuevo con fijasellos, alguno en usado. Sin las piezas más relevantes. Algunos con sombras del tiempo. Examinar. ..  75 
 1245 Resto de colección montada en álbum Edifil, años 30/60. En nuevo y usados. Se incluye algo de colonias Españolas 

(2º Centenario). Examinar. .............................................................................................................................................  30 
 1246 Colección montada en álbum Puigferrat, entre los años 1938 y 1966. No completa. Sellos y series nuevas y usadas. Sin 

valores relevantes. Examinar. .........................................................................................................................................  14 
 1247 Colección montada en hojas, entre los años 1940 y 1967. Sellos y series nuevas con y sin fijasellos. Sin las piezas 

cara. Destaca nº 1088/89. Examinar. .............................................................................................................................  60 
 1248 Colección montada en álbum Philos, entre los años 1949 y 1983. No completa. Sellos usados. Examinar........................  14 
 1249 Pequeña colección del 1er. Centenario, montado en álbum Edifil. Sellos y series mayoría usadas. Examinar...................  50 
 1250 Pequeño principio de colección montado en hojas cuadriculadas. 1er. y 2º Centenario. Sellos usados. Examinar. ...........  14 
 1251 Resto de colección montada en 2 álbumes Majó, entre los años 1950 y 1989. Sellos usados. Examinar. .........................  14 
 1252 Colección montada en álbum Puigferrat, entre los años 1950 y 1976. Sellos usados. Destaca Legazpi y Sorolla. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  14 
 1253 Colección montada en álbum Philos, entre los años 1950 y 1973. Sellos y series mayoría usadas. Sin piezas 

relevantes. Examinar. .....................................................................................................................................................  14 
 1254 Colección montada en álbum Edifil, entre los años 1950 y  1970. Sellos usados. Sin valores claves. Examinar. ...............  20 
 1255 Colección montada en álbum Majó, entre los años 1950 y 1975. Faltan lo sellos más caros. Sellos y series mayoría 

nuevas. Examinar. ..........................................................................................................................................................  20 
 1256 Colección montada en álbum Puigferrat (mala conservación), entre los años 1950 y 1971. Series nuevas mayoría con 

fijasellos. Bastante bien representada. Sin las piezas relevantes, solo el 1124/25 en usado. Examinar. ......................  30 
 1257 Colección montada en 4 álbumes entre los años 1950 y 1992. A falta de los valores más relevantes. Nuevo, mayoría 

sin fijasellos. Alto valor. Buena calidad. ..........................................................................................................................  100 
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ESPAÑA – LOTES Y COLECCIONES 
 1160 Lote de unos 150 sellos de los 4 Ctos. con multitud de matasellos. Examinar. ...................................................................  15 
 1161 Clasificador con cientos de sellos usados, desde época clásica. Ideal para matasellos. Examinar. ...................................  20 
 1162 Lote de 55 sellos clásicos usados, diferentes. Examinar. .....................................................................................................  25 
 1163 Ficha con sellos clásicos nuevos. Examinar. Cat. 321 €. .....................................................................................................  26 
 1164 Lote de cientos de sellos clásicos usados, en distintas cantidades. Multitud de matasellos. En álbum. Examinar. ............  30 
 1165 Ficha con 10 sellos mayoría usados, muchos falsos. Imprescindible examinar. ..................................................................  70 
 1166 Ficha grande con sellos de Alfonso XII, Pelón, Cadete y Medallón. En distintas cantidades. Nuevos, mayoría con 

fijasellos. Examinar. Cat. 416 €. .....................................................................................................................................  20 
F 1167 Ficha con 5 sellos sin dentar del 1er. Centenario. Nuevos. Examinar. Cat. 297 €. ..............................................................  30 
 1168 **/* 256, 592 y 676. Pegaso. Ligeros defectos. Cat. 240 €. ..................................................................................................  LIBRE 
 1169 */(*) 323, 393, 380, 646 y 1083B. Examinar. Cat. 550 €. ......................................................................................................  40 
 1170 Lote de sellos mayoría nuevos con fijasellos. Todos emisión de la serie Montserrat, en distintas cantidades. Examinar. 

Cat. 136 €. ......................................................................................................................................................................  18 
 1171 ** 758, 761(4) y 789/90. Ligerísimas sombras del tiempo. Cat. 118 €. .................................................................................  15 
 1172 * 763(2), 789/90 y N.E. 38(2). Cat. 122 €. .............................................................................................................................  18 
 1173 Ficha con series nuevas sin fijasellos, 1er. Centenario. Hay relación. Cat. 134 €. ...............................................................  16 
 1174 6 Fichas con sellos nuevos del 1er. Centenario. Examinar. Cat. +300 €. .............................................................................  18 
 1175 Ficha con series del 1er. Centenario. Todo nuevo con fijasellos. Hay valores interesantes. Examinar. Cat. 171 €. ...........  20 
 1176 Lote de 53 sellos del 1er. Centenario con matasellos ambulantes y carterías. Mayoría sobre el nº 317. Examinar. ...........  20 
 1177 Lote de 11 fichas con sellos nuevos y usados, 1er. Centenario. Calidad diversa. Imprescindible examinar. Cat. +1000 €.  40 
, 1178 Ficha con sellos y series años 50, nuevos con fijasellos o sin goma. En distintas cantidades. Examinar. Cat. 193 €.........  14 
 1179 Ficha con sellos y series mayoría años 50 y en nuevo sin fijasellos. En distintas cantidades. Examinar. Cat. 231 €. ........  15 
 1180 *. Ficha grande con series nuevas, años 50. Todas diferentes. Examinar. Cat. 178 €. .......................................................  22 
 1181 Lote de sellos claves usados del 2º Centenario (1950/60). En 5 fichas. Examinar. Cat. 410 €. ..........................................  25 
 1182 Ficha con series nuevas sin fijasellos. Destacan nº 1070, 1106/10, 1143/63, 1200/05, 1434/37 y 1498/07. Buena 

calidad. Cat. 200 €. .........................................................................................................................................................  30 
 1183 Clasificador con sello y series nuevas sin fijasellos. Entre los nº 1070 y 1630. Cantidades y calidades diversas. 

Compuesto por más de 1000 sellos. Examinar. .............................................................................................................  LIBRE 
 1184 */Ø. Lote de sellos nuevos y usados de las series nº 1092/96 y 1106/10, en distintas cantidades. Examinar. Cat. 345 €. .  25 
 1185 Ficha con series nuevas sin fijasellos. Destacan nº 1092/96, 1111/15, 1119/20, 1164/65, 1280/89 y 1463/77. Buena 

calidad. Todo etiquetado. Examinar. Cat. 242 €. ............................................................................................................  35 
 1186 Clasificador con sellos y series mayoría nuevas sin fijasellos, entre los años 1961 y 1987. Incluye Andorra Española, 

Sahara, Guinea. No repetido. Algún valor sombras del tiempo. Examinar. ...................................................................  25 
 1187 **. Lote de series de cada de los años 1970/73. Buena calidad. Examinar. Cat. 590 €. ......................................................  20 
 1188 Clasificador con stock de series nuevas sin fijasellos, entre los años 1975 y 1978. Cat. 1000 €. ........................................  60 
 1189 ** 2437(15), 2583(10), 2891/96(6), SH2916(10), SH2253(2), SH2859(20), 2860C(15), Trajes Regionales(230).Cat.226€.  30 
 1190 Lote de sellos y series nuevas y usadas, entre años 1990 y 2000. Alto valor facial. ...........................................................  20 
 1191 Ficha con series nuevas sin fijasellos, series básicas Rey Juan Carlos. Destaca el nº 3403. .............................................  15 
 1192 2 Fichas con series usadas del año 1999. Máximo 2 de cada. Incluye H.B. Examinar. .......................................................  18 
 1193 Lote de carnet y documentos filatélicos editados en la exposición ECC Sevilla 2018. ........................................................  18 
 1194 Valencia. 2/10. En distintas cantidades. En sobrecitos. Cat. 600 €. .....................................................................................  15 
 1195 4 Fichas con sellos usados clave, 2º Centenario. En distintas cantidades. Examinar. Cat. 359 €. ......................................  25 
 1196 Caja con miles de sellos usados, 2º Centenario. Formato grande. Mayoría en series en sobrecitos. Examinar. ................  30 
 1197 Clasificador con series y H.B. nuevas, 2º Centenario (hasta 1996). Alto valor. Examinar. ..................................................  40 
 1198 Clasificador grande con gran cantidad de series. 2º Centenario. Incluye H.B. Nuevos sin fijasellos. Alto valor. Examinar.  45 
 1199 Caja con miles de sellos usados, en cajitas. Examinar. .......................................................................................................  LIBRE 
 1200 Clasificador con sellos y H.B. en nuevo y usado. Muy variado. Alto valor. Examinar. .........................................................  17 
 1201 Libreta con sellos nuevos y usados. Diversa épocas. Examinar. Cat. 202 €. .......................................................................  18 
 1202 Clasificador con más de 400 etiquetas ATM nuevas, más ajustes de máquina, etc. ...........................................................  20 
 1203 Lote de cientos de sellos con matasellos variados, muchos en bloques. Diferentes épocas. Examinar. .............................  20 
 1204 2 Fichas con series nuevas con y sin fijasellos. Variadas. Examinar. Cat. 436 €. ................................................................  20 
 1205 Sobre con H.B. y carnets, en distintas cantidades. Nuevo sin fijasellos. En Pesetas. Examinar. ........................................  25 
 1206 Clasificador con sellos y H.B. usados, todos en Euros. Examinar. .......................................................................................  30 
 1207 Clasificador con series y H.B. usadas, hasta 2012. Buena calidad. Alto valor. Examinar. ...................................................  35 
 1208 Clasificador con 536 sellos y 23 H.B. no repetidos, en usado. Todos en Euros. Examinar. ................................................  60 
 
  AÑOS COMPLETOS 
 1209 30 años completos 1976, nuevos sin fijasellos. Cat. 936 €. .................................................................................................  60 
 1210 **. Años 1998/2000, prácticamente completos, montado en hojas Filabo. A falta del nº 3781. ...........................................  32 
 1211 **. Año 2001 completo...........................................................................................................................................................  25 
 1212 **. Año 2001 completo, montado en hojas Filabo. A falta del nº 3781. .................................................................................  32 
 1213 ** Año 2002 completo, con H.B. Sin nº 3912/23. Facial 60 Euros. .......................................................................................  35 

 1214 **. Año 2002 completo, montado en hojas Anfil (hojas mal montadas). ...............................................................................  50 
 1215 **. Año 2003 completo, montado en hojas Manfil (mal montadas). ......................................................................................  40 
 1216 **. Año 2003 completo, con H.B. Nuevo sin fijasellos. Montado en hojas Olegario. Buena calidad. Facial. 64 €. ...............  40 
 1217 **. Año 2004 completo a falta de nº 4097. Montado en hojas Pardo. ...................................................................................  35 
 1218 **. Año 2004 completo, montado en hojas Manfil, en negro. ................................................................................................  40 
 1219 **. Año 2004 completo. Facial 79 Euros. ..............................................................................................................................  40 
 1220 **. Año 2005 completo, montado en hojas Manfil. ................................................................................................................  40 
 1221 **. Año 2007 completo a falta de 4288/95. Montado en hojas Pardo. ..................................................................................  36 
 1222 **. Año 2008 completo a falta de 4368/75. Montado en hojas Pardo. ..................................................................................  36 
 1223 **. Año 2009 aparentemente completo. Montado en hojas Unifil. .........................................................................................  55 
 1224 **. Año 2009 completo, montado en hojas Manfil. ................................................................................................................  60 
 1225 **. Año 2010 aparentemente completo. Montado en hojas Unifil. .........................................................................................  55 
 1226 **. Año 2011 completo. Facial 76 Euros. ..............................................................................................................................  45 
 1227 **. Año 2007 completo a falta del nº 4536. Montado en hojas Unifil. ....................................................................................  38 
 
  LIBROS DE CORREOS 
 1228 ** Año 2017 completo, con H.B. En libro de correos. Incluye sellos de Andorra Española. Precio de salida inferior al 

facial. ...............................................................................................................................................................................  100 
 1229 ** Año 2018 completo, con H.B. En libro de correos. Incluye sellos de Andorra Española. Precio de salida inferior al 

facial. ...............................................................................................................................................................................  120 
 1230 ** Año 2020 completo, con H.B. En libro de correos. Incluye sellos de Andorra Española. Precio de salida inferior al 

facial. ...............................................................................................................................................................................  140 
 1231 ** Año 2021 completo, con H.B. En libro de correos. Incluye sellos de Andorra Española. Precio de salida inferior al 

facial. ...............................................................................................................................................................................  160 
 1232 Libro del año 2015 emitido por correos. Sin los sellos. .........................................................................................................  LIBRE 
 1233 Libro del año 2017 emitido por correos. Sin los sellos. .........................................................................................................  LIBRE 
 1234 Libro del año 2018 emitido por correos. Sin los sellos. .........................................................................................................  LIBRE 
 1235 Libro del año 2019 emitido por correos. Sin los sellos. .........................................................................................................  LIBRE 
 1236 Libro del año 2020 emitido por correos. Sin los sellos. .........................................................................................................  LIBRE 
 1237 Libro del año 2021 emitido por correos. Sin los sellos. .........................................................................................................  LIBRE 
 
  STOCKS 
 1238 Caja con stock de sellos usados entre los años 1948 y 1996. En sobrecitos. Examinar. ....................................................  15 
 1239 Stock de series nuevas sin fijasellos, en hojas. Destaca serie de Toros. Nuevo sin fijasellos. Alto valor. Examinar. ..........  LIBRE 
 1240 Fichero con stock de sellos usados, entre los años 1971 y 1976. Clasificado en sobrecitos. Examinar. .............................  20 
 1241 Stock de sellos usados, todos en Euros. Muy variado. Montado en hojas de clasificador. ..................................................  40 
 
  COLECCIONES 
 1242 Principio de colección montado en hojas, desde primeras emisiones hasta años 60. Sellos usados. No hay de valor. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  18 
 1243 Resto de colección montado en álbum Puigferrat, entre los años 1850 y 1950. Sellos usados. Incluye Ayuntamiento. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  50 
 1244 Colección montada en álbum Philos entre los años 1857 y 1956. Primer Centenario poco representado. 2º Centenario 

nuevo con fijasellos, alguno en usado. Sin las piezas más relevantes. Algunos con sombras del tiempo. Examinar. ..  75 
 1245 Resto de colección montada en álbum Edifil, años 30/60. En nuevo y usados. Se incluye algo de colonias Españolas 

(2º Centenario). Examinar. .............................................................................................................................................  30 
 1246 Colección montada en álbum Puigferrat, entre los años 1938 y 1966. No completa. Sellos y series nuevas y usadas. Sin 

valores relevantes. Examinar. .........................................................................................................................................  14 
 1247 Colección montada en hojas, entre los años 1940 y 1967. Sellos y series nuevas con y sin fijasellos. Sin las piezas 

cara. Destaca nº 1088/89. Examinar. .............................................................................................................................  60 
 1248 Colección montada en álbum Philos, entre los años 1949 y 1983. No completa. Sellos usados. Examinar........................  14 
 1249 Pequeña colección del 1er. Centenario, montado en álbum Edifil. Sellos y series mayoría usadas. Examinar...................  50 
 1250 Pequeño principio de colección montado en hojas cuadriculadas. 1er. y 2º Centenario. Sellos usados. Examinar. ...........  14 
 1251 Resto de colección montada en 2 álbumes Majó, entre los años 1950 y 1989. Sellos usados. Examinar. .........................  14 
 1252 Colección montada en álbum Puigferrat, entre los años 1950 y 1976. Sellos usados. Destaca Legazpi y Sorolla. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  14 
 1253 Colección montada en álbum Philos, entre los años 1950 y 1973. Sellos y series mayoría usadas. Sin piezas 

relevantes. Examinar. .....................................................................................................................................................  14 
 1254 Colección montada en álbum Edifil, entre los años 1950 y  1970. Sellos usados. Sin valores claves. Examinar. ...............  20 
 1255 Colección montada en álbum Majó, entre los años 1950 y 1975. Faltan lo sellos más caros. Sellos y series mayoría 

nuevas. Examinar. ..........................................................................................................................................................  20 
 1256 Colección montada en álbum Puigferrat (mala conservación), entre los años 1950 y 1971. Series nuevas mayoría con 

fijasellos. Bastante bien representada. Sin las piezas relevantes, solo el 1124/25 en usado. Examinar. ......................  30 
 1257 Colección montada en 4 álbumes entre los años 1950 y 1992. A falta de los valores más relevantes. Nuevo, mayoría 

sin fijasellos. Alto valor. Buena calidad. ..........................................................................................................................  100 
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 1258 Colección montada en 6 álbumes entre los años 1950 y 1999. Sellos y series nuevas sin fijasellos, a falta de los valores 
más relevantes. ...............................................................................................................................................................  120 

 1259 Colección montada en 7 álbumes Edifil, entre los años 1950 y 2008. Sellos, series y H.B. nuevas sin fijasellos. Bastante 
completa (sin las piezas caras). Alto valor. Examinar. ...................................................................................................  300 

 1260 Colección montada en álbum Puigferrat, entre los años 1951 a 1974. Además de los valores más caros, faltan algunas 
series desde 1969. Buena calidad. Series nuevas sin fijasellos. Examinar. ..................................................................  45 

 1261 Resto de colección montado en hojas, entre los años 1951 y 1965. Sellos y series nuevas, primeras emisiones con 
fijasellos. Sin los valores más caros. Examinar. .............................................................................................................  150 

 1262 Colección montada en hojas Majó, entre los años 1971 y 1980. Sellos nuevos con y sin fijasellos. Examinar. ..................  LIBRE 
 1263 Colección montada en 6 álbumes Edifil, entre los años 1972 y 2008. Sellos, series y H.B. nuevas sin fijasellos. Bastante 

completa. Alto valor. Examinar. ......................................................................................................................................  250 
 1264 Colección montada en 8 álbumes Edifil, entre los años 1974 y 2008. Sellos, series y H.B. nuevas sin fijasellos. 

En bloques de 4 (menos las H.B. que solo hay 1). Bastante completa. Alto valor. Examinar. .............................  500 
 1265 Colección montada en 3 álbumes, entre los años 1975 y 1983. Series nuevas sin fijasellos. Aparentemente completa. 

Incluye E.P. y aerogramas entre los años 1973/89. Buena calidad. ..............................................................................  40 
 1266 Colección montada en álbum Edifil (sin cajetín), entre los años 1976 y 1992, no completos. Sellos y series usadas. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  10 
 1267 Colección montada en álbum Edifil, entre los años 1978 y 1985. Prácticamente completa. Hay 20 sellos usados del año 

1985, resto nuevo sin fijasellos. Cat. 124 €. ...................................................................................................................  LIBRE 
 1268 Colección montada en 3 álbumes. Entre los años 1981 al 1990. En bloques de 4. No completa. Examinar. .....................  30 
 1269 Colección no completa montada en hojas Majó, entre los años 1983 y 1997. Series nuevas sin fijasellos. Examinar. ......  20 
 1270 Colección montada en álbum, entre los años 1990 al 2002. No completos. En usado. Examinar. ......................................  20 
 1271 Colección no completa montada en álbum Majó, entre los años 1992 y 1995. Nuevo sin fijasellos. Examinar. ..................  LIBRE 
 
  FALSOS FILATÉLICOS 
 1272 ** 297/309. UPU. Falsa. Examinar. .......................................................................................................................................  100 
 1273 ** 481. Ferrocarriles. 10 Ptas. Falso filatélico. ......................................................................................................................  30 
 1274 ** 482. Ferrocarriles. 20 Cts. Urgente. Falso filatélico. Se adjunta el nº 25, falso también. .................................................  20 
 1275 ** 483/88. Ferrocarriles aérea. Falsos filatélicos. ..................................................................................................................  25 
 1276 ** 759. Defensa de Madrid aéreo. Falso filatélico. ................................................................................................................  20 
 1277 ** 759. Defensa de Madrid aéreo. Falso filatélico. ................................................................................................................  20 
 1278 ** N.E. 56. Granada sin dentar. Falso filatélico. ....................................................................................................................  30 
 1279 ** 801. Granada. Falso filatélico. ...........................................................................................................................................  18 
 1280 ** 801. Granada. Falso filatélico. ...........................................................................................................................................  25 
 1281 ** 1083. Canarias. Falso filatélico. ........................................................................................................................................  25 

 EXTRANJERO – LOTES Y COLECCIONES 
F 1282 ALAND. Lote de 43 minihojas en series completas, entre los años 2006 y 2010. Todos con Güter-Para (par con 

interpanel). Facial 415 Euros. Cat. 1235 €. ....................................................................................................................  135 
 1283 ALAND. ** 267, 268/9 y 273. 10 Series de cada. Año 2016. Facial 30 Euros. .....................................................................  10 
 1284 ALAND. ** 274/76. Flores. Minihoja con 8 series, con Güter-Para. Facial 53,60 Euros. Cat. 53 €. .....................................  15 
 1285 ALAND. ** 295, 321 y 332. 3 Minihojas con interpanel. Facial 29,80 Euros. Años 2008 y 2010. Cat. 29 €. ........................  10 
 1286 ALAND. Lote de 22 bloques de 4 nuevos sin fijasellos, entre los años 2006 y 2009. En total son 17 series completas. 

Facial 87,20 euros. .........................................................................................................................................................  30 
 1287 ALBANIA. Ficha con series nuevas sin fijasellos, entre los nº 475/78 y 985/92. Hay relación. Cat. 158 €. .........................  22 
 1288 ALEMANIA DEL NORTE. Lote de 100 sellos usados, entre los nº 4 sin dentar y 15 dentado. Ideal para estudio de 

matasellos. Examinar. .....................................................................................................................................................  25 
 1289 ALEMANIA IMPERIO. Lote de 7 fichas con sellos mayoría usados. Examinar. ...................................................................  LIBRE 
 1290 ALEMANIA IMPERIO. Lote de 234 sellos usados con perforaciones comerciales. Muy variados. Examinar. .....................  16 
 1291 ALEMANIA IMPERIO, FEDERAL, BERLÍN Y DEMOCRÁTICA. Colecciones montadas en álbum Majó, desde primeras 

emisiones hasta el año 1964. Sellos y series nuevas y usadas. Hay sellos interesantes. Muy alto valor. Examinar 
para valorar. ....................................................................................................................................................................  80 

 1292 ALEMANIA IMPERIO. Resto de colección montado en álbum Faro, III Reich. Parte final bastante completa. Sellos y 
series nuevas sin fijasellos, calidad de lujo. Sin las series caras. ..................................................................................  100 

 1293 ALEMANIA FEDERAL. Ø 62A/72B, 73/75, 80, 76/79 y 125A/28B. Cat. 117 €. ....................................................................  LIBRE 
 1294 ALEMANIA FEDERAL. Gran clasificador con series y H.B. en usado. No repetido. Desde primeras emisiones hasta el 

2000. Examinar. ..............................................................................................................................................................  25 
 1295 ALEMANIA FEDERAL. Clasificador con sellos usados, años 70/90. Examinar. ..................................................................  30 
 1296 ALEMANIA Y SUIZA. Archivador pequeño con sellos usados, muy variado. Todas épocas. Examinar. .............................  25 
 1297 ALEMANIA FEDERAL. Colección montada en 2 álbumes más un paquete de hojas, entre los años 1949 y 2002. Sellos 

y series usadas. Examinar. .............................................................................................................................................  95 
 1298 ALEMANIA FEDERAL, BERLÍN Y DEMOCRÁTICA. Gran álbum Davo con sellos y series usadas. Federal hasta 1984, 

Democrática hasta 1971. Examinar. Cat. 2000 €. ..........................................................................................................  36 
 1299 ALEMANIA FEDERAL. Colección montada en 3 álbumes Edifil, más paquete de hojas. Entre los años 1956 y 

2003. Bastante completa. Sellos y series nuevas sin fijasellos. Alto valor. Examinar. .........................................  185 

 1300 BERLÍN. Resto de colección montado en hojas Safe, desde primeras emisiones hasta el año 1982. Sello usados. 
Examinar. ........................................................................................................................................................................  25 

 1301 BERLÍN. Colección montada en álbum más paquete de hojas, entre los años 1948 y 1990. Sellos y series usadas. 
Examinar. ........................................................................................................................................................................  70 

 1302 BERLÍN. Colección montada en álbum Edifil, entre los años 1957 y 1990. Bastante completa. Series nuevas sin 
fijasellos. Buena calidad. Examinar. ...............................................................................................................................  85 

 1303 ALEMANIA DEMOCRÁTICA. 2 Fichas con 10 series entre los nº 302 y 1189. En nuevo con y sin fijasellos. ....................  LIBRE 
 1304 ALEMANIA DEMOCRÁTICA. Clasificador con sellos usados, entre los años 1977 y 1982. Se incluyen algunos sellos de 

Albania, años 60. También usado. .................................................................................................................................  LIBRE 
 1305 ALEMANIA DEMOCRÁTICA. Colección montada en clasificador, entre los años 1949 y 1981. Hasta el año 1955 en 

nuevo y usado, resto en nuevo con y sin fijasellos. Examinar. Cat. 2600 €. ..................................................................  20 
 1306 ALEMANIA DEMOCRÁTICA. Colección montada en clasificador, entre los años 1964 y 1974. Series y H.B. nuevas sin 

fijasellos. Buena calidad. Cat. 1125 €. ............................................................................................................................  30 
 1307 ALEMANIA DEMOCRÁTICA. Colección montada en 3 álbumes entre los años 1950 y 1990. Sellos y series usadas. No 

completa. Examinar. .......................................................................................................................................................  70 
 1308 ALEMANIA DEMOCRÁTICA. Preciosa colección montada en álbum. Series nuevas sin fijasellos, entre los años 1970 y 

1987. Aparentemente completa. Calidad de lujo. Cat. +800 €. ......................................................................................  60 
 1309 ALEMANIAS. Clasificador con sellos usados, diferentes épocas. Examinar. .......................................................................  8 
 1310 ALEMANIAS. Lote de sellos usados, mayoría antiguos. Interesante. Examinar. Cat. 277 €. ..............................................  16 
 1311 ALEMANIAS. Gran clasificador con sellos y series mayoría en usado. Alto valor. Examinar. .............................................  22 
 1312 ALEMANIAS. Clasificador con series nuevas sin fijasellos, entre los años 1940 y 2010. No repetido. Todo numerado y 

valorado. Cat. 1481 €. .....................................................................................................................................................  110 
 1313 ARGENTINA. Colección montada en álbum Majó, entre los años 1958 y 1996. Sellos y series usadas. Examinar. ..........  65 
 1314 AUSTRIA. Lote de series nuevas sin fijasellos, entre los años 1960 y 2003. No repetido. Montado en fichas. Todo 

numerado y valorado. Cat. 761 €....................................................................................................................................  60 
 1315 AUSTRIA. 3 Fichas con series entre los nº 666 y 818, todo nuevo sin fijasellos. Diferente. Buena calidad. Cat. 102 €. ....  14 
 1316 AUSTRIA. ** 784, 786, 787, 791, 793, 798, 799, 800 y 808. Buena calidad. Cat. 59 €. .......................................................  8 
 1317 AUSTRIA. ** 809, 812, 813, 816 y 818. Buena calidad. Cat. 99 €. .......................................................................................  12 
 1318 AUSTRIA. ** 850/56. 6 Series completas. Cat. 55 €. ............................................................................................................  LIBRE 
 1319 AUSTRIA. Años 1990 y 1991 completos, nuevos sin fijasellos. Examinar. Cat. 120 €. .......................................................  8 
 1320 AUSTRIA. Lote de sellos usados, 2º Centenario. Montado en 7 hojas de clasificador. Examinar. ......................................  10 
 1321 AUSTRIA. Principio de colección montado en hojas, desde primeras emisiones hasta el año 1960. Sellos usados. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  22 
 1322 AUSTRIA. Colección montada en 2 álbumes y 1 clasificador, desde primeras emisiones hasta el año 1983. Sellos 

usados. Examinar. ..........................................................................................................................................................  80 
 1323 AUSTRIA. Bonita colección montada en álbum Shaubek, entre los años 1850 y 1977. Sellos usados. Alto valor. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  140 
F 1324 AUSTRIA. Magnífica colección montada en álbum Shaubek, entre los años 1945 y 1980, incluye todo a falta de 

la H.B. nº 2. La serie 572/75 en usado. Resto, todo nuevo sin fijasellos. Muy buena calidad. Cat. 4900 €. .........  450 
 1325 AUSTRIA. Resto de colección montado en hojas. Sellos usados del 1er. Centenario. Examinar. ......................................  30 
 1326 AUSTRIA. Colección montada en clasificador, entre los años 1959 y 1991, casi completa. Todo nuevo sin fijasellos, 

buena calidad. Incluye algo anterior y posterior. Hay relación. Cat. 1196 €. ..................................................................  70 
 1327 AUSTRIA. Colección montada en clasificador, entre los años 1984 y 1989. Sellos nuevos sin fijasellos. Examinar. .........  8 
 1328 BÉLGICA. Ficha con 15 sellos clásicos usados, hay interesantes. Examinar. .....................................................................  LIBRE 
 1329 BÉLGICA. Lote de series nuevas con fijasellos, entre los nº 184/6 y 276/88A. Hay valores interesantes. Algunos con 

óxido. Examinar. Cat. 485 €. ...........................................................................................................................................  35 
 1330 BÉLGICA. ** 407/7, 458/65, 583/91 (el 592 con fijasellos) y 613/14. Cat. 53 €. ...................................................................  8 
 1331 BÉLGICA, HUNGRÍA Y PORTUGAL. Lote de series, H.B., pruebas y emisiones especiales, temáticas. Todas 

diferentes. Nuevas sin fijasellos. Calidad de lujo. Destaca Tema Europa y Tema Fauna. Entre los años 1994 y 
2016. Facial 283 €. .........................................................................................................................................................  45 

 1332 BÉLGICA, HUNGRÍA Y PORTUGAL. Lote de series, H.B., carnets y pruebas. Todas diferentes. Entre los años 1996 y 
2021. Nuevas sin fijasellos. Facial 229 €. Examinar. .....................................................................................................  30 

 1333 BÉLGICA, LUXEMBURGO Y PORTUGAL. Lote de series temáticas, pruebas y hojitas. Todas nuevas sin fijasellos y 
diferentes. Entre los años 1998 y 2015. Destaca tema Fauna, Deportes y Pintura. Facial 70€. Examinar. ..................  45 

 1334 BÉLGICA Y HUNGRÍA. Lote de series, hojitas, minihojas y pruebas temáticas. Todas diferentes. Entre los años 1998 y 
2022. Nuevas sin fijasellos. Facial 184 Euros. ...............................................................................................................  60 

 1335 BÉLGICA, HUNGRÍA Y PORTUGAL. Lote de series, hojitas, minihojas, pruebas y emisiones especiales. Todas 
diferentes. Entre los años 1998 y 2022. Nuevas sin fijasellos. Facial 608 Euros. ..........................................................  110 

 1336 BÉLGICA. Lote de sellos usados, 2º Centenario. Montado en 4 hojas de clasificador. Examinar. ......................................  LIBRE 
 1337 BÉLGICA. Pequeño stock de sellos y series nuevas, entre los nº 705 y 3085. En sobrecitos. Examinar. ...........................  120 
 1338 BÉLGICA. Colección montada 2 álbumes, entre los años 1849 y 2001. Sellos y series usadas. Alto valor. Examinar. ......  130 
 1339 BÉLGICA. Colección entre los años 1925 y 1983, no completa. Series y H.B. nuevas con y sin fijasellos. 

Montada en álbum con hojas cuadriculadas. Hay valores interesantes. Hay relación. Examinar. Cat. 5850 €. .  500 
 1340 BÉLGICA. Colección montada en hojas de álbum, entre los años 1928 y 2005. Sellos nuevos con fijasellos y usados 

(últimos años). Hay sellos con son fotocopias en color. Examinar. ................................................................................  40 
 1341 BÉLGICA. Principio de colección montado en álbum hojas neutras, 296 sellos usados. Mayoría 2º Centenario, llega 

bastante moderno. Aparte, destacan 249 sellos de Tasas. Examinar para valorar. ......................................................  24 
 1342 BRASIL. 3 Fichas con sellos mayoría usados. Destacan primera emisiones. Muy alto valor. Examinar. ............................  16 
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 1258 Colección montada en 6 álbumes entre los años 1950 y 1999. Sellos y series nuevas sin fijasellos, a falta de los valores 
más relevantes. ...............................................................................................................................................................  120 

 1259 Colección montada en 7 álbumes Edifil, entre los años 1950 y 2008. Sellos, series y H.B. nuevas sin fijasellos. Bastante 
completa (sin las piezas caras). Alto valor. Examinar. ...................................................................................................  300 

 1260 Colección montada en álbum Puigferrat, entre los años 1951 a 1974. Además de los valores más caros, faltan algunas 
series desde 1969. Buena calidad. Series nuevas sin fijasellos. Examinar. ..................................................................  45 

 1261 Resto de colección montado en hojas, entre los años 1951 y 1965. Sellos y series nuevas, primeras emisiones con 
fijasellos. Sin los valores más caros. Examinar. .............................................................................................................  150 

 1262 Colección montada en hojas Majó, entre los años 1971 y 1980. Sellos nuevos con y sin fijasellos. Examinar. ..................  LIBRE 
 1263 Colección montada en 6 álbumes Edifil, entre los años 1972 y 2008. Sellos, series y H.B. nuevas sin fijasellos. Bastante 

completa. Alto valor. Examinar. ......................................................................................................................................  250 
 1264 Colección montada en 8 álbumes Edifil, entre los años 1974 y 2008. Sellos, series y H.B. nuevas sin fijasellos. 

En bloques de 4 (menos las H.B. que solo hay 1). Bastante completa. Alto valor. Examinar. .............................  500 
 1265 Colección montada en 3 álbumes, entre los años 1975 y 1983. Series nuevas sin fijasellos. Aparentemente completa. 

Incluye E.P. y aerogramas entre los años 1973/89. Buena calidad. ..............................................................................  40 
 1266 Colección montada en álbum Edifil (sin cajetín), entre los años 1976 y 1992, no completos. Sellos y series usadas. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  10 
 1267 Colección montada en álbum Edifil, entre los años 1978 y 1985. Prácticamente completa. Hay 20 sellos usados del año 

1985, resto nuevo sin fijasellos. Cat. 124 €. ...................................................................................................................  LIBRE 
 1268 Colección montada en 3 álbumes. Entre los años 1981 al 1990. En bloques de 4. No completa. Examinar. .....................  30 
 1269 Colección no completa montada en hojas Majó, entre los años 1983 y 1997. Series nuevas sin fijasellos. Examinar. ......  20 
 1270 Colección montada en álbum, entre los años 1990 al 2002. No completos. En usado. Examinar. ......................................  20 
 1271 Colección no completa montada en álbum Majó, entre los años 1992 y 1995. Nuevo sin fijasellos. Examinar. ..................  LIBRE 
 
  FALSOS FILATÉLICOS 
 1272 ** 297/309. UPU. Falsa. Examinar. .......................................................................................................................................  100 
 1273 ** 481. Ferrocarriles. 10 Ptas. Falso filatélico. ......................................................................................................................  30 
 1274 ** 482. Ferrocarriles. 20 Cts. Urgente. Falso filatélico. Se adjunta el nº 25, falso también. .................................................  20 
 1275 ** 483/88. Ferrocarriles aérea. Falsos filatélicos. ..................................................................................................................  25 
 1276 ** 759. Defensa de Madrid aéreo. Falso filatélico. ................................................................................................................  20 
 1277 ** 759. Defensa de Madrid aéreo. Falso filatélico. ................................................................................................................  20 
 1278 ** N.E. 56. Granada sin dentar. Falso filatélico. ....................................................................................................................  30 
 1279 ** 801. Granada. Falso filatélico. ...........................................................................................................................................  18 
 1280 ** 801. Granada. Falso filatélico. ...........................................................................................................................................  25 
 1281 ** 1083. Canarias. Falso filatélico. ........................................................................................................................................  25 

 EXTRANJERO – LOTES Y COLECCIONES 
F 1282 ALAND. Lote de 43 minihojas en series completas, entre los años 2006 y 2010. Todos con Güter-Para (par con 

interpanel). Facial 415 Euros. Cat. 1235 €. ....................................................................................................................  135 
 1283 ALAND. ** 267, 268/9 y 273. 10 Series de cada. Año 2016. Facial 30 Euros. .....................................................................  10 
 1284 ALAND. ** 274/76. Flores. Minihoja con 8 series, con Güter-Para. Facial 53,60 Euros. Cat. 53 €. .....................................  15 
 1285 ALAND. ** 295, 321 y 332. 3 Minihojas con interpanel. Facial 29,80 Euros. Años 2008 y 2010. Cat. 29 €. ........................  10 
 1286 ALAND. Lote de 22 bloques de 4 nuevos sin fijasellos, entre los años 2006 y 2009. En total son 17 series completas. 

Facial 87,20 euros. .........................................................................................................................................................  30 
 1287 ALBANIA. Ficha con series nuevas sin fijasellos, entre los nº 475/78 y 985/92. Hay relación. Cat. 158 €. .........................  22 
 1288 ALEMANIA DEL NORTE. Lote de 100 sellos usados, entre los nº 4 sin dentar y 15 dentado. Ideal para estudio de 

matasellos. Examinar. .....................................................................................................................................................  25 
 1289 ALEMANIA IMPERIO. Lote de 7 fichas con sellos mayoría usados. Examinar. ...................................................................  LIBRE 
 1290 ALEMANIA IMPERIO. Lote de 234 sellos usados con perforaciones comerciales. Muy variados. Examinar. .....................  16 
 1291 ALEMANIA IMPERIO, FEDERAL, BERLÍN Y DEMOCRÁTICA. Colecciones montadas en álbum Majó, desde primeras 

emisiones hasta el año 1964. Sellos y series nuevas y usadas. Hay sellos interesantes. Muy alto valor. Examinar 
para valorar. ....................................................................................................................................................................  80 

 1292 ALEMANIA IMPERIO. Resto de colección montado en álbum Faro, III Reich. Parte final bastante completa. Sellos y 
series nuevas sin fijasellos, calidad de lujo. Sin las series caras. ..................................................................................  100 

 1293 ALEMANIA FEDERAL. Ø 62A/72B, 73/75, 80, 76/79 y 125A/28B. Cat. 117 €. ....................................................................  LIBRE 
 1294 ALEMANIA FEDERAL. Gran clasificador con series y H.B. en usado. No repetido. Desde primeras emisiones hasta el 

2000. Examinar. ..............................................................................................................................................................  25 
 1295 ALEMANIA FEDERAL. Clasificador con sellos usados, años 70/90. Examinar. ..................................................................  30 
 1296 ALEMANIA Y SUIZA. Archivador pequeño con sellos usados, muy variado. Todas épocas. Examinar. .............................  25 
 1297 ALEMANIA FEDERAL. Colección montada en 2 álbumes más un paquete de hojas, entre los años 1949 y 2002. Sellos 

y series usadas. Examinar. .............................................................................................................................................  95 
 1298 ALEMANIA FEDERAL, BERLÍN Y DEMOCRÁTICA. Gran álbum Davo con sellos y series usadas. Federal hasta 1984, 

Democrática hasta 1971. Examinar. Cat. 2000 €. ..........................................................................................................  36 
 1299 ALEMANIA FEDERAL. Colección montada en 3 álbumes Edifil, más paquete de hojas. Entre los años 1956 y 

2003. Bastante completa. Sellos y series nuevas sin fijasellos. Alto valor. Examinar. .........................................  185 

 1300 BERLÍN. Resto de colección montado en hojas Safe, desde primeras emisiones hasta el año 1982. Sello usados. 
Examinar. ........................................................................................................................................................................  25 

 1301 BERLÍN. Colección montada en álbum más paquete de hojas, entre los años 1948 y 1990. Sellos y series usadas. 
Examinar. ........................................................................................................................................................................  70 

 1302 BERLÍN. Colección montada en álbum Edifil, entre los años 1957 y 1990. Bastante completa. Series nuevas sin 
fijasellos. Buena calidad. Examinar. ...............................................................................................................................  85 

 1303 ALEMANIA DEMOCRÁTICA. 2 Fichas con 10 series entre los nº 302 y 1189. En nuevo con y sin fijasellos. ....................  LIBRE 
 1304 ALEMANIA DEMOCRÁTICA. Clasificador con sellos usados, entre los años 1977 y 1982. Se incluyen algunos sellos de 

Albania, años 60. También usado. .................................................................................................................................  LIBRE 
 1305 ALEMANIA DEMOCRÁTICA. Colección montada en clasificador, entre los años 1949 y 1981. Hasta el año 1955 en 

nuevo y usado, resto en nuevo con y sin fijasellos. Examinar. Cat. 2600 €. ..................................................................  20 
 1306 ALEMANIA DEMOCRÁTICA. Colección montada en clasificador, entre los años 1964 y 1974. Series y H.B. nuevas sin 

fijasellos. Buena calidad. Cat. 1125 €. ............................................................................................................................  30 
 1307 ALEMANIA DEMOCRÁTICA. Colección montada en 3 álbumes entre los años 1950 y 1990. Sellos y series usadas. No 

completa. Examinar. .......................................................................................................................................................  70 
 1308 ALEMANIA DEMOCRÁTICA. Preciosa colección montada en álbum. Series nuevas sin fijasellos, entre los años 1970 y 

1987. Aparentemente completa. Calidad de lujo. Cat. +800 €. ......................................................................................  60 
 1309 ALEMANIAS. Clasificador con sellos usados, diferentes épocas. Examinar. .......................................................................  8 
 1310 ALEMANIAS. Lote de sellos usados, mayoría antiguos. Interesante. Examinar. Cat. 277 €. ..............................................  16 
 1311 ALEMANIAS. Gran clasificador con sellos y series mayoría en usado. Alto valor. Examinar. .............................................  22 
 1312 ALEMANIAS. Clasificador con series nuevas sin fijasellos, entre los años 1940 y 2010. No repetido. Todo numerado y 

valorado. Cat. 1481 €. .....................................................................................................................................................  110 
 1313 ARGENTINA. Colección montada en álbum Majó, entre los años 1958 y 1996. Sellos y series usadas. Examinar. ..........  65 
 1314 AUSTRIA. Lote de series nuevas sin fijasellos, entre los años 1960 y 2003. No repetido. Montado en fichas. Todo 

numerado y valorado. Cat. 761 €....................................................................................................................................  60 
 1315 AUSTRIA. 3 Fichas con series entre los nº 666 y 818, todo nuevo sin fijasellos. Diferente. Buena calidad. Cat. 102 €. ....  14 
 1316 AUSTRIA. ** 784, 786, 787, 791, 793, 798, 799, 800 y 808. Buena calidad. Cat. 59 €. .......................................................  8 
 1317 AUSTRIA. ** 809, 812, 813, 816 y 818. Buena calidad. Cat. 99 €. .......................................................................................  12 
 1318 AUSTRIA. ** 850/56. 6 Series completas. Cat. 55 €. ............................................................................................................  LIBRE 
 1319 AUSTRIA. Años 1990 y 1991 completos, nuevos sin fijasellos. Examinar. Cat. 120 €. .......................................................  8 
 1320 AUSTRIA. Lote de sellos usados, 2º Centenario. Montado en 7 hojas de clasificador. Examinar. ......................................  10 
 1321 AUSTRIA. Principio de colección montado en hojas, desde primeras emisiones hasta el año 1960. Sellos usados. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  22 
 1322 AUSTRIA. Colección montada en 2 álbumes y 1 clasificador, desde primeras emisiones hasta el año 1983. Sellos 

usados. Examinar. ..........................................................................................................................................................  80 
 1323 AUSTRIA. Bonita colección montada en álbum Shaubek, entre los años 1850 y 1977. Sellos usados. Alto valor. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  140 
F 1324 AUSTRIA. Magnífica colección montada en álbum Shaubek, entre los años 1945 y 1980, incluye todo a falta de 

la H.B. nº 2. La serie 572/75 en usado. Resto, todo nuevo sin fijasellos. Muy buena calidad. Cat. 4900 €. .........  450 
 1325 AUSTRIA. Resto de colección montado en hojas. Sellos usados del 1er. Centenario. Examinar. ......................................  30 
 1326 AUSTRIA. Colección montada en clasificador, entre los años 1959 y 1991, casi completa. Todo nuevo sin fijasellos, 

buena calidad. Incluye algo anterior y posterior. Hay relación. Cat. 1196 €. ..................................................................  70 
 1327 AUSTRIA. Colección montada en clasificador, entre los años 1984 y 1989. Sellos nuevos sin fijasellos. Examinar. .........  8 
 1328 BÉLGICA. Ficha con 15 sellos clásicos usados, hay interesantes. Examinar. .....................................................................  LIBRE 
 1329 BÉLGICA. Lote de series nuevas con fijasellos, entre los nº 184/6 y 276/88A. Hay valores interesantes. Algunos con 

óxido. Examinar. Cat. 485 €. ...........................................................................................................................................  35 
 1330 BÉLGICA. ** 407/7, 458/65, 583/91 (el 592 con fijasellos) y 613/14. Cat. 53 €. ...................................................................  8 
 1331 BÉLGICA, HUNGRÍA Y PORTUGAL. Lote de series, H.B., pruebas y emisiones especiales, temáticas. Todas 

diferentes. Nuevas sin fijasellos. Calidad de lujo. Destaca Tema Europa y Tema Fauna. Entre los años 1994 y 
2016. Facial 283 €. .........................................................................................................................................................  45 

 1332 BÉLGICA, HUNGRÍA Y PORTUGAL. Lote de series, H.B., carnets y pruebas. Todas diferentes. Entre los años 1996 y 
2021. Nuevas sin fijasellos. Facial 229 €. Examinar. .....................................................................................................  30 

 1333 BÉLGICA, LUXEMBURGO Y PORTUGAL. Lote de series temáticas, pruebas y hojitas. Todas nuevas sin fijasellos y 
diferentes. Entre los años 1998 y 2015. Destaca tema Fauna, Deportes y Pintura. Facial 70€. Examinar. ..................  45 

 1334 BÉLGICA Y HUNGRÍA. Lote de series, hojitas, minihojas y pruebas temáticas. Todas diferentes. Entre los años 1998 y 
2022. Nuevas sin fijasellos. Facial 184 Euros. ...............................................................................................................  60 

 1335 BÉLGICA, HUNGRÍA Y PORTUGAL. Lote de series, hojitas, minihojas, pruebas y emisiones especiales. Todas 
diferentes. Entre los años 1998 y 2022. Nuevas sin fijasellos. Facial 608 Euros. ..........................................................  110 

 1336 BÉLGICA. Lote de sellos usados, 2º Centenario. Montado en 4 hojas de clasificador. Examinar. ......................................  LIBRE 
 1337 BÉLGICA. Pequeño stock de sellos y series nuevas, entre los nº 705 y 3085. En sobrecitos. Examinar. ...........................  120 
 1338 BÉLGICA. Colección montada 2 álbumes, entre los años 1849 y 2001. Sellos y series usadas. Alto valor. Examinar. ......  130 
 1339 BÉLGICA. Colección entre los años 1925 y 1983, no completa. Series y H.B. nuevas con y sin fijasellos. 

Montada en álbum con hojas cuadriculadas. Hay valores interesantes. Hay relación. Examinar. Cat. 5850 €. .  500 
 1340 BÉLGICA. Colección montada en hojas de álbum, entre los años 1928 y 2005. Sellos nuevos con fijasellos y usados 

(últimos años). Hay sellos con son fotocopias en color. Examinar. ................................................................................  40 
 1341 BÉLGICA. Principio de colección montado en álbum hojas neutras, 296 sellos usados. Mayoría 2º Centenario, llega 

bastante moderno. Aparte, destacan 249 sellos de Tasas. Examinar para valorar. ......................................................  24 
 1342 BRASIL. 3 Fichas con sellos mayoría usados. Destacan primera emisiones. Muy alto valor. Examinar. ............................  16 



50

 1343 BRASIL. Carpeta de anillas con más de 300 sellos diferentes usados. Se adjuntan otros 600 de otros países. Examinar.  10 
 1344 BRASIL. Principio de colección montado en hojas Majó. Desde primeras emisiones hasta años 60. Sellos usados. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  LIBRE 
 1345 BRASIL. Resto de colección montado en hojas Majó, desde primeras emisiones hasta años 60. Compuesto por 370 

sellos usados. .................................................................................................................................................................  LIBRE 
 1346 BRASIL. Resto de colección montado en hojas de álbum, desde primeras emisiones hasta años 40. Sellos nuevos y 

usados. Examinar. ..........................................................................................................................................................  10 
 1347 BRASIL. Resto de colección del 1er. Centenario, desde parte clásica. Mayoría en usado. Examinar. ...............................  20 
 1348 BOLOVIA, DOMINICANA, HATITÍ Y HONDURAS. Resto de colección del 1er. Centenario. Mayoría en usado. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  15 
 1349 BRUNEI. ** 77/79 y 84/97 Cat. 45 €......................................................................................................................................  LIBRE 
 1350 BRUNEI. Ficha con 15 sellos antiguos, nuevos y usados. Examinar. ..................................................................................  16 
 1351 BULGARIA. Clasificador con sellos usados, diferentes épocas. Examinar. .........................................................................  LIBRE 
 1352 BULGARIA. */**. Pequeño lote de sellos y series años 1920/40. En hoja de clasificador. Examinar. Cat. 515 €. ...............  30 
 1353 BULGARIA. Clasificador con 1500 sellos usados, todos numerados. No repetido. Desde primeras emisiones hasta años 

70. Examinar. ..................................................................................................................................................................  35 
 1354 BULGARIA. Principio de colección montado en hojas, sellos usados. Desde primeras emisiones hasta años 50. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  LIBRE 
 1355 CABO VERDE. Ø H.B. 4. 200 hojitas. Mundial de Fútbol España'82. Cat. 700 €. ...............................................................  15 
 1356 CHECOSLOVAQUIA. Resto de colección montado en hojas Majó, desde primeras emisiones hasta años 60. Sellos 

mayoría usados. Examinar. ............................................................................................................................................  20 
 1357 CHECOSLOVAQUIA. Resto de colección montado en hojas, entre los años 1949 y 1979. Sellos usados. Hay bastantes 

sellos que son fotocopias en color. Examinar. ...............................................................................................................  LIBRE 
 1358 CHILE. Resto de colección del 1er. Centenario, desde parte clásica. Mayoría en usado. Examinar. ..................................  15 
 1359 CHINA. Buen lote de 25 fichas con sellos y series mayoría usadas. Destacan años 60/90. Alto valor. Examinar. .............  100 
 1360 CHINA. ** Año 1992 completo, con H.B................................................................................................................................  24 
 1361 COLOMBIA. Clasificador con series y H.B. nuevas sin fijasellos, años 70/90. Cat. 850 €. ..................................................  140 
 1362 CUBA. Clasificador con series y H.B. nuevas sin fijasellos, entre los años 1987 y 2002. No repetido. ...............................  35 
 1363 CUBA. Clasificador con sellos y series, en nuevo y usado. También otros países mundiales. Muy alto valor. Examinar. ..  50 
 1364 CUBA. Gran clasificador con cientos de series y H.B. mayoría nuevas, algunas repetidas. Todas épocas. Alto valor. 

Buen conjunto. ................................................................................................................................................................  230 
 1365 CUBA. Resto de colección montado en hojas neutras. Sellos y series nuevas y usadas, post-independencia. Examinar.  25 
 1366 DINAMARCA. Ø 38/42, 55/61 y 63. Cat. 105 €. ...................................................................................................................  LIBRE 
 1367 DINAMARCA. Ø 122/26, 165/67, 197/206, 181/6, 249/52, 214/21, 260/63 y 241/45. Examinar. Cat. 94 €. ........................  LIBRE 
 1368 DINAMARCA. Resto de colección montado en hojas, sellos usados. Desde primeras emisiones hasta años 2000. 

Destaca parte moderna. Alto valor. Examinar. ...............................................................................................................  120 
 1369 EGIPTO. Lote de series nuevas con fijasellos, destacan nº 456/65A, 578/92, 746/86, 818, 900/03, 986/89 y Av. 1. 

Montado en fichas. Todo etiquetado. Buena calidad. Examinar. Cat. 525 €. .................................................................  35 
 1370 EGIPTO. Preciosa colección montada en hojas. Sellos nuevos y usados. Entre los años 1866 y 1990. No completa. 

Examinar. Cat. +2800 €. .................................................................................................................................................  140 
 1371 EGIPTO / RAU. Colección montad en álbum Faro, entre los año 1958 y 1982. Completa a falta de 12 sellos de escaso 

valor. Buena calidad. Cat. +1500 €. ................................................................................................................................  180 
 1372 ESTADOS UNIDOS. ** 1382/1431. 5 Hojas completas de la serie pájaros. Cat. 225 €. ......................................................  18 
 1373 ESTADOS UNIDOS. Resto de colección del 1er. Centenario, desde parte clásica. Mayoría en usado. Examinar. ............  15 
 1374 FEROE. Colección completa entre los años 2000 y 2010. Series, H.B. y carnets y distribuidores en nuevo sin fijasellos. 

Montado en álbum Davo. Lujo. Cat. 1630 €. ..................................................................................................................  100 
 1375 FILIPINAS. Lote de series nuevas con fijasellos, entre los años 1923/43. Destacan nº 227/33, 234/40, Av. 11, Av. 31A/K 

y H.B. 1. Buena calidad. Cat. 422 €. ...............................................................................................................................  28 
 1376 FINLANDIA. Resto de colección montado en 2 álbumes, desde primeras emisiones hasta 1995. Sellos usados. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  85 
 1377 FRANCIA. Ficha con 8 sellos clásicos usados. Alguno interesante. Examinar. ...................................................................  LIBRE 
 1378 FRANCIA. Lote de 35 fichas con sellos usados entre los años 1893 y 1990. Hay piezas de alto valor. Examinar. ............  140 
 1379 FRANCIA. Ø 129/45, 170/81, 183/86 y 219/5. Examinar. Cat. 99 €. ....................................................................................  LIBRE 
 1380 FRANCIA. Ø 129/33, 183/86, 219/5, 235/40, 243/45. 257/62 y 270/04. Examinar. Cat. 128 €. ...........................................  14 
 1381 FRANCIA. Clasificador con sellos y series nuevas sin fijasellos, entre los nº 146 y 3466. Todo diferente, 

numerado y catalogado. Examinar. Cat. 3567 €.........................................................................................................  200 
 1382 FRANCIA. Ø 259/63. Paisajes. 5 Series. Cat. 382 €. ...........................................................................................................  30 
 1383 FRANCIA. Ø 290/306, 372/76 y 388/93. Cat. 112 €. ............................................................................................................  LIBRE 
 1384 FRANCIA. Ficha con 16 series nuevas sin fijasellos, entre los nº 313 y 1422. Interesante conjunto. Cat. 905 €. ...............  70 
 1385 FRANCIA. Lote de 25 sellos del 1er. Centenario, incluye colonias. Examinar. Cat. 458 €. .................................................  17 
 1386 FRANCIA. Ø. Año 1938 aparentemente completo. Cat. 301 €. ............................................................................................  20 
 1387 FRANCIA. Ø. Año 1953 aparentemente completo. Cat. 159 €. ............................................................................................  10 
 1388 FRANCIA. Ø. Año 1955 aparentemente completo. Cat. 223 €. ............................................................................................  15 
 1389 FRANCIA. Clasificador con sellos usados, años 50/2000. No repetido. Examinar. Cat. 400 €. ...........................................  14 
 1390 FRANCIA. Clasificador con sellos usados, todas épocas. Muy variado. Examinar. Cat. 660 €. ..........................................  25 
 1391 FRANCIA. Preobliterados. ** 42, 45, 48, 50, 57, 65, 66, 74 y 119/22. Cat. 333 €. ...............................................................  22 

 1392 FRANCIA. Carnet formato cuaderno "Le timbre voyage avec Asterix". Año 2009. Nuevo. ..................................................  20 
 1393 FRANCIA Y ALEMANIA FEDERAL. Clasificador con sellos usados, en distintas cantidades. Mayoría sello pequeño. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  LIBRE 
 1394 FRANCIA. Colección montada en álbum Philos, desde primeras emisiones hasta 1957. Sellos y series mayoría usadas. 

Bastante bien representada. Alto valor. Examinar. ........................................................................................................  150 
 1395 FRANCIA. Pequeña colección montada en 4 álbumes más 2 paquetes de hojas, con sellos y series desde 1850 

hasta 2004. En usado. Examinar. ................................................................................................................................  240 
 1396 FRANCIA. Pequeña colección montada en clasificador, sellos usados. Entre los años 1900 y 2019. Buena calidad. .......  36 
 1397 FRANCIA. Muy bonita colección montada en hojas, entre los años 1903 y 1960, muy completa. En usado. 

Muchas series de valor. Difícil de reunir en esta calidad. Altísimo catálogo. ........................................................  180 
 1398 FRANCIA. Resto de colección montado en hojas de álbum, entre los años 1930 y 2005. Sellos nuevos y usados. Hay 

bastantes sellos que son fotocopias en color. Examinar. ...............................................................................................  30 
 
  COLONIAS FRANCESAS Y ÁREA 
 1399 BADEN Y DANZIG. Lote de más de 240 sellos mayoría usados. Examinar. .......................................................................  12 
 1400 CAMERÚN. Clasificador con series nuevas sin fijasellos, años 60/70. No repetido. Examinar. Cat. 1073 €. ......................  80 
 1401 REPÚBLICA CENTROAFRICANA. Clasificador con series nuevas sin fijasellos, años 60/70. No repetido. Examinar. 

Cat. 420 €. ......................................................................................................................................................................  32 
 1402 MARRUECOS. Clasificador con series  nuevas sin fijasellos, 2º Centenario (independiente). Muy variadas. Buen 

conjunto. Cat. 762 €. .......................................................................................................................................................  170 
 1403 MONACO. Clasificador con sellos nuevos y usados. Desde primeras emisiones hasta años 80. En distintas cantidades. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  45 
 1404 MÓNACO. Principio de colección montado en álbum, entre los años 40 y 60. Sellos nuevos mayoría sin fijasellos. 

Examinar. Cat. 1000 €. ...................................................................................................................................................  100 
 1405 MÓNACO. Clasificador con pequeña colección entre los años 1940 y 2002. Nuevo sin fijasellos. Todo numerado 

y valorado. Buena calidad. Cat. 3089 €. ......................................................................................................................  230 
 1406 MÓNACO. Principio de colección montado en álbum Majó, desde primeras emisiones hasta 1959. Sellos nuevos y 

usados. Examinar. Cat. 400 €.........................................................................................................................................  24 
 1407 NUEVA CALEDONIA. Lote de 7 fichas con series nuevas sin fijasellos, no repetidas. Diferentes épocas. Examinar. Cat. 

825 €. ..............................................................................................................................................................................  80 
 1408 TAAF. 2 Fichas con sellos y series nuevas sin fijasellos. .....................................................................................................  20 
 1409 TAAF. Colección montada en clasificador con series y H.B. nuevas sin fijasellos, desde primeras emisiones hasta el 

año 2007. Cat. 2308 €. ...................................................................................................................................................  150 
 1410 COLONIA FRANCESAS. Antiguo pequeño álbum "Editions Henri Thiaude - 1946". Sellos usados 1er. Centenario. 

Algunas hojas arrancadas. Hay pocos sellos. Examinar. ...............................................................................................  10 
 1411 COLONIAS FRANCESAS. Clasificador con series nuevas sin fijasellos, no repetidas. Entre los años 1950 y 2005. Todo 

numerado y valorado. Cat. 2437 €..................................................................................................................................  180 
 1412 COLONIAS FRANCESAS. Clasificador con series nuevas sin fijasellos entre los años 60/90. No repetido. Todo 

numerado y valorado. Cat. 3530 €. ..............................................................................................................................  250 
 
 
 1413 GHANA, TOGO Y GUINEA. Clasificador con series y H.B. nuevas sin fijasellos. Mayoría temáticas. Años 60/70. Cat. 

415 €. ..............................................................................................................................................................................  35 
 1414 GHANA. Lote de series nuevas sin fijasellos, entre los nº 1/9 y 311/14. Incluye H.B. Hay relación. Cat. 119 €. .................  16 
 1415 GRAN BRETAÑA. 5 sellos usados de las primeras emisiones. Ligeros defectos. Examinar. Cat. 500 €. ...........................  40 
 1416 GRAN BRETAÑA. Ø 79. 50 sellos. Matasellos muy diversos. Cat. 500 €. ...........................................................................  25 
 1417 GRAN BRETAÑA. Lote de 17 fichas con sellos y series nuevas y usadas. Destacan nº 86/88 en usado, * 233/34, 

262/78, 287/301, etc. Buen conjunto. Cat. 1839 €. ........................................................................................................  160 
 1418 GRAN BRETAÑA. Lote de 18 sellos 1er. Centenario, usados. Todos diferentes. Examinar. ..............................................  25 
 1419 GRAN BRETAÑA. Lote de sellos y series nuevas y usadas, años 70/80. en 4 Fichas. Examinar. Cat. 110 €. ...................  LIBRE 
 1420 GRAN BRETAÑA. Clasificador con 420 sellos usados, 2º Centenario. Examinar. ..............................................................  18 
 1421 GRAN BRETAÑA. Libreta con sellos nuevos y usados. Diversa épocas. Examinar. Cat. 257 €. ........................................  12 
 1422 GRAN BRETAÑA. Lote de 14 series usadas, bastante modernas. Montado en hoja de clasificador. Examinar. ................  16 
 1423 GRAN BRETAÑA. Lote de 10 carnets Prestige diferentes (más alguno normal). Nuevos sin fijasellos. Cat. 810 €. ...........  50 
 1424 GRAN BRETAÑA. Colección montada en 3 álbumes, entre los años 1840 y 2002. Sellos y series usadas. 

Examinar. .......................................................................................................................................................................  240 
 1425 GRAN BRETAÑA Y COLONIAS. Pequeña colección de sellos usados, 1er. Centenario. En usado. Montado en hojas. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  30 
 
  COLONIAS INGLESAS Y ÁREA 
 1426 AUSTRALIA DEL SUR. Ficha con 21 sellos usados de la serie 'Cisne. Examinar...............................................................  20 
 1427 AUSTRALIA. Lote de 18 sellos usados de la serie 'Canguros'. Examinar. ...........................................................................  20 
 1428 AUSTRALIA. Lote de sellos usados, todos diferentes. Montado en hoja de clasificador. Entre años 80 y 2000. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  20 
 1429 AUSTRALIA. Clasificador con series y H.B. nuevas sin fijasellos, 2º Centenario. Muy variadas. Buen conjunto. 

Cat. 990 €. ......................................................................................................................................................................  220 
 1430 CANADÁ. Resto de colección montado en hojas cuadriculadas, entre los años 1981 y 1999. Sellos usados. Examinar. ..  20 
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 1343 BRASIL. Carpeta de anillas con más de 300 sellos diferentes usados. Se adjuntan otros 600 de otros países. Examinar.  10 
 1344 BRASIL. Principio de colección montado en hojas Majó. Desde primeras emisiones hasta años 60. Sellos usados. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  LIBRE 
 1345 BRASIL. Resto de colección montado en hojas Majó, desde primeras emisiones hasta años 60. Compuesto por 370 

sellos usados. .................................................................................................................................................................  LIBRE 
 1346 BRASIL. Resto de colección montado en hojas de álbum, desde primeras emisiones hasta años 40. Sellos nuevos y 

usados. Examinar. ..........................................................................................................................................................  10 
 1347 BRASIL. Resto de colección del 1er. Centenario, desde parte clásica. Mayoría en usado. Examinar. ...............................  20 
 1348 BOLOVIA, DOMINICANA, HATITÍ Y HONDURAS. Resto de colección del 1er. Centenario. Mayoría en usado. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  15 
 1349 BRUNEI. ** 77/79 y 84/97 Cat. 45 €......................................................................................................................................  LIBRE 
 1350 BRUNEI. Ficha con 15 sellos antiguos, nuevos y usados. Examinar. ..................................................................................  16 
 1351 BULGARIA. Clasificador con sellos usados, diferentes épocas. Examinar. .........................................................................  LIBRE 
 1352 BULGARIA. */**. Pequeño lote de sellos y series años 1920/40. En hoja de clasificador. Examinar. Cat. 515 €. ...............  30 
 1353 BULGARIA. Clasificador con 1500 sellos usados, todos numerados. No repetido. Desde primeras emisiones hasta años 

70. Examinar. ..................................................................................................................................................................  35 
 1354 BULGARIA. Principio de colección montado en hojas, sellos usados. Desde primeras emisiones hasta años 50. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  LIBRE 
 1355 CABO VERDE. Ø H.B. 4. 200 hojitas. Mundial de Fútbol España'82. Cat. 700 €. ...............................................................  15 
 1356 CHECOSLOVAQUIA. Resto de colección montado en hojas Majó, desde primeras emisiones hasta años 60. Sellos 

mayoría usados. Examinar. ............................................................................................................................................  20 
 1357 CHECOSLOVAQUIA. Resto de colección montado en hojas, entre los años 1949 y 1979. Sellos usados. Hay bastantes 

sellos que son fotocopias en color. Examinar. ...............................................................................................................  LIBRE 
 1358 CHILE. Resto de colección del 1er. Centenario, desde parte clásica. Mayoría en usado. Examinar. ..................................  15 
 1359 CHINA. Buen lote de 25 fichas con sellos y series mayoría usadas. Destacan años 60/90. Alto valor. Examinar. .............  100 
 1360 CHINA. ** Año 1992 completo, con H.B................................................................................................................................  24 
 1361 COLOMBIA. Clasificador con series y H.B. nuevas sin fijasellos, años 70/90. Cat. 850 €. ..................................................  140 
 1362 CUBA. Clasificador con series y H.B. nuevas sin fijasellos, entre los años 1987 y 2002. No repetido. ...............................  35 
 1363 CUBA. Clasificador con sellos y series, en nuevo y usado. También otros países mundiales. Muy alto valor. Examinar. ..  50 
 1364 CUBA. Gran clasificador con cientos de series y H.B. mayoría nuevas, algunas repetidas. Todas épocas. Alto valor. 

Buen conjunto. ................................................................................................................................................................  230 
 1365 CUBA. Resto de colección montado en hojas neutras. Sellos y series nuevas y usadas, post-independencia. Examinar.  25 
 1366 DINAMARCA. Ø 38/42, 55/61 y 63. Cat. 105 €. ...................................................................................................................  LIBRE 
 1367 DINAMARCA. Ø 122/26, 165/67, 197/206, 181/6, 249/52, 214/21, 260/63 y 241/45. Examinar. Cat. 94 €. ........................  LIBRE 
 1368 DINAMARCA. Resto de colección montado en hojas, sellos usados. Desde primeras emisiones hasta años 2000. 

Destaca parte moderna. Alto valor. Examinar. ...............................................................................................................  120 
 1369 EGIPTO. Lote de series nuevas con fijasellos, destacan nº 456/65A, 578/92, 746/86, 818, 900/03, 986/89 y Av. 1. 

Montado en fichas. Todo etiquetado. Buena calidad. Examinar. Cat. 525 €. .................................................................  35 
 1370 EGIPTO. Preciosa colección montada en hojas. Sellos nuevos y usados. Entre los años 1866 y 1990. No completa. 

Examinar. Cat. +2800 €. .................................................................................................................................................  140 
 1371 EGIPTO / RAU. Colección montad en álbum Faro, entre los año 1958 y 1982. Completa a falta de 12 sellos de escaso 

valor. Buena calidad. Cat. +1500 €. ................................................................................................................................  180 
 1372 ESTADOS UNIDOS. ** 1382/1431. 5 Hojas completas de la serie pájaros. Cat. 225 €. ......................................................  18 
 1373 ESTADOS UNIDOS. Resto de colección del 1er. Centenario, desde parte clásica. Mayoría en usado. Examinar. ............  15 
 1374 FEROE. Colección completa entre los años 2000 y 2010. Series, H.B. y carnets y distribuidores en nuevo sin fijasellos. 

Montado en álbum Davo. Lujo. Cat. 1630 €. ..................................................................................................................  100 
 1375 FILIPINAS. Lote de series nuevas con fijasellos, entre los años 1923/43. Destacan nº 227/33, 234/40, Av. 11, Av. 31A/K 

y H.B. 1. Buena calidad. Cat. 422 €. ...............................................................................................................................  28 
 1376 FINLANDIA. Resto de colección montado en 2 álbumes, desde primeras emisiones hasta 1995. Sellos usados. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  85 
 1377 FRANCIA. Ficha con 8 sellos clásicos usados. Alguno interesante. Examinar. ...................................................................  LIBRE 
 1378 FRANCIA. Lote de 35 fichas con sellos usados entre los años 1893 y 1990. Hay piezas de alto valor. Examinar. ............  140 
 1379 FRANCIA. Ø 129/45, 170/81, 183/86 y 219/5. Examinar. Cat. 99 €. ....................................................................................  LIBRE 
 1380 FRANCIA. Ø 129/33, 183/86, 219/5, 235/40, 243/45. 257/62 y 270/04. Examinar. Cat. 128 €. ...........................................  14 
 1381 FRANCIA. Clasificador con sellos y series nuevas sin fijasellos, entre los nº 146 y 3466. Todo diferente, 

numerado y catalogado. Examinar. Cat. 3567 €.........................................................................................................  200 
 1382 FRANCIA. Ø 259/63. Paisajes. 5 Series. Cat. 382 €. ...........................................................................................................  30 
 1383 FRANCIA. Ø 290/306, 372/76 y 388/93. Cat. 112 €. ............................................................................................................  LIBRE 
 1384 FRANCIA. Ficha con 16 series nuevas sin fijasellos, entre los nº 313 y 1422. Interesante conjunto. Cat. 905 €. ...............  70 
 1385 FRANCIA. Lote de 25 sellos del 1er. Centenario, incluye colonias. Examinar. Cat. 458 €. .................................................  17 
 1386 FRANCIA. Ø. Año 1938 aparentemente completo. Cat. 301 €. ............................................................................................  20 
 1387 FRANCIA. Ø. Año 1953 aparentemente completo. Cat. 159 €. ............................................................................................  10 
 1388 FRANCIA. Ø. Año 1955 aparentemente completo. Cat. 223 €. ............................................................................................  15 
 1389 FRANCIA. Clasificador con sellos usados, años 50/2000. No repetido. Examinar. Cat. 400 €. ...........................................  14 
 1390 FRANCIA. Clasificador con sellos usados, todas épocas. Muy variado. Examinar. Cat. 660 €. ..........................................  25 
 1391 FRANCIA. Preobliterados. ** 42, 45, 48, 50, 57, 65, 66, 74 y 119/22. Cat. 333 €. ...............................................................  22 

 1392 FRANCIA. Carnet formato cuaderno "Le timbre voyage avec Asterix". Año 2009. Nuevo. ..................................................  20 
 1393 FRANCIA Y ALEMANIA FEDERAL. Clasificador con sellos usados, en distintas cantidades. Mayoría sello pequeño. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  LIBRE 
 1394 FRANCIA. Colección montada en álbum Philos, desde primeras emisiones hasta 1957. Sellos y series mayoría usadas. 

Bastante bien representada. Alto valor. Examinar. ........................................................................................................  150 
 1395 FRANCIA. Pequeña colección montada en 4 álbumes más 2 paquetes de hojas, con sellos y series desde 1850 

hasta 2004. En usado. Examinar. ................................................................................................................................  240 
 1396 FRANCIA. Pequeña colección montada en clasificador, sellos usados. Entre los años 1900 y 2019. Buena calidad. .......  36 
 1397 FRANCIA. Muy bonita colección montada en hojas, entre los años 1903 y 1960, muy completa. En usado. 

Muchas series de valor. Difícil de reunir en esta calidad. Altísimo catálogo. ........................................................  180 
 1398 FRANCIA. Resto de colección montado en hojas de álbum, entre los años 1930 y 2005. Sellos nuevos y usados. Hay 

bastantes sellos que son fotocopias en color. Examinar. ...............................................................................................  30 
 
  COLONIAS FRANCESAS Y ÁREA 
 1399 BADEN Y DANZIG. Lote de más de 240 sellos mayoría usados. Examinar. .......................................................................  12 
 1400 CAMERÚN. Clasificador con series nuevas sin fijasellos, años 60/70. No repetido. Examinar. Cat. 1073 €. ......................  80 
 1401 REPÚBLICA CENTROAFRICANA. Clasificador con series nuevas sin fijasellos, años 60/70. No repetido. Examinar. 

Cat. 420 €. ......................................................................................................................................................................  32 
 1402 MARRUECOS. Clasificador con series  nuevas sin fijasellos, 2º Centenario (independiente). Muy variadas. Buen 

conjunto. Cat. 762 €. .......................................................................................................................................................  170 
 1403 MONACO. Clasificador con sellos nuevos y usados. Desde primeras emisiones hasta años 80. En distintas cantidades. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  45 
 1404 MÓNACO. Principio de colección montado en álbum, entre los años 40 y 60. Sellos nuevos mayoría sin fijasellos. 

Examinar. Cat. 1000 €. ...................................................................................................................................................  100 
 1405 MÓNACO. Clasificador con pequeña colección entre los años 1940 y 2002. Nuevo sin fijasellos. Todo numerado 

y valorado. Buena calidad. Cat. 3089 €. ......................................................................................................................  230 
 1406 MÓNACO. Principio de colección montado en álbum Majó, desde primeras emisiones hasta 1959. Sellos nuevos y 

usados. Examinar. Cat. 400 €.........................................................................................................................................  24 
 1407 NUEVA CALEDONIA. Lote de 7 fichas con series nuevas sin fijasellos, no repetidas. Diferentes épocas. Examinar. Cat. 

825 €. ..............................................................................................................................................................................  80 
 1408 TAAF. 2 Fichas con sellos y series nuevas sin fijasellos. .....................................................................................................  20 
 1409 TAAF. Colección montada en clasificador con series y H.B. nuevas sin fijasellos, desde primeras emisiones hasta el 

año 2007. Cat. 2308 €. ...................................................................................................................................................  150 
 1410 COLONIA FRANCESAS. Antiguo pequeño álbum "Editions Henri Thiaude - 1946". Sellos usados 1er. Centenario. 

Algunas hojas arrancadas. Hay pocos sellos. Examinar. ...............................................................................................  10 
 1411 COLONIAS FRANCESAS. Clasificador con series nuevas sin fijasellos, no repetidas. Entre los años 1950 y 2005. Todo 

numerado y valorado. Cat. 2437 €..................................................................................................................................  180 
 1412 COLONIAS FRANCESAS. Clasificador con series nuevas sin fijasellos entre los años 60/90. No repetido. Todo 

numerado y valorado. Cat. 3530 €. ..............................................................................................................................  250 
 
 
 1413 GHANA, TOGO Y GUINEA. Clasificador con series y H.B. nuevas sin fijasellos. Mayoría temáticas. Años 60/70. Cat. 

415 €. ..............................................................................................................................................................................  35 
 1414 GHANA. Lote de series nuevas sin fijasellos, entre los nº 1/9 y 311/14. Incluye H.B. Hay relación. Cat. 119 €. .................  16 
 1415 GRAN BRETAÑA. 5 sellos usados de las primeras emisiones. Ligeros defectos. Examinar. Cat. 500 €. ...........................  40 
 1416 GRAN BRETAÑA. Ø 79. 50 sellos. Matasellos muy diversos. Cat. 500 €. ...........................................................................  25 
 1417 GRAN BRETAÑA. Lote de 17 fichas con sellos y series nuevas y usadas. Destacan nº 86/88 en usado, * 233/34, 

262/78, 287/301, etc. Buen conjunto. Cat. 1839 €. ........................................................................................................  160 
 1418 GRAN BRETAÑA. Lote de 18 sellos 1er. Centenario, usados. Todos diferentes. Examinar. ..............................................  25 
 1419 GRAN BRETAÑA. Lote de sellos y series nuevas y usadas, años 70/80. en 4 Fichas. Examinar. Cat. 110 €. ...................  LIBRE 
 1420 GRAN BRETAÑA. Clasificador con 420 sellos usados, 2º Centenario. Examinar. ..............................................................  18 
 1421 GRAN BRETAÑA. Libreta con sellos nuevos y usados. Diversa épocas. Examinar. Cat. 257 €. ........................................  12 
 1422 GRAN BRETAÑA. Lote de 14 series usadas, bastante modernas. Montado en hoja de clasificador. Examinar. ................  16 
 1423 GRAN BRETAÑA. Lote de 10 carnets Prestige diferentes (más alguno normal). Nuevos sin fijasellos. Cat. 810 €. ...........  50 
 1424 GRAN BRETAÑA. Colección montada en 3 álbumes, entre los años 1840 y 2002. Sellos y series usadas. 

Examinar. .......................................................................................................................................................................  240 
 1425 GRAN BRETAÑA Y COLONIAS. Pequeña colección de sellos usados, 1er. Centenario. En usado. Montado en hojas. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  30 
 
  COLONIAS INGLESAS Y ÁREA 
 1426 AUSTRALIA DEL SUR. Ficha con 21 sellos usados de la serie 'Cisne. Examinar...............................................................  20 
 1427 AUSTRALIA. Lote de 18 sellos usados de la serie 'Canguros'. Examinar. ...........................................................................  20 
 1428 AUSTRALIA. Lote de sellos usados, todos diferentes. Montado en hoja de clasificador. Entre años 80 y 2000. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  20 
 1429 AUSTRALIA. Clasificador con series y H.B. nuevas sin fijasellos, 2º Centenario. Muy variadas. Buen conjunto. 

Cat. 990 €. ......................................................................................................................................................................  220 
 1430 CANADÁ. Resto de colección montado en hojas cuadriculadas, entre los años 1981 y 1999. Sellos usados. Examinar. ..  20 
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 1431 CANADÁ. Resto de colección montado en álbum, entre los años 1983 y 1991. Sellos y series usadas (unos 550 
valores). Examinar. .........................................................................................................................................................  40 

 1432 HONG KONG, MOLDAVIA Y ANDORRA FRANCESA. Clasificador con series y H.B. en nuevo, sin fijasellos. Todo 
etiquetado. Muy buena calidad. Destaca parte moderna. Examinar. Cat. 1065 €. ........................................................  65 

 1433 HONG KONG, TAAF Y BURUNDI. Gran clasificador con series y H.B. nuevas sin fijasellos, todo etiquetado. Buena 
calidad. Examinar. Cat. +1000 €. ....................................................................................................................................  60 

 1434 ISLAS DEL CANAL Y GIBRALTAR. Lote de series nuevas sin fijasellos, entre años 70 y 2004. No repetido. Montado en 
fichas. Cat. 1379 €. .........................................................................................................................................................  90 

 1435 MARRUECOS INGLÉS. Pequeño clasificador con sellos nuevos y usados. Incluye precursores. Alto valor. Examinar. ...  75 
 1436 COLONIAS INGLESAS. Pequeño clasificador con sellos usados, incluye post-independencia. Examinar. ........................  LIBRE 
 1437 COLONIAS INGLESAS. Lote de 6 fichas con sellos antiguos, 1er. Centenario. Hay interesantes. Destaca Perak nº 29 

sobrecarga Specimen. Examinar. Cat. 560 €. ................................................................................................................  40 
 
 
 1438 GRECIA. Lote de aproximadamente 1000 sellos usados en distintas cantidades, entre los años 1901 y 1927. Examinar.  35 
 1439 GRECIA. Lote de 410 sellos usados, diferentes épocas. Montado en hojas de clasificador. Examinar. .............................  10 
 1440 GUATEMALA. Pequeño clasificador con series y H.B. nuevas sin fijasellos, 2º Centenario. Muy variado. Cat. 590 €. ......  95 
 1441 HOLANDA. 2 Clasificadores con sellos mayoría nuevos, desde primeras emisiones hasta años 90. Examinar. ................  12 
 1442 HOLANDA. Lote de unos 600 sellos usados, en distintas cantidades. 2º Centenario. Montado en 5 hojas de clasificador. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  LIBRE 
 1443 HOLANDA. Pequeño stock de sellos y series nuevas, entre los nº 702 y 1632. En sobrecitos. Examinar. .........................  50 
 1444 HOLANDA. Resto de colección montado en álbum Faro, desde primeras emisiones hasta el año 1999. Sellos mayoría 

usados. Incluye hojita. Las tapas del álbum están rotas. Examinar. ..............................................................................  95 
 1445 HOLANDA. Colección montada en hojas de álbum, entre los años 1941 y 1995. Sellos nuevos y usados. Hay que son 

fotocopias en color. Examinar.........................................................................................................................................  14 
 1446 HOLANDA. Principio de colección montado en libreta. Sellos nuevos y usados. Años 60/90. Examinar. ...........................  LIBRE 
 1447 HOLANDA. Colección montada en hojas Edifil, con los años 2004 y 2005. Series y H.B. nuevas sin fijasellos. Muy 

completa. Cat. +550 €. ....................................................................................................................................................  60 
 1448 HOLANDA. Año 2006. Series y H.B. nuevas sin fijasellos. Muy completo. Cat. +550 €. .....................................................  60 
 1449 HUNGRÍA. Clasificador con 900 sellos usados, variados. Examinar. ..................................................................................  18 
 1450 HUNGRÍA. Principio de colección montado en hojas, sellos y series usadas. Desde primeras emisiones y años 60. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  10 
 1451 HUNGRÍA. Resto de colección montado en álbum Faro, entre los años 1871 a 1957. Sellos mayoría en nuevo 

(primeras emisiones en usado). Alto valor. Examinar. ...................................................................................................  95 
 1452 HUNGRÍA. Resto de colección montado en hojas de álbum, entre los años 1916 y 1990. Sellos nuevos y usados. Hay 

algunos sellos que son fotocopias en color. Examinar. ..................................................................................................  45 
 1453 HUNGRÍA. Resto de colección montado en álbum Faro, entre los años 1958 a 1970. Sellos mayoría en nuevo. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  60 
 1454 HUNGRÍA. Pequeño principio de colección de series aéreas y tasas. Años 60/70. Usado. Examinar. ...............................  LIBRE 
 1455 HUNGRÍA. Resto de colección montado en hojas neutras, entre los años 1971 y 1990. Incluye aéreos. Sellos usados. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  40 
 1456 INDONESIA. Libreta con sellos y H.B. en nuevo y usado. Diversa épocas. Examinar. Cat. 565 €. .....................................  18 
 1457 INDONESIA. Colección montada en hojas, entre los años 1948 y 1986. Completa a falta solo de la serie 339/2. 

Series nuevas con y sin fijasellos. Muy bonita. Incluye India Holandesa entre los años 1923/37 
(prácticamente completa), en nuevo y usado. Catálogo 3695+530=4225 Euros. ...................................................  210 

 1458 ISLANDIA. Clasificador con sellos nuevos y usados. Todas épocas. Examinar. .................................................................  30 
 1459 ISRAEL. Stock de sellos nuevos, muy modernos y conmemorativos. Montado en hojas de clasificador. Examinar. ..........  LIBRE 
 1460 ISRAEL. Colección montada en 2 álbumes Filabo, entre los años 1954 y 1989. Sellos y series nuevas sin fijasellos, con 

TABS. No completa. Examinar. ......................................................................................................................................  40 
 1461 ITALIA. Lote de sellos nuevos y usados, entre los años 1863 y 1948. Examinar. Cat. 1424 €. ...........................................  40 
 1462 ITALIA Y ANTIGUOS ESTADOS. Ficha con 9 sellos nuevos y usados. Examinar. .............................................................  10 
 1463 ITALIA. Clasificador con cientos de ellos usados. 2º Centenario. Examinar. .......................................................................  LIBRE 
 1464 ITALIA. Pequeño stock de sellos y series nuevas, entre los nº 738 y 2617. En sobrecitos. Examinar. ...............................  50 
 1465 ITALIA. Resto de colección montado en hojas Majó, entre los años 1862 y 1981. Se incluyen Estados de la Iglesia. 

Sellos usados. Examinar. ...............................................................................................................................................  120 
 1466 ITALIA. Restos de colección montado hojas Yvert de Italia entre los años 1980 y 1988. Sellos usados (hay pocos). 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  LIBRE 
 1467 ITALIA. Resto de colección entre los años 1983 y 2005. Sellos usados. Incluye Paquetes Postales, tasas, servicio, 

ocupación interaliada, etc. Examinar. .............................................................................................................................  70 
 1468 JAPÓN. Ficha con sellos y series nuevas sin fijasellos, años 50. Hay valores interesantes. Examinar. Cat. 768 €. ...........  50 
 1469 JAPÓN. Clasificador con cientos de sellos usados, 2º Centenario. Examinar. ....................................................................  20 
 1470 JAPÓN, LIECHTENSTEIN Y ANDORRA FRANCESA. Clasificador con series nuevas sin fijasellos, todas en bloques de 

4. 2º Centenario. Todo numerado. Buena calidad. Cat. 2105 €. ....................................................................................  130 
 1471 JAPÓN. Resto de colección montada en 3 álbumes (Faro/Edifil/Safe). Desde primeras emisiones hasta años 2000. 

Sellos usados. Alto valor. Examinar. ..............................................................................................................................  75 
 1472 LIBERIA. Conjunto de sellos nuevos y usados, antiguos. Montado en 8 fichas. Examinar. .................................................  32 
 1473 LIBIA. Colonia Italiana. Lote de sellos antiguos en nuevo y usado, montado en fichas. Examinar. .....................................  30 

 1474 LIECHTENSTEIN. * 4/9 (nº 5 usado), 11/16, 17/24, 40/42 y 90/93. Cat. 54 €. ....................................................................  8 
 1475 LIECHTENSTEIN. * 193/6, 218, 227, 228/30, 231 y Ø 241. Cat. 53 €. ................................................................................  LIBRE 
 1476 LIECHTENSTEIN. ** 355, * 309/14 y 349B/C. Cat. 165 €. ...................................................................................................  15 
 1477 LIECHTENSTEN. **. Años 1990/91 aparentemente completos. Cat. 83 €. ..........................................................................  LIBRE 
 1478 LIECHTENSTEIN. Colección montada en clasificador, entre los años 1965 y 1985. Aparentemente completa (más 

algunas series repetidas). Todo en nuevo sin fijasellos. También se adjuntan sellos y series en usado, sin valorar. 
Examinar. Cat. +700 €. ...................................................................................................................................................  55 

 1479 LIECHTENSTEIN. **. Años 1980/1992. Series nuevas sin fijasellos. No completos. Examinar. .........................................  25 
 1480 LIECHTENSTEIN. Colección montada en clasificador, entre los años 1980 y 2013. Series nuevas sin fijasellos. 

Prácticamente completa. Sin H.B. Buena calidad. Cat. 2236 €. .....................................................................................  110 
 1481 LUXEMBURGO. Clasificador con sellos usados parte clásica/1er. centenario, y 2º Centenario en nuevo. Destaca nº Ø 

4. Examinar. Cat. +5800 €. .............................................................................................................................................  90 
 1482 LUXEMBURGO. Pequeño stock de sellos y series nuevas, entre los nº 587 y 1472. En sobrecitos. Examinar. .................  50 
 1483 LUXEMBURGO. Restos de colección montado en hojas y fichas. Sellos nuevos y usados. Diferentes épocas. Alto 

valor. Examinar. ..............................................................................................................................................................  60 
 1484 LUXEMBURGO. Preciosa colección montada en hojas, entre los años 1867 y 1972. Nuevo con y sin fijasellos. Muchas 

series completas. Incluye ocupación Alemana, servicio, etc. Buena calidad. Alto valor. Examinar. ..............................  180 
 1485 MALASIA. Libreta con sellos nuevos y usados. Diversa épocas. Examinar. Cat. 367 €. .....................................................  24 
 1486 MONGOLIA. Resto de colección montado en hojas en blanco. Sellos usados. Desde los años 1978 a 1991. Examinar. ..  20 
 1487 MONTENEGRO. 5 Fichas con decenas de sellos usados, antiguos. Examinar. .................................................................  25 
 1488 NACIONES UNIDAS. ** Banderas. 24 minipliegos diferentes. Cat. 420 €. ..........................................................................  20 
 1489 NACIONES UNIDAS. Geneve. Colección entre los años 1959 y 1994. También incluye Timbres de servicio de la 

Organización Meteorológica en Geneve. Todo nuevo sin fijasellos. Montado en álbum Faro. Lujo. Cat. 591 €. ..........  60 
 1490 NORUEGA. Clasificador con 460 sellos usados, 2º Centenario. Examinar..........................................................................  16 
 1491 NORUEGA. Resto de colección en nuevo y usado. 1er. Centenario, montado en hojas. Examinar. ...................................  10 
 1492 PARAGUAY. Lote de 20 sellos nuevos y usados de las primeras emisiones. Todos con sobrecargas desplazadas. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  30 
 1493 PERSIA. Resto de colección antiguo, con sellos nuevos y usados. En hojas. Examinar. ....................................................  LIBRE 
 1494 POLONIA. Clasificador con sellos y series usadas. Todas épocas. Llega a años 90. Variado. Examinar. ..........................  LIBRE 
 1495 POLONIA. Colección montada en 2 clasificadores, entre los años 1950 y 1995, no completa. Series y H.B. nuevas sin 

fijasellos. Todo etiquetado. Muy buena calidad. Examinar. Cat. 825 €. .........................................................................  65 
 1496 POLONIA. Colección montada en álbum entre los años 1960 y 1974. En hojas cuadriculadas. Sellos y series mayoría 

nuevas, sin fijasellos. Muchísimos temáticos. Examinar. ...............................................................................................  100 
 1497 POLONIA. Bonita colección montada en álbum Lindner (lujo), entre los años 1969 y 1971. Series nuevas mayoría. Muy 

completa. El material vale mucho más que la el precio de salida. Examinar. ................................................................  30 
 1498 PORTUGAL. Cajita con cientos de sellos antiguos de las primeras emisiones, en usado. Muy alto valor. Examinar. ........  50 
 1499 PORTUGAL. Ø 75, 77, 83, 88, 90, 93, 140, 152 , 292 y 192. Examinar. Cat. 626 €. ...........................................................  40 
 1500 PORTUGAL. * Año 1940 completo. Sin hojitas. Cat. Mundifil 438 €. Cat. 255 €. .................................................................  25 
 1501 PORTUGAL. **. Años 1961/69, muy completos. ..................................................................................................................  LIBRE 
 1502 PORTUGAL. **. Años 1970/83, muy completos. ..................................................................................................................  LIBRE 
 1503 PORTUGAL. Clasificador con sellos y series mataselladas de favor, entre los años 1970 y 1979......................................  14 
 1504 PORTUGAL. Lote de series y H.B. nuevas sin fijasellos. Años 80/90. Buena calidad. Cat. 480 €. .....................................  30 
 1505 PORTUGAL. 3 Libros de correos con algunos sellos, años 90. Diferentes. Examinar. ........................................................  LIBRE 
 1506 PORTUGAL Y LIECHTENSTEIN. Lote de series. H.B. y pruebas diferentes, entre los años 1993 y 2010. En nuevo sin 

fijasellos. Facial 191 €. ....................................................................................................................................................  65 
 1507 PORTUGAL, AZORES Y MADEIRA. Caja con stock de series, H.B. y carnets nuevos sin fijasellos, en distintas 

cantidades. Llega al año 2000. Examinar. ......................................................................................................................  60 
 1508 PORTUGAL. Resto de colección montado en álbum Majó, desde primeras emisiones hasta años 2000. Sellos mayoría 

en usado. Examinar. .......................................................................................................................................................  65 
 1509 PORTUGAL. Principio de colección montado en hojas. Sellos usados (hay muchos que son fotocopias en color). Años 

1900/1999. Examinar. .....................................................................................................................................................  LIBRE 
 1510 AZORES Y MADEIRA. Principio de colección montado en hojas. Destacan primera emisiones. En nuevo y usado. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  30 
 1511 AZORES. Principio de colección montada en hojas cuadriculadas, desde primeras emisiones hasta 1998. Sellos y H.B. 

nuevos y usados. No completa. Incluye algo de primeras emisiones de Madeira. Alto valor. Examinar. ......................  110 
 1512 AZORES. Colección de series y H.B. entre los años 1980 y 2004 (sin 1999). Las H.B. llegan al 2003. Nuevo sin 

fijasellos. Examinar. ........................................................................................................................................................  65 
 1513 MADEIRA. Colección montada en fichas, entre los años 1980 y 2004. Series y H.B. nuevas sin fijasellos. Buena 

calidad. Examinar. ..........................................................................................................................................................  70 
 1514 COLONIAS PORTUGUESAS. Clasificador con series y H.B. nuevas sin fijasellos. Países: Angola, Guinea Bisau, 

Mozambique, etc. Todo etiquetado y de buena calidad. Examinar. Cat. 760 €. ............................................................  50 
 1515 COLONIAS PORTUGUESAS. Clasificador con sellos y series en nuevo con y sin fijasellos. Algunos usados o 

repetidos. Muy variado. Alto valor. Examinar. ................................................................................................................  110 
 1516 RUMANÍA. Clasificador con sellos y series nuevas y usadas. Todas épocas. Destaca nº Ø 2. Examinar. Cat. +7587 €....  90 
 1517 RUMANÍA. Colección montada en 2 álbumes, entre los años 1981 y 1994. Sellos usados. Examinar. ..............................  45 
 1518 RUSIA. Lote de sellos mayoría usados, entre los nº 6 y 265B. En sobrecitos. Destacan nº Ø 6, 7, 17, 77/92 y 129/36. 

Hay relación. Cat. 3260 €. ..............................................................................................................................................  80 
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 1431 CANADÁ. Resto de colección montado en álbum, entre los años 1983 y 1991. Sellos y series usadas (unos 550 
valores). Examinar. .........................................................................................................................................................  40 

 1432 HONG KONG, MOLDAVIA Y ANDORRA FRANCESA. Clasificador con series y H.B. en nuevo, sin fijasellos. Todo 
etiquetado. Muy buena calidad. Destaca parte moderna. Examinar. Cat. 1065 €. ........................................................  65 

 1433 HONG KONG, TAAF Y BURUNDI. Gran clasificador con series y H.B. nuevas sin fijasellos, todo etiquetado. Buena 
calidad. Examinar. Cat. +1000 €. ....................................................................................................................................  60 

 1434 ISLAS DEL CANAL Y GIBRALTAR. Lote de series nuevas sin fijasellos, entre años 70 y 2004. No repetido. Montado en 
fichas. Cat. 1379 €. .........................................................................................................................................................  90 

 1435 MARRUECOS INGLÉS. Pequeño clasificador con sellos nuevos y usados. Incluye precursores. Alto valor. Examinar. ...  75 
 1436 COLONIAS INGLESAS. Pequeño clasificador con sellos usados, incluye post-independencia. Examinar. ........................  LIBRE 
 1437 COLONIAS INGLESAS. Lote de 6 fichas con sellos antiguos, 1er. Centenario. Hay interesantes. Destaca Perak nº 29 

sobrecarga Specimen. Examinar. Cat. 560 €. ................................................................................................................  40 
 
 
 1438 GRECIA. Lote de aproximadamente 1000 sellos usados en distintas cantidades, entre los años 1901 y 1927. Examinar.  35 
 1439 GRECIA. Lote de 410 sellos usados, diferentes épocas. Montado en hojas de clasificador. Examinar. .............................  10 
 1440 GUATEMALA. Pequeño clasificador con series y H.B. nuevas sin fijasellos, 2º Centenario. Muy variado. Cat. 590 €. ......  95 
 1441 HOLANDA. 2 Clasificadores con sellos mayoría nuevos, desde primeras emisiones hasta años 90. Examinar. ................  12 
 1442 HOLANDA. Lote de unos 600 sellos usados, en distintas cantidades. 2º Centenario. Montado en 5 hojas de clasificador. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  LIBRE 
 1443 HOLANDA. Pequeño stock de sellos y series nuevas, entre los nº 702 y 1632. En sobrecitos. Examinar. .........................  50 
 1444 HOLANDA. Resto de colección montado en álbum Faro, desde primeras emisiones hasta el año 1999. Sellos mayoría 

usados. Incluye hojita. Las tapas del álbum están rotas. Examinar. ..............................................................................  95 
 1445 HOLANDA. Colección montada en hojas de álbum, entre los años 1941 y 1995. Sellos nuevos y usados. Hay que son 

fotocopias en color. Examinar.........................................................................................................................................  14 
 1446 HOLANDA. Principio de colección montado en libreta. Sellos nuevos y usados. Años 60/90. Examinar. ...........................  LIBRE 
 1447 HOLANDA. Colección montada en hojas Edifil, con los años 2004 y 2005. Series y H.B. nuevas sin fijasellos. Muy 

completa. Cat. +550 €. ....................................................................................................................................................  60 
 1448 HOLANDA. Año 2006. Series y H.B. nuevas sin fijasellos. Muy completo. Cat. +550 €. .....................................................  60 
 1449 HUNGRÍA. Clasificador con 900 sellos usados, variados. Examinar. ..................................................................................  18 
 1450 HUNGRÍA. Principio de colección montado en hojas, sellos y series usadas. Desde primeras emisiones y años 60. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  10 
 1451 HUNGRÍA. Resto de colección montado en álbum Faro, entre los años 1871 a 1957. Sellos mayoría en nuevo 

(primeras emisiones en usado). Alto valor. Examinar. ...................................................................................................  95 
 1452 HUNGRÍA. Resto de colección montado en hojas de álbum, entre los años 1916 y 1990. Sellos nuevos y usados. Hay 

algunos sellos que son fotocopias en color. Examinar. ..................................................................................................  45 
 1453 HUNGRÍA. Resto de colección montado en álbum Faro, entre los años 1958 a 1970. Sellos mayoría en nuevo. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  60 
 1454 HUNGRÍA. Pequeño principio de colección de series aéreas y tasas. Años 60/70. Usado. Examinar. ...............................  LIBRE 
 1455 HUNGRÍA. Resto de colección montado en hojas neutras, entre los años 1971 y 1990. Incluye aéreos. Sellos usados. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  40 
 1456 INDONESIA. Libreta con sellos y H.B. en nuevo y usado. Diversa épocas. Examinar. Cat. 565 €. .....................................  18 
 1457 INDONESIA. Colección montada en hojas, entre los años 1948 y 1986. Completa a falta solo de la serie 339/2. 

Series nuevas con y sin fijasellos. Muy bonita. Incluye India Holandesa entre los años 1923/37 
(prácticamente completa), en nuevo y usado. Catálogo 3695+530=4225 Euros. ...................................................  210 

 1458 ISLANDIA. Clasificador con sellos nuevos y usados. Todas épocas. Examinar. .................................................................  30 
 1459 ISRAEL. Stock de sellos nuevos, muy modernos y conmemorativos. Montado en hojas de clasificador. Examinar. ..........  LIBRE 
 1460 ISRAEL. Colección montada en 2 álbumes Filabo, entre los años 1954 y 1989. Sellos y series nuevas sin fijasellos, con 

TABS. No completa. Examinar. ......................................................................................................................................  40 
 1461 ITALIA. Lote de sellos nuevos y usados, entre los años 1863 y 1948. Examinar. Cat. 1424 €. ...........................................  40 
 1462 ITALIA Y ANTIGUOS ESTADOS. Ficha con 9 sellos nuevos y usados. Examinar. .............................................................  10 
 1463 ITALIA. Clasificador con cientos de ellos usados. 2º Centenario. Examinar. .......................................................................  LIBRE 
 1464 ITALIA. Pequeño stock de sellos y series nuevas, entre los nº 738 y 2617. En sobrecitos. Examinar. ...............................  50 
 1465 ITALIA. Resto de colección montado en hojas Majó, entre los años 1862 y 1981. Se incluyen Estados de la Iglesia. 

Sellos usados. Examinar. ...............................................................................................................................................  120 
 1466 ITALIA. Restos de colección montado hojas Yvert de Italia entre los años 1980 y 1988. Sellos usados (hay pocos). 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  LIBRE 
 1467 ITALIA. Resto de colección entre los años 1983 y 2005. Sellos usados. Incluye Paquetes Postales, tasas, servicio, 

ocupación interaliada, etc. Examinar. .............................................................................................................................  70 
 1468 JAPÓN. Ficha con sellos y series nuevas sin fijasellos, años 50. Hay valores interesantes. Examinar. Cat. 768 €. ...........  50 
 1469 JAPÓN. Clasificador con cientos de sellos usados, 2º Centenario. Examinar. ....................................................................  20 
 1470 JAPÓN, LIECHTENSTEIN Y ANDORRA FRANCESA. Clasificador con series nuevas sin fijasellos, todas en bloques de 

4. 2º Centenario. Todo numerado. Buena calidad. Cat. 2105 €. ....................................................................................  130 
 1471 JAPÓN. Resto de colección montada en 3 álbumes (Faro/Edifil/Safe). Desde primeras emisiones hasta años 2000. 

Sellos usados. Alto valor. Examinar. ..............................................................................................................................  75 
 1472 LIBERIA. Conjunto de sellos nuevos y usados, antiguos. Montado en 8 fichas. Examinar. .................................................  32 
 1473 LIBIA. Colonia Italiana. Lote de sellos antiguos en nuevo y usado, montado en fichas. Examinar. .....................................  30 

 1474 LIECHTENSTEIN. * 4/9 (nº 5 usado), 11/16, 17/24, 40/42 y 90/93. Cat. 54 €. ....................................................................  8 
 1475 LIECHTENSTEIN. * 193/6, 218, 227, 228/30, 231 y Ø 241. Cat. 53 €. ................................................................................  LIBRE 
 1476 LIECHTENSTEIN. ** 355, * 309/14 y 349B/C. Cat. 165 €. ...................................................................................................  15 
 1477 LIECHTENSTEN. **. Años 1990/91 aparentemente completos. Cat. 83 €. ..........................................................................  LIBRE 
 1478 LIECHTENSTEIN. Colección montada en clasificador, entre los años 1965 y 1985. Aparentemente completa (más 

algunas series repetidas). Todo en nuevo sin fijasellos. También se adjuntan sellos y series en usado, sin valorar. 
Examinar. Cat. +700 €. ...................................................................................................................................................  55 

 1479 LIECHTENSTEIN. **. Años 1980/1992. Series nuevas sin fijasellos. No completos. Examinar. .........................................  25 
 1480 LIECHTENSTEIN. Colección montada en clasificador, entre los años 1980 y 2013. Series nuevas sin fijasellos. 

Prácticamente completa. Sin H.B. Buena calidad. Cat. 2236 €. .....................................................................................  110 
 1481 LUXEMBURGO. Clasificador con sellos usados parte clásica/1er. centenario, y 2º Centenario en nuevo. Destaca nº Ø 

4. Examinar. Cat. +5800 €. .............................................................................................................................................  90 
 1482 LUXEMBURGO. Pequeño stock de sellos y series nuevas, entre los nº 587 y 1472. En sobrecitos. Examinar. .................  50 
 1483 LUXEMBURGO. Restos de colección montado en hojas y fichas. Sellos nuevos y usados. Diferentes épocas. Alto 

valor. Examinar. ..............................................................................................................................................................  60 
 1484 LUXEMBURGO. Preciosa colección montada en hojas, entre los años 1867 y 1972. Nuevo con y sin fijasellos. Muchas 

series completas. Incluye ocupación Alemana, servicio, etc. Buena calidad. Alto valor. Examinar. ..............................  180 
 1485 MALASIA. Libreta con sellos nuevos y usados. Diversa épocas. Examinar. Cat. 367 €. .....................................................  24 
 1486 MONGOLIA. Resto de colección montado en hojas en blanco. Sellos usados. Desde los años 1978 a 1991. Examinar. ..  20 
 1487 MONTENEGRO. 5 Fichas con decenas de sellos usados, antiguos. Examinar. .................................................................  25 
 1488 NACIONES UNIDAS. ** Banderas. 24 minipliegos diferentes. Cat. 420 €. ..........................................................................  20 
 1489 NACIONES UNIDAS. Geneve. Colección entre los años 1959 y 1994. También incluye Timbres de servicio de la 

Organización Meteorológica en Geneve. Todo nuevo sin fijasellos. Montado en álbum Faro. Lujo. Cat. 591 €. ..........  60 
 1490 NORUEGA. Clasificador con 460 sellos usados, 2º Centenario. Examinar..........................................................................  16 
 1491 NORUEGA. Resto de colección en nuevo y usado. 1er. Centenario, montado en hojas. Examinar. ...................................  10 
 1492 PARAGUAY. Lote de 20 sellos nuevos y usados de las primeras emisiones. Todos con sobrecargas desplazadas. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  30 
 1493 PERSIA. Resto de colección antiguo, con sellos nuevos y usados. En hojas. Examinar. ....................................................  LIBRE 
 1494 POLONIA. Clasificador con sellos y series usadas. Todas épocas. Llega a años 90. Variado. Examinar. ..........................  LIBRE 
 1495 POLONIA. Colección montada en 2 clasificadores, entre los años 1950 y 1995, no completa. Series y H.B. nuevas sin 

fijasellos. Todo etiquetado. Muy buena calidad. Examinar. Cat. 825 €. .........................................................................  65 
 1496 POLONIA. Colección montada en álbum entre los años 1960 y 1974. En hojas cuadriculadas. Sellos y series mayoría 

nuevas, sin fijasellos. Muchísimos temáticos. Examinar. ...............................................................................................  100 
 1497 POLONIA. Bonita colección montada en álbum Lindner (lujo), entre los años 1969 y 1971. Series nuevas mayoría. Muy 

completa. El material vale mucho más que la el precio de salida. Examinar. ................................................................  30 
 1498 PORTUGAL. Cajita con cientos de sellos antiguos de las primeras emisiones, en usado. Muy alto valor. Examinar. ........  50 
 1499 PORTUGAL. Ø 75, 77, 83, 88, 90, 93, 140, 152 , 292 y 192. Examinar. Cat. 626 €. ...........................................................  40 
 1500 PORTUGAL. * Año 1940 completo. Sin hojitas. Cat. Mundifil 438 €. Cat. 255 €. .................................................................  25 
 1501 PORTUGAL. **. Años 1961/69, muy completos. ..................................................................................................................  LIBRE 
 1502 PORTUGAL. **. Años 1970/83, muy completos. ..................................................................................................................  LIBRE 
 1503 PORTUGAL. Clasificador con sellos y series mataselladas de favor, entre los años 1970 y 1979......................................  14 
 1504 PORTUGAL. Lote de series y H.B. nuevas sin fijasellos. Años 80/90. Buena calidad. Cat. 480 €. .....................................  30 
 1505 PORTUGAL. 3 Libros de correos con algunos sellos, años 90. Diferentes. Examinar. ........................................................  LIBRE 
 1506 PORTUGAL Y LIECHTENSTEIN. Lote de series. H.B. y pruebas diferentes, entre los años 1993 y 2010. En nuevo sin 

fijasellos. Facial 191 €. ....................................................................................................................................................  65 
 1507 PORTUGAL, AZORES Y MADEIRA. Caja con stock de series, H.B. y carnets nuevos sin fijasellos, en distintas 

cantidades. Llega al año 2000. Examinar. ......................................................................................................................  60 
 1508 PORTUGAL. Resto de colección montado en álbum Majó, desde primeras emisiones hasta años 2000. Sellos mayoría 

en usado. Examinar. .......................................................................................................................................................  65 
 1509 PORTUGAL. Principio de colección montado en hojas. Sellos usados (hay muchos que son fotocopias en color). Años 

1900/1999. Examinar. .....................................................................................................................................................  LIBRE 
 1510 AZORES Y MADEIRA. Principio de colección montado en hojas. Destacan primera emisiones. En nuevo y usado. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  30 
 1511 AZORES. Principio de colección montada en hojas cuadriculadas, desde primeras emisiones hasta 1998. Sellos y H.B. 

nuevos y usados. No completa. Incluye algo de primeras emisiones de Madeira. Alto valor. Examinar. ......................  110 
 1512 AZORES. Colección de series y H.B. entre los años 1980 y 2004 (sin 1999). Las H.B. llegan al 2003. Nuevo sin 

fijasellos. Examinar. ........................................................................................................................................................  65 
 1513 MADEIRA. Colección montada en fichas, entre los años 1980 y 2004. Series y H.B. nuevas sin fijasellos. Buena 

calidad. Examinar. ..........................................................................................................................................................  70 
 1514 COLONIAS PORTUGUESAS. Clasificador con series y H.B. nuevas sin fijasellos. Países: Angola, Guinea Bisau, 

Mozambique, etc. Todo etiquetado y de buena calidad. Examinar. Cat. 760 €. ............................................................  50 
 1515 COLONIAS PORTUGUESAS. Clasificador con sellos y series en nuevo con y sin fijasellos. Algunos usados o 

repetidos. Muy variado. Alto valor. Examinar. ................................................................................................................  110 
 1516 RUMANÍA. Clasificador con sellos y series nuevas y usadas. Todas épocas. Destaca nº Ø 2. Examinar. Cat. +7587 €....  90 
 1517 RUMANÍA. Colección montada en 2 álbumes, entre los años 1981 y 1994. Sellos usados. Examinar. ..............................  45 
 1518 RUSIA. Lote de sellos mayoría usados, entre los nº 6 y 265B. En sobrecitos. Destacan nº Ø 6, 7, 17, 77/92 y 129/36. 

Hay relación. Cat. 3260 €. ..............................................................................................................................................  80 
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 1519 RUSIA. Lote de sellos y series nuevas y usadas, entre los nº 476 y 576. En sobrecitos. Hay relación. Examinar. Cat. 
3054 €. ............................................................................................................................................................................  120 

 1520 RUSIA. 3 Clasificadores con sellos y H.B. mayoría usadas. Destaca uno con sellos del 1er. Centenario. Alto valor. 
Examinar. ........................................................................................................................................................................  80 

 1521 RUSIA. Cajita con cientos de sellos nuevos y usados. Formato grande. Muy variado. Examinar. ......................................  18 
 1522 RUSIA. Stock de series nuevas sin fijasellos, entre los nº 5921 y 6327. En distintas cantidades. En sobrecitos. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  30 
 1523 RUSIA. Colección montada en 4 álbumes, entre los años 1858 y 1998. Sellos usados. Examinar. ....................................  175 
 1524 EL SALVADOR Y TURQUÍA. Pequeño clasificador con aproximadamente 1000 sellos usados. Diferentes épocas. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  25 
 1525 EL SALVADOR Y HAITÍ. Pequeño clasificador con más de 650 sellos usados. Examinar. .................................................  30 
 1526 EL SALVADOR. Clasificador con sellos usados, primeras emisiones hasta años 70. No repetido. Examinar. ...................  25 
 1527 SAN MARINO. Colección/stock de series mayoría nuevas, montado en hojas. Desde primeras emisiones hasta años 

70. Alto valor. Examinar. .................................................................................................................................................  160 
 1528 SUECIA. Libro oficial de correos con parte de sellos del año 1988 (nº 1477/1501 y H.B. 16). ............................................  LIBRE 
 1529 SUECIA. Colección montada en hojas Faro, entre los años 1938 y 1970. Muy completa. Mayoría en nuevo. Examinar. 

Cat. 1067 €. ....................................................................................................................................................................  90 
 1530 SUECIA. Colección montada en álbum entre los años 1855 y 1990. Sellos y series mayoría usadas. Bien representada. 

Examinar. Cat. +2350 €. .................................................................................................................................................  90 
 1531 SUIZA. 2 fichas con sellos usados de las emisiones Assise y Debout. Alto valor. Examinar. ..............................................  20 
 1532 SUIZA. 2 Fichas con sellos usados, destaca 1er. Centenario. Hay valores interesantes. Examinar. Cat. 600 €. ...............  40 
 1533 SUIZA. Lote de 11 fichas con sellos y series usadas. 1er. Centenario. En distintas cantidades. Todo numerado. 

Examinar. Cat. 3996 €. ...................................................................................................................................................  45 
 1534 SUIZA. Clasificador con sellos usados, años 60/80. Cientos de sellos. Examinar. ..............................................................  15 
 1535 SUIZA Y FILANDIA. Clasificador con sellos y series nuevas sin fijasellos, años 60/80. Examinar. .....................................  20 
 1536 SUIZA. Lote de sellos +140 usados, todos diferentes. Montado en hoja de clasificador. Entre años 80 y 2000. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  16 
 1537 SUIZA. Resto de colección montado en hojas de álbum, entre los años 1862 y 1980. Sellos nuevos y usados. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  30 
 1538 SUIZA. Colección montada en hojas, entre los años 1881 y 1977, en nuevo con y sin fijasellos. Destaca serie 

PAX sin fijasellos, aéreos, Pro-Juventud y Pro-Patria. Buena calidad. Muy alto valor. Examinar. ......................  240 
 1539 SUIZA. Colección montada en  2 álbumes entre los años 1862 a 1983. Sellos usados. Examinar. ....................................  120 
 1540 TRIESTE (ZONA A/A). Colección entre los nº 1/17 y 199/200. Series nuevas con y sin fijasellos. Hay con sombras del 

tiempo. Montado en hojas de clasificador. Examinar. ....................................................................................................  100 
 1541 TURQUÍA. Gran clasificador con enorme stock de sellos nuevos y usados. Desde primeras emisiones. Miles de sellos. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  90 
 1542 TURQUÍA. Lote de series nuevas con y sin fijasellos, entre los nº 795/806 y 1585/7. Incluye H.B. Montado en hojas de 

clasificador. Examinar. ....................................................................................................................................................  100 
 1543 URUGUAY. Clasificador con sellos usados. Diferentes épocas. Examinar. .........................................................................  LIBRE 
 1544 URUGUAY. Clasificador con +800 sellos usados, etiquetados. Examinar. ..........................................................................  20 
 1545 URUGUAY. Clasificador con series y H.B. nuevas sin fijasellos, entre años 2001 y 2009. Alto valor facial. Cat. 1790 €. ..  285 
 1546 URUGUAY. Resto de colección del 1er. Centenario, desde parte clásica. Mayoría en usado. Examinar. ..........................  10 
 1547 VATICANO. Lote de series nuevas sin fijasellos, entre años 1960 y 2003. No repetidas. Montado en fichas. Cat. 397 €. .  30 
 1548 VATICANO. Lote de series nuevas sin fijasellos, entre los años 1960 y 2003. No repetido. Montado en fichas. Todo 

numerado y etiquetado. Cat. 521 €.................................................................................................................................  40 
 1549 VATICANO. Lote de series y H.B. nuevos sin fijasellos, años 80/90. Alto valor facial. Examinar. Cat. 410 €. ....................  20 
 1550 VATICANO. Clasificador con series nuevas sin fijasellos, entre los años 1931 y 2006. Todo etiquetado. Cat. 979 €.........  45 
 1551 VATICANO. Clasificador con sellos usados. Diferentes épocas. En distintas cantidades. Examinar. .................................  22 
 1552 VATICANO, SAN MARINO Y GIBRALTAR. Lote de series muevas sin fijasellos, en hojas. Temáticas. Examinar. Cat. 

890 €. ..............................................................................................................................................................................  30 
 1553 VATICANO. Colección montada en clasificador con series nuevas sin fijasellos, entre los años 1950 y 1986. Incluye 

H.B. y carnets. Bien representada. .................................................................................................................................  22 
 1554 VATICANO. Colección montada en álbum Olegario, entre los años 1963 al 1996. Sellos, series y H.B. nuevos sin 

fijasellos, entre los años 1963 al 1996. Bastante completa. Examinar. ..........................................................................  45 
 1555 VATICANO. Colección montada en hojas Edifil, entre los años 1975 y 1989. Nuevas sin fijasellos. ...................................  40 
 1556 VATICANO. Colección montada en álbum Olegario, entre los años 2011 y 2018. Nuevo sin fijasellos. Facial 418 Euros. 

Muy buena calidad. .........................................................................................................................................................  160 
 1557 VENEZUELA. Clasificador con minihojas en nuevo, todos diferentes. Años 80/90. Inusual conjunto. Cat. 407 €...............  60 
 1558 YUGOSLAVIA. ** 1540 (189), 1555/60(189), 1575/77(374) y 1582(500 series). Personajes. Cat. 1200 €..........................  30 
 1559 YUGOSLAVIA. Stock de sellos nuevos conmemorativos, todas épocas. Montado en hojas de clasificador. Examinar. ....  LIBRE 
 
  VARIOS 
 1560 PAÍSES AMERICANOS. Lote de miles de sellos usados montados en hojas neutras. Mayoría 2º Centenario. Examinar.  12 
 1561 PAÍSES ASIÁTICOS. Clasificador con sellos nuevos y usados, todas épocas. Examinar. ..................................................  10 
 1562 PAÍSES ASIÁTICOS. Cajita con sellos nuevos y usados de China, Corea, Vietnam, etc. Todas épocas. Examinar. .........  18 
 1563 PAÍSES ASIÁTICOS. Bonito lote de series y H.B. mayoría nuevas sin fijasellos. Destaca Corea. Examinar. ....................  20 

 1564 PAÍSES ASIÁTICOS. Clasificador con sellos usados, diferentes países como Vietnam, Pakistán, Bangladesh, Iraq, 
Jordania, etc. Destaca Persia. Examinar. .......................................................................................................................  30 

 1565 PAÍSES EUROPEOS. Antiguo resto de colección montado en hojas. Sellos nuevos y usados, 1er. Centenario. 
Examinar. ........................................................................................................................................................................  LIBRE 

 1566 PAÍSES EUROPEOS. Lote de miles de sellos usados montados en hojas neutras. Mayoría 2º Centenario. Examinar. ....  20 
 1567 PAÍSES EUROPEOS. Clasificador con cientos de sellos nuevos y usados. Incluye H.B. Examinar. Destaca Italia. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  25 
 1568 PAÍSES EUROPEOS. Clasificador con carnets, nuevos sin fijasellos. Todos diferentes, numerados y valorados. 

Examinar. Cat. 1567 €. ...................................................................................................................................................  100 
 1569 PAÍSES EUROPEOS. Gran clasificador con H.B. nuevas sin fijasellos. No repetido. Todo numerado y valorado. 

Examinar. Cat. 1854 €. ...................................................................................................................................................  120 
 1570 PAÍSES EUROPEOS. Clasificador con series nuevas sin fijasellos, hasta el año 2004. Países A/H. Todo numerado y 

valorado. Buena calidad. Cat. 2209 €. ............................................................................................................................  160 
 1571 PAÍSES EUROPEOS. Clasificador con series nuevas sin fijasellos, hasta el año 2004. Países I/Z. Todo numerado y 

valorado. Buena calidad. Cat. 2236 €. ............................................................................................................................  160 
 1572 PAÍSES EUROPEOS. 2 Álbumes con miles de sellos y series nuevas sin fijasellos. Mayoría temático. Muy variado  y 

comercial. Muchos numerados. Clasificado por países. 2 Centenario (llega hasta años 2000). Buena calidad. Alto 
valor. Examinar. ..............................................................................................................................................................  180 

 1573 PAÍSES EUROPEOS. Clasificador con series y H.B. nuevas sin fijasellos, mundiales. Diferentes épocas. Hay 
valores muy interesantes. No repetido. Todo numerado y valorado. Examinar. Cat. 5407 €. ..............................  285 

 1574 Clasificador con sellos usados mundiales. Examinar. ..........................................................................................................  LIBRE 
 1575 Clasificador con sellos usados mundiales. Examinar. ..........................................................................................................  LIBRE 
 1576 Clasificador con sellos usados mundiales. Examinar. ..........................................................................................................  LIBRE 
 1577 4 Libretas con decenas de sellos usados mundiales, diferentes épocas. Examinar. ...........................................................  LIBRE 
 1578 Clasificador con cientos sellos nuevos mundiales, variados. 2º Centenario. Examinar .......................................................  8 
 1579 Lote de nos 203 sellos mayoría antiguos, destaca Wurtemberg, Baviera, Turquía, Ucrania, etc. Examinar. ......................  10 
 1580 Antiguo álbum con sellos usados de EEUU, Brasil, Portugal y Yugoslavia. Examinar. ........................................................  16 
 1581 Guardahojas con sellos y series nuevas mundiales. En total 695 series completas. Mayoría en hojas. Examinar. ............  10 
 1582 Restos de colecciones de diversos países, sellos usados. Hay que son fotocopias en color. Examinar. ............................  14 
 1583 Colección mundial montada en antiguo álbum "Iberia", editado por M. Gálvez. Sellos usados del 1er. Centenario. No 

hay muchos valores. Examinar. ......................................................................................................................................  14 
 1584 Clasificador con sellos usados de El Salvador, Filipinas, Uruguay y Venezuela. Todas épocas. Examinar. Cat. +500 €. ..  14 
 1585 Clasificador con 450 sellos mayoría nuevos, de Liberia, Egipto, Ruanda, etc. Conmemorativos. Examinar. ......................  14 
 1586 Lote de 100 hojitas y minipliegos diferentes, mundiales. En nuevo y usado. Examinar. ......................................................  15 
 1587 Clasificador con 700 sellos usados mundiales. Mayoría 2º Centenario. Examinar. .............................................................  16 
 1588 Clasificador con sellos usados, destaca Bélgica. Mayoría 1er. Centenario. Alto valor. Examinar. ......................................  20 
 1589 Lote de sellos, series, H.B. y carnets mundiales, todo nuevo sin fijasellos. Incluye España. Examinar. .............................  20 
 1590 Clasificador con sellos usados de Panamá, Pakistán, India y El Salvador. Diferentes épocas. Examinar. .........................  18 
 1591 2 Fichas con sellos 1er. Centenario mundiales, nuevos y usados. Examinar. Cat. +1000 €. ..............................................  20 
 1592 Lote de 150 minipliegos mundiales, en distintas cantidades. Temáticos. Examinar. ...........................................................  22 
 1593 Clasificador con sellos, series y H.B. mundiales. Incluye Colonias Españolas (2º Centenario). Examinar. Cat. 500 €. ......  25 
 1594 2 clasificadores con sellos usados mundiales, ordenados por países. Diferentes épocas. Examinar. ................................  30 
 1595 Lote de más de 850 sellos usados mundiales, mayoría temáticos. No repetido. Montado en hojas de clasificador. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  30 
 1596 Clasificador con series, H.B. y pruebas,  nuevas sin fijasellos mundiales. Todas sin dentar. Alto valor. .............................  45 
 1597 Gran clasificador con sellos, series y H.B. mundiales, todas épocas. Mayoría en nuevo. Alto valor. Examinar. .................  65 
 1598 BÉLGICA, HUNGRÍA, LIECHTENSTEIN Y PORTUGAL. Lote de pruebas, series y H.B. nuevas sin fijasellos, todas 

diferentes. Entre los años 1998 y 2018. Facial 217 Euros. ............................................................................................  80 
 1599 Clasificador con sellos antiguos y clásicos mundiales, mayoría en usado. Muy alto valor. Examinar. ................................  100 
 1600 Clasificador con H.B., minipliegos y alguna serie, en nuevo sin fijasellos. Mundiales. Todo numerado y valorado. Muy 

comercial. Cat. 1721 €. ...................................................................................................................................................  125 
 1601 Clasificador con series mundiales, una de cada. Nuevo sin fijasellos. Mayoría temáticas. Todo numerado y 

valorado. Buena calidad. Cat. 4241 €. .........................................................................................................................  325 
 1602 Clasificador con series mayoría temáticas mundiales, máximo 2 de cada. Nuevo sin fijasellos. Entre años 50/90. 

Todo numerado. Buena calidad. Examinar. Cat. 4443 €. ..........................................................................................  325 

CAJAS 
 1603 Caja con 6 clasificadores con sellos mayoría usados de España. Examinar. ......................................................................  LIBRE 
 1604 Caja con 4 clasificadores (casi todo España) y un álbum. Destaca Ayto. Barcelona. En nuevo y usado. Examinar. ..........  LIBRE 
 1605 Caja con sellos mundiales nuevos y usados. En clasificadores, sobres, etc. Incluye España. Examinar. ...........................  LIBRE 
 1606 Caja con miles de sellos usados mundiales, incluye España. Examinar. .............................................................................  LIBRE 
 1607 Gran caja con miles de sellos usados mundiales, en sobrecitos. Examinar. ........................................................................  LIBRE 
 1608 Caja con miles de sellos, series, hojas, historia postal, hojitas, etc. Examinar. ....................................................................  25 
 1609 Caja con paquetería de España, SPD, sellos mundiales en nuevo y usado, etc. Examinar. ...............................................  LIBRE 
 1610 Caja con 5 clasificadores con sellos y hojitas. Destaca España. Alto valor. Examinar. .......................................................  30 
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 1519 RUSIA. Lote de sellos y series nuevas y usadas, entre los nº 476 y 576. En sobrecitos. Hay relación. Examinar. Cat. 
3054 €. ............................................................................................................................................................................  120 

 1520 RUSIA. 3 Clasificadores con sellos y H.B. mayoría usadas. Destaca uno con sellos del 1er. Centenario. Alto valor. 
Examinar. ........................................................................................................................................................................  80 

 1521 RUSIA. Cajita con cientos de sellos nuevos y usados. Formato grande. Muy variado. Examinar. ......................................  18 
 1522 RUSIA. Stock de series nuevas sin fijasellos, entre los nº 5921 y 6327. En distintas cantidades. En sobrecitos. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  30 
 1523 RUSIA. Colección montada en 4 álbumes, entre los años 1858 y 1998. Sellos usados. Examinar. ....................................  175 
 1524 EL SALVADOR Y TURQUÍA. Pequeño clasificador con aproximadamente 1000 sellos usados. Diferentes épocas. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  25 
 1525 EL SALVADOR Y HAITÍ. Pequeño clasificador con más de 650 sellos usados. Examinar. .................................................  30 
 1526 EL SALVADOR. Clasificador con sellos usados, primeras emisiones hasta años 70. No repetido. Examinar. ...................  25 
 1527 SAN MARINO. Colección/stock de series mayoría nuevas, montado en hojas. Desde primeras emisiones hasta años 

70. Alto valor. Examinar. .................................................................................................................................................  160 
 1528 SUECIA. Libro oficial de correos con parte de sellos del año 1988 (nº 1477/1501 y H.B. 16). ............................................  LIBRE 
 1529 SUECIA. Colección montada en hojas Faro, entre los años 1938 y 1970. Muy completa. Mayoría en nuevo. Examinar. 

Cat. 1067 €. ....................................................................................................................................................................  90 
 1530 SUECIA. Colección montada en álbum entre los años 1855 y 1990. Sellos y series mayoría usadas. Bien representada. 

Examinar. Cat. +2350 €. .................................................................................................................................................  90 
 1531 SUIZA. 2 fichas con sellos usados de las emisiones Assise y Debout. Alto valor. Examinar. ..............................................  20 
 1532 SUIZA. 2 Fichas con sellos usados, destaca 1er. Centenario. Hay valores interesantes. Examinar. Cat. 600 €. ...............  40 
 1533 SUIZA. Lote de 11 fichas con sellos y series usadas. 1er. Centenario. En distintas cantidades. Todo numerado. 

Examinar. Cat. 3996 €. ...................................................................................................................................................  45 
 1534 SUIZA. Clasificador con sellos usados, años 60/80. Cientos de sellos. Examinar. ..............................................................  15 
 1535 SUIZA Y FILANDIA. Clasificador con sellos y series nuevas sin fijasellos, años 60/80. Examinar. .....................................  20 
 1536 SUIZA. Lote de sellos +140 usados, todos diferentes. Montado en hoja de clasificador. Entre años 80 y 2000. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  16 
 1537 SUIZA. Resto de colección montado en hojas de álbum, entre los años 1862 y 1980. Sellos nuevos y usados. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  30 
 1538 SUIZA. Colección montada en hojas, entre los años 1881 y 1977, en nuevo con y sin fijasellos. Destaca serie 

PAX sin fijasellos, aéreos, Pro-Juventud y Pro-Patria. Buena calidad. Muy alto valor. Examinar. ......................  240 
 1539 SUIZA. Colección montada en  2 álbumes entre los años 1862 a 1983. Sellos usados. Examinar. ....................................  120 
 1540 TRIESTE (ZONA A/A). Colección entre los nº 1/17 y 199/200. Series nuevas con y sin fijasellos. Hay con sombras del 

tiempo. Montado en hojas de clasificador. Examinar. ....................................................................................................  100 
 1541 TURQUÍA. Gran clasificador con enorme stock de sellos nuevos y usados. Desde primeras emisiones. Miles de sellos. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  90 
 1542 TURQUÍA. Lote de series nuevas con y sin fijasellos, entre los nº 795/806 y 1585/7. Incluye H.B. Montado en hojas de 

clasificador. Examinar. ....................................................................................................................................................  100 
 1543 URUGUAY. Clasificador con sellos usados. Diferentes épocas. Examinar. .........................................................................  LIBRE 
 1544 URUGUAY. Clasificador con +800 sellos usados, etiquetados. Examinar. ..........................................................................  20 
 1545 URUGUAY. Clasificador con series y H.B. nuevas sin fijasellos, entre años 2001 y 2009. Alto valor facial. Cat. 1790 €. ..  285 
 1546 URUGUAY. Resto de colección del 1er. Centenario, desde parte clásica. Mayoría en usado. Examinar. ..........................  10 
 1547 VATICANO. Lote de series nuevas sin fijasellos, entre años 1960 y 2003. No repetidas. Montado en fichas. Cat. 397 €. .  30 
 1548 VATICANO. Lote de series nuevas sin fijasellos, entre los años 1960 y 2003. No repetido. Montado en fichas. Todo 

numerado y etiquetado. Cat. 521 €.................................................................................................................................  40 
 1549 VATICANO. Lote de series y H.B. nuevos sin fijasellos, años 80/90. Alto valor facial. Examinar. Cat. 410 €. ....................  20 
 1550 VATICANO. Clasificador con series nuevas sin fijasellos, entre los años 1931 y 2006. Todo etiquetado. Cat. 979 €.........  45 
 1551 VATICANO. Clasificador con sellos usados. Diferentes épocas. En distintas cantidades. Examinar. .................................  22 
 1552 VATICANO, SAN MARINO Y GIBRALTAR. Lote de series muevas sin fijasellos, en hojas. Temáticas. Examinar. Cat. 

890 €. ..............................................................................................................................................................................  30 
 1553 VATICANO. Colección montada en clasificador con series nuevas sin fijasellos, entre los años 1950 y 1986. Incluye 

H.B. y carnets. Bien representada. .................................................................................................................................  22 
 1554 VATICANO. Colección montada en álbum Olegario, entre los años 1963 al 1996. Sellos, series y H.B. nuevos sin 

fijasellos, entre los años 1963 al 1996. Bastante completa. Examinar. ..........................................................................  45 
 1555 VATICANO. Colección montada en hojas Edifil, entre los años 1975 y 1989. Nuevas sin fijasellos. ...................................  40 
 1556 VATICANO. Colección montada en álbum Olegario, entre los años 2011 y 2018. Nuevo sin fijasellos. Facial 418 Euros. 

Muy buena calidad. .........................................................................................................................................................  160 
 1557 VENEZUELA. Clasificador con minihojas en nuevo, todos diferentes. Años 80/90. Inusual conjunto. Cat. 407 €...............  60 
 1558 YUGOSLAVIA. ** 1540 (189), 1555/60(189), 1575/77(374) y 1582(500 series). Personajes. Cat. 1200 €..........................  30 
 1559 YUGOSLAVIA. Stock de sellos nuevos conmemorativos, todas épocas. Montado en hojas de clasificador. Examinar. ....  LIBRE 
 
  VARIOS 
 1560 PAÍSES AMERICANOS. Lote de miles de sellos usados montados en hojas neutras. Mayoría 2º Centenario. Examinar.  12 
 1561 PAÍSES ASIÁTICOS. Clasificador con sellos nuevos y usados, todas épocas. Examinar. ..................................................  10 
 1562 PAÍSES ASIÁTICOS. Cajita con sellos nuevos y usados de China, Corea, Vietnam, etc. Todas épocas. Examinar. .........  18 
 1563 PAÍSES ASIÁTICOS. Bonito lote de series y H.B. mayoría nuevas sin fijasellos. Destaca Corea. Examinar. ....................  20 

 1564 PAÍSES ASIÁTICOS. Clasificador con sellos usados, diferentes países como Vietnam, Pakistán, Bangladesh, Iraq, 
Jordania, etc. Destaca Persia. Examinar. .......................................................................................................................  30 

 1565 PAÍSES EUROPEOS. Antiguo resto de colección montado en hojas. Sellos nuevos y usados, 1er. Centenario. 
Examinar. ........................................................................................................................................................................  LIBRE 

 1566 PAÍSES EUROPEOS. Lote de miles de sellos usados montados en hojas neutras. Mayoría 2º Centenario. Examinar. ....  20 
 1567 PAÍSES EUROPEOS. Clasificador con cientos de sellos nuevos y usados. Incluye H.B. Examinar. Destaca Italia. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  25 
 1568 PAÍSES EUROPEOS. Clasificador con carnets, nuevos sin fijasellos. Todos diferentes, numerados y valorados. 

Examinar. Cat. 1567 €. ...................................................................................................................................................  100 
 1569 PAÍSES EUROPEOS. Gran clasificador con H.B. nuevas sin fijasellos. No repetido. Todo numerado y valorado. 

Examinar. Cat. 1854 €. ...................................................................................................................................................  120 
 1570 PAÍSES EUROPEOS. Clasificador con series nuevas sin fijasellos, hasta el año 2004. Países A/H. Todo numerado y 

valorado. Buena calidad. Cat. 2209 €. ............................................................................................................................  160 
 1571 PAÍSES EUROPEOS. Clasificador con series nuevas sin fijasellos, hasta el año 2004. Países I/Z. Todo numerado y 

valorado. Buena calidad. Cat. 2236 €. ............................................................................................................................  160 
 1572 PAÍSES EUROPEOS. 2 Álbumes con miles de sellos y series nuevas sin fijasellos. Mayoría temático. Muy variado  y 

comercial. Muchos numerados. Clasificado por países. 2 Centenario (llega hasta años 2000). Buena calidad. Alto 
valor. Examinar. ..............................................................................................................................................................  180 

 1573 PAÍSES EUROPEOS. Clasificador con series y H.B. nuevas sin fijasellos, mundiales. Diferentes épocas. Hay 
valores muy interesantes. No repetido. Todo numerado y valorado. Examinar. Cat. 5407 €. ..............................  285 

 1574 Clasificador con sellos usados mundiales. Examinar. ..........................................................................................................  LIBRE 
 1575 Clasificador con sellos usados mundiales. Examinar. ..........................................................................................................  LIBRE 
 1576 Clasificador con sellos usados mundiales. Examinar. ..........................................................................................................  LIBRE 
 1577 4 Libretas con decenas de sellos usados mundiales, diferentes épocas. Examinar. ...........................................................  LIBRE 
 1578 Clasificador con cientos sellos nuevos mundiales, variados. 2º Centenario. Examinar .......................................................  8 
 1579 Lote de nos 203 sellos mayoría antiguos, destaca Wurtemberg, Baviera, Turquía, Ucrania, etc. Examinar. ......................  10 
 1580 Antiguo álbum con sellos usados de EEUU, Brasil, Portugal y Yugoslavia. Examinar. ........................................................  16 
 1581 Guardahojas con sellos y series nuevas mundiales. En total 695 series completas. Mayoría en hojas. Examinar. ............  10 
 1582 Restos de colecciones de diversos países, sellos usados. Hay que son fotocopias en color. Examinar. ............................  14 
 1583 Colección mundial montada en antiguo álbum "Iberia", editado por M. Gálvez. Sellos usados del 1er. Centenario. No 

hay muchos valores. Examinar. ......................................................................................................................................  14 
 1584 Clasificador con sellos usados de El Salvador, Filipinas, Uruguay y Venezuela. Todas épocas. Examinar. Cat. +500 €. ..  14 
 1585 Clasificador con 450 sellos mayoría nuevos, de Liberia, Egipto, Ruanda, etc. Conmemorativos. Examinar. ......................  14 
 1586 Lote de 100 hojitas y minipliegos diferentes, mundiales. En nuevo y usado. Examinar. ......................................................  15 
 1587 Clasificador con 700 sellos usados mundiales. Mayoría 2º Centenario. Examinar. .............................................................  16 
 1588 Clasificador con sellos usados, destaca Bélgica. Mayoría 1er. Centenario. Alto valor. Examinar. ......................................  20 
 1589 Lote de sellos, series, H.B. y carnets mundiales, todo nuevo sin fijasellos. Incluye España. Examinar. .............................  20 
 1590 Clasificador con sellos usados de Panamá, Pakistán, India y El Salvador. Diferentes épocas. Examinar. .........................  18 
 1591 2 Fichas con sellos 1er. Centenario mundiales, nuevos y usados. Examinar. Cat. +1000 €. ..............................................  20 
 1592 Lote de 150 minipliegos mundiales, en distintas cantidades. Temáticos. Examinar. ...........................................................  22 
 1593 Clasificador con sellos, series y H.B. mundiales. Incluye Colonias Españolas (2º Centenario). Examinar. Cat. 500 €. ......  25 
 1594 2 clasificadores con sellos usados mundiales, ordenados por países. Diferentes épocas. Examinar. ................................  30 
 1595 Lote de más de 850 sellos usados mundiales, mayoría temáticos. No repetido. Montado en hojas de clasificador. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  30 
 1596 Clasificador con series, H.B. y pruebas,  nuevas sin fijasellos mundiales. Todas sin dentar. Alto valor. .............................  45 
 1597 Gran clasificador con sellos, series y H.B. mundiales, todas épocas. Mayoría en nuevo. Alto valor. Examinar. .................  65 
 1598 BÉLGICA, HUNGRÍA, LIECHTENSTEIN Y PORTUGAL. Lote de pruebas, series y H.B. nuevas sin fijasellos, todas 

diferentes. Entre los años 1998 y 2018. Facial 217 Euros. ............................................................................................  80 
 1599 Clasificador con sellos antiguos y clásicos mundiales, mayoría en usado. Muy alto valor. Examinar. ................................  100 
 1600 Clasificador con H.B., minipliegos y alguna serie, en nuevo sin fijasellos. Mundiales. Todo numerado y valorado. Muy 

comercial. Cat. 1721 €. ...................................................................................................................................................  125 
 1601 Clasificador con series mundiales, una de cada. Nuevo sin fijasellos. Mayoría temáticas. Todo numerado y 

valorado. Buena calidad. Cat. 4241 €. .........................................................................................................................  325 
 1602 Clasificador con series mayoría temáticas mundiales, máximo 2 de cada. Nuevo sin fijasellos. Entre años 50/90. 

Todo numerado. Buena calidad. Examinar. Cat. 4443 €. ..........................................................................................  325 

CAJAS 
 1603 Caja con 6 clasificadores con sellos mayoría usados de España. Examinar. ......................................................................  LIBRE 
 1604 Caja con 4 clasificadores (casi todo España) y un álbum. Destaca Ayto. Barcelona. En nuevo y usado. Examinar. ..........  LIBRE 
 1605 Caja con sellos mundiales nuevos y usados. En clasificadores, sobres, etc. Incluye España. Examinar. ...........................  LIBRE 
 1606 Caja con miles de sellos usados mundiales, incluye España. Examinar. .............................................................................  LIBRE 
 1607 Gran caja con miles de sellos usados mundiales, en sobrecitos. Examinar. ........................................................................  LIBRE 
 1608 Caja con miles de sellos, series, hojas, historia postal, hojitas, etc. Examinar. ....................................................................  25 
 1609 Caja con paquetería de España, SPD, sellos mundiales en nuevo y usado, etc. Examinar. ...............................................  LIBRE 
 1610 Caja con 5 clasificadores con sellos y hojitas. Destaca España. Alto valor. Examinar. .......................................................  30 
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 1611 Caja con miles de sellos mundiales, nuevos y usados. Examinar. .......................................................................................  40 
 1612 Caja con restos de colección en álbum, 2 clasificadores, etc. Mundial. En nuevo y usado. Examinar. ...............................  50 
 1613 Caja con sellos y carnets mayoría nuevos de Francia, Suiza, Alemania y Liechtenstein. En sobrecitos. Examinar. Años 

70/80. Cat. +1000 €. .......................................................................................................................................................  50 
 1614 Gran caja con miles de sellos usados mundiales, en clasificadores y libretas. Alto valor. Examinar. ..................................  60 
 1615 Caja con clasificadores, cajitas con sellos antiguos, historia postal, restos de colección, etc. En nuevo y usado. Mundial. 

Todas épocas. Alto valor. Examinar. ..............................................................................................................................  75 
 1616 Restos de colección mundial, en nuevo y usado. Diferentes épocas. Algunos valores interesantes. Alto valor. Examinar.  80 

PAQUETERÍA 
 1617 ESPAÑA. Caja con sellos usados en sobrecitos. 2º Centenario. Examinar. ........................................................................  LIBRE 
 1618 ESPAÑA. Caja con cientos de sellos usados con papel. Se incluye algo de extranjero moderno. Examinar. .....................  LIBRE 
 1619 ESPAÑA. Gran caja con miles de etiquetas recortadas. Buen conjunto. Examinar. ............................................................  LIBRE 
 1620 ESPAÑA. Caja con miles de sellos usados, 2º Centenario. Mayoría conmemorativos. Examinar. ......................................  10 
 1621 ESPAÑA. Gran caja con miles de etiquetas recortadas. Mayoría en Euros. Examinar. .......................................................  14 
 1622 ESPAÑA. Caja con 1200 gramos de sellos usados con papel. Años 80/90 en su mayoría. Examinar. ...............................  15 
 1623 ESPAÑA. Gran caja +6 Kg de etiquetas recortadas. Examinar. ...........................................................................................  16 
 1624 ESPAÑA. Gran caja con miles de sellos usados con y sin papel. Incluye algo de extranjero. Hay muchos sellos de 

emisiones básicas de diferentes épocas. Examinar. ......................................................................................................  15 
 1625 ESPAÑA. Lote de 1000 sellos usados, todos diferentes. Examinar. ....................................................................................  16 
 1626 ESPAÑA. 30 Juegos de 100 sellos nuevos diferentes. Examinar. .......................................................................................  17 
 1627 ESPAÑA. 2 Juegos de 1500 sellos usados diferentes. ........................................................................................................  18 
 1628 ESPAÑA. Lote de 5 juegos de 500 y 3 de 1000 sellos usados diferentes. Examinar. .........................................................  20 
 1629 ESPAÑA. Gran caja +9 Kg de etiquetas recortadas. Examinar. ...........................................................................................  20 
 1630 ESPAÑA. Lote de 10.000 sellos usados, 2º Centenario. Formato grande. Muchos modernos. Muy variado. Examinar. ....  20 
 1631 ESPAÑA. 10 Juegos de 500 sellos usados diferentes. ........................................................................................................  20 
 1632 ESPAÑA. 5 Juegos de 1000 sellos usados diferentes. ........................................................................................................  20 
 1633 ESPAÑA. Caja con miles de sellos usados con y sin papel. Incluye algo de extranjero. Hay muchos sellos de emisiones 

básicas de diferentes épocas. Examinar. .......................................................................................................................  20 
 1634 ESPAÑA. Caja con miles de sellos usados con y sin papel. Incluye algo de extranjero. Hay muchos sellos de emisiones 

básicas de diferentes épocas. Examinar. .......................................................................................................................  20 
 1635 ESPAÑA Y PAÍSES EUROPEOS. Caja con miles de sellos usados en más de 450 sobres listos para su venta. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  20 
 1636 ESPAÑA. Caja con unos 6000 sellos usados, 2º Centenario. Muy variado. Formato grande. Muchos en Euros y 

modernos. Examinar. ......................................................................................................................................................  20 
 1637 ESPAÑA. Gran caja con miles de sellos usados con y sin papel. Incluye algo de extranjero. Hay muchos sellos de 

emisiones básicas de diferentes épocas. Examinar. ......................................................................................................  25 
 1638 ESPAÑA. Caja con miles de sellos nuevos y usados. 1er. Centenario. Incluye viñetas, fiscales, etc. Variado. Examinar. .  25 
 1639 ESPAÑA. Caja con miles de sellos usados con y sin papel. Incluye algo de extranjero. Hay muchos sellos de emisiones 

básicas de diferentes épocas. Examinar. .......................................................................................................................  25 
 1640 ESPAÑA. Caja con unos 300 gramos de sellos usados en Euros. Variado. Examinar. Alto valor. Examinar......................  30 
 1641 ESPAÑA. 1 Juego de 1000, otro de 1500 y otro de 2000 sellos usados diferentes. ............................................................  30 
 1642 ESPAÑA. 1 Juego de 2500 sellos usados diferentes. ..........................................................................................................  30 
 1643 ESPAÑA. Caja con +2 Kg. de sellos con y sin papel, mayoría 2º Centenario. Algún sello extranjero. Examinar. ...............  30 
 1644 ESPAÑA. Lote de 10 juegos de 200, 10 de 300, 5 de 500, 2 de 1000, 1 de 1500 y otro de 2000 sellos usados 

diferentes. Total 13.000 sellos. .......................................................................................................................................  35 
 1645 ESPAÑA. 1 Juego de 3000 sellos usados diferentes. ..........................................................................................................  35 
 1646 ESPAÑA. Gran caja con miles de sellos usados con y sin papel. Incluye algo de extranjero. Hay muchos sellos de 

emisiones básicas de diferentes épocas. Examinar. ......................................................................................................  35 
 1647 ESPAÑA. Caja con 1 Kg. de sellos usados con papel, en Euros. Examinar. .......................................................................  50 
 1648 ESPAÑA. Gran caja con miles de sellos usados mayoría sin papel. Incluye algo de extranjero. Mayoría conmemorativo. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  50 
 1649 ESPAÑA. Caja con miles de sellos usados en sobrecitos. 2º Centenario. Incluye emisiones básicas. Examinar. ..............  50 
 1650 ESPAÑA. Caja con 800 pastillas todos los formatos. Algunas repetidas. Diferentes épocas. Examinar. ............................  60 
 1651 ESPAÑA. Caja con 1 Kg. de sellos usados con papel, últimos años. Examinar. .................................................................  65 
 1652 ALEMANIA FEDERAL. Cajita con cientos de sellos usados modernos, en distintas cantidades. Examinar. ......................  LIBRE 
 1653 ALEMANIAS. 6 juegos de 280 sellos usados diferentes. Examinar. ....................................................................................  10 
 1654 ALEMANIA FEDERAL. Lote de 500 sellos usados, todos diferentes. Examinar. .................................................................  16 
 1655 ALEMANIA. Caja con unos 600 gramos de sellos con papel, modernos. ............................................................................  16 
 1656 ALEMANIA FEDERAL. Cajita con cientos de sellos usados modernos, en distintas cantidades. Examinar. ......................  20 
 1657 AUSTRALIA. Lote de 500 sellos usados, todos diferentes. Examinar. .................................................................................  16 
 1658 AUSTRIA. Lote de 500 sellos usados, todos diferentes. Examinar. .....................................................................................  16 
 1659 FRANCIA. Caja con 1 Kg. de miles de sellos usados, emisiones básicas. Con y sin papel. Años 60. Examinar. ...............  LIBRE 
 1660 FRANCIA. Lote de 500 sellos usados, todos diferentes. Examinar. .....................................................................................  16 

 1661 FRANCIA. Lote de 20 series completas usadas. En total 200 sellos. Examinar. .................................................................  16 
 1662 FRANCIA. Lote de 20 series completas usadas. En total 200 sellos. Examinar. .................................................................  16 
 1663 GRAN BRETAÑA. Caja con 400 gramos de sellos usados con y sin papel. Formato pequeño. Examinar. ........................  LIBRE 
 1664 HOLANDA Y ALEMANIA. Caja con unos 200 gramos de sellos y hojitas usadas sin papel, mayoría en Euros. Buen 

conjunto. .........................................................................................................................................................................  15 
 1665 PAÍSES AMERICANOS. Cajita con miles de sellos nuevos y usados, todas épocas. Variado en sobrecitos. Examinar. ...  20 
 
  MUNDIALES 
 1666 Caja con unos 500 gramos de sellos usados con papel mundiales, algunos bastante modernos. Examinar. .....................  LIBRE 
 1667 Caja con 1 Kg. sellos usados con papel. Examinar. .............................................................................................................  12 
 1668 Caja con unos 800 gramos de sellos usados con papel, mundiales. Conmemorativos y variados. Examinar. ...................  12 
 1669 Caja con 2000 sellos usados sin papel, mundiales. Conmemorativos y variados. Examinar. ..............................................  14 
 1670 Caja con unos 500 gramos de sellos usados con papel, mundiales. ...................................................................................  16 
 1671 Caja con unos 350 gramos con sellos mundiales con papel. ...............................................................................................  16 
 1672 Cajita con cientos de sellos nuevos y usados, antiguos. Variado. Examinar. ......................................................................  20 
 1673 Caja con miles de sellos nuevos y usados, temáticos. Formato grande. Variado. Examinar. ..............................................  20 
 1674 Gran caja con miles de sellos usados mundiales, mayoría con papel. Diferentes formatos y épocas. Examinar................  20 
 1675 1 Juego de 4000 sellos usados diferentes, mundiales. ........................................................................................................  22 
 1676 Caja con 10.000 sellos nuevos y usados mundiales. Muchos temáticos. Muy variado. Examinar. ......................................  25 

TEMÁTICAS 
 1677 TEMA ANIMALES DOMÉSTICOS. Clasificador con series y H.B. mundiales. Todo diferente, numerado y valorado. 

Examinar. Cat. 1076 €. ...................................................................................................................................................  65 
 1678 TEMA ANTARTIDA. Lote de 31 cartas con matasellos del buque Marion-Dufresne (Francia y Taaf). ................................  20 
 1679 TEMA AVIONES. Lote de series mundiales nuevas sin fijasellos, montado en fichas. Algunas repetidas. Todo 

numerado y valorado. Cat. 1110 €..................................................................................................................................  90 
 1680 TEMA BALONMANO. Clasificador con sellos mayoría en usados, mundiales. Algunos repetidos. Examinar. ...................  25 
 1681 TEMA BARCELONA'92. Carpeta que incluye sobres, tarjetas, pruebas, litografías de las series 1, 3, 4, y 6. ....................  35 
 1682 TEMA BARCELONA'92. Colección montada en álbum de lujo con todas las emisiones Españolas. Sellos, H.B. y 

minihojas. ........................................................................................................................................................................  45 
 1683 TEMA BARCELONA'92. Colección montada en álbum con tarjetas, pruebas de lujo, láminas, etc. Examinar. ..................  75 
 1684 TEMA BARCOS. 2 Clasificadores con más de 200 series y H.B. mundiales nuevas y usadas. No repetido. Buena 

calidad. ............................................................................................................................................................................  40 
 1685 TEMA BARCOS. Lote de series nuevas sin fijasellos, entre los años 1960 y 2000. No repetido. Montado en 

fichas. Todo etiquetado y numerado. Cat. 1327 €. ....................................................................................................  180 
 1686 TEMA BARCOS. Colección 2 álbumes con hojas clasificadoras. Series y H.B. mundiales, nuevas sin fijasellos. No 

repetido. Buen conjunto. Examinar. ................................................................................................................................  120 
 1687 TEMA BARCOS. Colección montada en 2 álbumes con series y H.B. nuevas y usadas, mundiales. Clasificado por 

países. Entre los años 1937 y 1984 (aproximadamente). Compuesto por más de 500 series. Alto valor. Examinar. ...  120 
 1688 TEMA CICLISMO. Lote de 75 piezas de historia postal mundial. Examinar. .......................................................................  20 
 1689 TEMA CICLISMO. Lote de 118 piezas variadas de historia postal, Volta a Catalunya,  postales y 12 viñetas....................  30 
 1690 TEMA CINE. Clasificador con series y H.B. mundiales, nuevas sin fijasellos. No repetidas. Todas numeradas y 

valoradas. Examinar. Cat. 550 €.....................................................................................................................................  40 
 1691 TEMA CONCHAS MARINAS. Lote de 6 fichas con series y H.B. nuevas sin fijasellos, mundiales. Diferentes. Examinar. 

Cat. 586 €. ......................................................................................................................................................................  40 
 1692 TEMA DEPORTES. Clasificador con series y H.B. nuevas sin fijasellos, mundiales. No repetidas. Examinar. ..................  40 
 1693 TEMA DEPORTES. Clasificador con H.B. mundiales, nuevas sin fijasellos. No repetidas. Todas numeradas y 

valoradas. Examinar. Cat. 943 €.....................................................................................................................................  55 
 1694 TEMA DEPORTES. Clasificador con series nuevas sin fijasellos, mundiales. No repetidas. Todo numerado y valorado. 

Examinar. Cat. 1836 €. ...................................................................................................................................................  120 
 1695 TEMA DEPORTES. Clasificador con series y H.B. mundiales, variadas. Muy alto valor. Examinar. ..........................  225 
 1696 TEMA ESPACIO. Clasificador con series nuevas sin fijasellos, mundiales. Todo diferente, numerado y valorado Cat. 

1489 €. ............................................................................................................................................................................  110 
 1697 TEMA EUROPA. Luxemburgo '56 en 2 sobres circulados. ..................................................................................................  10 
 1698 TEMA EUROPA. Clasificador con series nuevas sin fijasellos, entre los años 1959 y 1983. Examinar. Cat. 1866 €..........  45 
 1699 TEMA EUROPA. 3 Fichas con series nuevas de los años 1960/2005. Alguna repetida. Examinar. Cat. 963 €. .................  50 
 1700 TEMA EUROPA. **. Sobre con H.B., carnets y minipliegos, en distintas cantidades. Entre los años 1979 y 1995. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  20 
 1701 TEMA EUROPA. **. Años 1985 al 1992, muy completos. Con H.B. En fichas. Examinar. ..................................................  55 
 1702 TEMA EUROPA. **. Años 1988 al 1992, muy completos. Con H.B. En fichas. Examinar. ..................................................  45 
 1703 TEMA EUROPA. Pequeño stock de H.B., minihojas y carnets entre los años 1994 y 2002. Nuevo sin fijasellos. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  100 
 1704 TEMA EUROPA. **. Año 1997 a falta de Krajina. Con H.B. y carnets. Examinar. ...............................................................  40 
 1705 TEMA EUROPA. Azores  2006. Hojita prueba de lujo Europa CEPT más la H.B. normal. ..................................................  LIBRE 
 1706 TEMA EUROPA. Madeira 2006. Hojita prueba de lujo Europa CEPT más la H.B. normal. .................................................  LIBRE 
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 1611 Caja con miles de sellos mundiales, nuevos y usados. Examinar. .......................................................................................  40 
 1612 Caja con restos de colección en álbum, 2 clasificadores, etc. Mundial. En nuevo y usado. Examinar. ...............................  50 
 1613 Caja con sellos y carnets mayoría nuevos de Francia, Suiza, Alemania y Liechtenstein. En sobrecitos. Examinar. Años 

70/80. Cat. +1000 €. .......................................................................................................................................................  50 
 1614 Gran caja con miles de sellos usados mundiales, en clasificadores y libretas. Alto valor. Examinar. ..................................  60 
 1615 Caja con clasificadores, cajitas con sellos antiguos, historia postal, restos de colección, etc. En nuevo y usado. Mundial. 

Todas épocas. Alto valor. Examinar. ..............................................................................................................................  75 
 1616 Restos de colección mundial, en nuevo y usado. Diferentes épocas. Algunos valores interesantes. Alto valor. Examinar.  80 

PAQUETERÍA 
 1617 ESPAÑA. Caja con sellos usados en sobrecitos. 2º Centenario. Examinar. ........................................................................  LIBRE 
 1618 ESPAÑA. Caja con cientos de sellos usados con papel. Se incluye algo de extranjero moderno. Examinar. .....................  LIBRE 
 1619 ESPAÑA. Gran caja con miles de etiquetas recortadas. Buen conjunto. Examinar. ............................................................  LIBRE 
 1620 ESPAÑA. Caja con miles de sellos usados, 2º Centenario. Mayoría conmemorativos. Examinar. ......................................  10 
 1621 ESPAÑA. Gran caja con miles de etiquetas recortadas. Mayoría en Euros. Examinar. .......................................................  14 
 1622 ESPAÑA. Caja con 1200 gramos de sellos usados con papel. Años 80/90 en su mayoría. Examinar. ...............................  15 
 1623 ESPAÑA. Gran caja +6 Kg de etiquetas recortadas. Examinar. ...........................................................................................  16 
 1624 ESPAÑA. Gran caja con miles de sellos usados con y sin papel. Incluye algo de extranjero. Hay muchos sellos de 

emisiones básicas de diferentes épocas. Examinar. ......................................................................................................  15 
 1625 ESPAÑA. Lote de 1000 sellos usados, todos diferentes. Examinar. ....................................................................................  16 
 1626 ESPAÑA. 30 Juegos de 100 sellos nuevos diferentes. Examinar. .......................................................................................  17 
 1627 ESPAÑA. 2 Juegos de 1500 sellos usados diferentes. ........................................................................................................  18 
 1628 ESPAÑA. Lote de 5 juegos de 500 y 3 de 1000 sellos usados diferentes. Examinar. .........................................................  20 
 1629 ESPAÑA. Gran caja +9 Kg de etiquetas recortadas. Examinar. ...........................................................................................  20 
 1630 ESPAÑA. Lote de 10.000 sellos usados, 2º Centenario. Formato grande. Muchos modernos. Muy variado. Examinar. ....  20 
 1631 ESPAÑA. 10 Juegos de 500 sellos usados diferentes. ........................................................................................................  20 
 1632 ESPAÑA. 5 Juegos de 1000 sellos usados diferentes. ........................................................................................................  20 
 1633 ESPAÑA. Caja con miles de sellos usados con y sin papel. Incluye algo de extranjero. Hay muchos sellos de emisiones 

básicas de diferentes épocas. Examinar. .......................................................................................................................  20 
 1634 ESPAÑA. Caja con miles de sellos usados con y sin papel. Incluye algo de extranjero. Hay muchos sellos de emisiones 

básicas de diferentes épocas. Examinar. .......................................................................................................................  20 
 1635 ESPAÑA Y PAÍSES EUROPEOS. Caja con miles de sellos usados en más de 450 sobres listos para su venta. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  20 
 1636 ESPAÑA. Caja con unos 6000 sellos usados, 2º Centenario. Muy variado. Formato grande. Muchos en Euros y 

modernos. Examinar. ......................................................................................................................................................  20 
 1637 ESPAÑA. Gran caja con miles de sellos usados con y sin papel. Incluye algo de extranjero. Hay muchos sellos de 

emisiones básicas de diferentes épocas. Examinar. ......................................................................................................  25 
 1638 ESPAÑA. Caja con miles de sellos nuevos y usados. 1er. Centenario. Incluye viñetas, fiscales, etc. Variado. Examinar. .  25 
 1639 ESPAÑA. Caja con miles de sellos usados con y sin papel. Incluye algo de extranjero. Hay muchos sellos de emisiones 

básicas de diferentes épocas. Examinar. .......................................................................................................................  25 
 1640 ESPAÑA. Caja con unos 300 gramos de sellos usados en Euros. Variado. Examinar. Alto valor. Examinar......................  30 
 1641 ESPAÑA. 1 Juego de 1000, otro de 1500 y otro de 2000 sellos usados diferentes. ............................................................  30 
 1642 ESPAÑA. 1 Juego de 2500 sellos usados diferentes. ..........................................................................................................  30 
 1643 ESPAÑA. Caja con +2 Kg. de sellos con y sin papel, mayoría 2º Centenario. Algún sello extranjero. Examinar. ...............  30 
 1644 ESPAÑA. Lote de 10 juegos de 200, 10 de 300, 5 de 500, 2 de 1000, 1 de 1500 y otro de 2000 sellos usados 

diferentes. Total 13.000 sellos. .......................................................................................................................................  35 
 1645 ESPAÑA. 1 Juego de 3000 sellos usados diferentes. ..........................................................................................................  35 
 1646 ESPAÑA. Gran caja con miles de sellos usados con y sin papel. Incluye algo de extranjero. Hay muchos sellos de 

emisiones básicas de diferentes épocas. Examinar. ......................................................................................................  35 
 1647 ESPAÑA. Caja con 1 Kg. de sellos usados con papel, en Euros. Examinar. .......................................................................  50 
 1648 ESPAÑA. Gran caja con miles de sellos usados mayoría sin papel. Incluye algo de extranjero. Mayoría conmemorativo. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  50 
 1649 ESPAÑA. Caja con miles de sellos usados en sobrecitos. 2º Centenario. Incluye emisiones básicas. Examinar. ..............  50 
 1650 ESPAÑA. Caja con 800 pastillas todos los formatos. Algunas repetidas. Diferentes épocas. Examinar. ............................  60 
 1651 ESPAÑA. Caja con 1 Kg. de sellos usados con papel, últimos años. Examinar. .................................................................  65 
 1652 ALEMANIA FEDERAL. Cajita con cientos de sellos usados modernos, en distintas cantidades. Examinar. ......................  LIBRE 
 1653 ALEMANIAS. 6 juegos de 280 sellos usados diferentes. Examinar. ....................................................................................  10 
 1654 ALEMANIA FEDERAL. Lote de 500 sellos usados, todos diferentes. Examinar. .................................................................  16 
 1655 ALEMANIA. Caja con unos 600 gramos de sellos con papel, modernos. ............................................................................  16 
 1656 ALEMANIA FEDERAL. Cajita con cientos de sellos usados modernos, en distintas cantidades. Examinar. ......................  20 
 1657 AUSTRALIA. Lote de 500 sellos usados, todos diferentes. Examinar. .................................................................................  16 
 1658 AUSTRIA. Lote de 500 sellos usados, todos diferentes. Examinar. .....................................................................................  16 
 1659 FRANCIA. Caja con 1 Kg. de miles de sellos usados, emisiones básicas. Con y sin papel. Años 60. Examinar. ...............  LIBRE 
 1660 FRANCIA. Lote de 500 sellos usados, todos diferentes. Examinar. .....................................................................................  16 

 1661 FRANCIA. Lote de 20 series completas usadas. En total 200 sellos. Examinar. .................................................................  16 
 1662 FRANCIA. Lote de 20 series completas usadas. En total 200 sellos. Examinar. .................................................................  16 
 1663 GRAN BRETAÑA. Caja con 400 gramos de sellos usados con y sin papel. Formato pequeño. Examinar. ........................  LIBRE 
 1664 HOLANDA Y ALEMANIA. Caja con unos 200 gramos de sellos y hojitas usadas sin papel, mayoría en Euros. Buen 

conjunto. .........................................................................................................................................................................  15 
 1665 PAÍSES AMERICANOS. Cajita con miles de sellos nuevos y usados, todas épocas. Variado en sobrecitos. Examinar. ...  20 
 
  MUNDIALES 
 1666 Caja con unos 500 gramos de sellos usados con papel mundiales, algunos bastante modernos. Examinar. .....................  LIBRE 
 1667 Caja con 1 Kg. sellos usados con papel. Examinar. .............................................................................................................  12 
 1668 Caja con unos 800 gramos de sellos usados con papel, mundiales. Conmemorativos y variados. Examinar. ...................  12 
 1669 Caja con 2000 sellos usados sin papel, mundiales. Conmemorativos y variados. Examinar. ..............................................  14 
 1670 Caja con unos 500 gramos de sellos usados con papel, mundiales. ...................................................................................  16 
 1671 Caja con unos 350 gramos con sellos mundiales con papel. ...............................................................................................  16 
 1672 Cajita con cientos de sellos nuevos y usados, antiguos. Variado. Examinar. ......................................................................  20 
 1673 Caja con miles de sellos nuevos y usados, temáticos. Formato grande. Variado. Examinar. ..............................................  20 
 1674 Gran caja con miles de sellos usados mundiales, mayoría con papel. Diferentes formatos y épocas. Examinar................  20 
 1675 1 Juego de 4000 sellos usados diferentes, mundiales. ........................................................................................................  22 
 1676 Caja con 10.000 sellos nuevos y usados mundiales. Muchos temáticos. Muy variado. Examinar. ......................................  25 

TEMÁTICAS 
 1677 TEMA ANIMALES DOMÉSTICOS. Clasificador con series y H.B. mundiales. Todo diferente, numerado y valorado. 

Examinar. Cat. 1076 €. ...................................................................................................................................................  65 
 1678 TEMA ANTARTIDA. Lote de 31 cartas con matasellos del buque Marion-Dufresne (Francia y Taaf). ................................  20 
 1679 TEMA AVIONES. Lote de series mundiales nuevas sin fijasellos, montado en fichas. Algunas repetidas. Todo 

numerado y valorado. Cat. 1110 €..................................................................................................................................  90 
 1680 TEMA BALONMANO. Clasificador con sellos mayoría en usados, mundiales. Algunos repetidos. Examinar. ...................  25 
 1681 TEMA BARCELONA'92. Carpeta que incluye sobres, tarjetas, pruebas, litografías de las series 1, 3, 4, y 6. ....................  35 
 1682 TEMA BARCELONA'92. Colección montada en álbum de lujo con todas las emisiones Españolas. Sellos, H.B. y 

minihojas. ........................................................................................................................................................................  45 
 1683 TEMA BARCELONA'92. Colección montada en álbum con tarjetas, pruebas de lujo, láminas, etc. Examinar. ..................  75 
 1684 TEMA BARCOS. 2 Clasificadores con más de 200 series y H.B. mundiales nuevas y usadas. No repetido. Buena 

calidad. ............................................................................................................................................................................  40 
 1685 TEMA BARCOS. Lote de series nuevas sin fijasellos, entre los años 1960 y 2000. No repetido. Montado en 

fichas. Todo etiquetado y numerado. Cat. 1327 €. ....................................................................................................  180 
 1686 TEMA BARCOS. Colección 2 álbumes con hojas clasificadoras. Series y H.B. mundiales, nuevas sin fijasellos. No 

repetido. Buen conjunto. Examinar. ................................................................................................................................  120 
 1687 TEMA BARCOS. Colección montada en 2 álbumes con series y H.B. nuevas y usadas, mundiales. Clasificado por 

países. Entre los años 1937 y 1984 (aproximadamente). Compuesto por más de 500 series. Alto valor. Examinar. ...  120 
 1688 TEMA CICLISMO. Lote de 75 piezas de historia postal mundial. Examinar. .......................................................................  20 
 1689 TEMA CICLISMO. Lote de 118 piezas variadas de historia postal, Volta a Catalunya,  postales y 12 viñetas....................  30 
 1690 TEMA CINE. Clasificador con series y H.B. mundiales, nuevas sin fijasellos. No repetidas. Todas numeradas y 

valoradas. Examinar. Cat. 550 €.....................................................................................................................................  40 
 1691 TEMA CONCHAS MARINAS. Lote de 6 fichas con series y H.B. nuevas sin fijasellos, mundiales. Diferentes. Examinar. 

Cat. 586 €. ......................................................................................................................................................................  40 
 1692 TEMA DEPORTES. Clasificador con series y H.B. nuevas sin fijasellos, mundiales. No repetidas. Examinar. ..................  40 
 1693 TEMA DEPORTES. Clasificador con H.B. mundiales, nuevas sin fijasellos. No repetidas. Todas numeradas y 

valoradas. Examinar. Cat. 943 €.....................................................................................................................................  55 
 1694 TEMA DEPORTES. Clasificador con series nuevas sin fijasellos, mundiales. No repetidas. Todo numerado y valorado. 

Examinar. Cat. 1836 €. ...................................................................................................................................................  120 
 1695 TEMA DEPORTES. Clasificador con series y H.B. mundiales, variadas. Muy alto valor. Examinar. ..........................  225 
 1696 TEMA ESPACIO. Clasificador con series nuevas sin fijasellos, mundiales. Todo diferente, numerado y valorado Cat. 

1489 €. ............................................................................................................................................................................  110 
 1697 TEMA EUROPA. Luxemburgo '56 en 2 sobres circulados. ..................................................................................................  10 
 1698 TEMA EUROPA. Clasificador con series nuevas sin fijasellos, entre los años 1959 y 1983. Examinar. Cat. 1866 €..........  45 
 1699 TEMA EUROPA. 3 Fichas con series nuevas de los años 1960/2005. Alguna repetida. Examinar. Cat. 963 €. .................  50 
 1700 TEMA EUROPA. **. Sobre con H.B., carnets y minipliegos, en distintas cantidades. Entre los años 1979 y 1995. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  20 
 1701 TEMA EUROPA. **. Años 1985 al 1992, muy completos. Con H.B. En fichas. Examinar. ..................................................  55 
 1702 TEMA EUROPA. **. Años 1988 al 1992, muy completos. Con H.B. En fichas. Examinar. ..................................................  45 
 1703 TEMA EUROPA. Pequeño stock de H.B., minihojas y carnets entre los años 1994 y 2002. Nuevo sin fijasellos. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  100 
 1704 TEMA EUROPA. **. Año 1997 a falta de Krajina. Con H.B. y carnets. Examinar. ...............................................................  40 
 1705 TEMA EUROPA. Azores  2006. Hojita prueba de lujo Europa CEPT más la H.B. normal. ..................................................  LIBRE 
 1706 TEMA EUROPA. Madeira 2006. Hojita prueba de lujo Europa CEPT más la H.B. normal. .................................................  LIBRE 
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 1707 TEMA EUROPA. Azores 2008. Hojita prueba de lujo Europa CEPT más la H.B. normal. ...................................................  LIBRE 
 1708 TEMA EUROPA. Madeira 2008. Hojita prueba de lujo Europa CEPT más la H.B. normal. .................................................  LIBRE 
 1709 TEMA EUROPA. Bélgica. Hojita y prueba en negro de la serie Europa CEPT del año 2010. .............................................  15 
 1710 TEMA FAUNA. Clasificador con series y H.B. nuevas sin fijasellos, mundiales. No repetidas. Examinar. ..........................  40 
 1711 TEMA FAUNA. Álbum-clasificador con más de 400 sellos/series nuevas sin fijasellos, ordenado por países. No 

repetido. Examinar. .........................................................................................................................................................  40 
 1712 TEMA FAUNA MARINA. Clasificador con cientos de sellos, series y H.B. nuevas sin fijasellos. No repetido. ....................  80 
 1713 TEMA FLORA Y FAUNA. Clasificador con sellos y series mundiales, nuevo y usado. Incluye algunas hojitas. No 

repetido. Muy bonito. ......................................................................................................................................................  25 
 1714 TEMA FLORA. 4 Fichas con H.B. nuevas sin fijasellos, no repetidas. Examinar. Cat. 475 €. .............................................  35 
 1715 TEMA FLORES. 5 Fichas con series y H.B. nuevas sin fijasellos, mundiales. Examinar. Cat. 1195 €. ...............................  75 
 1716 TEMA FRUTA. Lote de series nuevas sin fijasellos mundiales, montado en fichas. Cat. 163 €. .........................................  16 
 1717 TEMA MUNDIAL FÚTBOL ESPAÑA'82. Colección montada en álbum. Sellos y hojitas mundiales. Examinar. .................  45 
 1718 TEMA FÚTBOL. Clasificador con series y H.B. nuevas sin fijasellos, mundiales. Todas diferentes, numeradas y 

valoradas. Examinar. Cat. 1346 €...................................................................................................................................  80 
 1719 TEMA FÚTBOL. Clasificador con series y H.B. mundiales, variadas. Alto valor. Examinar. ................................................  100 
 1720 TEMA INSECTOS. Clasificador con series y H.B. nuevas sin fijasellos. Todas diferentes, numeradas y valoradas. Cat. 

753 €. ..............................................................................................................................................................................  60 
 1721 TEMA LADY DI. Clasificador con series nuevas sin fijasellos, mundiales. No repetidas. Todo numerado y valorado. 

Examinar. Cat. 1073 €. ...................................................................................................................................................  65 
 1722 TEMA MILITAR. Bonita colección de tarjetas postales y sobres con imágenes de barcos de guerra mayoría ingleses. 

Bonita. .............................................................................................................................................................................  60 
 1723 TEMA MILITAR. Colección mundial montada en álbum entre los años 1950 y 1980. Sellos y series mayoría en nuevo 

sin fijasellos. Compuesta por más de 200 series. Bonita. ..............................................................................................  60 
 1724 TEMA NAVIDAD. Clasificador con series y H.B. mundiales, variadas. Alto valor. Examinar. ..............................................  100 
 1725 TEMA OLIMPIADAS. Lote de 75 piezas de historia postal mundial. Examinar. ...................................................................  20 
 1726 TEMA JUEGOS OLÍMPICOS. Lote de 75 piezas de historia postal mundial. Examinar. .....................................................  20 
 1727 TEMA J.J.O.O.. Clasificador con series y H.B. nuevas sin fijasellos, mundiales. Entre los años 1950 y 1990. Todo 

numerado y valorado. Cat. 1341 €..................................................................................................................................  100 
 1728 TEMA PINTURA. Lote de series nuevas sin fijasellos, entre los años 1960/90. No repetido. Todo numerado y valorado. 

Montado en fichas. Cat. 524 €. .......................................................................................................................................  40 
 1729 TEMA PREHISTORIA Y MINERALES. 2 Fichas con series y H.B. nuevas sin fijasellos. Mundiales. Todas diferentes. 

Examinar. Cat. 236 €. .....................................................................................................................................................  20 
 1730 TEMA SETAS. Lote de 25 E.P. de Bulgaria. Examinar. .......................................................................................................  LIBRE 
 1731 TEMA SETAS. Lote de 11 fichas con series y H.B. nuevas sin fijasellos, mundiales. Máximo 2 de cada. Cat. 878 €. .......  55 
 1732 TEMA TIBURONES Y BALLENAS. 3 Fichas con series y H.B. nuevas sin fijasellos, mundiales. Todas numeradas y 

valoradas. Cat. 340 €. .....................................................................................................................................................  25 
 1733 TEMA TRANSPORTES. Lote de series nuevas sin fijasellos, mundiales. No repetido. Montado en fichas. Todo 

numerado y valorado. Cat. 449 €....................................................................................................................................  30 
 1734 TEMA TRENES. Clasificador con H.B. nuevas sin fijasellos, mundiales. Diferentes. Todo numerado y valorado. 

Examinar. Cat. 1127 €. ...................................................................................................................................................  75 
 1735 TEMA TRENES. Clasificador con series nuevas sin fijasellos, mundiales. Todas diferentes, numeradas y valoradas. 

Examinar. Cat. 1943 €. ...................................................................................................................................................  120 
 
  TEMÁTICAS VARIAS 
 1736 Pequeño clasificador con series y H.B. temáticas mundiales, nuevas sin fijasellos. Variadas. ............................................  45 
 1737 Gran clasificador con sellos y series nuevas sin fijasellos, diversas temáticas. 2º Centenario. Incluye H.B. Destaca área 

Inglesa. Examinar. ..........................................................................................................................................................  60 
 1738 Pequeña colección de diversas temáticas, clasificador en álbum-clasificador. Todo nuevo sin fijasellos. Incluye China. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  110 
 1739 2 Álbumes día del sello 1973. Más 10 juegos de hojitas. .....................................................................................................  10 

HOJITAS RECUERDO 
 1740 Libro Espamer'77. .................................................................................................................................................................  LIBRE 
 1741 Grabado Barnafil nº 2. 2 Juegos. ..........................................................................................................................................  32 

OTROS COLECCIONISMOS 
  BILLETES Y MONEDAS 
 1742 España. Billete de 100 Ptas. 15/JUL/07. Regular conservación. ..........................................................................................  18 
 1743 España. 7 billetes años 1907, 1925, 1927, 1928 y 1931. Hay relación. Cat. 238 €. .............................................................  65 
 1744 España. Billete de 50 Ptas. 17/MAY/1927. MBC. .................................................................................................................  16 
 1745 España. Billete de 500 Ptas. 24/JUL/27. BC. ........................................................................................................................  16 
 1746 España. Billete 1000 Ptas. 15/AGO/28. MBC. ......................................................................................................................  8 
 1747 Caja con 3 Kg. de monedas tipo calderilla, mayoría España. Examinar. .............................................................................  10 

 1748 España. Lote de monedas de aluminio: 10 Cts. 1959 (x1100), 10 Cts. 1953 (x985) y 50 Cts 1966 (x135). Cantidades 
aproximadas. ..................................................................................................................................................................  15 

 1749 Cajita con monedas mayoría de España y algún billete. Examinar. .....................................................................................  20 
 1750 Bonita carpetilla con +100 sellos reproducción en metal de todos los valores emitidos alusivos a la comunidad Valencia.  10 
 
  CHAPAS DE CAVA 
 1751 Lote de 162 chapas de cava. Variadas. Examinar. ...............................................................................................................  LIBRE 
 
  CROMOS 
F 1752 Colección de 151 cromos "Pintores mundiales y reinas Europeas", no completa. Hay relación. .........................................  12 
 
  POSTALES 
 1753 Lote de unas 110 postales tipo romántico, mayoría antiguas. Examinar. .............................................................................  LIBRE 
 1754 Lote de 65 postales infantiles, años 80. ................................................................................................................................  LIBRE 
 1755 3 Carnets de postales Francesas antiguas (unas 56). Examinar. ........................................................................................  LIBRE 
 1756 Lote de 24 postales románticas, diversas épocas. Examinar. ..............................................................................................  LIBRE 
 1757 Caja con cientos de postales mundiales, mayoría años 60. Examinar. ................................................................................  10 
 1758 Francia. Lote de unas 160 postales antiguas, mayoría edificios/palacios. Examinar. ..........................................................  20 
 
  PUNTOS DE LIBRO 
 1759 Caja con cientos de puntos de libro. Examinar. ....................................................................................................................  LIBRE 
 
  SOBRES DE AZÚCAR 
 1760 Pequeña colección de 240 sobres de azúcar. Examinar. .....................................................................................................  LIBRE 
 
  TARJETAS TELEFÓNICAS 
 1761 Colección de 44 tarjetas telefónicas de España (destacan primeras emisiones) y Andorra. ...............................................  LIBRE 
 1762 España. Colección de Tarjetas Telefónicas bastante completa, desde primeras emisiones hasta el año 1996. Montada 

en 7 álbumes Cabitel. Muy alto valor de compra. Ocasión. ...........................................................................................  100 
 
  VITOLAS 
 1763 Lote de 602 vitolas en series completas, hay relación. .........................................................................................................  60 

MATERIAL FILATÉLICO 
  CATÁLOGOS 
 1764 Catalogo Edifil España, sin colonias. Año 2018. Usado. ......................................................................................................  LIBRE 
 1765 Catálogo Edifil de España (sin colonias), año 2019. Bien conservado. ................................................................................  LIBRE 
 1766 Catálogo Edifil de España (sin colonias), año 2020. Bien conservado. ................................................................................  LIBRE 
 1767 Catálogo Edifil de España (sin colonias), año 2021. Bien conservado. ................................................................................  LIBRE 
 1768 Catálogo Edifil de España (sin colonias), año 2022. Bien conservado. ................................................................................  LIBRE 
 1769 Catálogo Edifil España. Edición 2023. Nuevo. ......................................................................................................................  15 
 1770 Catálogo Edifil España con dependencias. Edición 2022 (novedad tapa dura). Nuevo. ......................................................  27 
 1771 Catálogo Edifil España con dependencias. Edición 2023 (novedad tapa dura). Nuevo. ......................................................  32 
 1772 Fotocopias catálogo matasellos especiales y rodillo de España. Examinar. ........................................................................  12 
 1773 Catálogo Yvert "Clasiques du monde 1840-1940", edición 2005. Bien conservado. ............................................................  30 
 1774 Catálogos Yvert ultramar (1954), Francia y Colonias (1954), Europa (1954), Critikian España años 1955 y 1961. 

Regular conservación. ....................................................................................................................................................  LIBRE 
 1775 Catálogo de subastas de postales alemán, con miles de fotos. Fecha 25 abril 2015. .........................................................  LIBRE 
 
  HOJAS DE ÁLBUM 
 1776 Gran caja con suplementos de España, catálogos de subastas, etc. Regular conservación. Imprescindible examinar. .....  LIBRE 
 1777 Alemania. Álbum Philos entre los años 1852 y 1963. Sin montar. Bien conservado. Incluye algún sello. Examinar. ..........  10 
 1778 España. Hojas Filabo 1987/89 (en negro, sin sellos), y Philos 1982/1997 (con sellos usados). Examinar. .........................  15 
 1779 España. 2 álbumes Olegario con las hojas de los años 2000 al 2006, montado en negro. Más el 2007 sin montar. Muy 

buena calidad. .................................................................................................................................................................  55 
 1780 Francia. Hojas Edifil de los años 1975 al 1995. Montado con protectores transparentes (mal montado). En 2 álbumes. ...  10 
 1781 Francia. Suplementos Edifil de los años 2007 y 2008. Montados en negro. Incluye algún sello. Buena calidad. ................  LIBRE 
 1782 Japón. Suplementos Safe entre los años 1980 y 1988. Examinar. ......................................................................................  LIBRE 
 1783 Marruecos Español. Hojas Edifil entre los años 1949 y 1957. ..............................................................................................  10 
 1784 Suecia. Hojas Edifil entre los años 1970 y 1985. Sin montar. Nuevas. ................................................................................  LIBRE 
 1785 Lote de 50 hojas en totalmente en blanco, 15 anillas. Nuevas. ............................................................................................  22 
 1786 Lote de 50 hojas en totalmente en blanco, 15 anillas. Nuevas. Papel grueso (tipo registro, papel blanco). ........................  48 
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 1707 TEMA EUROPA. Azores 2008. Hojita prueba de lujo Europa CEPT más la H.B. normal. ...................................................  LIBRE 
 1708 TEMA EUROPA. Madeira 2008. Hojita prueba de lujo Europa CEPT más la H.B. normal. .................................................  LIBRE 
 1709 TEMA EUROPA. Bélgica. Hojita y prueba en negro de la serie Europa CEPT del año 2010. .............................................  15 
 1710 TEMA FAUNA. Clasificador con series y H.B. nuevas sin fijasellos, mundiales. No repetidas. Examinar. ..........................  40 
 1711 TEMA FAUNA. Álbum-clasificador con más de 400 sellos/series nuevas sin fijasellos, ordenado por países. No 

repetido. Examinar. .........................................................................................................................................................  40 
 1712 TEMA FAUNA MARINA. Clasificador con cientos de sellos, series y H.B. nuevas sin fijasellos. No repetido. ....................  80 
 1713 TEMA FLORA Y FAUNA. Clasificador con sellos y series mundiales, nuevo y usado. Incluye algunas hojitas. No 

repetido. Muy bonito. ......................................................................................................................................................  25 
 1714 TEMA FLORA. 4 Fichas con H.B. nuevas sin fijasellos, no repetidas. Examinar. Cat. 475 €. .............................................  35 
 1715 TEMA FLORES. 5 Fichas con series y H.B. nuevas sin fijasellos, mundiales. Examinar. Cat. 1195 €. ...............................  75 
 1716 TEMA FRUTA. Lote de series nuevas sin fijasellos mundiales, montado en fichas. Cat. 163 €. .........................................  16 
 1717 TEMA MUNDIAL FÚTBOL ESPAÑA'82. Colección montada en álbum. Sellos y hojitas mundiales. Examinar. .................  45 
 1718 TEMA FÚTBOL. Clasificador con series y H.B. nuevas sin fijasellos, mundiales. Todas diferentes, numeradas y 

valoradas. Examinar. Cat. 1346 €...................................................................................................................................  80 
 1719 TEMA FÚTBOL. Clasificador con series y H.B. mundiales, variadas. Alto valor. Examinar. ................................................  100 
 1720 TEMA INSECTOS. Clasificador con series y H.B. nuevas sin fijasellos. Todas diferentes, numeradas y valoradas. Cat. 

753 €. ..............................................................................................................................................................................  60 
 1721 TEMA LADY DI. Clasificador con series nuevas sin fijasellos, mundiales. No repetidas. Todo numerado y valorado. 

Examinar. Cat. 1073 €. ...................................................................................................................................................  65 
 1722 TEMA MILITAR. Bonita colección de tarjetas postales y sobres con imágenes de barcos de guerra mayoría ingleses. 

Bonita. .............................................................................................................................................................................  60 
 1723 TEMA MILITAR. Colección mundial montada en álbum entre los años 1950 y 1980. Sellos y series mayoría en nuevo 

sin fijasellos. Compuesta por más de 200 series. Bonita. ..............................................................................................  60 
 1724 TEMA NAVIDAD. Clasificador con series y H.B. mundiales, variadas. Alto valor. Examinar. ..............................................  100 
 1725 TEMA OLIMPIADAS. Lote de 75 piezas de historia postal mundial. Examinar. ...................................................................  20 
 1726 TEMA JUEGOS OLÍMPICOS. Lote de 75 piezas de historia postal mundial. Examinar. .....................................................  20 
 1727 TEMA J.J.O.O.. Clasificador con series y H.B. nuevas sin fijasellos, mundiales. Entre los años 1950 y 1990. Todo 

numerado y valorado. Cat. 1341 €..................................................................................................................................  100 
 1728 TEMA PINTURA. Lote de series nuevas sin fijasellos, entre los años 1960/90. No repetido. Todo numerado y valorado. 

Montado en fichas. Cat. 524 €. .......................................................................................................................................  40 
 1729 TEMA PREHISTORIA Y MINERALES. 2 Fichas con series y H.B. nuevas sin fijasellos. Mundiales. Todas diferentes. 

Examinar. Cat. 236 €. .....................................................................................................................................................  20 
 1730 TEMA SETAS. Lote de 25 E.P. de Bulgaria. Examinar. .......................................................................................................  LIBRE 
 1731 TEMA SETAS. Lote de 11 fichas con series y H.B. nuevas sin fijasellos, mundiales. Máximo 2 de cada. Cat. 878 €. .......  55 
 1732 TEMA TIBURONES Y BALLENAS. 3 Fichas con series y H.B. nuevas sin fijasellos, mundiales. Todas numeradas y 

valoradas. Cat. 340 €. .....................................................................................................................................................  25 
 1733 TEMA TRANSPORTES. Lote de series nuevas sin fijasellos, mundiales. No repetido. Montado en fichas. Todo 

numerado y valorado. Cat. 449 €....................................................................................................................................  30 
 1734 TEMA TRENES. Clasificador con H.B. nuevas sin fijasellos, mundiales. Diferentes. Todo numerado y valorado. 

Examinar. Cat. 1127 €. ...................................................................................................................................................  75 
 1735 TEMA TRENES. Clasificador con series nuevas sin fijasellos, mundiales. Todas diferentes, numeradas y valoradas. 

Examinar. Cat. 1943 €. ...................................................................................................................................................  120 
 
  TEMÁTICAS VARIAS 
 1736 Pequeño clasificador con series y H.B. temáticas mundiales, nuevas sin fijasellos. Variadas. ............................................  45 
 1737 Gran clasificador con sellos y series nuevas sin fijasellos, diversas temáticas. 2º Centenario. Incluye H.B. Destaca área 

Inglesa. Examinar. ..........................................................................................................................................................  60 
 1738 Pequeña colección de diversas temáticas, clasificador en álbum-clasificador. Todo nuevo sin fijasellos. Incluye China. 

Examinar. ........................................................................................................................................................................  110 
 1739 2 Álbumes día del sello 1973. Más 10 juegos de hojitas. .....................................................................................................  10 

HOJITAS RECUERDO 
 1740 Libro Espamer'77. .................................................................................................................................................................  LIBRE 
 1741 Grabado Barnafil nº 2. 2 Juegos. ..........................................................................................................................................  32 

OTROS COLECCIONISMOS 
  BILLETES Y MONEDAS 
 1742 España. Billete de 100 Ptas. 15/JUL/07. Regular conservación. ..........................................................................................  18 
 1743 España. 7 billetes años 1907, 1925, 1927, 1928 y 1931. Hay relación. Cat. 238 €. .............................................................  65 
 1744 España. Billete de 50 Ptas. 17/MAY/1927. MBC. .................................................................................................................  16 
 1745 España. Billete de 500 Ptas. 24/JUL/27. BC. ........................................................................................................................  16 
 1746 España. Billete 1000 Ptas. 15/AGO/28. MBC. ......................................................................................................................  8 
 1747 Caja con 3 Kg. de monedas tipo calderilla, mayoría España. Examinar. .............................................................................  10 

 1748 España. Lote de monedas de aluminio: 10 Cts. 1959 (x1100), 10 Cts. 1953 (x985) y 50 Cts 1966 (x135). Cantidades 
aproximadas. ..................................................................................................................................................................  15 

 1749 Cajita con monedas mayoría de España y algún billete. Examinar. .....................................................................................  20 
 1750 Bonita carpetilla con +100 sellos reproducción en metal de todos los valores emitidos alusivos a la comunidad Valencia.  10 
 
  CHAPAS DE CAVA 
 1751 Lote de 162 chapas de cava. Variadas. Examinar. ...............................................................................................................  LIBRE 
 
  CROMOS 
F 1752 Colección de 151 cromos "Pintores mundiales y reinas Europeas", no completa. Hay relación. .........................................  12 
 
  POSTALES 
 1753 Lote de unas 110 postales tipo romántico, mayoría antiguas. Examinar. .............................................................................  LIBRE 
 1754 Lote de 65 postales infantiles, años 80. ................................................................................................................................  LIBRE 
 1755 3 Carnets de postales Francesas antiguas (unas 56). Examinar. ........................................................................................  LIBRE 
 1756 Lote de 24 postales románticas, diversas épocas. Examinar. ..............................................................................................  LIBRE 
 1757 Caja con cientos de postales mundiales, mayoría años 60. Examinar. ................................................................................  10 
 1758 Francia. Lote de unas 160 postales antiguas, mayoría edificios/palacios. Examinar. ..........................................................  20 
 
  PUNTOS DE LIBRO 
 1759 Caja con cientos de puntos de libro. Examinar. ....................................................................................................................  LIBRE 
 
  SOBRES DE AZÚCAR 
 1760 Pequeña colección de 240 sobres de azúcar. Examinar. .....................................................................................................  LIBRE 
 
  TARJETAS TELEFÓNICAS 
 1761 Colección de 44 tarjetas telefónicas de España (destacan primeras emisiones) y Andorra. ...............................................  LIBRE 
 1762 España. Colección de Tarjetas Telefónicas bastante completa, desde primeras emisiones hasta el año 1996. Montada 

en 7 álbumes Cabitel. Muy alto valor de compra. Ocasión. ...........................................................................................  100 
 
  VITOLAS 
 1763 Lote de 602 vitolas en series completas, hay relación. .........................................................................................................  60 

MATERIAL FILATÉLICO 
  CATÁLOGOS 
 1764 Catalogo Edifil España, sin colonias. Año 2018. Usado. ......................................................................................................  LIBRE 
 1765 Catálogo Edifil de España (sin colonias), año 2019. Bien conservado. ................................................................................  LIBRE 
 1766 Catálogo Edifil de España (sin colonias), año 2020. Bien conservado. ................................................................................  LIBRE 
 1767 Catálogo Edifil de España (sin colonias), año 2021. Bien conservado. ................................................................................  LIBRE 
 1768 Catálogo Edifil de España (sin colonias), año 2022. Bien conservado. ................................................................................  LIBRE 
 1769 Catálogo Edifil España. Edición 2023. Nuevo. ......................................................................................................................  15 
 1770 Catálogo Edifil España con dependencias. Edición 2022 (novedad tapa dura). Nuevo. ......................................................  27 
 1771 Catálogo Edifil España con dependencias. Edición 2023 (novedad tapa dura). Nuevo. ......................................................  32 
 1772 Fotocopias catálogo matasellos especiales y rodillo de España. Examinar. ........................................................................  12 
 1773 Catálogo Yvert "Clasiques du monde 1840-1940", edición 2005. Bien conservado. ............................................................  30 
 1774 Catálogos Yvert ultramar (1954), Francia y Colonias (1954), Europa (1954), Critikian España años 1955 y 1961. 

Regular conservación. ....................................................................................................................................................  LIBRE 
 1775 Catálogo de subastas de postales alemán, con miles de fotos. Fecha 25 abril 2015. .........................................................  LIBRE 
 
  HOJAS DE ÁLBUM 
 1776 Gran caja con suplementos de España, catálogos de subastas, etc. Regular conservación. Imprescindible examinar. .....  LIBRE 
 1777 Alemania. Álbum Philos entre los años 1852 y 1963. Sin montar. Bien conservado. Incluye algún sello. Examinar. ..........  10 
 1778 España. Hojas Filabo 1987/89 (en negro, sin sellos), y Philos 1982/1997 (con sellos usados). Examinar. .........................  15 
 1779 España. 2 álbumes Olegario con las hojas de los años 2000 al 2006, montado en negro. Más el 2007 sin montar. Muy 

buena calidad. .................................................................................................................................................................  55 
 1780 Francia. Hojas Edifil de los años 1975 al 1995. Montado con protectores transparentes (mal montado). En 2 álbumes. ...  10 
 1781 Francia. Suplementos Edifil de los años 2007 y 2008. Montados en negro. Incluye algún sello. Buena calidad. ................  LIBRE 
 1782 Japón. Suplementos Safe entre los años 1980 y 1988. Examinar. ......................................................................................  LIBRE 
 1783 Marruecos Español. Hojas Edifil entre los años 1949 y 1957. ..............................................................................................  10 
 1784 Suecia. Hojas Edifil entre los años 1970 y 1985. Sin montar. Nuevas. ................................................................................  LIBRE 
 1785 Lote de 50 hojas en totalmente en blanco, 15 anillas. Nuevas. ............................................................................................  22 
 1786 Lote de 50 hojas en totalmente en blanco, 15 anillas. Nuevas. Papel grueso (tipo registro, papel blanco). ........................  48 
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 1787 Lote de 100 hojas en totalmente en blanco, 15 anillas. Nuevas. ..........................................................................................  42 
 1788 50 Hojas Edifil canto dorado, en blanco. Nuevas. ................................................................................................................  40 
 1789 Lote de 39 hojas Lindner, en blanco con diferentes formatos de protectores. .....................................................................  20 
 
  ÁLBUMES 
 1790 Lote de 2 álbumes tipo Cafisa (tipo Edifil), color negro. Con cajetín. Usados. Examinar. ....................................................  LIBRE 
 1791 2 álbumes Edifil color verde, usados. Regular conservación. Examinar. .............................................................................  LIBRE 
 1792 Lote de 5 álbumes tipo Edifil, 3 marrones y 2 granates. Con cajetín. Regular conservación. Examinar. .............................  20 
 1793 4 álbumes tipo Edifil, color marrón. Con los suplementos del Descubrimiento de América (no completo). Regular 

conservación. Examinar. .................................................................................................................................................  20 
 1794 6 Álbumes tipo Edifil, colores verde, granate(2), rojo y marrón(2). Regular conservación. ..................................................  18 
 
  CLASIFICADORES 
 1795 1 Clasificador de 48 páginas. Color azul. Calidad aceptable. ...............................................................................................  12 
 1796 1 Clasificador de 48 páginas. Color rojo. Calidad aceptable. ...............................................................................................  12 
 1797 1 Clasificador de 48 páginas. Color rojo. Calidad aceptable. ...............................................................................................  12 
 1798 Clasificador Basic marca Faro, 8 hojas 16 páginas. Color azul. Nuevo a estrenar. .............................................................  8 
 
  FICHAS 
 1799 Lote de 100 fichas de 4 bandas formato 155x115. Nuevas. Calidad Alemana. ...................................................................  12 
 1800 Lote de 100 fichas de 3 bandas formato 155x115. Nuevas. Calidad Alemana. ...................................................................  12 
 1801 Lote de 300 fichas Faro de 4 bandas formato 155x115. Nuevas. Calidad Alemana. ...........................................................  35 
 1802 Lote de 300 fichas Faro de 3 bandas formato 155x115. Nuevas. Calidad Alemana. ...........................................................  35 
 1803 Lote de 50 fichas clasificadoras tamaño A5 210*148. 4 Bandas. Prácticamente nuevas. ...................................................  15 
 1804 Lote de 500 fichas clasificadoras tamaño A5 210*148. 4 Bandas. Prácticamente nuevas. .................................................  150 
 1805 Caja con unas 140 fichas tamaño 21x15 usadas. Regular conservación. ............................................................................  15 
 
  PROTECTORES 
 1806 Caja con más de 1.5 Kg. con protectores transparentes y negros. En tiras y paquetes. Regular conservación. Examinar.  15 
 1807 Lote de 500 gramos de protectores transparentes, en tiras. Varias medidas. Nuevos. Muy buena calidad. .......................  60 
 1808 Lote de 500 gramos de protectores negros, en tiras. Varias medidas. Nuevos. Muy buena calidad. ..................................  60 
 1809 Lote de 1 Kg. de protectores transparentes, en tiras. Varias medidas. Nuevos. Muy buena calidad. ..................................  95 
 1810 Lote de 1 Kg. de protectores negros, en tiras. Varias medidas. Nuevos. Muy buena calidad. .............................................  95 
 
  MATERIAL DIVERSO 
 1811 2 Paquetes de 1000 fijasellos marca Fasto. Nuevos. ...........................................................................................................  10 
 1812 Cuentahílos Faro 5 aumentos, con led. Nuevo. ....................................................................................................................  8 
 1813 Lupa Faro 2,5 y 10 aumentos. Con luz led (pilas incluidas). ................................................................................................  8 
 1814 Lupa Faro con mango, 3 aumentos. Con luz led (pilas incluidas). .......................................................................................  12 
 1815 Lupa Faro desplegable led dúplex. Con 3 y 6 aumentos. .....................................................................................................  25 
 1816 Lupa sobremesa Faro modelo 360165. 10 Aumentos. Con led. Carga con USB. ................................................................  25 
 1817 Gafas Faro lupa con 10 y 25 aumentos. Con led. Marca Faro. ............................................................................................  18 
 1818 Guillotina Faro 180mm. Nueva..............................................................................................................................................  23 
 1819 Lámpara ultravioleta Faro L90. 6w. Nueva. 220v. ................................................................................................................  20 
 1820 Lámpara Faro ultravioleta sobremesa. 4W. ..........................................................................................................................  25 

SELLOS FISCALES 
F 1821 Pólizas. Minihoja con dos pólizas de 5000 Ptas. Nuevo sin fijasellos. Lujo. .........................................................................  20 

SELLOS FISCALES – PAPEL SELLADO 
NOTA IMPORTANTE 

LOS LOTES DE PAPEL SELLADO, DEBIDO A QUE LA MAYORÍA SON DOCUMENTOS QUE TIENEN MÁS DE 300 
AÑOS, NO SE ADMITIRÁN DEVOLUCIONES POR MOTIVO DE SU CALIDAD. SE ENTIENDE QUE TODOS TIENEN 
UN CONSERVACIÓN NORMAL. 
 

 1822 Año 1637. Sello 3º. 1 Página. ...............................................................................................................................................  50 
 1823 Año 1638. Sello 4º. 2 Páginas. ..............................................................................................................................................  50 
 1824 Año 1638. Sello 4 - Oficio. 1 Página. ....................................................................................................................................  50 
 1825 Año 1639. Sello 4º. 2 Páginas. ..............................................................................................................................................  50 
 1826 Año 1640. Sello 4º. 2 Páginas. ..............................................................................................................................................  50 
 1827 Año 1642. Sello 3º. 1 Página. ...............................................................................................................................................  50 

 1828 Año 1642. Sello 4º. 4 Páginas. ..............................................................................................................................................  40 
 1829 Año 1644. Sello 4º. 1 Página. ...............................................................................................................................................  40 
 1830 Año 1645. Sello 4º. 4 Páginas. ..............................................................................................................................................  35 
 1831 Año 1666. Sello 4º. 1 Hoja. ...................................................................................................................................................  8 
 1832 Año 1694. Sello 4º. 2 Páginas. ..............................................................................................................................................  18 
 1833 Año 1699. Sello 3º. 4 páginas. ..............................................................................................................................................  18 
 1834 Año 1702. Sello 4º. 2 Páginas. ..............................................................................................................................................  18 
 1835 Año 1704. Sello 4º. 1 Hoja. ...................................................................................................................................................  8 
 1836 Año 1704. Sello 4º. 2 Páginas. ..............................................................................................................................................  14 
 1837 Año 1707. Sello 4º. 1 Hoja. ...................................................................................................................................................  8 
 1838 Año 1708. Sello 4º. 1 Hoja. ...................................................................................................................................................  8 
 1839 Año 1708. Sello 4º. 1 Hoja. ...................................................................................................................................................  8 
 1840 Año 1715. Sello 4º. 1 Hoja. ...................................................................................................................................................  8 
 1841 Año 1725. Sello 4º. 2 Páginas. ..............................................................................................................................................  14 
 1842 Año 1726. Sello 4º. 1 Hoja. ...................................................................................................................................................  8 
 1843 Año 1726. Sello 4º. 2 Páginas. ..............................................................................................................................................  12 
 1844 Año 1726. Sello 4º. 1 Página. ...............................................................................................................................................  14 
 1845 Año 1727. Sello 4º. 1 Hoja. ...................................................................................................................................................  8 
 1846 Año 1727. Sello 4º. 1 Hoja. ...................................................................................................................................................  8 
 1847 Año 1733. Sello 4º. 1 Hoja. ...................................................................................................................................................  LIBRE 
 1848 Año 1759. Sello 4º. 2 Páginas. ..............................................................................................................................................  35 
 1849 Año 1760. Sello 4º. 1 Hoja. ...................................................................................................................................................  LIBRE 
 1850 Año 1766. Sello 4º. 1 Hoja. ...................................................................................................................................................  LIBRE 
 1851 Año 1773. Sello 4º. 1 Hoja. ...................................................................................................................................................  LIBRE 
 1852 Año 1782. Sello 4º. 4 Páginas. ..............................................................................................................................................  12 
 1853 Año 1783. Sello 4º. 2 Páginas. ..............................................................................................................................................  12 
 1854 Año 1839. Sello 2º. 4 Páginas. Al dorso sello de Escribanos de Madrid. .............................................................................  20 
 1855 Año 1850. Sello 4º. 1 Hoja. ...................................................................................................................................................  LIBRE 
 1856 Documento año 1862. Con sello Judicial de 6 Reales, Sello 6º, Sello 9º(2). Total 8 hojas. .................................................  LIBRE 
 1857 Año 1881. Sello 6º. 4 Páginas. ..............................................................................................................................................  16 
 1858 Año 1898. Sello 12. 2 Hojas. .................................................................................................................................................  LIBRE 
 1859 Año 1901. Sello 11. 3 Páginas. .............................................................................................................................................  LIBRE 
 1860 Año 1904. Sello 11. 3 Páginas. .............................................................................................................................................  8 
 1861 Año 1904. Clase 12. 2 Páginas. ............................................................................................................................................  LIBRE 
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 1862 Sellos de Correo, por Luís Jordá. Año 1950. ........................................................................................................................  LIBRE 
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 1864 Filatelia para todos. Por Eduardo Cativiela. Año 1965. ........................................................................................................  LIBRE 
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 1870 Marcas postales de Galicia hasta 1870, por A. García Pascual. Año 1976. .........................................................................  LIBRE 
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 1883 Discursos Académicos XIII. Año 2001. .................................................................................................................................  LIBRE 
 1884 Sellos Postais Colonias Portuguesas. Editado por Afinsa. Año 2002. ..................................................................................  LIBRE 
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2002. ...............................................................................................................................................................................  LIBRE 
 1886 Discursos Académicos XV. Año 2002. ..................................................................................................................................  LIBRE 
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 1787 Lote de 100 hojas en totalmente en blanco, 15 anillas. Nuevas. ..........................................................................................  42 
 1788 50 Hojas Edifil canto dorado, en blanco. Nuevas. ................................................................................................................  40 
 1789 Lote de 39 hojas Lindner, en blanco con diferentes formatos de protectores. .....................................................................  20 
 
  ÁLBUMES 
 1790 Lote de 2 álbumes tipo Cafisa (tipo Edifil), color negro. Con cajetín. Usados. Examinar. ....................................................  LIBRE 
 1791 2 álbumes Edifil color verde, usados. Regular conservación. Examinar. .............................................................................  LIBRE 
 1792 Lote de 5 álbumes tipo Edifil, 3 marrones y 2 granates. Con cajetín. Regular conservación. Examinar. .............................  20 
 1793 4 álbumes tipo Edifil, color marrón. Con los suplementos del Descubrimiento de América (no completo). Regular 

conservación. Examinar. .................................................................................................................................................  20 
 1794 6 Álbumes tipo Edifil, colores verde, granate(2), rojo y marrón(2). Regular conservación. ..................................................  18 
 
  CLASIFICADORES 
 1795 1 Clasificador de 48 páginas. Color azul. Calidad aceptable. ...............................................................................................  12 
 1796 1 Clasificador de 48 páginas. Color rojo. Calidad aceptable. ...............................................................................................  12 
 1797 1 Clasificador de 48 páginas. Color rojo. Calidad aceptable. ...............................................................................................  12 
 1798 Clasificador Basic marca Faro, 8 hojas 16 páginas. Color azul. Nuevo a estrenar. .............................................................  8 
 
  FICHAS 
 1799 Lote de 100 fichas de 4 bandas formato 155x115. Nuevas. Calidad Alemana. ...................................................................  12 
 1800 Lote de 100 fichas de 3 bandas formato 155x115. Nuevas. Calidad Alemana. ...................................................................  12 
 1801 Lote de 300 fichas Faro de 4 bandas formato 155x115. Nuevas. Calidad Alemana. ...........................................................  35 
 1802 Lote de 300 fichas Faro de 3 bandas formato 155x115. Nuevas. Calidad Alemana. ...........................................................  35 
 1803 Lote de 50 fichas clasificadoras tamaño A5 210*148. 4 Bandas. Prácticamente nuevas. ...................................................  15 
 1804 Lote de 500 fichas clasificadoras tamaño A5 210*148. 4 Bandas. Prácticamente nuevas. .................................................  150 
 1805 Caja con unas 140 fichas tamaño 21x15 usadas. Regular conservación. ............................................................................  15 
 
  PROTECTORES 
 1806 Caja con más de 1.5 Kg. con protectores transparentes y negros. En tiras y paquetes. Regular conservación. Examinar.  15 
 1807 Lote de 500 gramos de protectores transparentes, en tiras. Varias medidas. Nuevos. Muy buena calidad. .......................  60 
 1808 Lote de 500 gramos de protectores negros, en tiras. Varias medidas. Nuevos. Muy buena calidad. ..................................  60 
 1809 Lote de 1 Kg. de protectores transparentes, en tiras. Varias medidas. Nuevos. Muy buena calidad. ..................................  95 
 1810 Lote de 1 Kg. de protectores negros, en tiras. Varias medidas. Nuevos. Muy buena calidad. .............................................  95 
 
  MATERIAL DIVERSO 
 1811 2 Paquetes de 1000 fijasellos marca Fasto. Nuevos. ...........................................................................................................  10 
 1812 Cuentahílos Faro 5 aumentos, con led. Nuevo. ....................................................................................................................  8 
 1813 Lupa Faro 2,5 y 10 aumentos. Con luz led (pilas incluidas). ................................................................................................  8 
 1814 Lupa Faro con mango, 3 aumentos. Con luz led (pilas incluidas). .......................................................................................  12 
 1815 Lupa Faro desplegable led dúplex. Con 3 y 6 aumentos. .....................................................................................................  25 
 1816 Lupa sobremesa Faro modelo 360165. 10 Aumentos. Con led. Carga con USB. ................................................................  25 
 1817 Gafas Faro lupa con 10 y 25 aumentos. Con led. Marca Faro. ............................................................................................  18 
 1818 Guillotina Faro 180mm. Nueva..............................................................................................................................................  23 
 1819 Lámpara ultravioleta Faro L90. 6w. Nueva. 220v. ................................................................................................................  20 
 1820 Lámpara Faro ultravioleta sobremesa. 4W. ..........................................................................................................................  25 

SELLOS FISCALES 
F 1821 Pólizas. Minihoja con dos pólizas de 5000 Ptas. Nuevo sin fijasellos. Lujo. .........................................................................  20 

SELLOS FISCALES – PAPEL SELLADO 
NOTA IMPORTANTE 

LOS LOTES DE PAPEL SELLADO, DEBIDO A QUE LA MAYORÍA SON DOCUMENTOS QUE TIENEN MÁS DE 300 
AÑOS, NO SE ADMITIRÁN DEVOLUCIONES POR MOTIVO DE SU CALIDAD. SE ENTIENDE QUE TODOS TIENEN 
UN CONSERVACIÓN NORMAL. 
 

 1822 Año 1637. Sello 3º. 1 Página. ...............................................................................................................................................  50 
 1823 Año 1638. Sello 4º. 2 Páginas. ..............................................................................................................................................  50 
 1824 Año 1638. Sello 4 - Oficio. 1 Página. ....................................................................................................................................  50 
 1825 Año 1639. Sello 4º. 2 Páginas. ..............................................................................................................................................  50 
 1826 Año 1640. Sello 4º. 2 Páginas. ..............................................................................................................................................  50 
 1827 Año 1642. Sello 3º. 1 Página. ...............................................................................................................................................  50 

 1828 Año 1642. Sello 4º. 4 Páginas. ..............................................................................................................................................  40 
 1829 Año 1644. Sello 4º. 1 Página. ...............................................................................................................................................  40 
 1830 Año 1645. Sello 4º. 4 Páginas. ..............................................................................................................................................  35 
 1831 Año 1666. Sello 4º. 1 Hoja. ...................................................................................................................................................  8 
 1832 Año 1694. Sello 4º. 2 Páginas. ..............................................................................................................................................  18 
 1833 Año 1699. Sello 3º. 4 páginas. ..............................................................................................................................................  18 
 1834 Año 1702. Sello 4º. 2 Páginas. ..............................................................................................................................................  18 
 1835 Año 1704. Sello 4º. 1 Hoja. ...................................................................................................................................................  8 
 1836 Año 1704. Sello 4º. 2 Páginas. ..............................................................................................................................................  14 
 1837 Año 1707. Sello 4º. 1 Hoja. ...................................................................................................................................................  8 
 1838 Año 1708. Sello 4º. 1 Hoja. ...................................................................................................................................................  8 
 1839 Año 1708. Sello 4º. 1 Hoja. ...................................................................................................................................................  8 
 1840 Año 1715. Sello 4º. 1 Hoja. ...................................................................................................................................................  8 
 1841 Año 1725. Sello 4º. 2 Páginas. ..............................................................................................................................................  14 
 1842 Año 1726. Sello 4º. 1 Hoja. ...................................................................................................................................................  8 
 1843 Año 1726. Sello 4º. 2 Páginas. ..............................................................................................................................................  12 
 1844 Año 1726. Sello 4º. 1 Página. ...............................................................................................................................................  14 
 1845 Año 1727. Sello 4º. 1 Hoja. ...................................................................................................................................................  8 
 1846 Año 1727. Sello 4º. 1 Hoja. ...................................................................................................................................................  8 
 1847 Año 1733. Sello 4º. 1 Hoja. ...................................................................................................................................................  LIBRE 
 1848 Año 1759. Sello 4º. 2 Páginas. ..............................................................................................................................................  35 
 1849 Año 1760. Sello 4º. 1 Hoja. ...................................................................................................................................................  LIBRE 
 1850 Año 1766. Sello 4º. 1 Hoja. ...................................................................................................................................................  LIBRE 
 1851 Año 1773. Sello 4º. 1 Hoja. ...................................................................................................................................................  LIBRE 
 1852 Año 1782. Sello 4º. 4 Páginas. ..............................................................................................................................................  12 
 1853 Año 1783. Sello 4º. 2 Páginas. ..............................................................................................................................................  12 
 1854 Año 1839. Sello 2º. 4 Páginas. Al dorso sello de Escribanos de Madrid. .............................................................................  20 
 1855 Año 1850. Sello 4º. 1 Hoja. ...................................................................................................................................................  LIBRE 
 1856 Documento año 1862. Con sello Judicial de 6 Reales, Sello 6º, Sello 9º(2). Total 8 hojas. .................................................  LIBRE 
 1857 Año 1881. Sello 6º. 4 Páginas. ..............................................................................................................................................  16 
 1858 Año 1898. Sello 12. 2 Hojas. .................................................................................................................................................  LIBRE 
 1859 Año 1901. Sello 11. 3 Páginas. .............................................................................................................................................  LIBRE 
 1860 Año 1904. Sello 11. 3 Páginas. .............................................................................................................................................  8 
 1861 Año 1904. Clase 12. 2 Páginas. ............................................................................................................................................  LIBRE 
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 1887 Century of Liberian Philately, año 2002. ...............................................................................................................................  LIBRE 
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 1893 OPUS XIV. Año 2014. África. Academia Europea de Filatelia. En inglés. ............................................................................  LIBRE 
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                                                                                        ORDEN DE COMPRA
Balmes 266, entresuelo 5º. 
08006 - Barcelona 

Tel. 93 127 20 32                                                                                                                                     
Tel. y Fax 93 237 00 15 
www.subastaseuropa.com
info@subastaseuropa.com

NOMBRE:.................................. APELLIDOS:................................................... NIF:..............................

DIRECCIÓN:........................................................................ POBLACIÓN:.............................................

CODIGO POSTAL:..................... PROVINCIA:.......................................................................................              

TELEFONO:....................................... MOVIL:............................... FAX:................................................

EMAIL:....................................................................................................................................................

Ruego sean aceptadas las siguientes pujas:                        

Límite máximo de adjudicaciones:                                                                          Firma y fecha               

OFERTA MÍNIMA 6 €

LOTE DESCRIPCIÓN
PUJA
(no incluye 
el 20%)

LOTE DESCRIPCIÓN
PUJA
(no incluye 
el 20%)

F 3009 BURGOS. **. Serie de 4 valores diferentes de 2, 3, 5 y 100 Ptas. Rara. Lujo. .....................................................................  8 
F 3010 CAMPO DE CRIPTANA. **. Serie de 5 valores diferentes de 1, 2, 5, 10 y 20 Ptas. Rara. Lujo. ..........................................  16 
F 3011 CARTAGENA. Anuncios. 1883. */Ø 5, 10, 20, 25, 40 y 50 Cts. Azul oscuro. Serie completa. Muy rara. Algunos valores 

con ligeros defectos. .......................................................................................................................................................  22 
F 3012 CIEZA. **. Serie de 5 valores diferentes de 10, 12, 25, 50 y 100 Ptas. Rara. Lujo. ..............................................................  14 
F 3013 COTOVAD. Sello municipal de 10 Ptas. Raro. .....................................................................................................................  15 
F 3014 CUENCA. **. Serie de 7 valores diferentes de 5, 25, 25 Cts., 1, 2, 5 y 25 Ptas. Rara. Lujo. ................................................  14 
  3015 MADRID. Lote de 16 sellos diferentes. Lotes no vendidos en anteriores subastas con un precio de salida de 90€. ..........  36 
F 3016 VALENCIA DE ALCÁNTARA. Sello municipal de 25 Cts. ....................................................................................................  10 
F 3017 ZAMORA. **. Serie de 5 valores diferentes de 1, 5, 10, 25 y 50 Ptas. Rara. Lujo. ...............................................................  14 

SELLOS FISCALES – PAPEL SELLADO 
  3018 Lote de 39 documentos de diversos años. Siglos XIII y XIX. ................................................................................................  18 
  3019 Lote de más 100 hojas de papel sellado de Galicia. Siglo XIX. ............................................................................................  25 
  3020 MAHÓN. 2 Pliegos de documentos sobre papel sellado: préstamo (1870) y testamento con sello de la Sociedad del 

Timbre (1876). ................................................................................................................................................................  16 

BILLETES LOCALES GUERRA CIVIL 
F 3021 ALBAGES. Vale de 50 CTs. Turró nº 67. Muy raro. EBC. ....................................................................................................  120 
  3022 BARONIA DE RIALP. Billete de 1 Pta. Cat. Turró nº 377. Mala conservación. ....................................................................  5 
F 3023 IBARS DE NOGUERA. Vale de 25 Cts. Cat. Turró nº 1442. Raro. EBC. .............................................................................  120 
  3024 LLEIDA. Billete de 25 Cts. Cat. Turró nº 1538. Muy mala conservación. .............................................................................  3 
  3025 LA PERA. Billete de 1 Pta. Cat. Turró nº 2086. BC-. ............................................................................................................  15 
F 3026 PREMIÀ. 4 Billetes de 5, 25, 50 Cts. y 1 Pta. Cat. Turró nº 2309/12. S/C. ...........................................................................  25 
  3027 LA RÀPITA DELS ALFACS. Billete de 1 Pta. Cat. Turró 2378. BC-. ....................................................................................  12 
  3028 REUS. Billete de 1 Pta. Cat. Turró nº 2400. MBC-. ..............................................................................................................  10 
  3029 TARRAGONA. Billete. 1 Pta. Cat. Turró nº 2827. MBC. .......................................................................................................  9 
  3030 TÀRREGA. Billete de 1 Pta. Cat. Turró nº 2832. Mala conservación. ..................................................................................  8 
  3031 TORTOSA. Billete de 50 Cts. Cat. Turró nº 2987. MBC-. .....................................................................................................  12 
F 3032 VALLFOGONA DE RIUCORP. Billetes de 25, 50 Cts. y 1 Pta. Cat. Turró nº 3084/86. S/C. ................................................  45 

 

 
 

PUEDE CONSULTAR LA LISTA DE LOTES NO ADJUDICADOS EN NUESTRA WEB: 

www.subastaseuropa.com 
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637 614 416

ORDEN DE COMPRA
puede enviar la orden por correo, 
email, fax, teléfono o WhatsApp

 Subasta 8 de Marzo 2023
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LOTE DESCRIPCIÓN
PUJA
(no incluye 
el 20%)

LOTE DESCRIPCIÓN
PUJA
(no incluye 
el 20%)
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